
JEGYZŐKÖNYV 

Mely készült Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági 
Bizottságának 2022. január 24-én tartott nyílt üléséről. 

Jelen vannak a jegyzőkönyvhöz mellékelt jelenléti ív szerint. 

Smidt Ferenc: Szeretettel köszöntöm a Bizottság megjelent tagjait, köszöntöm a meghívott 
vendégeket, köszöntöm Dr. Szemán Sándor Címzetes Főjegyző Urat, köszöntöm Dr. Krizsai Anita 
Szociális és Köznevelési Osztály vezetőjét és Szűrös Anita osztályvezetőt. 

Váriné Hok Ágnes: Anita nincs, helyette én vagyok itt. 

Smidt Ferenc: Jó rendben. Köszönöm szépen. Mivel Elnök Úr sajnos megbetegedett, ezért most a mai 
nap én fogom őt helyettesíteni a Bizottsági ülés levezetésekor és Póka Imre bizottsági tagunk is 
megbetegedett, úgyhogy nem tud jelen lenni, de szerintem határozatképesek vagyunk. Először akkor 
megszavaznánk a napirendet, ahol kettő dolgot szeretnék jelezni. Az egyik, hogy a négyes napirendi 
pont elmarad, mert még nem sikerült bizonyos dolgokat egyeztetni a nyersanyagnormákat illetően, 
úgyhogy ez majd később kerül megtárgyalásra. Illetve olyan kérés volt Gaszperné Román Margit 
Igazgató Asszonytól, hogy ha lehetne akkor előre vennénk a hatos számú napirendi pontot. Tehát a 
hatos számúval kezdenénk és akkor úgy haladnánk tovább. Akkor erről szavazzunk. Ki az aki egyetért 
az általam javasoltakkal? Mindenki egyetértett. A Bizottság 7 jelenlevő tagja 7 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadta a szóban javasolt napirendi pontokat és azoknak sorrendjét. 

Napirendi pontok: 

1./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános iskolák 
felvételi körzetének meghatározására vonatkozó tervezet véleményezésére 

Előadó: Dr. Krizsai Anita szociális és köznevelési osztályvezető 
Meghívott: Gaszperné Román Margit Nyíregyházi Tankerületi Központ Igazgató 
A Bizottság véleményez. 

2./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és a 
költségvetés vitelének szabályairól szóló rendelet megalkotására 

Előadók: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

A Bizottság véleményez. 

3./ Előterjesztés a 2022. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős 

nagyrendezvények támogatására és tartalmi elemeire 

Előadó: Dr. Ulrich Attila alpolgármester 
A Bizottság véleményez. 

4./ Előterjesztés az Agrárminisztérium által 2022. évre meghirdetett „a nemzeti értékek és 
hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és 
gondozásának támogatására" című pályázati kiírásra benyújtani tervezett pályázati program 

elfogadására 



Előadó: Dr. Ulrich Attila alpolgármester 
A Bizottság véleményez. 

S./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Egyházmegye 
között létrejött támogatási szerződés és haszonkölcsön szerződés módosításának jóváhagyására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
A Bizottság véleményez. 

6./ Előterjesztés a házszám megállapításáról és a házszám- és utcanévtáblák elhelyezésének 

rendjéről szóló 18/2007. (V.22.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előadók: Dr. Kása Brigitta aljegyző, Hatósági főosztályvezető 
Dr. Grósz Péter Igazgatási osztályvezető 

A Bizottság véleményez. 

1./ Előterjesztés kulturális eseti kérelem elbírálására~ 

Előadó: Doka Diána Kulturális osztályvezető 
A Bizottság dönt. 

8./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodákban a 2021/2022-es nevelési év nyári zárva tartási idejének meghatározására 

Előadó: Dr. Krizsai Anita szociális és köznevelési osztályvezető 
A Bizottság dönt 

A napirendi pontok tárgyalása 

1./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános iskolák 
felvételi körzetének meghatározására vonatkozó tervezet véleményezésére 

Smidt Ferenc: A kiküldött anyagban lehetett látni, el lehetett olvasni, hogy milyen utcák hova vannak 
besorolva az iskolák szintjén. A 3H-s és a 2H-s arányok miatt van erre szükség, hogy ne lépjük túl az 
egyes iskolákban a meghatározott százalékot. Ennek kapcsán van jelentősége annak, hogy most melyik 
iskolának mi lesz a körzethatára. Előfordulhatnak olyan dolgok, hogy bizonyos iskola körzetéből 
kevesebb gyerek jelentkezik, más körzetből oda viszont több gyermek jelentkezik és így esetleg az 
aránnyal gond lehet. Ahogy én így olvastam én úgy látom, hogy ez összességében nem probléma, de 
átadom a szót Igazgató Asszonynak, hogy ha szeretne kiegészítést hozzáfúzni vagy az eddig 
elhangzottakal kapcsolatban bármit amit én most itt felvezetésképpen elmondtam. 

Gaszperné Román Margit: Köszönöm szépen. Tisztelettel köszöntök mindenkit és örülök, hogy végre 
újra itt lehetek Önök között, közöttetek. Tényleg, nem is tudom mikor voltam már utoljára Oktatási 
Bizottság előtt, de tényleg örülök neki, hogy elmondhatom a meglátásainkat. Tehát a Tankerületi 
Központ a jogszabályi kötelezettségének tesz eleget amikor véleményeztetésre a települési 
önkormányzatokhoz benyújtja minden évben a törvény szerint a felvételi körzethatárokra vonatkozó 
tervezetét. Véleményezik az önkormányzatok és aztán ez vagy véglegessé válik vagy kiegészítjük vagy 
a vélemények megfontolásával esetleg módosítjuk. Így történt ez tavaly is csak tavaly Polgármester Úr 
adta ki a véleményt a képviselőtestület helyett és így történt most is. Apró pontosítás azért történt 
ebben az előterjesztésben, biztos látjátok ti is a módosítottat benne. Nem könnyű munka, én nagyon 

szépen köszönöm az önkormányzatnak is, hogy minden évben segítenek a régi, új utcanevek 
pontosításában, figyelembevételében. Hiszen olyan nagy város, hogy valóban, hogy egy utca se 



maradjon ki, ezt nagyon szorosan kell figyelni. Inkább arra szeretnék ös~por:itosítani, hogy javaslatok is 
vannak a Tankerület számára megfogalmazva ebben a határozat-tervezetben. A javaslatokkal 
kapcsolatosan azt szeretném elmondani, hogy a Tankerületi Központ maximáliasan igyekszik 
odafigyelni, hogy ezeket a javaslatokat a mindennapos munkája során betartsa, együttműködjünk 
ezekben. Nyilván a körzethatárokban, a körzeteknél nem a hátrányos és halmozottan hátrányos 
helyzetű gyerekek számának az alakulását tudjuk ténylegesen megmérni, hanem az összes körzetbe 
tartozó gyerek számát. Látjuk amit aztán befolyásol majd, hogy hova jelentkeznek a szülők hová 
szeretnék íratni a gyereküket. A gyermekvédelmi intézményekkel, azok fenntartóikkal, működtetőikkel 
szoros kapcsolatban vagyunk, hiszen több bizottsági munkánkban is részt vesznek, mint külső tagok, 
állandó meghívottak és egyeztetünk velük évente többször is nemcsak ebben az ügyben, hanem 
mindenben, de ez is napirend volt október-november környékén mindig napirendre tűzzük velük ezt 
az egyeztetést. A gyermekvédelmi szakellátást nyújtó intézmények, ahogy módosult is a szöveg, ott a 
megyei arányosabb elhelyezést tartanánk üdvösnek mi is. Ugyanúgy mint, ahogy az Önkormányzat is 
érzi, hogy valamit kell kezdeni majd egyszer hosszútávon ezzel a kérdéssel. Igazából reális ráhatásunk 
erre kevés van, de természetesen egyeztetni lehet. Az meg is történik. Minden intézményvezető, 
tagintézményvezető fokozottan odafigyel a beiratkozáskor, hogy a szabad iskolaválasztás elvét 
figyelembe véve a körzetben lévő gyerekeket mindenképpen előnyben kell részesíteni. Ugye őket 
kötelező felvenni. Ezt mi is nyomon követjük, hálistennek a Kréta rendszer lehetővé is teszi ezt 
számunkra, hogy minden gyerekről tudjuk már a beiratkozás előtti pillanatban, hogy ha esetleg 
hátrányos helyzetű tanulóról van szó. Őket aztán különösen figyelembe vesszük, de körzetes nem 
körzetes ezt is tudjuk róluk, úgyhogy maximálisan betartják az intézmény vezetőink ezt az elvet és hát 
végül, hogy a nem állami fenntartókkal való egyeztetés az egységes tehervállalás érdekében ugye a 
hátrányos helyzetűeket tekintve. Én javasolni szeretném, hogy a Köznevelési Tanács minden évben 
tavasszal is üljön össze, ha kell akkor egy ilyen szűkített grémiummal és segítsen nekünk a város ebben, 
hogy ez az egyeztetés eredményesebben valósuljon meg, hiszen mi egyeztetünk velük, ami a jelenlegi 
állapotot eredményezi, hogy finoman fogalmazzak. Akkor tudnánk hathatósabb eredményt elérni, 
hogyha mindenki ugyanazon a meggyőződésen, illetve állásponton lehetne ebben a kérdésben és 
mindenki belátná, hogy ez hosszú távon milyen fontos a város köznevelési struktúrája érdekében. Én 
ezt szeretném kérni ezzel kapcsolatosan, nyilván ez csak egy kérés, amit ha lehet akkor biztos, hogy 
figyelembe fog venni a városunk, tehát ha megtehetik. Mi is szeretnénk, hogyha a jelenleginél is 
arányosabb lenne, de itt nem csak mi vagyunk az egyetlen egy érdekelt ebben a kérdésben. Mi mint az 
állami iskolákat fenntartó Tankerületi Központ mindent megteszünk ennek érdekében. Köszönöm 
szépen. 

Smidt Ferenc: Köszönjük szépen. Van-e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban a Bizottság tagjai 
részéről? Ha nincsen kérdés, akkor vélemény, vagy hozzászólás? 

Bajnay Kornél: Köszönöm szépen Elnök Úr. Én egyetértek Tankerületi Igazgató Asszony felvetésével, 
mert valóban az lenne a célszerű, hogy a városban lévő minden intézmény részt venne abban a fajta 
tevékenységben, tudom. Vagyis nincsenek naprakész információim természetesen, mint amelyek 
esetleg a városnak vannak rendelkezésére állva, de mindenképpen célszerű lenne, hogyha a nem állami 
fenntartású intézmények is talán egy kicsit nagyobb részben vennék ki a részüket, mert hiszen az egész 
város résztvesz egy Európai Uniós projektben is ahol a lemorzsolódás csökkentése is szerepet játszik 
és nagyon fontos lenne, hogy az egyenlő hozzáférés az minden területen érvényesüljön. 

Smidt Ferenc: Egyenlő elosztás, így is lehet fogalmazni, igen egyetértek az elmondottakkal. Van-e még 
más? Parancsolj. 

Andó Károly: Természetesen én is hozzászólnék, hiszen nagyon fontos terület amit érintünk. Üdvözlöm 
az Elnök Urat és a Bizottság tagjait, valamint Igazgató Asszonyt külön. Én azt gondolom, hogy valóban 

egyetértve először amit Kornél elmondott. Nagyon fontos, hogy például az egyházak is vegyenek ki 
elég komolyan részt ebben az elosztásban, hiszen ha megépítik a bölcsődei, óvodai hálózatukat, majd 



a köznevelési intézményüket, akkor igen nagy problémát okoz majd a városban 4-5 éven belül. Ha jól 
emlékszem akkor a refomátus óvoda kerül majd átadásra legközelebb kint kettő is Örökösföldön és a 
gyerek létszám ugye várhatóan 4-5 év múlva növekszik a demográfia ennek következtében. Tehát az 
alatt a 4 év alatt azért csökken a létszám. Tehát így ebben biztos vagyok benne, hogy le kell ülni és 
konszenzusra kell jutni, mert ez mindenki érdeke a városban élőknek meg a többieknek is. Én 
egyetértek azzal a koncepcióval amelyet Igazgató Asszony elmondott, tehát, hogy ne csaka tejfölt 
vigyük el, hanem néha az írót is. Köszönöm szépen. 

Smidt Ferenc: Köszönöm szépen. Valaki még esetleg. Addig még esetleg a Bizottság tagjai 
gondolkodnak. Én két dolgot szeretnék jelezni Igazgató Asszony felé. Mind a kettővel kapcsolatban a 
frakció tagjaival, illetve a képviselővel volt egyeztetés és szerintem csatlakozik is az előttem 

elmondottakhoz, hogyha lehetne egy olyan kérésünk, illetve a képviselő jelölteknek lehetne 
lehetősége a képviselőknek azzal kapcsolatban, hogy egyeztetnek az Igazgató Asszonnyal a 
körzethatárok kialakítása során, mert van egy pár olyan körzete Nyíregyházának, ahol vannak olyan 
területek, település részek, amelyek aztán az ott lévő adott iskolába esetleg gondot, problémát 
okozhatnak beiskolázás során. Illetve, hát egy konkrét kérdés is elhangzott vagy tolmácsolok most a 
Póka képviselő Úr által, aki a Báthory Lakópark beiskolázása kapcsán úgy gondolta, vagy úgy gondolná, 
hogy inkább lehet, hogy területileg is harmónikusabb lenne a Kertvárosi Iskolába beiskolázni az itt 
élőket. Főleg, hogy akkor esetleg a Kertvárosi Iskolába beiskolázott hátrányos, halmozottan hátrányos 
helyzetű arány kicsit pozitívabb irányba változna. Tehát, hogyha itt a jövőben lévő javaslatok közé 
esetleg majd be lehetne iktatni azt, hogy az egyes egyéni képviselőkkel egy együttes egyeztetés során 
ők is elmondhatnák azt, hogy mit látnak a körzetükben, hogy mi olyan jellegű probléma van, ami itt a 
körzetben lévő oktatási intézmények kapcsán megjelenik. Köszönöm szépen. 

Bajnay Kornél: Köszönöm szépen Elnök Úr a szót. Csak Elnök Úr figyelmébe szeretném ajánlani itt a 
táblázatot, amelyben benne vannak ezek a különböző arányok és most nem Póka képviselő úr ellen, 
mert hiszen nincsen itt, tehát nem igazán gáláns a dolog, de a Kertvárosi Iskolának az egyik legjobb az 
ilyen irányú aránya. Tehát nem tudom, hogy ez mennyiben felel meg annak, hogy akkor még jobb lesz 
az arány. 

Smidt Ferenc: Képviselő Úr biztos kifejti. 

Bajnay Kornél: Meg fogjuk beszélni. Köszönöm szépen. 

Smidt Ferenc: Akár Igazgató Asszonnyal egyeztet majd, biztos van rá lehetőség. Jó, köszönöm szépen. 
Van-e még? 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszönöm szépen. Én csak annyit szeretnék ehhez az egészhez hozzáfűzni, 
hogy nagyon fontos figyelembe venni azt is, hogy melyik körzetben milyen a lakosság összetétele, 
milyen sok a gyermekes családok aránya. Pont a Kertvárosi Iskoláról jutott eszembe, hogy ott most 
hála égnek nagyon sok gyermek van, nagyon sok család és például abban az iskolában is túljelentkezés 
van. Tehát ezt is figyelembe kell venni a körzeteknél nem csak más szempontokat, hogy azok a 
gyerekekek, akik a körzetben laknak hozzájussanak a helyhez az iskolában. Tehát ez az elsődleges 
szempont, egyik legfontosabb szempont. Úgyhogy vannak olyan iskolák akik jó helyzetben vannak, 
sokan jelentkeznek kellemes problémájuk van. Köszönöm szépen. 

Smidt Ferenc: Igen, Igazgató Asszony. 

Gaszperné Román Margit: Csak reflektálni szeretnék. Ugye most az idén nem változnak a 
körzethatárok, tehát úgy döntöttünk, hogy tavaly elvégeztük azt a nagyobb lélegzetű kiigazítást, amire 

szükség volt. Hiszen ez a város folyamatosan nő és egyes városrészek az átlag fölött gyarapodnak 
gyereklétszámot tekintve és ezért mindig szükség van egy kis csiszolásra, igazításra. A tavalyi egy 



nagyobb léptékű volt a tavaly évi jóváhagyottban. Ugye egyrészt az egyes intézményeket értintő 
folyamatosan emelkedő tanulólétszámra voltunk tekintettel, az iskolák befogadó kapacitására ezzel 
párhuzamos módon, illetve a hátrányos helyzetű tanulók arányának egyenletesebb elosztására. Na 
most ez a három fő érv volt a kiinduló pontunk és ezt bizony összhangba kell hozni ezt a hármat együtt, 
egyszerre. A kertvárossal kapcsolatban pedig, hát már körülbelül 2-3 éve ahogy ott nő a gyermekszám, 
ugye abban a körzetben. Mind körzetes volt, akit tavaly fölvettünk és itt az iskola kapacitása nem 
elégséges. Tehát ott nem föl akar az ember még venni a körzetbe tartozó utcákat, hanem inkább le és 
akkor úgy is volt, hogy a felüljáró északi felét már nem tudtuk betenni, hanem megnéztük, hogy 
földrajzilag, közlekedés szempontjából, a szülőknek megközelíthetőség szempontjából mi az ami mégis 
elérhető távolságban van ahelyett az intézmény helyett. Minden évben ezt kell nézni, hogy a szülők 
számára is viszonylag közel legyen, tehát mi a térképet figyeljük amikor beosztjuk a körzeteket. Ez egy 
nagyon fontos szempont, hogy élhető legyen a lakosság számára. Értem különben, hogy a Báthory 
lakóparkkal, az úgy adja magát, ott azon a területen, tehát ezt teljesen értem, csak az iskola 
kapacitásával van ott gond. Ott ez a baj. 

Smidt Ferenc: Köszönöm szépen. Van-e még esetleg? Akkor szavazunk. Ki az aki támogatja az 
előterjesztést, azaz igennel szavazna? S igen. Ki az aki nemmel? Jó az nincsen. Tartózkodás? Kettő. A 
Bizottság 7 fő jelenlevő tagja S igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett javasolja a Közgyűlésnek a 
határozat-tervezetben foglaltak elfogadását és a Bizottság meghozta a 3/2022. (1. 24.) számú 
határozatát. 

2./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és a 
költségvetés vitelének szabályairól szóló rendelet megalkotására 

Smidt Ferenc: Jászai Menyhért Alpolgármester Úr és Dr. Szemán Sándor Címzetes Főjegyző Úr, illetve 
a Gazdasági Osztály részéről. Köszönöm szépen. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel 
kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? Illetve előzetesen szeretném kérdezni, hogy van-e valamilyen 
kiegészítés az előterjesztéshez? 

Váriné Hok Ágnes: Nincs kiegészítés. 

Smidt Ferenc: Nincsen. Ez mint ahogy minden évben egy elég vaskos anyag amit olvashatunk, 
olvashattunk. Szöveges része és táblázat része. Én akkor csak annyit szeretnék előljáróban kérdezni a 
jelenlévő szakemberektől, hogy a költségvetése a városnak az rejt-e esetleg valamilyen olyan veszélyt, 
problémát ami a működésben zavart okozhatnak ebben az évben? Vagy azok a számok amiket látunk, 
illetve azok a bevételek, kiadások amik rendelkezésre állnak azok lehetővé teszik a zökkenőmentes, 
zavartalan működést, illetve a megfelelő üzemeltetést vagy ha így egy pár mondatot ezzel 
kapcsolatban és addig hátha a társaimnak is lesz még véleménye vagy kérdése, addig gondolkodnak. 
Köszönöm szépen. Én ennyit szerettem volna. . 

Hagymási Gyula: Elnök Úr én válaszolnék. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! A költségvetés ugye egy 
rekordösszegű főösszeget tartalmaz. Ez majdnem 76 milliárd forint. Amibe betervezésre került az 
összes olyan költség, kiadás, ami ebben az évben jelentkezik. Gondolok itt elsősorban a rezsi árak 
növekedésére, illetve a béreknek az emelkedésére és azt hiszem, hogy a Gazdasági Osztály is meg tudja 
ezt erősíteni, Alpolgármester Úr, Főjegyző Úr, hogy a költségvetés gyakorlatilag stabil. Minden olyan 
kiadást tartalmaz, ami felmerül és erre meg van a megfelelő fedezet is. Köszönöm szépen. 

Smidt Ferenc: Köszönöm szépen. Van-e valakinek akkor kérdése, véleménye? Hogyha nincs akkor 
szavazunk. Ki az, aki az előterjesztést elfogadja, igennel szavaz? S igen. Nemmel szavaz-e valaki? 
Tartózkodik? Ketten. A Bizottság 7 fő jelenlevő tagja S igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett 

javasolja a Közgyűlésnek a rendelet-tervezetben foglaltak elfogadását és a Bizottság meghozta a 
4/2022. (1. 24.) számú határozatát. 
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3./ Előterjesztés a 2022. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős 

nagyrendezvények támogatására és tartalmi elemeire 

Smidt Ferenc: Az előterjesztésben látható volt, hogy melyek lesznek azok a nagyrendezvények, 
amelyek az idén megrendezésre kerülnek, illetve látható volt, hogy milyen összeget szán a város ezekre 
a nagyrendezvényekre. Itt Böllérfesztivál, Helló Nyíregyháza, Gyereknap, Cantemus Nemzetközi 
Kórusfesztivál, Tirpák Fesztivál és Évbúcsuztató rendezvények vannak felsorolva. A Tirpák Fesztivál és 
az Évbúcsúztató az ami a két legnagyobb összegben támogatott, a legkevesebb a Gyereknap és a többi 
pedig S, illetve 6-6 millió forintos támogatás. Kérdezem a Bizottság tagjait, illetve az előterjesztőket, 
hogy van-e esetleg ennek kapcsán valamilyen észrevétel az előterjesztéshez? A Bizottság tagjait 
kérdezem van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? Vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban 
van-e? 

Andó Károly: Rövid summás vélemény, hogy addig jó amíg tudunk ilyeneket támogatni és 
remélhetőleg nő az a paletta, ami kínálatban jelentkezik továbbra is. 

Smidt Ferenc: Köszönöm szépen. Ha nincsen további kérdés, vélemény, akkor szavazzunk. Ki az, aki 
támogatja az előterjesztést? Úgy látom egyhangúlag. A Bizottság 7 fő jelenlevő tagja 7 igen szavazattal, 
egyhangúlag javasolja a Közgyűlésnek a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását és a Bizottság 
meghozta a 5/2022. (1. 24.) számú határozatát. 

4./ Előterjesztés az Agrárminisztérium által 2022. évre meghirdetett „a nemzeti értékek és 
hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és 
gondozásának támogatására" című pályázati kiírásra benyújtani tervezett pályázati program 
elfogadására 

Smidt Ferenc: Ugye itt egy olyan pályázatról van szó ha jól láttunk, hogy egy film készítéséről lenne 
szó. 4 millió forint amit nyerhetünk és gyakorlatilag önerő nincsen. Nem tudom, hogy egy pár 
mondatot ezzel kapcsolatban hallhatunk-e? 

Szabó Tamás: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Igen ez az Agrárminisztérium már mondhatni 
hagyományosan meghirdetett Hungarikum pályázatáról van szó. Az elmúlt 3 évben sikeresen 
pályáz~tunk rá, ugye a Nyíregyházi Értékek című kiadvány került kiadásra, illetve ennek bővítése, majd 

~-~gol nyelvű megjelentetése. 2022. évre tervezzük ezen nemzeti értékekről egy kisfilm, egy rövid film 
forgatása, mint egy image filmként, illetve felmerül igényként még egy 200 db kiadvány újra kiadása, 
hogy legyen belőle még, mert nagyon fogy. 

Smidt Ferenc: Köszönöm szépen. Van-e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban? Vélemény, 
hozzázólás? 

Bajnay Kornél: Köszönöm szépen Elnök Úr. Nekem csak egy apró javaslatom lenne, bár tudom, hogy 
ez mind pénzzel járna, de azt gondolom, hogy azért itt Nyíregyházának a kulturális életével, illetve a 
gasztronómiai, illetve az üdülés miatt nagy valószínűséggel, tehát ezt majd meg tudjuk majd nézni, 
hogy honnan érkeznek a vendégek. Én azt gondolom, hogy Szlovákiából, Lengyelországból, 
Romániából. Tehát lehet, hogy érdemes lenne esetleg olyan kiadványokat is készíteni, amelyek ezeken 
a nyelveken készülnek el. Lehet, hogy nyitott ajtókat döngetek, de talán én is ha elmegyek külföldre és 
egyből keresem, hogy na vajon magyarul ki van-e írva? Ha ki van írva nagyon örülök neki, hogy engem 
is figyelembe vesznek. Tehát lehet, hogy érdemes lenne, valami ilyesmi dolgot is csinálni, hogy lehessen 
olyan nyelven is megnézni azokat a jó dolgokat, hungarikumokat. Akkor többen fognak jönni talán, 

többet fognak nézni, többet fognak költeni. 



Smidt Ferenc: Természetesen úgy gondolom, hogy ez egy mindenki által támogatandó 
kezdeményezés. Lehet, hogy már van is ebben előrehaladás. Nem tudom, hogy a város által készített 
anyagok szerintem egy része az biztos, hogy más nyelven is már elkészült és azt nem tudom, hogy 
konkrétan ugye mondjuk a testvérvárosaink nyelvezetét használjuk-e ezeken a kiadványokon vagy 
inkább a világnyelvek az amire fordítunk figyelmet. 

Szabó Tamás: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Képviselő Úr! A film adja majd a lehetőséget, ahol nem 
szöveges megjelenítés, hanem képi ábrázolásra törekszünk és azon keresztül bemutatni az értékeinket. 
Igen az angol nyelvű kiadványt is ez hozta létre. Ez a fajta igény, hogy az az a világnyelv, ami az 
idelátogatók által legjobban beszélt idegen nyelvként felfogható. Igen vizsgáljuk a kérdést, hogy melyik 
az a keretösszeg amelyikből megvalósítható ennek a lengyel, szlovák, illetv a román. Mindhárom a 
leglátogatottabb. Leginkább ezen országokból érkeznek ide turisták. Napirenden van nálunk is ez a 
kérdés. Azt tudni kell, hogy ezt a kiadványt elég nehéz fordítani, tehát a nyíregyházi értékeket, illetve 
a javaslattevők által benyújtott javaslat alapján összeállított szövegrészeket, hát igen a nyelvi lektorok 
sírva szoktak hívni. 

Smidt Ferenc: Köszönöm szépen. Van-e további vélemény, hozzászólás? Ha nincs, akkor szavazunk. Ki 
az, aki támogatja az előterjesztést? Egyhangúlag. A Bizottság 7 fő jelenlevő tagja 7 igen szavazattal, 
egyhangúlag javasolja a Közgyűlésnek a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását és a Bizottság 
meghozta a 6/2022. (1. 24.) számú határozatát. 

5./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Egyházmegye 
között létrejött támogatási szerződés és haszonkölcsön szerződés módosításának jóváhagyására 

Smidt Ferenc: Ez az előterjesztés, ahogy néztük arról szól, hogy a Huszár lakótelep területén működik 
egy általános iskola, ami általános iskolában helyet kapott a Gyermekjóléti Központ, helyet kapott a 
Periféria Egyesület. Most ebben az évben, illetve a tavalyi évben a Gyermekjóléti Központ is új épületbe 
költözött és akkor ennek kapcsán újra kellett készíteni ezt a szerződést, hogyha jól értelmezem és 
gyakorlatilag a szerződés arról szól, hogy a város egyfajta normatívát folyósít a kimondottan a Sója 
Miklós vagy pedig a Görögkatolikus Egyház által fenntartott részére. 

Dr. Krizsai Anita: iskola, óvoda 

Smidt Ferenc: Ugye ez az előterjesztés lényege. Nem tudom, hogy az Osztályvezető Asszony, illetve 
Alpolgármester Úr, aki megérkezett az ötös számú előterjesztési pontnál a Nyíregyháza Város 
Önkormányzata és a Nyíregyházi Egyházmegye között létrejött szerződéssel kapcsolatban 
szeretnének-e valamit mondani? 

Dr. Krizsai Anita: Köszönjük, nincs. 

Jászai Menyhért: Nem, nincs kiegészítés, köszönöm. 

Smidt Ferenc: Köszönöm szépen. A Bizottsági tagokat szeretném kérdezni, hogy van-e kérdés, 
vélemény ezzel kapcsolatban? 

Andó Károly: Köszönöm a szót. Annyit szeretnék megjegyezni, hogy Sója Miklós bácsiról egy pár szót, 
mert úgy nem nagyon tudják a többiek sem szerintem. Hodászi görögkatolikus esperes volt, aki 
felkarolta a cigányságot. Ez a 70-es években történt és ő csinált először Európában cigány óvodát. Ami 
addig jutott, hogy a Pápa fogadta őket anno és egész életében erre költött, majd görögkatolikus 
templmot, majd szociális otthont építettek ma már ezen a talajon. Hollandia és alapítványi 

támogatásokkal. Örülök neki, hogy az Ő nevét kapta ez az intézmény, hiszen nagyon sokat tett a 



hátrányos helyzetű régiókért és gyerekekért, emberekért. Tehát valóban ezt a szerződés azt szolgálja, 
hogy tovább vigyék ezt az életutat. Köszönöm szépen. 

Smidt Ferenc: Köszönöm szépen. Másnak kérdés, vélemény, hozzászólás? Én annyit szeretnék 
kérésként megfogalmazni, hozzászólásként megfogalmazni az előterjesztéshez, hogy tudjuk jól, hogy a 
városnak ez egy, hogy így fogalmazzak egy hátrányos helyzettel fokozottan sújtott, szociális hátránnyal 
és sokminden mással sújtott területe. Ahol fogalmazhatnánk úgy is, hogy a szegénység és ez a hátrány 
folyamatosan újratermelődik és a cél az, hogy ez ne termelődjön újra. Ennek kapcsán voltak már 
kezdeményezések, hogy hogy lehetne az itt élő embereket, lakosokat, gyerekeket a többségi 
társadalomba integrálni. Most ott tartunk, hogy a görögkatolikus egyház végez egyfajta munkát ezen 
a területen, ebben az iskolában és nem tudom, hogy lehetne arról szó a közeljövőben, hogy egyfajta. 
tájékoztatást tudnánk-e kapni arról, hogy milyen munka is folyik itt ebben az intézményben. Ugye most 
az intézménybe, hogyha jól gondolom jellemzően főleg roma gyerekek járnak, hogy milyen módszerrel, 
hogy próbálnak velük foglalkozni. Egyáltalán ha jól emlékszem 2011-12-ben kezdte meg a működését 
az intézmény. Gyakorlatilag már úgymond kiment egy generáció, tehát már volt továbbtanulás is, hogy 
vajon az itt végzetteknek, hogy sikerül ezt megoldani, hol tudnak továbbtanulni? Egyáltalán hogyan 
alakul a lemorzsolódás? Hány, mennyi az a fő, aki sikeresen befejezi általános iskolai tanulmányait, 
továbbtanul? Ki az aki még 16 éves koráig kiesik sajnos ebből a rendszerből? Egy kicsit nem tudom, 
hogy az előterjesztők felé is intézve a kérést, hogy lehetne-e majd egy ilyen jellegű, valamilyen szinten 
egy tájékoztatást kérni az iskolától? Az iskola igazgatójától ezekkel kapcsolatban, hogy akkor mi is 
látnánk azt, hogy hogyan is állnak ezen a területen. 

Bajnay Kornél: Elnök Úr csak egy fél mondatot szeretnék hozzászólni. Minden intézménynek a KI R-ben 
ezeket az adatokat, amiket most itt felsoroltál, ezek mind ott vannak. Tehát van egy lista ott be kell írni 
kötelezően, mert az Oktatási Hivatal ezt ellenőrzi. Tehát ott meg vannak ezek az adatok. A 
lemorzsolódástól kezdve a továbbtanulási adatoktól kezdve minden megtalálható. 

Smidt Ferenc: Én értem a célzást, de hogy is fogalmazzak, tehát életszerűbb az egész dolog, hogyha 
elsőkézből halljuk és ezzel át is éljük azt, hogy milyen munka folyik itt az intézményben és lehet, hogy 
sokkal hatásosabb és esetleg alakítja is a hallgatók személyisége képét az intézménnyel kapcsolatban. 
Én ezért gondoltam erre, hiszen a személyes kontaktus, a személyes kapcsolat én úgy gondolom, hogy 
az kikerülhetetlen, illetve az a leginkább a hozadéka bárminek és bár tudjuk jól, hogy lehetne nézni 
mindenféle statisztikát mindenhol, de azok csak egyszerű számok és mögötte nem élünk át esetleg 
sorsokat, érzéseket, emberi sorsokat. Tehát ezért gondoltam arra, ezért gondoltunk arra, hogy nem 
lenne rossz egy ilyen találkozót összehozni és akkor első kézből hallanánk azt, hogy mi az amit ők 
sikerként élnek meg, mi az ami a mindennapokban az ő munkájukat nehezíti és akár még lehet, hogy 
egy közös munkával még valamilyen szinten egy pozitív előremozdulást is tudnánk elérni. Ezért 
gondoltunk erre. 

Jászai Menyhért: Tisztelt Elnök Úr! Tiszelt Bizottság! Egyeztetni fogunk a fenntartóval, most az ő háta 
mögött ne nyilatkozzunk ebben a dologban. Első nekifutásra nem látom különösebb akadályát, hiszen 
ők, maga a fenntartó számtalan programot végez a telepen. Tanoda programot, akkor egyfajta 
kulturális missziót végeznek a Szentháromság Házában, aminek egy picit megtévesztő a neve. Messze 
nem csak egyházi szertartások folynak ott. Amit az Önkormányzat biztosított, mint egy kulturális 
központ részére. Ott vannak civil foglalkozások is. Tehát egyeztetni fogunk a fenntartóval és akkor ha 
nekik megfelelő egy időpontban, akár erre sor is kerülhet, hogy lássuk azt, hogy tényleg milyen munka 
folyik. 

Smidt Ferenc: Jó. Köszönöm szépen. Van-e még? 

, 
Andó Károly: Egy jó téma Elnök Ur, Bizottsági Tagok. Egy megjegyzést azért én hozzáfűznék, hogy ott 
volt egy nagyszerűen működö iskola és óvoda 2010. előtt is, amelyet valamilyen oknál fogva be kellett 
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zárni. Ez az integráció volt. Ha jól emlékszem. Én a PHARE pályázat ellenőreként akkor még nem itt 
laktam volt módom részt venni az ellenőrzésben, hogy hogy működik az iskola és az óvoda. Kiválóan 
működö iskola volt ott a Guszevi lakótelepen, amely kiváló pedagógusokkal volt ellátva és nagyszerűen 
megvalósították a oktató-nevelő munkát és úgymond az integrációját. Ez a folyamat ott sikamlott el, 
amikor ezt megszüntették és tulajdonképpen integrálták a gyermekeket az itteni iskolákba, mely a 
Kodálytól az Aranyig végig történt. Ezt majd meg lehet vizsgálni, hogy mit ért el az ottani iskolákban és 
hogy sikeres volt-e ez az integráció. De visszatérve, amit felvetettél. Jó gondolat, hiszen lehet az 
adatokat, ahogy Kornél említette elérni, hiszen a lemorzsolódás az évekre vissza kell vezetni, ha már 
elérték az ötödik évfolyamot az oda járó gyerekek, akkor erről vezetniük kell és hogy hová tanultak 
tovább az oda járó gyerekek. Én azt hiszem, hogy ebben kell gondolkodni, hogy hogy lehet azt a közeget 
újra olyanná tenni mint amiről az egyház most próbálja szintén. Köszönöm szépen. 

Smidt Ferenc: Köszönöm szépen. Még csak kettő gondolat, hogy az elhangzottakat én másképp 
gondolom, de hát egy adott helyre több irányból el lehet jutnik, tehát véleményem szerint egy valós 
integráció akkor történik meg amikor olyan környezetben vannak ezek a gyerekek, ahol egy úgymond 
normál környezetből, világból érkező gyerekek is körbeveszik őket. Én ezt tapasztaltam a huszon 
valahány éves Szőlőskerti iskolában végzett munkám során és ennek kapcsán sok sikeres életutat látok 
most. 2010 előtt volt egyfajta elképzelés, aki úgy gondolta, hogy az integrációnak az lehet a formája 
amit elkezdtek. Ez nem haladt végig, hogy így fogalmazzak. 2010 után van egy másik fajta elképzelés, 
amit úgy gondolok, hogy az itt élő embereket ezen a fajta úton lehet majd a többségi társadalomba 
beilleszteni. Én nem kétlem azt, hogy ez is sikeres lehet. Én úgy gondolom, hogy mindenféleképpen az 
egyik fő cél az, hogy ezek az itt élő gyerekek aztán felnőttként sikeres életutat érjenek meg. Úgyhogy 
ennek kapcsán volt ez a kérdés, hogy esetleg nézzük meg, hogy hogy és milyen munka folyik ebben az 
intézményben. Természetesen mindenkinek más és más egyéni tapasztalatai vannak és ennek kapcsán 
egyéni véleménye. Úgyhogy ezzel sokáig tudnánk beszélgetni, de haladjunk, vagy lépjünk majd tovább. 

Andó Károly: Az integrációnak a vége szegregáció lett minden vidéki intézményben. Meg lehet nézni a 
mi megyénkben és az adott megyékben. Az elindult folyamatok zsákutcához vezettek. Köszönöm 
szépen. 

Smidt Ferenc: Köszönöm szépen. Akkor szavazzunk, ki az, aki támogatja az előterjesztést? A Bizottság 
7 fő jelenlevő tagja 7 igen szavazattal, egyhangúlag javasolja a Közgyűlésnek a határozat-tervezetben 
foglaltak elfogadását és a Bizottság meghozta a 7 /2022. (1. 24.) számú határozatát. 

Smidt Ferenc: Alpolgármester Úr ígéretet tett rá, illetve egyeztetünk majd a fenntartóval, hogy 
valamikor az év során egyeztetünk egy részletesebb tájékoztatóról. Köszönöm szépen. 

Jászai Menyhért: Én arra tettem ígéretet, hogy egyeztetek a fenntartóval. 

Smidt Ferenc: Igen, igen. 

6./ Előterjesztés a házszám megállapításáról és a házszám- és utcanévtáblák elhelyezésének 
rendjéről szóló 18/2007. (V.22.) önkormányzati rendelet módosítására 

Smidt Ferenc: Üdvözlöm Dr. Grósz Péter igazgatási osztályvezető Urat és Dr. Kása Brigitta Aljegyző 
Hatósági Főosztályvezető Asszonyt. Ez az az előterjesztés ami már nagyon sokszor járt a Bizottság előtt 
itt és nem kell róla oly sokat beszélni, hogy tudjuk jól, hogy az utcanév táblák illetve a házszám 
módosítás volt folyamatban és most egy újabb lépéséhez érkeztünk. Nem tudom, hogy van-e az 
előterjesztők részéről valamilyen kiegészítés a leadottakkal kapcsolatban? 

Dr. Grósz Péter: Köszönjük nincs. 



Dr. Kása Brigitta: Köszönjük nincs. 

Smidt Ferenc: Köszönjük szépen. A Bizottság tagjai részéről van-e kérdés? Vélemény? Ha nincs akkor 
szavazni fogunk. Ki az aki támogatja az előterjesztést? A Bizottság 7 fő jelenlevő tagja 7 igen szavazattal, 
egyhangúlag javasolja a Közgyűlésnek a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását és a Bizottság 

meghozta a 8/2022. (1. 24.) számú határozatát. 

7./ Előterjesztés kulturális eseti kérelem elbírálására 

Smidt Ferenc: Kettő kérelem van, ha jól emlékszem az egyik a népzene oktatásával kapcsolatos és a 
Főiskola részéről érkezett. A másik az most hirtelen nem jut eszembe. 

Szabó Tamás: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! A másik pedig a Jósa András Múzeum Adassék 
Tisztelet a Katona Eszmének rendezvénysorozat idei évi folytatására. 

Smidt Ferenc: Igen, jó köszönöm szépen. Van-e kérdés az előterjesztéshez, illetve az előterjesztők 
részéről van-e valamilyen kiegészítés? 

Szabó Tamás: Köszönjük szépen, nincs. 

Smidt Ferenc: Vélemény? Ha nincs akkor szavazzunk. Ki az, aki támogatja az előterjesztést? A Bizottság 
7 fő jelenlevő tagja 7 igen szavazattal, egyhangúlag javasolja a Közgyűlésnek a határozat-tervezetben 
foglaltak elfogadását és a Bizottság meghozta a 9/2022. (1. 24.) számú határozatát. 

8./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodákban a 2021/2022-es nevelési év nyári zárva tartási idejének meghatározására 

Smidt Ferenc: Minden évben megnézzük azt, hogy melyik óvoda, mikor, hogy lesz nyáron nyitva. 
Valamilyen szinten rotálódnak ezek az időpontok. Van-e valakinek a látottakkal kapcsolatban, ez 
előterjesztésben látotakkal kapcsolatban kérdése, véleménye? Ha nincs, akkor szerintem szavazzunk. 
Ki az, aki támogatja az előterjesztést? A Bizottság 7 fő jelenlevő tagja 7 igen szavazattal, egyhangúlag 
javasolja a Közgyűlésnek a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását és a Bizottság meghozta a 
10/2022. (1. 24.) számú határozatát. 

n il , "l ... 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

3/2022. (1.24.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános iskolák felvételi 
körzetének meghatározására vonatkozó tervezet véleményezéséről 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a határozat-tervezetben foglaltakkal 

egyetért és elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. január 24. 

A határozatról értesülnek: 
1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

4/2022. (1.24.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének 
szabályairól szóló rendelet megalkotásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a határozat-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. január 24. 

A határozatról értesülnek: 
1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

Jeszenszki András . 
a bizottság elnöke { 1 . 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

5/2022. (1.24.) számú 

határozata 

a 2022. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős nagyrendezvények támogatására és 
tartalmi elemeiről 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a határozat-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. január 24. 

A határozatról értesülnek: 
1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

-~~ 
Jeszenszki András L 
a bizottság elnöke iv1 • 

0 n „ •· .• 3 
u .... J l 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

6/2022. (1.24.) számú 

határozata 

az Agrárminisztérium által 2022. évre meghirdetett „a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, 
népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására" című pályázati 

kiírásra benyújtani tervezett pályázati program elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a határozat-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. január 24. 

A határozatról értesülnek: 
1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

Jeszens i András / . 
a bizottság elnöke Vi., 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

7 /2022. (1.24.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Egyházmegye között létrejött 
támogatási szerződés és haszonkölcsön szerződés módosításának jóváhagyásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a határozat-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. január 24. 

A határozatról értesülnek: 
1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

~ 
Jeszenszki András 

a bizottság elnöke[ 1 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

8/2022. (1.24.) számú 

határozata 

a házszám megállapításáról és a házszám- és utcanévtáblák elhelyezésének rendjéről szóló 18/2007. 
(V.22.) önkormányzati rendelet módosításáró 

A Bizottság: 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a rendelet-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. január 24. 

A határozatról értesülnek: 
1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

~~ 
Jeszenszki András !A 
a bizottság elnöke v1 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

9/2022. {1.24.) számú 

határozata 

kulturális eseti kérelem elbírálásáról 

A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete 8.2 pontjában biztosított jogkörében 
eljárva a következő határozatot hozta: 

az előterjesztést megtárgyalta a Nyíregyházi Egyetem 30 éves jubileumi eseményét a városi rendezvények, 
társadalmi ünnepek keret terhére 400.000 forinttal támogatja, a Jósa András Múzeum programsorozatát a 
városi rendezvények, társadalmi ünnepek keret terhére 300.000 forinttal támogatja. 

Nyíregyháza, 2022. január 24. 

C:1_ ///b 
~--~ ~Jeszenszki András 

a Bizottság elnökelf 

A határozatról értesül: 
1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja 
3./ Nyíregyházi Egyetem 
4./ Jósa András Múzeum 
5./ Irattár 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA 

10/2022. (1.24.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodákban a 2021/2022-es nevelési év nyári zárva tartási idejének meghatározásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 26/2019.(Xll.20.) önkormányzati rendelet 2. melléklet II. 8.1.3. 
pontja által biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

a határozat melléklete szerint elfogadja Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott 
óvodák 2021/2022-es nevelési évre vonatkozó nyári zárva tartási rendjét. 

Nyíregyháza, 2022. január 24. 

/' 

Jeszenszki András{: 
a bizottság elnök {_ 

A határozatról értesül: 
1. címzetes főjegyző 
2. Eszterlánc Északi óvoda Nyíregyháza, Tas u. 1-3. 
3. Gyermekek Háza Déli Óvoda Nyíregyháza, Kereszt u. 8. 
4. Búzaszem Nyugati óvoda Nyíregyháza, Búza u. 7-17. 
5. Tündérkert Keleti Óvoda Nyíregyháza, Kert köz 8. 
6. Irattár 

'' .. ·! 0 ··· .. '· ... 8 
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Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 1012022. (/.24.) számú határozatának melléklete 

Nyári szünet 

Óvodák 
Június 

2 Posta úti Telephely 

3 Nyítnikék Tagintézmény 

4 Kerekerdő Tagintézmény 

s Napsugár Tagintézmény 

6 Gyermekmosoly 
Tagintézmény 

7 Homokvár Tagintézmény 

8 Gyöngyszem Tagintézmény 

11 1 Benczúr téri Telephely 

12 1 Aranykörte Tagintézmény 

13 1 Városmajori Tagintézmény 

16 1 Virág utcai Tagintézmény 

17 1 Kincskereső Tagintézmény 

18 1 Kertvárosi Csicsergő 
Tagintézmény 

e:> 19 Bóbita Tagintézmény 

r.--~ 20 Pitypang Tagintézmény 
e ~:. 

(. ..... :.· 
i«- -· 
e.e 



21 1 Manóvár Tagintézmény 

22 1 Butykatelep Telephely 

Óvodák 

23 1 Rozsrétbokor Telephely 

24 1 Kassa u. Telephely 

Mandabokori Telephely 

28 Ligeti Tagintézmény 

29 Kikelet Tagintézmény 

30 Margaréta Tagintézmény 

31 Élet úti Telephely 

32 Nefelejcs Tagintézmény 

33 Százszorszép Tagintézmény 

34 Koszorú úti Telephely 

35 Oraonasío Taaintézmén 

16-17 
(2 nap) 

Június 

20-24 
(5 nap) 

27-30 
(4 nap) 

!-zárva tartott időszak jelzése l,l•J 

~ 
I:":,'.:' 

e 
< __ , 

l'..J 
e:> 

1 
(1 nap) 

4-8 
(5 nap) 

Július 

11-15 
(5 nap) 

Nyári szünet 

18-22 
(5 nap) 

25-29 
(5 nap) 

29-31. 
(3 nap) 



ELŐTERJESZTÉS 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén 
felvételi kö!'!etének vonatkozó tervezet ve1;err1Pn11fezese 

Szociális 

Dr" Szemzm S&ndor 
címzetes 

Az 

Kulturális és 

R z 



NYÍflEG YHAZA 
MEGYEI JOGIJ VÁROS 

POL(1ÁRMESTEHI 

Tisztelt Közgyűlés! 

A nemzeti kömevelésröl szóló 2011 .. 
területileg metékes tankerületi 

ve'1emenyet. 

SZOCIÁUS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
'f40l NYÍRl:GYltÁZl\, KOSSUTH TÉR i, PF.: 83. 

TELEFON: >)ú 41 5i4-585; FAX: +36 42 )1'Vill6 
E-MAIL NYHSZOC{q)NYlREGVHA.Zi\.l IU 

rr'""""'""' (továbbiakban: 50. § hekezdése szerint a 
és közzéteszi az iskolák felvéteii továbhá a 

működési A felvéte!i körzetek 

kell szerewíe az érdekelt 

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 
20/2012. (Vlll.31.) EMMI rendelet (továbbiakban: EMMI rendelet) 24. §(la) bekezdése alapján a települési 

önkormányzat a véleményéről, az egyetértéséről vagy körzethatár módosítását kezdeményező javaslatáról 

február 15. napjáig tájékoztatja az illetékes tankerületi központot. 

Az EMMI rendelet 24. § (1b) pontja alapján az illetékes tankerületi központ a települési önkormányzat 
szerinti vélemény és egyetértés figyelembevételével kijelölt körzetekről február utolsó napjáig tájékoztatja 
a települési önkormányzatokat, az illetékességi területén működő általános iskolákat, valamint az Nkt. 50. § 

(10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzatot. Egyetértés hiányában vagy körzethatár­
módositást kezdeményező javaslattétel esetén a tankerületi központ az egyeztetést követően jelöli ki a 
felvételi körzeteket február utolsó napjáig. 

Nyíregyháza Megyei Város Önkormányzata a hátrányos helyzetű, illetve halmozottan hátrányos 
helyzetű tanulók iskolai körzetek szerinti létszámát a 2021. évben a lévő Nkt 
megfelelően Tankerületí részére. 

A részere az 
iskolai körzethatár 

A körzethatárok keH venni az Nkt. 5ll § szerint az 
átvenni azt a tanköteles aki életvitelszerűen az általános iskola 

körzetében lakik : a továbbiakban kdtelezo felvételt biztosító Ha a több általános iskola 

Továbbá az EMMI rendelet 24 § 

vagy feladate!látási 
körzetekben kíszámitott 

iskolába járó 
hátrányos 

tartózkodási 

Nyiregyháza 
több általános iskola 
egyetlen körzetként 

kia!ak\thatövá a 

több á!ta!ános iskola 

járó gyermek 
,...„,0 .,.+,~" 1. melléklete tart:almaz.za" Ha a 

nem lehet a 



MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HlVATAlA 

EVElÉSI 

A fenti jogszabályok alapján Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának az metékességi körébe 
tartozó iskolák körzethatárával kapcsolatos véleményét 2022. február 15. napjáig kell megküldeni a 
Nyíregyházi Tankerületi Központ részére. 
2021. évben a kialakult járványhelyzet-veszélyhelyzet miatt nem volt lehetősége Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Közgyűlésének arra, hogy a Nyiregyházi Tankerületi Központ által javasolt iskolai körzethatárt 
véleményezze. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere a katasztrófavéde!emről és a hozzá 
kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében 
biztosított jogkörében eljárva javaslatokat fogalmazott meg az iskolai körzethatár módosításával 
kapcsolatban. 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ által elkészített iskolai felvételi körzethatárok tervezete a jelenleg 
hatályban tévő jogi szabályozás alapján készült e!. A jelenleg javasolt iskolai körzethatár tervezetben a 2021. 
év elején meghatározott iskolai körzethatárhoz viszonyítva a következőkben felsorolt módosltások 
történtek: 

• a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése által 2021 évben elfogadott közterületek 
elnevezéséről szóló határozatok alapján a megszűnt közterületek kikerültek és az új közterületek 
pedig bekerültek az érintett iskola körzeteibe. 

Hátrányos helyzetü gyermekek aránya a településen 

A Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által vezetett nyilvántartások alapján a 2021. október 1-i 
adatokból megállapítható, hogy Nyíregyházán a jegyzői nyilvántartás szerint az általános iskolába járó 
hátrányos helyzetű (HH) gyermekeknek a település egészére kiszámított aránya 0,82 %. 

Ha az arányokat az intézmények, tagintézmények felvételi körzeten belüli bontásában vizsgáljuk, a kötelező 
felvételt biztosító iskolákban 0,34 %-tói 1,8 %-ig szóródnak az arányok. A felvételi körzetek közül a 
települési arány felett 5 körzet található. A legmagasabb az arányszám a Móra Ferenc Általános Iskola 
Petőfi Sándor Tagintézmény körzetében (1,8 %) és a Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly 
Tagintézmény körzetében (1,5 %). A települési arány alatt 5 körzet található. A legalacsonyabb a 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola (0,34 %) és a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
Kertvárosi Tagintézményben (0,37 %), a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó 
Tagintézményben (0,38 %}, Hletve a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc 
Tagintézményben (0,39 %). 

Megállapítható, hogy a jegyzői nyilvántartás szerint a hátrányos helyzetű tanulóknak az egyes felvételi 
körzetekben kiszámltott aránya sehol sem éri el a 15 százalékpontos eltérést az általános iskolába járó 
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eltérés értéke 1,8 
szazaié!c 

mellékeit hatámzaHervezetet és annak 

Tisztelettel: 
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Körzetes 

Körzetes 
HH-s 

tar11.1lók 
tanulók 

száma 
Körzete 

száma (fő) s HH-s 
neve tanulók 

aránya 

tós 
(%} 

1 1260 13 ,03 

2: 544 3 
««««««<UU---·-·~•••"""" 

3 640 s 78 
'--···"--······_.„„.,_„ 

4 
!sko!a 

4 

5 1 
----~-~~~··· 

6 
Herman Ottó Tagintézmény 

1057 

7 1025 4 0,39 

8 1218 10 

9 
Petőfi Sám:íor Tagintézménye 

882 16 1,8 
Alma út 70 

10 1036 9 
utca 65, 

11 
Kertvárosi Tagintézménye, 

534 2 

12 
Rozsrétbokor 17 

295 3 1 

13 
Vécsey Károly Tagintézménye, 

648 10 LS 
4400 27. 

0,82 

G y z 



NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS KÖZNEVElÉSIOSZTÁLV 
MEGYEI 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHAZA, KOSSUTH TÉR í. PF.: 83. 
TELEFON: >36 4l 514-51>5; FA)(: .;.36 4l 524·)116 

E·MAiL NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

2. melléklet a SZOC-555·3/2022. számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

••• „/2022. (1. 27.) számú 

határozata 

Nyiregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános iskolák 
felvételi körzetének meghatározására vonatkozó tervezet véleményezéséről 

A Közgyűlés 

1./ az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a Nyíregyházi Tankerületi Központ által megküldött 
Nyíregyháza település intézményeinek kijelölt felvételi körzetének meghatározását az 1 számú melléklet 
szerint, a pedagógiai szakszolgálatot eflátó intézmény működési körzetét a 2. számú melléklet szerint és az 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmények kijelölt felvételi körzetét a 3. számú melléklet szerint. 

2./ Javasolja a Nyíregyházi Tankerületi Központnak: 
• az általános iskolák körzethatárainak meghatározásánál vegyék figyelembe az oktatási 

intézményben ténylegesen megjelenő hátrányos helyzetü és halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermekek számának alakulását is, mert a jelenlegi szabályozás alapján ez a mutató szám nem 
jelenik meg a körzethatárok kialakitásánál, de az iskolák diákjainak összetételét befolyásolja, 

• kezdeményezzen egyeztetést a gyermekvédelmi intézményeket fenntartókkal, működtetéíkkel az 
intézmények létrehozásával, kialak!tásával kapcsolatosan, 

• a gyermekvédefmi intézményeknek a megyében történő 
aranyosabb érdekében kezdeményezzen egyeztetést a fenntartókkal, működtetőkkel, 

• az iskolák a szabad iskolaválasztás elvét figyelembe véve, fokozottan figyeljenek a körzet területén 
élő gyermekek felvételére, 

• kezdeményezzen egyeztetést a városban áfta!ános iskolákat működtető nem állami fenntartókkal az 
egységes tehervállalás érdekében. 

Nyíregyháza,2022. január 27. 

A határozatról értesül: 
1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A Címzetes Fdjegyző 
3./ Nyíregyházi Tankerületi Központ 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 31/B 
4./ Irattár 

N y R E G Y H z 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 
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E·MAiL POLGARME.S'T KL 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2022. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL ÉS A 
KÖLTSÉGVETÉS VITELÉNEK SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ RENDELET MEGALKOTÁSÁRA 

Véleményező bizottságok: 
Valamennyi bizottság 

YÍREGYHAZA 

Dr. 
polgármester 

({:) 
Hagymási d..Vula 
kabinetvezető 

Szűrös Anita 
osztályvezető 

Az előterjesztés törvényességi ellenőrzését 
végz6 szerrJ~ly aláírása 
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Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 
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Faragóné Széles Andrea 

jegyzői kabinet vezetője 
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Tisztelt Közgyűlés! 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény {továbbiakban: Áht.) 24. § (3) bekezdése szerint, a 
jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármesternek tárgyév február 15-éig - ha 
a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a naptári év kezdetéig nem fogadta el, a 
központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig - kell benyújtania a 
képviselő-testületnek. Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 2021. 
június 25-én kihirdetésre került. 

Jogszabályi kötelezettségemnek eleget téve terjesztem most Önök elé Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2022. évre szóló költségvetését. 

Az Áht. végrehajtásáról szóló 368/2011. (Xll.31.) Kormányrendelet {továbbiakban: Ávr.) 27. § (1) 
bekezdésében foglaltaknak megfelelően a költségvetési szervek vezetőivel a költségvetési intézményekre 
vonatkozó keretszámok egyeztetésre kerültek, az egyeztetett keretszámokat tartalmazza a rendelet­
tervezet. 

Az Önkormányzat 100%-os, illetve többségi tulajdonban lévő gazdasági társaságaival az ellátandó 
önkormányzati feladatok tekintetében - az előzetes üzleti tervek alapján - a költségvetésben tervezett 
előirányzatok szintén egyeztetésre kerültek. 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17. §-a alapján a költségvetési 
rendeletet előkészítő jegyző előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felmérte a szabályozás várható 
következményeit. A hatásvizsgálatot az előterjesztéshez csatoljuk. A rendelet-tervezet elkészítésénél 
figyelembe vettük a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (Xll.14.) IRM rendelet előírásait. 

BEVEZETÉS 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 2022. évi költségvetésének helyi prioritásai: 

A városvezetés elsődleges célja továbbra is az intézmények biztonságos működtetése, a városüzemeltetés 
megfelelő szintű biztosítása, és mindemellett prioritás a Covid19-válságból való kilábalás támogatása, 
gazdaságélénkítő beruházások feltételeinek megteremtése. 

Az előző évek stabil, feszes, jól átgondolt, takarékos gazdálkodásának köszönhetően a város jelentős 
tartalékkal rendelkezik. A mikro-, kis- és középvállalkozások esetében a helyi iparűzési adó 1% -ra történő 
maximalizálása mellett is több adóbevétellel tudunk kalkulálni az előző évekhez képest. 
Mindezeknek köszönhetően továbbra sem jelent gondot az intézményhálózat biztonságos működtetése. 
A törvények általi béremelések kivétel nélkül beépítésre kerültek a költségvetésbe, így a minimálbér és 
garantált bérminimum emelkedése, a szociális - kulturális - egészségügyi ágazatokban, a bölcsődékben 
foglalkoztatottak, valamint a pedagógusok béremelése. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata komoly hangsúlyt fektet gazdaságfejlesztési céljai 
megvalósítására, az általa megalkotott stratégia mentén törekszik a Város versenyképességének 
növelésére, ösztönző lépéseket tesz a városba letelepedni szándékozó vállalkozások részére. Ezzel a 
szándékkal jött létre a Nyíregyházi Iparfejlesztési Alap, és ezt a célt szolgálják a Déli Ipari Park 
fejlesztésére kapott kormányzati támogatásokból, valamint saját erőből megvásárolt ingatlanok, az 
ingatlanok fejlesztése és a beruházók felé történő értékesítése. 

Egy, a befektetői igényeket széles körben kielégítő, ezáltal Nyíregyháza gazdaságát nagy mértékben 
élénkítő ipari park létrejöttével a város vezetése új munkahelyeket tud teremteni, ezáltal is erősítve azt a 
törekvését, hogy növelje Nyíregyháza lakosságmegtartó képességét. 

H Z A 
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2022. évben folytatódik az 5 milliárd forintos útfejlesztés, melynek köszönhetően a város további utcái 
kapnak aszfaltborítást. 

A jelenleg futó projektek nagy része záró fázisához érkezett, azonban a 2027. évig tartó új fejlesztési 
ciklusban megvalósítandó beruházásokból, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP 
Plusz) forrásból mintegy 50 milliárd forintot kapott városunk. A megítélt plusz forrás nyújt többségében 
fedezetet az intézményi felújítások megvalósításának biztosítására. 

INDOKOLÁS 

A fenti tényezők, valamint az ellátandó feladatok és a források számbavételét követően a 2022. évre 
javasolt költségvetés fő-összege 75.964.494.991 Ft. 

A./ BEVÉTELEK ALAKULÁSA 

Az előirányzatokban jelentős eltérés mutatkozik az előző évhez viszonyítva a már megérkezett és várható 
Európai Uniós és Modern Városok Program pályázati pénzeszközök miatt. 

A saját bevételek tervezésekor igyekeztünk az óvatosság elvének maximálisan megfelelni, az előző évi 
tapasztalati adatok függvényében csak a reálisan tervezhető adó- és vagyoni típusú bevételeket vettük 
figyelembe. Részarányát tekintve egyre inkább meghatározó jelentőségű a közhatalmi bevételek jogcímen 
tervezett előirányzat. 

. J. V. Önkormányzata bevételeinek megoszlása 2022. 

Maradvány 
igénybevétele 

20,1% 

Értékpapír bevétele 
28,8% 

Hitel, ÁH-n belüli 
megelőlegezés 

4,4% 
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Önkormányzatok 
működési 

támogatásai~ 

11,0% ~ 

H AZ A 

Átvett 
pénzeszközök 

0,4% 

Működési célú 
támogatások ÁH-n 

belülről 

3,0% Felhalmozási célú 

/

támogatások ÁH-n 
belülről 

6,7% 

Közhatalmi 

V
bevételek 

17,5% 

Felhalmozási 
bevételek 

3,2% 
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Helyi önkormányzatok működési támogatásai 

A központi költségvetésből való részesedésünk hasonló nagyságrendű az előző évivel. A 2013. évtől 
bevezetett feladatfinanszírozás szerint az önkormányzatok által kötelezően ellátandó feladatok működési 
kiadásait az Országgyűlés feladatalapú támogatással biztosítja. Ezt a támogatást a helyi önkormányzat 
éves szinten kizárólag a kötelezően ellátandó feladatainak kiadásaira fordíthatja, ellenkező esetben a 
jogtalanul igénybe vett támogatást kamatokkal növelten köteles visszafizetni. A támogatás jogcímeit és 
összegét a költségvetési törvény határozza meg. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
2022. évi állami támogatását a 2. melléklet tartalmazza. 

Általános működési feladatokra 2022. évben az alábbi jogcímeken részesül önkormányzatunk 
támogatásban 2.204.954.814 Ft összegben - a lenti táblázat szerint: 

1. Az önkormányzati hivatal működési támogatása, melynek alapja 2022. évben 5.495.500 Ft/fő 
elismert létszámonként. 

2. Településüzemeltetés támogatása, mely zöldterület gazdálkodásra, a közvilágítás-, a közutak-, 
valamint a köztemetők fenntartására fordítható. 

3. Egyéb önkormányzati feladatok támogatása, mely megillet minden települést 2.700 Ft/lakos 
összeggel. 

4. Lakott külterülettel kapcsolatos feladatokra külterületi lakosonként 2.550 Ft támogatásban 
részesülünk. 

5. Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása, melynek köbméterére 
100 Ft támogatást kapunk. 

Megnevezés Kiegészítés előtt 

Az önkormányzat működésének általános támogatása: 

Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 322 080 300 

Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása 27 399 750 

Település üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás 

.. !~.r:ngg_il.!~:5..~ . . . .. . . . .. " . .. . . . ........ „„ ...... „ •. 

Önkormányzati hivatal működésének támogatása 

Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 

ártalmatlanítása 

Általános működési támogatás összesen: 

657 196 744 

1197 139 720 

1138 300 

2 204954814 

Kiegészítés 
összege 

Forintban! 

Kiegészítés után 

322 080 300 

27 399 750 

657 196 744 

1197 139 720 

1138 300 

2 204 954814 

2022. évben a költségvetési törvény rendelkezése alapján a 22.000 Ft feletti egy lakosra jutó iparűzési 
adóerő-képességgel rendelkező önkormányzatok az egy lakosra jutó iparűzési adóerő-képességétől függő 
mértékű szolidaritási hozzájárulást teljesítenek a központi költségvetésnek. 
A szolidaritási hozzájárulás alapja 2021. évvel azonosan az önkormányzatok iparűzési adóerő-képességet 
meghatározó adóalapja. A mértéke a 2021. évivel teljesen megegyezik, továbbra is függvényszerűen 
növekszik az egy lakosra jutó adóerő-képesség emelkedésével. A szolidaritási hozzájárulás teljesítése 
továbbra is a nettó finanszírozás keretében történik. 

2022. évben a város egy főre eső iparűzési adóerő-képessége 58.187 Ft/főre növekedett, így a jelenlegi 
szabályok szerint Önkormányzatunk az 50.001- 68.000 Ft-os sávba került (differenciál a törvény, sávosan 
változik a hozzájárulás mértéke), ahol a hozzájárulás mértéke 0,36 - 0,45 % közé esik, mely esetünkben 
"'0,400932 %. A szolidaritási hozzájárulás összege az önkormányzat 495.788.840.561 Ft összegű iparűzési 
adóerő-képességet meghatározó adóalapja és a 0,400932 %-os mérték szorzata, mely 1.987 .777 .473 Ft. 

Az önkormányzat a 2021. évben megváltozott eljárási szabályok alapján megkapja az Általános működési 
feladatok támogatásának összegét, azaz 2.204.954.814 Ft-ot, ugyanakkor kiadási oldalon 1.987.777.473 

Ft fizetési kötelezettsége áll fenn a központi költségvetés felé. 
;} fi"'! 46 
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Köznevelési feladatok ellátására az Önkormányzat összesen 2.759.657.250 Ft támogatásban részesül, 
mely az előző évhez viszonyítva 89.513.520 Ft-tal magasabb összeg. Az óvodákra kapott állami támogatás 
bértámogatás és működtetési támogatás jogcímeken illeti meg az önkormányzatokat. A többlettámogatás 
a működtetési támogatás és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatására 
kapott támogatás fajlagos összege emelkedésének eredménye. 

Az önkormányzat szociális és gyermekjóléti feladataihoz összesen 1.356.201.603 Ft támogatásban 
részesül, mely az előző évi támogatáshoz képest 90.522.723 Ft-tal magasabb összegű. 
A többlet többek között az egyes szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti 
gondozásával kapcsolatos feladatok bértámogatására kapott támogatás fajlagos összege emelkedésének 
eredménye. 2022. évben az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység támogatása a költségvetési 
törvény 3. mellékletében a kiegészítő támogatások között szerepel 113. 734.502 Ft összeggel, mely 
816. 727 Ft-tal kevesebb az előző évitől. Az önkormányzat szociális és gyermekjóléti feladatainak 
támogatására összesen 1.469.936.105 Ft állami támogatással terveztünk. 

Az önkormányzat gyermekétkeztetési feladatainak támogatására összesen 1.153.726.110 Ft 
támogatásban részesül, mely az előző évi támogatáshoz képest 150.028.001 Ft-tal magasabb összegű. A 
többlet többek között az intézményi gyermekétkeztetés bértámogatására kapott támogatás fajlagos 
összegének emelkedése, illetve túlnyomórészt az intézményi gyermekétkeztetés üzemeltetési 
támogatására kapott többlettámogatás eredménye. 

Az önkormányzat kulturális feladatainak támogatására 286.566.816 Ft állami támogatással tervezhetünk. 
Az 549.526 Ft-os növekmény összege a fajlagos összeg emelkedése és a lakosságszám csökkenés miatti 
többlet a közművelődési támogatásnál, illetve a települések számának változása következtében módosuló 
kistelepülési könyvtári és közművelődési célú kiegészítő támogatásnál jelentkezik. 

2022. évben a kulturális intézmények támogatása a költségvetési törvény 3. mellékletében található 
kiegészítő támogatások között szerepel. 

2022. évben 2.400.000 Ft-tal magasabb összeg - Jósa András Múzeum támogatása -, összesen 
480.650.000 Ft szerepel az önkormányzat költségvetésében az alábbi bontásban: 

• Nyíregyházi Cantemus Kórus támogatása 133.290.000 Ft, 

• Jósa András Múzeum támogatása 146.360.000 Ft, 

• Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár támogatása 201.000.000 Ft. 

Az önkormányzat kulturális feladatainak támogatására összesen 767.216.816 Ft állami támogatással 
terveztünk. Ez 2.949.526 Ft-tal haladja meg az előző évi támogatást, mely a fentiekben leírtakból adódik. 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 
A jogcím tartalmazza a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől (NEAK) átvett pénzeszközt 
1.201.213.246 Ft összegben, a kulturális ágazatot érintő 20 %-os bérfejlesztés 161.565.131 Ft-os összegét, 
továbbá a Cantemus Kórus által tervezett 18.000.000 Ft várható bevételt. Itt került tervezésre az 
intézményekben foglalkoztatott munkavállalókat megillető szociális összevont ágazati pótlék, valamint az 
egészségügyi pótlék összesen 413.966.355 Ft összegben, melyek év közben kerülnek átcsoportosításra a 
központi források közé a MÁK értesítése alapján. 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti 
közös működtetési megállapodás értelmében az EMMI 2022. évre 440.650.000 Ft költségvetési 
támogatást biztosít a Móricz Zsigmond Színház részére. 
Ezen a soron terveztük az ERASMUS+CROSS, a Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése 
(TOP-7.1.1-16), a Közösen a kiútért (TOP-6.9.1-16) és a Női Információs és Szolgáltató Központ létrehozása 
Nyíregyházán (EFOP-1.2.9-17) projektek 24.250.570 Ft, valamint a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, a 
környezetvédelmi alap 2.196.639 Ft várható bevételét. Itt terveztük a Polgármesteri Hivatal várható 
bevételeként 51.745.990 Ft-ot a 2022. évi népszámlálásra és a 2022. évi Országgyűlési választásokra. 
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Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 
A városfejlesztési kiadásokhoz kapcsolódó bevételi előirányzatokat kell itt kimutatnunk, melyet a 
feladatokhoz kapcsolódóan a 7. melléklet szemléltet. 

Közhatalmi bevételek 
A 2021-es adóév bevételi tényadatait, a koronavírus világjárvány gazdasági hatásait és a világjárvány 
nemzetgazdasági gazdasági hatásait enyhítő, kis-és középvállalkozásokat, valamint az önkormányzatokat 
érintő kormányzati intézkedéseket, valamint annak hatásait szem előtt tartva javasoljuk elfogadásra a 
helyi adóbevételi tervünket. 

Az önkormányzat helyi adóbevételei között továbbra is a legjelentősebb a vállalkozások által fizetett helyi 
iparűzési adó, melyre a város gazdálkodása tervezésénél továbbra is alapozhat. 2022. évben az előző 
évinél magasabb helyi iparűzési adóbevétellel számolunk, bár továbbra is figyelembe vesszük a kis-és 
középvállalkozásokra vonatkozó 1%-os HIPA adómértéket. A járvány okozta gazdasági hatások 2021. 
évben dinamikus kilábalást eredményeztek, azonban a globális ellátási láncok problémái, a nyugat­
európai energia-válság, az infláció kockázatokat is hordozhat a városunkban jelen lévő nagyobb, 
multinacionális vállalkozásokra és kis-és középvállalkozásokra nézve, amelyek befolyással bírhatnak az 
adózásra és az adóbevételre. A prognózisok alapján továbbra is számolni lehet kisebb léptékű gazdasági 
növekedéssel. A bevételi tervünkben mindezeket alapul véve, optimistán az előző év tényadatához képest 
hasonló nagyságrendű bevételi többlettel számolunk. 2022. évben is alapozunk az adónemben magasan 
teljesítő multinacionális ipari szereplőkre, akiknek adóteljesítménye ebben az adónemben több mint 50 
% feletti. Emellett tárgyévben is kiemelt területként kívánjuk kezelni az iparűzési adóbevallások utólagos 
ellenőrzését is, különös figyelmet fordítva a KKV 1%-os adókedvezményt érvényesítő vállalkozások 
kiválasztására. 

Építményadó bevétel tekintetében a tavaly megvalósult ingatlanfejlesztésekhez kötődő várható 
bevétellel terveztünk. Mindemellett a jövőben is élni kívánunk a szabályos adózás támogatását célzó 
adózói mentorálás, továbbá az ellenőrzés eszközével az építményadó előirányzat teljesülése érdekében. 

Idegenforgalmi adó -A turisztikai szektort érintette a leginkább kedvezőtlenül a koronavírus világjárvány. 
A szektort érintő nehézségekből a kilábalás a vírus elleni védőoltás széleskörű elérhetővé válásával 
dinamikusan elindult. Bár az OMIKRON variáns megjelenése az ágazatra nézve hordozhat jövőbeni 
kockázatokat, az adóbevételi előirányzat tervezésénél a tavalyi kedvező belföldi turisztikai 
trendfolyamtokra és teljes, korlátozásmentes turisztikai évre számítva terveztük az adónem bevételi 
előirányzatát. Nyíregyháza továbbra is népszerű úti cél maradt, a belföldi turisták mellett visszatértek a 
külföldiek is, a folyamatos fejlesztések pedig biztosítják, hogy városunk idén is népszerű legyen az utazók 
számára. 

A talajterhelési díj előirányzatát a rákötéseket is figyelembe véve, az előző év bázisához igazítottuk. 

A késedelmi pótlék és bírság bevételek tekintetében a tavalyi év teljesítését vettük figyelembe. Az adózók 
jogkövető magatartása, adófizetési hajlandósága a helyi adók vonatkozásában kedvezőbb, mint a központi 
adók esetén, így egyre ritkábban kell élnünk ezzel a szankcionálási eszközzel. Célunk, hogy ne 
bírságolással, hanem a szabályszerű adózás adóhatósági támogatásával, az adózók tájékoztatásával, az 
adózókkal való törvényes együttműködéssel biztosítsuk a helyi adózást és az adóbevételek teljesülését. 

A további években lassuló gazdasági élénkülésre számítunk, amely a magyar és ezen belül a helyi 
gazdaságra csak az azt követő években hathat ki az említett adónemeket érintően. 

Működési bevételek 
Az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények bevételeit előirányzat csoportonként és kiemelt 
előirányzatonként az S. melléklet tartalmazza. 
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Az intézmények működési bevételének közel felét (40,6%) az élelmezésért fizetendő térítési díjbevétel 
teszi ki, melynek aránya az előző évhez képest tovább csökkent az élelmezési nyersanyagnorma emelés 
ellenére. A csökkenés az ingyenes és kedvezményes étkeztetésben résztvevők körének bővülése 

következtében a térítési díj csökkenését eredményezi. 
Továbbra is az Önkormányzat látja el valamennyi korábban fenntartott oktatási intézményben is a 
közétkeztetést. 

Az Önkormányzatnak tulajdonosi bevételekből, a kiszámlázott, valamint visszaigényelhető Áfa bevételből, 
kamatbevételből származnak a működési bevételnek minősülő bevételei, valamint ide tartozik a nem 
lakás célú helyiségek bérleti díjbevétele, az önkormányzati bérlakásokból származó lakbér és üzemeltetési 
bevétel. 

A nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díj bevételei esetében a 2021-es tervhez képest 
alacsonyabb összeggel terveztünk a pandémiás időszak miatti engedmények, a piaci helyzet szűkülése 
következtében, valamint azon okból, hogy jelenleg nem lehetséges a bérleti díjak emelése. A ki nem adott 
ingatlanok állapota mindenképpen tulajdonosi beavatkozást igényel, mert a potenciális bérlők 

bérbeszámítással sem tudják felújítani azokat. Természetesen mindent megteszünk annak érdekében, 
hogy a jövőben tudjuk növelni a bérleti díj bevételeinket, a rendeletünk átgondolása és módosítása is 
napirenden van. A kintlévőségek behajtására minden szükséges intézkedést megteszünk, illetve 
folyamatosan figyeljük a teljesítéseket, hogy elkerüljük a bérleti díj hátralékok jelentős felhalmozását. 

Felhalmozási bevétel 
Az ingatlanok értékesítéséből származó bevételek tervezése során az értékesítésre kijelölt, illetve 
kijelölhető ingatlanok kerültek számbavételre. Alapvető cél, hogy a használaton kívüli, jelentős ráfordítást 
igénylő ingatlanok értékesítése történjen meg, azonban áron alul ne kerüljön értékesítésre ingatlan. Több 
romos, rendkívül rossz állapotban lévő házas ingatlanunk lebontását tervezzük, ahol értékes telkeket 
nyerünk ezáltal, melyek szintén értékesíthetővé válnak. 
Telekértékesítésből jelentős bevételnövekedésre számítunk a Déli Ipari Park fejlesztése kapcsán. 

Működési célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről 
A Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. részére előző évben nyújtott tagi kölcsön visszafizetéséből származó bevételt 
tartalmazza, valamint itt terveztük a fejlesztési feladatok között szerepeltetett ETI-Európai Területi 
Társulás, Techrevolution, INTERREG EUROPE-BETIER, INTERREG Talent Magnet, Határmenti kis- és 
középvállalkozások versenyképességének fejlesztését célzó régiós szintű akcióterv kidolgozása - KKVAT és 
a Határon Átnyúló Zöld Közlekedési Hálózat (CGTN) projektekhez kapcsolódó bevételek előirányzatát. 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről 
A közműépítésekhez kötött Lakás Takarékpénztári szerződések alapján realizálható bevételeket, valamint 
a korábbi években a közalkalmazottaknak és köztisztviselőknek adott munkáltatói kölcsön 
visszafizetéséből származó bevételeket terveztük meg ezen a jogcímen, illetve a fejlesztési feladatok 
között szerepeltetett ivóvízhálózat fejlesztésekhez, közműfejlesztési hozzájárulásokhoz kapcsolódó 
befizetések előirányzatát. 

Finanszírozási bevételek 
.2022. évben nem tervezünk felhalmozási célú hitelfelvételt, az esetlegesen jelentkező átmeneti likviditási 
gondok finanszírozására 3.000.000.000 Ft folyószámlahitelkeret áll az önkormányzat rendelkezésére. 
Finanszírozási bevételként számoltunk az átmenetileg szabad pénzeszközökből vásárolt értékpapírok 
szükség esetén történő értékesítésének bevételével. 

Előző évi költségvetési maradványként a bankszámlákon 2021. december 31-én meglévő pénzeszközök 
korrigált egyenlegét vettük számításba. 
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B./ KIADÁSOK ALAKULÁSA 

A költségvetési javaslat összeállításánál elsődleges szempontként a költségvetési törvényben foglaltakat 
és a már ismertetett alapelveket érvényesítettük. 

A kiadások arányát az alábbi grafikon szemlélteti: 

yháza M.J.V. Önkormányzata 2022. évi kiadásainak mego 

Finanszírozási 
kiadások 

10,0% 

Fejlesztési 
tartalék 

4,9% 

Felhalmozási j 
kiadások 

35,7% 

/ 

Működési 

kiadások 
48,2% 

Működési 

tartalék 
1,2% 

Az intézményi keretszámokon belül a személyi jellegű juttatások előirányzata tényleges felmérés, illetve 
az intézményekkel történt egyeztetés alapján került összeállításra. 

Az Önkormányzat fenntartásában működő költségvetési intézmények kiadásait előirányzat csoportonként 
és kiemelt előirányzatonként az S. mellékletben mutatjuk be. 

Az intézmények 2022. évi előirányzata többek között az alábbi elemeket tartalmazza: 
A Kjt. és az Nkt. alapján a közalkalmazottakat, a Kttv. alapján a köztisztviselőket, valamint a munka 
törvénykönyvéről szóló 2012. évi 1. törvény szerinti munkaviszony alapján a munkavállalókat 
megillető valamennyi juttatást. 
A 703/2021. (Xll.15.) Kormányrendelet alapján a minimálbér bruttó 200.000 Ft, a garantált 
bérminimum bruttó 260.000 Ft összegben került tervezésre. 
Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény (továbbiakban: 
költségvetési törvény) 61. §. (1) bekezdése alapján a közszolgálati tisztviselők illetményalapja 
2022. évben nem változott, maradt 38.650 Ft. A költségvetési törvény 61. §. (6) bekezdése 
azonban lehetőséget ad az önkormányzat képviselő-testületének, hogy rendeletben - az 
önkormányzat saját forrásai terhére - a hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában 
- a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvényben foglaltaktól eltérően - az (1) 
bekezdésben meghatározottnál magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot. 
Önkormányzatunk vonatkozásában az illetményalap 2017. évben 45.000 Ft-ra, 2018. évben 
46.500 Ft-ra, 2019. évben 48.500 Ft-ra, 2020. évben 50.000 Ft-ra nőtt. 2021. évben az 
alapösszegben nem történt változás, azonban 2022. január 01-től 60.000 Ft-ra kívánjuk azt 
felemelni. A tervezés során ezzel az összeggel kalkuláltunk. 
A köztisztviselők esetében a jutalmazási keretösszeg meghatározása az előző évvel azonos módon 
történt. 

Az illetménypótlékokat, melynek a számítási alapja 20.000 Ft. 
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Az Önkormányzat irányítása alá tartozó intézmények dolgozói részére a cafetéria juttatás, 
valamint bankszámla-hozzájárulás összegét. 
A jogszabály szerint járó munkába járás költségtérítését. 
A szociális hozzájárulási adó összegét, mely 2022. január 01-től 13 %-ra csökkent. 
A rehabilitációs hozzájárulás a létszámadatok alapján az intézményeknél 90 %-os mértékig került 
beépítésre. A lehetőségekhez mérten törekedni kell a megváltozott munkaképességű dolgozók 
foglalkoztatására. 

Az Önkormányzat a jogszabályi előírásoknak megfelelően az oktatási intézmények működtetésének 
feladatait 2017. január 01-vel átadta a Nyíregyházi Tankerületi Központ, illetve a kollégiumok esetében a 
Nyíregyházi Szakképzési Centrum részére. Az étkeztetés biztosítása azonban továbbra is kötelessége az 
Önkormányzatnak, melyet minden intézményfokon 2017. január 01-től a Közintézményeket Működtető 
Központ (KÖZIM) lát el. 

A Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott, élelmezést nyújtó intézmények 
vonatkozásában a Közgyűlés 103/2021.(Vl.24.) számú határozatában 2021. július 01-től elfogadott 
élelmezési nyersanyagköltségekkel kerültek tervezésre az élelmezési kiadások. 

Az intézményi működési kiadások - többek között - a következő elemeket tartalmazzák: 

• irodaszer, nyomtatvány, könyv, folyóirat, információhordozók, 
• kommunikációs rendszer működtetése, karbantartása, 
• számítástechnikai eszközök működtetése, karbantartása, 
• járművek működtetése, karbantartása, 
• a takarításhoz, helyi mosáshoz szükséges anyagok, 
• általános karbantartási anyagok. 

Portfólió gazdálkodás 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata tulajdonában álló gazdasági társaságok az Önkormányzat 2022. évi 
költségvetésének összeállításához elkészítették 2022. évi előzetes üzleti terveiket, külön kiemelve és 
részletezve költségvetési kapcsolataikat. Az előzetes tervek és egyeztetések alapján az Önkormányzat 
2022. évi költségvetésében az alábbi összegeket javasoljuk előirányzatként a társaságok részére 
biztosítani. 

A NYÍRW Nonprofit Kft. reszere 2022. évre közszolgáltatási, üzemeltetési feladatokra összesen 
4.724.552.027 Ft önkormányzati forrást tervezünk biztosítani, melyből fejlesztésekre 591.635.027 Ft 
összeg kerül elkülönítésre. 

A fejlesztések az alábbi közszolgáltatási, üzemeltetési feladatokhoz kapcsolódnak: 

Közvilágítás fejlesztése: 
Szökőkút és öntözőhálózat fejlesztése: 
Játszóterek létesítése, felújítása: 
Járdafelújítás: 
Útépítés, felújítás: 
Egyéb városüzemeltetési feladatokhoz kapcsolódó fejlesztés: 
Szigligeti Gyermeküdülő felújítása: 
Felhalmozási kiadások összesen: 

49.871.027 Ft 
7.112.000 Ft 

59.690.000 Ft 

158.750.000 Ft 

254.000.000 Ft 
45. 702.000 Ft 
16.510.000 Ft 

591.635.027 Ft 

Az üzemeltetésre átadott ingatlanok kezelésére, felújítására 2022. évre tervezett összeg 613.410.000 Ft, 
mely magába foglalja a nem lakáscélú ingatlanok, a lakóingatlanok, a tanműhelyek, a sportlétesítmények 
és a Szigligeti gyermeküdülő üzemeltetésének költségeit. 2021. évtől a NYÍRVV Nonprofit Kft. látja el a 
nyári napközis táborok szervezését, lebonyolítását is, mely feladatra 2022. évben 35.000.000 Ft kerül 
tervezésre. 

1\1 Y R E G H AZ A 
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A NYÍRVV Nonprofit Kft. közszolgáltatási és üzemeltetési feladatainak ellátásához tervezett 2022. évi 
előirányzatok részletezését az alábbi táblázat mutatja: 

adatok: Ft-ban 

Megnevezés 2022. évi előirányzat 

Kisegítő mezőgazdasági szolgáltatás 51562 OOO 

Állategészségügyi feladatok 162 560 OOO 

Egyéb városüzemeltetési feladatok 261348 OOO 

Zöldfelület fenntartás 924 179 OOO 

Csapadék és belvízelvezetés 234 413 OOO 

Település vízellátás 10 033 OOO 

Közvilágítás 636 611027 

Közutak, hidak fenntartása 1422 557 OOO 

Intézményi világítás, tűzvédelmi feladatok 167 640 OOO 

Közfoglalkoztatás 177 299 OOO 

Folyékony hulladék szállítás 27 940 OOO 

Közszolgáltatási feladatok összesen: 4 076142 027 

Lakóingatlan (karbantartás, üzemeltetés) 328 930 OOO 

Vagyonkezelésbe adott ingatlanok kezelése (NLC átalány) 54 610 OOO 

Tanműhelyek üzemeltetése 17 780 OOO 

Sport létesítmények üzemeltetése 140 970 OOO 

Napközis táborok szervezése 35 OOO OOO 

Szigligeti gyermeküdülő üzemeltetése, felújítása 71120 OOO 

Üzemeltetési, táboroztatási feladatok összesen: 648 410 OOO 

NYÍRW Nonprofit Kft. által ellátott feladatok mindösszesen: 4 724 552 027 

Az Önkormányzat a „Sóstó-Gyógyfürdők" Zrt. részére a 2022. évi költségvetésben az alábbi források 
biztosítását tervezi: 

Fürdők üzemeltetési hozzájárulása 

Sóstó Hotel koncessziós díj 

Év végi áthidaló tagi kölcsön 

Összesen: 

177.800.000 Ft 

152.400.000 Ft 

160.000.000 Ft 

673.564.000 Ft 

A Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. részére 180.000.000 Ft kerül tervezésre a kockázati tartalékba, 
mely összeg szükség esetén a társaság részére átcsoportosításra kerül. 

Az Önkormányzat a Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft. részére - előzetes üzleti terve alapján - 2022. 
évi működési feladatainak biztosítására összesen 258.000.000 Ft támogatást biztosít. 

Az NYSÜ Nyíregyházi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. 2021. július 1. napjától bérleti és 
üzemeltetési szerződés alapján üzemelteti a Nyíregyházi Atlétikai Centrumot, 2021. szeptember 1. 
napjától pedig társüzemeltetési megállapodás alapján a Városi Uszodát. A társaság által ellátott 
üzemeltetési feladatok biztosítására az Önkormányzat által nyújtott forrás 169.310.000 Ft, az alábbi 
részletezettség szerint: 

Városi Uszoda 
Nyíregyházi Atlétikai Centrum 
Összesen: 

43.340.000 Ft 
125.970.000 Ft 
169.310.000 Ft 
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A Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft. 2022. évi működésére az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
{EMMI) és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti közös működtetési megállapodás 
értelmében az EMMI 440.650.000 Ft költségvetési támogatást biztosít, melyből 275.500.000 Ft a Színház 
alapműködésére, 165.150.000 Ft pedig a Színház művészeti fejlesztésére használható fel. A közös 
működtetési megállapodás szerint a Színház alapműködésére a Magyar Államnak és Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város Önkormányzatának legalább egyenlő arányban kell biztosítania a pénzügyi feltételeket, így a 
Színház számára 2022. évre az Önkormányzat 295.500.000 Ft működési támogatással tervezett. A társaság 
számára folyósított állami és önkormányzati támogatás együttes összege 2022. évre összesen 
736.150.000 Ft. 

Állami támogatás 

Önkormányzati támogatás 
Összesen: 

440.650.000 Ft 
295.500.000 Ft 
736.150.000 Ft 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. 2022. évi előzetes üzleti terve alapján Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évre a nyíregyházi temetők üzemeltetési feladatainak ellátására 
115.000.000 Ft működési támogatást, illetve 8.000.000 Ft fejlesztési célú támogatást irányoz elő. A 
társaság a fejlesztési célú támogatásból az alábbi beruházást tervezi megvalósítani: 

Északi Temető bemosó park bővítése 8 OOO OOO Ft 
Fejlesztési támogatás összesen: 8 OOO OOO Ft 

A Város-Kép Nonprofit Kft. 2022. évben az Önkormányzat részére 234.474.000 Ft összegben nyújt 
szolgáltatásokat, melyek az alábbi tételeket tartalmazzák: 

Nyíregyházi Napló lapfelület vásárlás 

Nyíregyházi TV közéleti műsorgyártás 

hellonyiregyháza.hu üzemeltetési hozzájárulás 

nyiregyháza.hu üzemeltetési hozzájárulás 

Összesen: 

73 914 OOO Ft 

125 OOO OOO Ft 

12 700 OOO Ft 

22 860 OOO Ft 

234 474 OOO Ft 

A Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. működésének biztosítására, valamint a társaság üzemeltetésében 
lévő Technológiai Transzfer Központ működési költségeinek finanszírozására az Önkormányzat 2022. évre 
25.400.000 Ft összeget tervez költségvetésében biztosítani. 

A NYÍRINFO Nonprofit Kft. előzetes üzleti tervében a Polgármesteri Hivatal felé 137.474.960 Ft összegű, 
az Önkormányzat részére 16.256.000 Ft összegű szolgáltatás nyújtásával számol 2022. évre az alábbiak 
szerint: 

Polgármesteri Hivatallal kötött szolgáltatási szerződés 
Polg. Hivatallal kötött bérleti szerződés 
Önkormányzat digitális tornyok üzemeltetése, tartalmi feltöltése 
Önkormányzat weboldal üzemeltetés 
Összesen: 

113 030 OOO Ft 
24 444 960 Ft 
10 160 OOO Ft 

6 096 OOO Ft 

153 730 960 Ft 

A Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. fő feladata 2022. január 1. napjától a Nyíregyháza, Báthori utca 
20. szám alatti MTMI Élményközpont üzemeltetése lett. A társaság 2022. évi működéséhez, valamint 
üzemeltetési feladatainak ellátásához 25.000.000 Ft önkormányzati támogatás nyújtása indokolt. 

A Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. részére az Önkormányzat a 2022. évi turisztikai feladatok 
ellátására 80.000.000 Ft összegű működési támogatást irányzott elő. 

Z A. 
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Vagyoni kiadások 

NLC kezelés soron 500.000.000 Ft előirányzattal terveztünk, az előző évi 80.000.000 Ft-tal szemben. A 
nem lakás célú ingatlanok állapotfelmérése során több ingatlannál nagyon komoly állapot romlást, ezáltal 
halaszthatatlan felújítási igényt tapasztaltunk. Belvárosi nagyon értékes ingatlanjaink új tetőre szorulnak, 
továbbá a kiadásra váró szintén belvárosi irodáinkat, üzleteinket is olyan állapotba kell hoznunk, hogy 
azok kiadhatóvá váljanak. 

Repülőtér üzemeltetés jogcímen a tavalyi előirányzattal megegyezően 28.000.000 Ft javasolt. 

Ingatlanok őrzésére, ingatlankezelésre a bázis előirányzattal, 1.000.000 Ft-tal terveztünk. 

Területelőkészítésnél a bázis előirányzathoz viszonyítva 120.000.000 Ft-tal kevesebb összeggel 
terveztünk, mivel sok úthoz, ipari parkhoz kapcsolódó kiadás forrása projektből biztosított. 

A szakértői, tervezési díjak előirányzatát a tény adatokhoz igazítottuk, 25.000.000 Ft-tal terveztünk. 

A Városi Uszoda üzemeltetésének első teljes évére, 2022. évre javasolt előirányzatunk 150.000.000 Ft. A 
jelentősen megemelkedett energia költségek miatt a bázishoz képest magasabb előirányzattal terveztünk. 

Önkormányzati felújítások soron 781.851.549 Ft-tal terveztünk a bázis év előirányzatára alapozva, az 
óvodák, bölcsődék, intézményvezetők által benyújtott igények alapján, a műszakis kollegák által javasolt 
feladatok megvalósítására. 

A városi lőtér soron az előző évvel megegyezően 2.000.000 Ft-tal számoltunk. 

Borbánya hulladéklerakó üzemeltetése soron 10.000.000 Ft előirányzattal terveztünk az előző év 
tényadatára alapozva. 

Egyéb vagyoni kiadásoknál jelentős növekménnyel számoltunk. Ennek oka, hogy a törzsvagyon részeként 
nyilvántartott ingatlanok, lakások állapotát, állagmegóvását a jó gazda gondosságával szükséges 
biztosítani, hisz ezek hosszú távon szolgálják az Önkormányzat céljait. A tervezett előirányzat tartalmazza 
az üresen álló, az önkormányzati bérlakás állományból visszakerült leromlott állapotú, kiadhatatlan 
ingatlanokkal kapcsolatban felmerülő kiadásokat is. A lakások felújításával, azok újra visszakerülhetnek a 
bérlakás állomány rendszerébe. 

Továbbszámlázott vagyoni kiadásoknál az előző évi előirányzat szintjén számoltunk. Ezek a kiadások a 
továbbszámlázott közüzemi díjak, esetlegesen még üzemeltetésbe nem adott ingatlanok közüzemi és 
egyéb díjai. Ezek a kiadások bevételi oldalon is megjelennek, nem terhelve a költségvetést. 

Szociális kiadások 
Az Önkormányzat szociális rászorultság alapján, illetve szociális rászorultságtól függetlenül 
támogatásokkal segíti a nyíregyházi lakosokat. Az Önkormányzat hatáskörébe tartozó települési 
támogatás címen továbbra is rendszeres és eseti ellátásokat nyújtunk a rászorulók részére. 

Szociális rászorultságtól függő települési támogatás címen nyújtott támogatások 
• Lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott támogatások (helyi 

lakásfenntartási támogatás) 
• Lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek részére nyújtott települési 

támogatás (Adósságkezelés) 
• Ápolási díjak 
• Gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtott támogatás. 

A rendszeres ellátások közül - a támogatás havi mértékére tekintettel - továbbra is a méltányossági 
alapon járó ápolási díj, az - igénybevétel szempontjából a rendkívüli települési támogatások között a 
létfenntartási támogatás a legjelentősebb. Az eseti támogatások a nehéz élethelyzetbe jutott jogosultak 
egyszeri támogatását jelentik. 

A gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek 

többféle ellátásban is részesülnek, ilyen például a szünidei gyermekétkeztetés és a helyi 
n. , .. ·~;4 
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autóbuszközlekedési támogatás. A szünidei étkezés biztosítása a következő években közbeszerzési eljárás 
keretén belül lefolytatott, közétkeztetési szerződés alapján valósul meg. Egy főre jutó adag egységára a 
szerződés szerint bruttó 990,98 Ft-ra emelkedett, ezért a 2022. évi költségvetésben emeltük a szünidei 
étkezés soron tervezett előirányzat összegét. 

2019. május 15. napjától igényelhető új támogatási forma az első lakáshoz jutók támogatása. Az igénybe 
vevő háztartások száma alapján a 2022. évben is az előző évi keretszám mai terveztünk. 

A Polgármesteri Hivatal sorain szereplő rendszeres és eseti ellátások a gyermekvédelmi pénzbeli 
támogatásokat jelentik. Évente két alkalommal, augusztus és november hónapokban, támogatást 
nyújtunk a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők számára 6.000 Ft/alkalom, a hátrányos 
és halmozottan hátrányos helyzetűeknek 6.500 Ft/alkalom összegben. A támogatás finanszírozása 100 %­
ban állami forrásból történik. 

Szociális rászorultságtól független települési támogatás címen nyújtott támogatások 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által az egyes szociális rászorultságtól függetlenül 
nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátási formákról szóló 22/2021.{Vl.25.) számú önkormányzati 
rendelete alapján támogatást nyújtunk. A rendeletben szereplő támogatásokra tervezett összegek külön 
költségsoron szerepelnek, ennek oka, hogy az eseti jelleggel adott támogatásnál az előző évhez képest 
csökkenés figyelhető meg, hiszen a karácsonyi csomag, valamint a különös méltánylást érdemlő 
élethelyzetbe került személyek részére nyújtott támogatás külön soron került feltüntetésre. 

Tanulói tanszertámogatásban valamennyi nyíregyházi lakhelyű, általános iskolás alsó tagozatos gyermek 
részesül. Az előirányzatot 500.000 Ft összeggel emeltük. 

Az önkormányzat további szociális és köznevelési feladatai 

Az önkormányzati feladatok egy része ellátási szerződés keretében biztosított. Feladat ellátási szerződés 
útján nyújtunk támogatást a Periféria Egyesületnek az utcai szociális munka és az alternatív napközbeni 
ellátások feladat végzésére. A 2022. évi költségvetési igénye az előző évi előirányzathoz képest 5.446.000 
Ft összeggel növekedett, melynek oka az infláció miatti megnövekedett kiadások: üzemanyag, élelmiszer 
árának növekedése, melyek az utcai szolgálat működtetéséhez feltétlenül szükségesek. 

A Kék Nefelejcs Alapítvány a szenvedélybetegek átmeneti otthona működtetéséhez a 2021-es évvel 
megegyező szintű támogatást igényel. 

A Human-Net Alapítvány tanyagondnoki szolgálatra vonatkozó támogatási igényét figyelembe véve 
terveztük meg előirányzatát. 

A Nyíregyházi Egyházmegye támogatási szerződés keretében kap támogatást a Sója Miklós Görögkatolikus 
Óvoda és Általános iskola működtetésére. 

Az egyéb szociális kiadások soron pályázatok benyújtásának adminisztrációs költségeit, kutatási 
kiadásokat tervezzük. 

Szakértői tevékenységek díja soron az év során felmerülő, előre nem, vagy csak részben tervezhető 
költségekkel számolunk. Folyamatosan nyújtunk be pályázatokat, tervezzük az Életminőség 
Háztartáspanel kutatás, illetve az ifjúság kutatás folytatását, amelyekhez a szükséges költségeket 
szerepeltetjük. 

A Szigligeti gyermeküdültetés támogatása továbbra is szerepel sorainkon, csakúgy, mint a Rászoruló 
Hallgatókért Közalapítványon keresztül a nyíregyházi diákok támogatása. 

Az Egészségügyi Támogató Alap Program {ETAP) keretén belül vissza nem térítendő támogatást nyújtunk 
a Nyíregyháza város területén területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi (házi felnőtt-, 

gyermekorvosi, fogorvosi) praxisok részére. 

A Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok {KEF-ek) működésének biztosítására és programjainak támogatására 

terveztünk be előirányzatot. (' ··. ,, -· 5 
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„Értékünk a család", más néven „A családok egészségéért" projekt 2022. évben is folytatódik, mely során 
az önkormányzat munkatársainak gyermekei számára a tanítási szünetekben programokat szervezünk. 

Erre a célra pályázat útján nyert tervezett összeg 2.362.100 Ft. 

Az ERASMUS+CROSS projekt sorra 2.458.925 Ft előirányzatot terveztünk. 

Sajátos nevelési igényű óvodás korú gyermekek fejlesztésének támogatása sor a fejlesztő pedagógusok 

költségét tartalmazza. A feladat ellátása szerződéses formában valósul meg a Nyíregyházi Tankerületi 

Központon keresztül. A 2022. évi költségvetésben 35.000.000 Ft előirányzat került beállításra. 

A köznevelési és ifjúsági célfeladatok 2022. évi tervszámai nem változnak az előző évihez képest. 

Összességében elmondható, hogy a 2022. évi költségvetésben tervezett kiadások feladatonként az előző 
évhez képest 46.446.764 Ft összeggel növekedett. 

A szociális kiadások felhalmozási kiadások nélkül számított előirányzata 5.447.982.129 Ft. 

Kulturális kiadások 

2022. évi szociális kiadások fedezete 

Önkormányzati 
sajáterő 

37% 

Intézményi 
bevételek 

27% 

A kulturális célfeladatokra összesen 16.020. 785 Ft előirányzatot terveztünk, melyből 3.820.785 Ft az előző 
évről áthúzódó kiadások fedezetéül szolgál. A célfeladatok között a közművelődési megállapodás 
támogatására az idei évben is 500.000 Ft összeget tervezünk, mely által a helyi közművelődési feladatok 
ellátását kívánjuk segíteni. A pályázati önerő, érdekeltségnövelő előirányzatot 1.000.000 Ft összegben 

kívánjuk szerepeltetni a korábbi évekhez hasonlóan. A Települési Értéktár Bizottság munkájának 

elősegítését a 2021. évhez hasonlóan 900.000 Ft összeggel tervezzük támogatni. 

A Szépkorúak Akadémiája rendezvénysorozat az előző évhez hasonlóan 600.000 Ft összeggel, a Sóstói 

kulturális programsorozat 2.000.000 Ft összeggel szerepel a költségvetésben. Művészeti ösztöndijban a 

korábbi évekhez hasonlóan, pályázati eljárás útján három főt kívánunk részesíteni. A kiadványok 
támogatása címsor alatt a tavalyi évhez hasonlóan 1.000.000 Ft összeget szerepeltetünk azon kiadványok 

támogatására, melyek városunk kulturális életének megismertetésében szerepet vállalnak. A Szabolcs­
Szatmár-Bereg megyei Szemle 300.000 Ft, a Vörös Postakocsi folyóirat működési támogatása 300.000 Ft 

összeggel szerepel. A Nyírség Könyvtár Alapítvány és a Burattino Bábszínház szakmai munkáját 2022. 

évben is szervezetenként 500.000 Ft-tal tervezzük támogatni. A szakértői dijak és az egyéb kulturális 
kiadások előirányzatának sorai, melyek tartalmazzák a pályázatokhoz kapcsolódó szakértői díjak, valamint 
emléktáblák, köztéri alkotások lektorátusi-, és szakértői vélemények költségeinek fedezetét is a 2021. 

évben nyújtott előirányzati összeggel szerepeltetjük a költségvetésben. 

"'l ,, ': :--· 6 
'\Í J J 

N y REGYHA 7 l\ 

14 



Tervezett Városi nagyrendezvények az alábbiak szerint, továbbá 8.440.903 Ft előző évről áthúzódó -
2021. évi Évbúcsúztató rendezvénysorozat - kiadásként növeli az előirányzat összegét. 

Forintban! 

Megnevezés 2021. év 2022.év Eltérés 

Böllérfesztivál 6 OOO OOO 6 OOO OOO 
·······~··········-----·-····„-- ······--------····--------·· --~·····----------„-

H ELLO Nyíregyháza S OOO OOO S OOO OOO 

Városnap 6 OOO OOO 6 OOO OOO 

Gyermeknap 2 OOO OOO 2 OOO OOO 

Nemzetközi Néptáncfesztivál 8 OOO OOO 8 OOO OOO 

XIII. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál 6 OOO OOO 6 OOO OOO 

Tirpák Fesztivál 7 OOO OOO 7 OOO OOO 

Évbúcsúztató rendezvények 7 OOO OOO 7 OOO OOO 

Összesen: 33 OOO OOO 39 000000 6 OOO OOO 

A Nagyegyüttesek támogatására az előző évben nyújtott előirányzat összegét, 15.000.000 Ft-ot 
szerepeltetünk. 

A Városi rendezvények, Társadalmi ünnepek soron 19.728.000 Ft előirányzatot - 3.728.000 Ft az előző 
évről áthúzódó kiadások fedezete - terveztünk, melyet eseti kulturális támogatásokra, városi 
rendezvények, társadalmi ünnepek megvalósítására kívánunk fordítani. 

Hungarikum pályázat költségsoron szereplő előző évről áthúzódó 167.500 Ft-os összeg a pályázathoz 
kapcsolódó nyomdai kiadások, a Hungarikum pályázat 2021. év költségsoron szereplő 2.880.360 Ft 
szintén előző évről áthúzódó, a pályázathoz kapcsolódó angol nyelvű kiadvány kiadásának fedezetéül 
szolgál. 

A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi alapja előirányzatát a 2021. évi szinten terveztük meg 
25.000.000 Ft összegben. 

A Happy Art Alapítvány Nívódíjra 158. 750 Ft lett betervezve. 

A kulturális kiadások {felhalmozás nélküli) előirányzata 2.566.542.884 Ft. 

N y 

2022. évi kulturális kiadások fedezete 
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Önkormányzati 
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35% 

Intézményi 
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A 2022. évi Külügyi és EU-s célfeladat alapját az előző évi bázis keret adja, összesen 14.980.000 Ft 
összegben került tervezésre az előirányzat, melyből 4.280.000 Ft az előző évről áthúzódó testvérvárosi 
keretek között megvalósuló BeeFriendly program megvalósulásának, és a testvér-, és partnervárosi 
fotókiállítás kiegészítő anyagának áthúzódó teljesítését is tartalmazza. 

A tervezett előirányzat biztosítja az Önkormányzat testvérvárosaival és a partnervárosokkal a kapcsolat 
fenntartását, közös programok szervezését, egymás jelentősebb rendezvényein való részvételt. A 
célfeladat fedezetet nyújt pályázati kiírás keretében, a helyi köznevelési intézmények nemzetközi 
csereprogramjainak támogatására, a tolmácsolási, az eseti szinkrontolmácsolás technikai és személyi 
feltételeinek biztosítására, a fordításra, valamint a város nemzetközi városhálózati tagságából adódó 
feladatok ellátására, a gazdasági és egyéb területen hasznosuló nemzetközi kapcsolatok ápolására. 

A Testvérvárosi Jubileumi Évfordulók során szereplő keret és a Városdiplomáciai keret összegei az előző 
évek tapasztalatai, bázis költségek alapján lettek kalkulálva. Az áthúzódó 4.200.000 Ft összeg, a 2021. 
évben elmaradt programok, kiutazások 2022. évben történő megvalósításának biztosit fedezetet. 

Sport célú kiadások 
A sport célfeladatok keretszámai Nyíregyháza Megyei Jogú Város hatályos sportrendelete és a 
sportkoncepcióban foglalt irányelvek figyelembevételével Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
225/2021. (Xll.15.) számú határozatában elfogadott összegek alapján kerültek tervezésre. 

A Polgármesteri Kabinet hatáskörébe tartozik a város által szervezett Városi sportrendezvények közvetlen 
finanszírozása. A koronavírus járvány ellenére 2021-ben is nagy sikerrel került megrendezésre számos 
nagyrendezvény, második félévtől ismét termi körülmények között és igen széles kínálattal a Mozdulj 
Nyíregyháza! programsorozat, illetve új eseményként az 1. Nyíregyházi Futófesztivál. 2021-ben tervezésre 
került, de a járványügyi helyzet miatt elmaradt Városrészek közötti Bajnokságot 2022-ben meg kívánjuk 
valósítani. 
Tervezett városi sportrendezvények 2022. évi előirányzatai: 

városi sport nagyrendezvények (Futófesztivál, Bringa Piknik, Bringa Város, Nyíregyházi 
Városrészek Bajnoksága) 11.000.000 Ft 
Mozdulj Nyíregyháza! 2022. évi programja 13.000.000 Ft 
egyéb sportesemények: Önkormányzati Sportnap, Városi Sportgála, MJVSZ Sporttalálkozón való 
részvétel, testvér- és partnervárosi és egyéb (pl. helyi civil szervezetek által szervezni kívánt) 
sportrendezvények szervezési, meghívásos versenyeken való részvétel költségei S.OOO.OOO Ft. 

Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. - szponzorációs díj - megegyezik a 2021. évi összeggel. A keretösszeg 
magában foglalja a felnőtt női röplabda csapat, a felnőtt férfi kosárlabda, valamint a futsal csapatok 
kapcsán felmerülő szponzori megjelenéseket. 
Az utánpótlás-nevelési kiadások támogatása a 2021. évi összeggel megegyezően került tervezésre. 

NYVSC támogatása - A támogatás az egyesület 6 szakosztályának működtetését, továbbá két kiemelt 
sportolójuk olimpiai kvalifikációja megszerzésének minél hatékonyabb segítését szolgálja. 

Városi labdarúgás támogatása - A Nyíregyháza Spartacus FC Kft. szponzorációs díja a felnőtt férfi és női 
labdarúgó csapat számára a korábbi évek összegével került tervezésre. A Bozsik József Labdarúgó 
Akadémiát működtető Spartacus 1928 Utánpótlás-központ Nonprofit Kft. részére biztosítandó támogatás 
az utánpótlás labdarúgó csapatok kiadásait segíti. 

Rally támogatása - Truck Race Promotion Kft. mint főszervező szervezet részére a 2021. évben a Rally EB 
részére biztosított 16.500.000 Ft támogatási összeg került tervezésre. 

Önkormányzati egyéb feladatok 
A Nemzetiségi Önkormányzatok támogatására - az előző évhez hasonlóan - a 12. melléklet szerinti 
bontásban összesen 10.500.000 Ft-ot terveztünk. 
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Az Önkormányzati Tervtanács a településképi véleményezési eljárás keretében jogszabályban előírt 
esetekben az építési engedélyezés előtt véleményezi az építési engedélyezési tervdokumentációt. A 
tervtanács - a beadott véleményezendő tervek függvényében - heti rendszerességgel ülésezik. A 
tervtanácsi tagok tiszteletdíját tartalmazza ezen költségvetési tétel. 

AZ ÖNKORMÁNYZAT FENNTARTÁSÁBAN MŰKÖDŐ INTÉZMÉNYEK KÖLTSÉGVETÉSE 
Az intézmények bevételei az állami támogatásból, az önkormányzati kiegészítő támogatásból, az 
ellátottak által befizetett térítési díjakból és pályázatok útján elnyert támogatásból tevődnek össze. 
A kiadások túlnyomó részét a személyi juttatások és azok járulékai, az intézményüzemeltetéssel (pl. 
közüzemi díjak) és az alapfeladatok ellátásával (pl. étkeztetés) összefüggő működési kiadások teszik ki. 

Köznevelési feladatokat ellátó intézmények: 

• Eszterlánc Északi Óvoda 

• Gyermekek Háza Déli Óvoda 

• Tündérkert Keleti Óvoda 

• Búzaszem Nyugati Óvoda 

Az óvodai nevelés feladatellátása a tagintézményekkel és telephelyekkel együtt 35 területileg elkülönülő 
épületben történik, melyek a fenti négy szervezeti egységbe integrálódnak. Gazdasági szervezettel az 
Eszterlánc Északi óvoda rendelkezik, mely ellátja a másik három szervezeti egység gazdálkodási feladatait 
is. Az intézmények kiadásainak túlnyomó része a személyi jellegű költségekből, működtetéssel összefüggő 
kiadásokból, valamint az étkeztetés költségeiből tevődik össze. Az élelmezési kiadásokhoz kapcsolódó 
térítési díjbevételek a 2015. szeptembertől életbelépett jogszabályi változás következtében jelentős 
mértékben csökkentek, ugyanis bővült azok köre, akik ingyenes étkezésben részesülhetnek. 

A Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ alapvető célja, hogy a szolgáltatásaikat, ellátásaikat igénybe 
vevő, rászoruló idősek, fogyatékosok és pszichiátriai betegek mindennapjait kényelmesebbé, 
kellemesebbé és élhetőbbé tegyék. Az intézmény keretében működik tovább 2022. január 01-től a 
Kékszirom Lakóotthon, melynek kapcsán 5 fővel bővült az intézmény létszáma. 
Az intézmény feladatai a szociális alapszolgáltatás keretében az étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a pszichiátriai betegek nappali ellátása, a pszichiátriai betegek 
részére nyújtott közösségi alapellátás, a támogató szolgáltatás, az idősek nappali ellátása (idősek klubja), 
a fogyatékos személyek és szenvedélybetegek nappali ellátása (fejlesztő foglalkoztatás). 

Szakosított ellátás keretében két telephelyen, 63 férőhellyel működtet tartós bentlakást nyújtó szociális 
intézményként, idősek otthonát. Nyíregyháza, Pacsirta u. 29-35. szám alatti telephelyen 43 férőhellyel, és 
Nyíregyháza-Oros Rozsnyai u. 8/a szám alatti telephelyen 20 férőhellyel, melynek elnevezése Családias 
Ellátást Nyújtó Idősek Otthona. 

Egyéb ellátásként gyógyászati segédeszközök kölcsönözhetők térítésmentesen azon nyíregyházi lakosok 
részére, akik ápolásra szorulnak, vagy mozgásukban korlátozottá válnak és ezáltal segédeszköz 
használatára szorulnak. A kölcsönzés időtartama 6 hónap, illetve szükség esetén meghosszabbítható. 

A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény feladatait a gyermekjóléti alapellátások keretén 
belül, bölcsődei ellátás és átmeneti gondozás formájában látja el a város 9 bölcsődéjében, illetve 1 
családok- és 1 gyermekek átmeneti otthonában. 
A gyermekjóléti alapellátás célja, hogy hozzájáruljon a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi 
fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség 
megelőzéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszűntetéséhez, valamint a gyermek családjából 
történő kiemelésének a megelőzéséhez. Az alapellátás hozzájárul a gyermek hátrányos és halmozottan 
hátrányos helyzetének feltárásához, és a gyermek szocializációs hátrányának csökkentésével annak 
leküzdéséhez. Az intézmény 11 egységében összesen 246 fő szakember dolgozik azért, hogy a gyermekek, 
családok ellátása, szakszerű gondozása magas színvonalon a hagyományok és az innovatív módszerek 
összhangjában működjön. 
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A Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ elsődleges feladatait a gyermekek védelmében látja el, 
hatósági intézkedéshez kapcsolódóan végzik segítő munkájukat. Esetmenedzsereik a családsegítőkkel és 
tanácsadókkal közösen menedzselik a jelzőrendszerből érkezett családok problémáinak megoldási 
folyamatát. Az intézmény működteti a Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Szolgálatot, ahol a város 
közigazgatási területén családsegítők nyújtanak szolgáltatásokat szociális, életviteli, mentális, anyagi, 
munkaerő-piaci problémákkal küzdők részére. Holisztikus szemlélettel végeznek komplex 
családgondozást. A kliensközpontúság érdekében Nyíregyházán több telephelyen nyújtják 
szolgáltatásaikat, jelen vannak többek között Nyíregyháza legnagyobb szegregátumában, a Huszár 
lakótelepen is. Szolgáltatásaik keretében többek között jogi-, pszichológiai-, fejlesztőpedagógiai-, 

életviteli-, adósságkezelési-, munkaerő-piaci tanácsadást végeznek. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős minisztere kijelölte 2022. január l-jétől az intézményt 
fogyatékosságügyi tanácsadói tevékenység ellátására 2 fő fogyatékosságügyi tanácsadói létszámmal. 

Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 
Nyíregyháza Város területén az Önkormányzat a saját intézménye, az Egészségügyi Alapellátási 
Igazgatóság útján biztosítja kötelezően az egészségügyi alapellátási feladatokat az alábbiak szerint: 

• Házi felnőtt orvosi-, házi gyermekorvosi ellátás és ügyelet 

• Felnőtt fogorvosi alapellátás, fogorvosi ügyelet, 
• Iskola fogászat, iskola egészségügyi ellátás 

• Hajléktalanok egészségügyi ellátása 
• Területi védőnői ellátás, iskolavédőnői ellátás 

• Foglalkozás-egészségügyi alapellátás 
• Otthoni szakápolás és hospice ellátás 
• Egészségügyi Centrum - hajléktalanok 24 órás egészségügyi ellátása (2021. IV.01-től). 

Az alapellátási feladatok finanszírozása az Egészségbiztosítási Alapból történik, kivéve a foglalkozás­
egészségügyi alapellátást, ezen feladat finanszírozását az Önkormányzat biztosítja, melynek keretében a 
munkavállalók alkalmazásának, valamint az ehhez kapcsolódó dologi kiadásoknak a pénzügyi fedezete 
szerepel a költségvetésben. 

Az alapellátás legnagyobb részét kitevő feladat a város egészségügyi alapellátásának a megszervezése, a 
működtetés személyi és tárgyi feltételeinek a megteremtése. Ezen feladatokat Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Önkormányzata a háziorvosi, felnőtt-, gyermekorvosi, fogorvosi praxisokkal együttműködve, a 
területi védőnői és iskola egészségügyi körzetek működtetésével, valamint az alapellátás orvosi 
ügyeleteinek (felnőtt-gyermek-fogászati) a megszervezésével biztosítja. 

Váci Mihály Kulturális Központ 
Nyíregyháza legnagyobb közművelődési intézményének célja, hogy a megyeszékhely és a megye kulturális 
és művészeti életét megmutassa ország-világnak. A Művelődési Központ - főleg nagyrendezvényei folytán 
- a megye gazdasági életére nézve is inspiráló, hiszen a pezsgő kulturális élettel magukra irányítják a 
figyelmet. Az intézmény többek között kiterjedt nemzetközi és hazai kapcsolatainak, illetve gyakorlott 
szakembereinek köszönhetően ápolja a régi hagyományokat, mindemellett új, hagyományteremtő 
programokat is szervez. Bevételei a központi épület, valamint a kisebb művelődési házak helyiségeinek 
bérleti díj bevételeiből, a megújult Krúdy Art Mozi jegybevételéből keletkezik. Működését a saját 
bevételeken felül a központi költségvetésből juttatott közművelődési támogatás és önkormányzati 
támogatás biztosítja. 

A Nyíregyházi Cantemus Kórus a Kodály Zoltán Általános Iskola épületében működő szakmailag önálló 
intézmény. Működésének alapját képező három énekkar, a Cantemus Gyermekkar, a Pro Musica Leánykar 
és a Cantemus Vegyeskar egyaránt felelősséget visel a legmagasabb színvonalú művészet itthoni, főleg 
vidéki terjesztésére csakúgy, mint a magyar kultúra külföldi népszerűsítésére. Legfontosabb feladatuknak 
Nyíregyháza és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye kulturális életében betöltött meghatározó szerepüket 
tekintik, hogy évadonként új tematikával megtöltve, bérletes koncertjeik által - a Kodály Zoltán Általános 

Iskola Kodály termében -a kultúrát, művészetet a legmagasabb szinten közvetítsék. A VK~-r-~~„=~~~~01r~ J ti O 
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állami támogatása az előző évhez képest nem változott. Az intézmény működésének sajátosságaiból 
adódóan a költségvetésének jelentős része az énekkar utazásaival összefüggő kiadásokból tevődik össze. 

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár célja, hogy tudás-, információ- és kultúraközvetítő 

tevékenységével hozzájáruljon a könyvtárhasználók életminőségének javulásához. Szakmai 
tevékenységével egy olyan könyvtár működtetését kívánja megvalósítani, amely életkortól és érdeklődési 
körtől függetlenül biztosítja használóinak a minőségi kiszolgálását. 
Kulcsfontosságú, megnövekedett feladat és szerepkör a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (KSZR) 
keretében a települési könyvtári ellátás biztosítása, a könyvtári szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű 
hozzáférés biztosítása a megye teljes területén. Az intézmény bevételei a beiratkozási díjakból, valamint 
a helyiségek bérbeadásából származik, feladatainak finanszírozása túlnyomórészt központi támogatásból 
történik. 

Jósa András Múzeum, mint megyei hatókörű városi múzeum és tagintézményei, a Kállay Gyűjtemény és 
a Sóstói Múzeumfalu 2013. január 01-vel került Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
fenntartásába. A Jósa András Múzeum állandó kiállításai között régészeti és néprajzi tárlatok láthatók, a 
múzeumalapító dr. Jósa András emlékszobája és a nyíregyházi születésű festőfejedelem, Benczúr Gyula 
munkásságát bemutató kiállítás mellett. Kiemelkedő értéket és látványosságot képvisel a múzeum 
régészeti és numizmatikai aranykincseit bemutató trezorterem. 
A Sóstói Múzeumfalu mintegy 10 hektáron álló szabadtéri néprajzi múzeum, feladata a megye néprajzi 
tájegységei- Nyírség, Szatmár, a Beregi Tiszahát, a Rétköz, a Mezőség- hagyományos népi műemlékeinek, 
lakóházainak és gazdasági, valamint középületeinek, a falusi élet eszközeinek a megőrzése, ezeknek 
tudományos és oktató célú feldolgozása, idegenforgalmi bemutatása. Néhány éve bővült a pályázati 
forrásból megvalósult Pálinkaház működtetésével az intézmény feladatköre. A Modern Városok Program 
keretében megvalósuló fejlesztések eredményeképpen az önkormányzat szeretné elérni, hogy a 
Múzeumfalu a Sóstó harmadik attrakciójává váljon. 
A Kállay Gyűjtemény az alapító Kállay Kristóf, a Szuverén Máltai Lovagrend szentszéki követének akarata 
szerint a magyarországi fő- és középnemesség hagyatékait gyűjti és mutatja be a nagyközönségnek. 
A bevételi lehetőségeket elsősorban a pályázatok, valamint az alaptevékenységgel összefüggő sajátos 
bevételek jellemzik, melynek döntő része a kötelezően előírt régészeti feltárás. Ez a bevétel nem 
tervezhető, a teljesülés beruházói megkeresés függvénye. Felhasználása szakmai és fejlesztési feladatok 
megvalósítását (kiállítások, kiadványok, katalógusok, rendezvények, technikai eszközök, adatbázisok 
kiépítését) szolgálja. 

Közintézményeket Működtető Központ 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területén az általános iskolák, középiskolák, 
kollégiumok állami fenntartásban működnek. A feladat az intézményekben az intézmény típusától függő 
napi étkeztetés biztosítása a szükséges adagszámban gyermek- és diákétkeztetésre, a megadott 
nyersanyagnorma betartásával. 
Az intézmény ellátja: 

• az önkormányzat területén kötelező feladatként (az óvodák és bölcsődék kivételével) a 
gyermekétkeztetést, 

• a gazdasági szervezettel nem rendelkező közművelődési intézmények, 

• az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság, valamint 

• a szociális és gyermekjóléti intézmények pénzügyi - gazdálkodási feladatait. 

Az intézmény bevételei az étkezési térítési díjakból keletkeznek, a kiadások jelentős hányadát a személyi 
juttatások és azok járulékai, valamint az étkeztetés kiadásai teszik ki. 

A Polgármesteri Hivatalhoz tartozó feladatok dologi és beruházási kiadásai az ésszerű gazdálkodás szem 
előtt tartásával kerültek tervezésre 2022. évre is. A költségvetési keretszámok kialakításánál prioritásként 
lett figyelembe véve az épületek kötelező és időszakos karbantartása, valamint az ágazati feladatok, az 
üzemeltetés hátterének zökkenőmentes biztosítása. Az előirányzatok tartalmazzák a többletfeladatok 

létszámigényét. 
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2022. évben az alábbi létszámváltozással számoltunk: (6. melléklet) 

a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ telephelyeként működik 2022. január 01-től a Kékszirom 
Lakóotthon, melynek kapcsán 

• 2022. január 01-től S fővel növekedik az intézmény létszáma, 
a Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központnál 

• 2022. január 01-től az intézmény az EMMI által kijelölésre került fogyatékosságügyi tanácsadói 
tevékenység ellátására, melyhez kapcsolódóan 2 fő álláshely bővítésére kerül sor, 

• 2022. február 01-től az intézmény telephelyein a takarítói feladatok ellátására 1 fő álláshely 
létszámnövekedéssel tervezünk, 

a Polgármesteri Hivatalnál 

• 2022. január 01-től 2 fő létszámnövekedéssel számolunk a megnövekedett feladatok miatt. 

Az önkormányzat valamennyi kiadási előirányzatát összefoglalóan a 4. melléklet tartalmazza. 

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 

A grafikon szemlélteti, hogy a Város nagy figyelmet fordított intézményei állagmegóvására, és jelenleg is 
odafigyel a még felújításra szoruló ingatlanokra. Fentiekből is kitűnik a városvezetés eltökéltsége aziránt, 
hogy lehetőség szerint felújításra kerüljenek a rászoruló épületek, megújuljon az úthálózat, növekedjen a 
lakosság komfortérzete. 

A felhalmozási kiadások az alábbi tendenciát mutatják: 
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VÁROSFEJLESZTÉSI KIADÁSOK (7. melléklet) 

Nyíregyháza-Nyírszőlős közötti kerékpárút vasúti átvezetés biztosító berendezésének működtetésére 

megbízási szerződést kötöttünk a MÁV Zrt-vel. A biztosító berendezés üzemeltetésére, valamint a 
pályafenntartás költségeire a MÁV részére havonta utaljuk a szerződés szerinti összegeket. 

Nyíregyháza kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése ÉAOP - 3.1.3 - pályázati önerő projekt keretében 
megvalósult kerékpárutak építése kapcsán az érintett idegen tulajdonú ingatlanok bérleti díjainak fizetése 
szükséges a fenntartási időszak végéig. 
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Az előző évekhez hasonlóan új útépítések és rekonstrukciós munkák tervezésének folytatását továbbra 
is javasoljuk a lakóutcákban. Az új tervek és engedélyek birtokában tervezhetők a terület előkészítések, 
szükség szerinti kisajátítások. 

Új autóbusz megállóhelyek létesítése feladattal kapcsolatosan a Debreceni út - Törökrózsa utca 
csomópontjánál a gyalogátkelőhely és autóbuszöböl-pár engedélyes tervei rendelkezésre állnak. A kiviteli 
tervek és a létesítmény 2022. évben valósulhat meg. A Nyugati elkerülő út megépítése miatt a Simai úton 
folyamatos forgalomnövekedés figyelhető meg. A Magyar Közút NZRt. által ez évben közzétett forgalmi 
adatok alapján a Gyöngy utcánál autóbusz megállóhely öbölben történő kialakítása indokolt a korábbi 
elképzeléssel szemben. Mindez a tervezési és kivitelezési költség növekedését eredményezi, így a 
költségvetésben szereplő kiadási előirányzat teljesítése 2022. évben várható. A Buji út - Mátyásbokor 
csomópontnál meglévő autóbusz megálló-pár esetében jelenleg sem peron, sem várakozó helyiség nincs 
kialakítva. A forgalmi adatokat figyelembe véve indokolt a megálló-pár buszöbölben történő kialakítása a 
biztonságos és kulturált közösségi közlekedés használatához. A Michelin Hungária Kft. kéréssel fordult az 
Önkormányzathoz, amelyben a Debreceni úton tervezett új telephelyéhez a munkavállalók közösségi 
közlekedéssel történő megközelíthetősége érdekében autóbusz megállóhely-pár létesítését kérte. A 
tervezett előirányzat tartalmazza a kért létesítmények tervezési és kivitelezési költségeit. 

Városi út- és járda hálózat adatbázis készítése szükséges, tekintettel arra, hogy jelenleg sem a Városnak, 
sem pedig a NYÍRVV Nonprofit Kft-nek - mint a helyi utak és járdák kezelőjének - nem áll rendelkezésre 
aktuális állapotú friss geodéziai egybeszerkesztett nyilvántartás a közlekedési létesítményeinkről. A 
költségvetésben szereplő összeggel kívánjuk elkezdeni az adatbázis összeállítását úgy, hogy első körben a 
„kis körúton" belül található terület kerülne felmérésre, de amennyiben a költségkeretbe belefér, úgy az 
adatbázis készítését kiterjesztenénk a „Nagykörúton" belüli területekre is. 

Fasorrendezés keretében 2022. évtől a nagykörút és környezetének fásítása, parkrekonstrukciós 
faállomány karbantartással, szolgáltatás fejlesztéssel valósul meg. Ennek ütemei 1.800 m fasor létesítését 
vagy 11.000 m2 parkosítást tartalmaznak. A kijelölt fejlesztési területek terveztetése tervpályáztatás 
keretében történne, a tervek zsűriztetésével. 

A Család utca keleti oldalán húzódó zöldfelület teljes rekonstrukcióját terveztük 2021. évre, a 
költségvetési előirányzat módosulása miatt a feladat végrehajtása 2022. évtől ütemezetten végezhető. 

A tervezett Erdősítés a Tokaji út, Sirály utca, Acél utca háromszögében elhelyezkedő területen, a hatósági 
határozattal lehatárolt ex-lege lápterületen felül megmaradt 18,88 ha területen valósulhat meg 2022. 
évben a tervezett vadvédelmi kerítéssel. 2021. évben azért maradt el, mert az e-közmű közműnyilatkozat 
megadása még nem történt meg, emiatt az erdőtelepítési kiviteli tervet az Erdészeti Hatósághoz 
jóváhagyás céljából még nem tudtuk megküldeni. Az e-közmű nyilatkozat pár napon belül meglesz, a 
hatósági jóváhagyás így 2022. év elejére várható. Az erdősítés 2022. évben végrehajtható lesz. A tavasszal 
megvalósult részére lehetőség lesz kifizetési kérelmet benyújtani a Magyar Államkincstárhoz, ami alapján 
a 2022. évben és azt követően az EU-s támogatás kifizetése várható. 

A Nyíregyháza Szállási úton található gyepmesteri telep hatékonyabb működéséhez, az energia 
kereskedőtől vásárolt villamos energia mennyiségének csökkentése érdekében napelemek felszerelése 
szükséges. Annak érdekében, hogy a napelemes rendszer működhessen, szükséges a gyepmesteri telepet 
a közcélú villamos hálózatra csatlakoztatni és ennek megfelelő mérőhelyet kialakítani. Ennek még 
hátralevő költségeit javasoljuk az éves költségvetésben előirányzatként biztosítani. 

A 2021. évre - Bujtoson a Géza - Mák - Nefelejcs utcák által határolt zöldfelületen - tervezett kutyafuttató 
létesítését megelőző lakossági fórum megtartása 2021. évben a pandémia miatt lehetetlenné vált, ezért 
a feladaton 2021-re biztosított előirányzatot 2022. évben javasoljuk felhasználni. 

A Környezetvédelmi Program, Fenntarthatósági terv készítése 2022. évben esedékes. Magyarország 
környezetpolitikai céljainak és intézkedéseinek átfogó keretét 1997 óta a Nemzeti Környezetvédelmi 
Programok jelentik. A Program kidolgozásáról, céljáról, tartalmáról és megvalósításáról a környezet 

védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény rendelkezik. A települési környezetvédelmi 
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programnak összhangban kell lennie az Országgyűlés által jóváhagyott Nemzeti Környezetvédelmi 
Programmal. 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási társulás 2022. éves hozzájárulás díja 
került betervezésre. 

Ivóvízhálózat bővítésekről és a tervezett fejlesztésekről - a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. által készített Gördülő 
Fejlesztési Tervbe illeszkedve - a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság, valamint a Gazdasági és 
Tulajdonosi Bizottság hozott döntést. Az előirányzatok a Gördülő Fejlesztési Terv összegeit tartalmazzák 
Nyíregyháza közigazgatási területére vonatkoztatva. 

A Szennyvízprogram Társulat működési költségét az Ügyvédi-, a társulat gazdasági tevékenységével 
kapcsolatos ügyviteli teendők elvégzésére kötött megbízási, az irodabérleti szerződés, postafiók bérleti 
szerződések és a bankszámla számlavezetési díja miatt szükséges a költségvetés sorai között szerepeltetni. 
A feladat terhére a fenti szerződésekhez kapcsolódó számlák kerülnek kifizetésre. 

A Nyírségi Vízgazdálkodási Társulat működését az Önkormányzat a 2016-os évtől kezdődően tagsági 
hozzájárulással támogatja, melynek ellenszolgáltatásaként Nyíregyháza területén elhelyezkedő nyíltárkos 
csatornák egyes szakaszainak éves karbantartási munkáit végzi. 

Nyíregyháza területén vannak olyan ingatlanok, melyekről - vagy a kedvezőtlen terepviszonyok miatt, 
vagy azért, mert az ingatlan előtt nyomott rendszerű vezeték van - csak házi átemelő segítségével oldható 
meg a szennyvíz elvezetése. A házi átemelős beruházás vízjogi engedélyhez kötött, valamint szolgalmi jog 
bejegyzése is szükséges a mindenkori üzemeltető javára. A szennyvízcsatorna hálózat építés feladat 
keretén belül, ütemezetten szeretnénk az érintett ingatlanokon keletkezett szennyvíz elvezetését házi 
emelős rendszer segítségével megoldani. 

Nyíregyháza Csapadékvízelvezető hálózatának fejlesztése tervezéseként olyan feladatok kerülnek 
betervezésre, amelyek nem illeszthetők be a pályázati felhívások által megfogalmazott kiírásokba, de 
elvégzésük haladéktalanul szükséges. Ennek keretében többek között a lakóutcák fejlesztése és főgyűjtő 
csatornák vizsgálatai valósulnak meg. 

Szabadtéri sportlétesítmények előkészítési költségei (sportparkok, futókörök, sportpályák) 
Szabadtéri sportberuházások terén a kivitelezési feltételeknek való megfeleléshez szükséges előkészítési 
és utólagos területrendezési, illetve fenntartási kötelezettséggel járó feladatokhoz tartozó kiadások 
fedezete került tervezésre a soron. 

EMMI Magyar Vívó Szövetség: Atlétikai Centrumba eszközbeszerzés Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Közgyűlésének Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága 245/2018. (X.17.) számú határozatában járult hozzá 
az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért Felelős Államtitkársága által rendelkezésre bocsátott 
20.000.000 Ft támogatási összeg Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonát képező 
6743 helyrajzi számú ingatlanon megépítésre kerülő Nyíregyházi Atlétikai Centrumban kialakítandó 
vívóterem eszközeinek beszerzése céljából. A támogatási szerződés megkötésre került, az eszközök 
beszerzése 2022. első negyedévében valósul meg. 

A hatályos településrendezési tervek módosítása (szerkezeti terv, szabályozási terv, HÉSZ) szükségessé 
válhat az önkormányzati célok vagy az önkormányzati érdekekkel megegyező magánérdekű beruházások 
megvalósíthatósága érdekében. A tervezett összeg az ehhez kapcsolódó szakági tervezők díjazását, illetve 
a rendezési terv módosító eljárásához kapcsolódó egyéb költségeket foglalja magába. A 
településrendezési tervek elkészítését, módosítását 2013-tól a településfejlesztési koncepcióról, az 
integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XJ.8.} Korm. rendelet szabályozza. Ezen 
rendelet 16.§-a szerint a településszerkezeti tervet legalább 10 évente felül kell vizsgálni, a megalapozó 
vizsgálatot és az alátámasztó javaslatot aktualizálni kell. Időközben a 253/1997. (X//.20.) Korm. rendelet az 
országos településrendezési és építési követelményekről (OTÉK} is módosult, ezen jogszabályi változásokat 
a rendezési tervünkbe is át kell vezetni, a helyi építési szabályzatunkat hozzá kell igazítani a 

módosításokhoz. Az ország rendezési terve (OTrT) 2019. március 15-től hatályos, a men)ei, ,. (.' 
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területrendezési terv aktualizálása 2020. július 01.-én elkészült. Mivel a város rendezési tervének 
felülvizsgálata 2020. decemberében megkezdődött az akkor hatályos 314/2012. (Xl.8.) Korm. rendelet 
szerinti tartalomnak megfelelően - és a felülvizsgálat egy széleskörűbb, átfogóbb feladat, amelynek 
magasabb a költségigénye -, ezért a korábbi évekhez képest magasabb összeget javasoltunk a 2022. évi 
feladatok között biztosítani. 
A területet szabályzó 314/2012. (Xl. 8.) Korm. rendelet „a településfejlesztési koncepcióról, az integrált 
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési 
sajátos jogintézményekről" 2021. évben tartalmilag átalakult. Az új forma a 419/2021. (VII. 15.) Korm. 
rendeletben „a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről" jelent meg. A jogszabály változások miatt a rendezési terv 
felülvizsgálata, új terv készítés 2022. évben is folytatódik. 
A város egészére kiterjedő tervfelülvizsgálat alátámasztására ún. Megalapozó vizsgálat és most már ún. 
Fejlesztési terv elkészítése is szükségessé válik. Mindkét területre vonatkozóan a város rendelkezik 
részdokumentumokkal, azonban ezek az új Kormányrendelet tartalmi követelményének csak részben 
felelnek meg, ezért plusz költségigény jelenik meg. 
A településrendezési tervek módosításához kapcsolódó bevételek a Településrendezési szerződés 

kötéséhez kapcsolódnak. Gazdasági fejlesztési érdekből kért rendezési tervi módosítás költségei 
átháríthatók a kérelmezőre Településrendezési szerződés kötésével. A kérelmező vállalja a 
Településrendezési szerződés kötését és közérdekű kötelezettség vállalását. 

Településképi arculati kézikönyv karbantartása: a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 
és a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési 
eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (Xl.8.} Korm. 
rendelet előírásai alapján Nyíregyháza M.J.V. Önkormányzata a Településképi arculati kézikönyvét a 
Főépítészi Osztály elkészítette, a Közgyűlés 237/2017. (X. 26.) számú határozatában jóváhagyta. Az 
önkormányzati főépítésznek évente egy alkalommal az Arculati kézikönyvhöz beérkezett véleményeket 
ismertetni kell a képviselő-testülettel, esetleg a felülvizsgálatról gondoskodnunk kell. Első 

felülvizsgálatunkat 2022. első félévében tervezzük elvégezni, ehhez javaslunk előirányzatot biztosítani. 

Védett épületek felújításának támogatása - Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata jogszabályi 
kötelezettségének eleget téve megalkotta a településfejlesztési koncepcióról, az integrált 
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési 
sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (Xl.8.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján a város új 
településképi rendeletét. A településképi rendelet 25.§-a értelmében az önkormányzat védett épületekre 
támogatást adhat, a támogatás összege legfeljebb 10.000.000 Ft lehet. 

Védett értékek megjelölése - a város új településképi rendeletének 13.§-a értelmében az önkormányzat 
kötelessége gondoskodni a helyi egyedi védelem alatt álló épület, építmény, természeti érték - annak 
értékeit nem sértő módon -e célra rendszeresített egységes táblával történő megjelöléséről. 

Tervpályázatok, ötletpályázatok díjazása előirányzaton a városképileg meghatározó helyen lévő tömb 
legmegfelelőbb építészeti megfogalmazásának érdekében szükségessé váló ötletpályázatok, 
tervpályázatok kiírására javaslunk forrást biztosítani. Ilyen jellegű pályázat alapul szolgálhat egy- egy 
településrész szabályozási előírásainak újragondolásakor is. 

Földhivatali alaptérkép DAT-os állomány megvásárlására javasoltunk előirányzatot biztosítani. A 
Földhivatal megrendelésünkre negyedévente megküldi - a szabályozási tervek készítéséhez és a hivatal 
feladatainak ellátásához szükséges - alaptérkép frissített állományát. 2017-ig a frissített alaptérkép 
adatállományt megvásároltuk. 2017. június 15-től a földmérési és térképészeti tevékenységről szóló 2012. 
évi XLVI. törvény 6. § (20) bekezdése értelmében az Önkormányzat területrendezési, valamint a 
településrendezési feladatainak ellátásához térítésmentesen rendelheti a földmérési alaptérképet a 
Földhivataltól, azonban egyéb önkormányzati feladatok ellátáshoz is szükség van az alaptérképre, ami már 
díjköteles. 
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Térinformatikai rendszer kialakítása, üzemeltetése költségvetési sor a rendezési tervek, a hivatali 
feladatok ellátásához szükséges térbeli adatok lekérdezéséhez, egységes szerkezetben történő 

publikálásához szükséges informatikai rendszer kialakításának és működtetésének (rendezési tervek, 
földhivatali alaptérképek, ortofotó hatályosságának frissítése) költségét foglalja magában. A rendszer 
megvásárlása esetén a további években a költségvetést csak ennek karbantartási költségei terhelik. 

A Területelőkészítések költségvetési soron a 2022. évben tervezett útépítésekhez szükséges szabályozási 
terv szerinti útrészek leválasztásával, közművek és kerítések áthelyezésével kapcsolatos költségek 
kerülnek kifizetésre. 

Nyíregyháza Krúdy udvar belső közterületének kiállítási installációk a BME Építőművészeti Doktori Iskola 
és az Önkormányzat közös projektjeként elkészült „Térnyerés: Tömbök és átjárók a városszövetben" c. 
tanulmánya. Ebből tovább tervezésre és kidolgozásra került a kiállítási installáció elhelyezése a Krúdy 
udvar belső terében. Ennek megvalósítása 2022-ben várható. 

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSSAL MEGVALÓSULÓ PROJEKTEK 

TOP 6.3.1-15 azonosítószámú Barnamezős területek rehabilitációja tárgyú projekt keretében 
bevételként 2022. évre többletforrás keretében igénylendő támogatás, kiadásként az Északi terület 
megvalósításához kapcsolódó kivitelezés díja és a kapcsolódó szolgáltatások kerültek tervezésre. 

TOP 6.3.2-15 azonosítószámú Zöld város kialakítása tárgyú projekt keretében 2022. évre a Bocskai utca 
kivitelezéséhez kapcsolódó 2. számú szerződésmódosítással érintett többletforrás és a kötelező 

nyilvánosság végszámlája, bevételként támogatási összeg került tervezésre. 

A TOP-6.4.1-15-NYl-2016-00001 azonosító számú, Fenntartható városi közlekedésfejlesztés 
Nyíregyházán című projekt keretében 2022-ben az eszközbeszerzés maradványértéke jelenik meg, a 
projekt fizikai megvalósulása befejeződött. 

TOP-6.8.2-15-NYl-2016-00001 azonosítószámú Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum projektben kiadási 
oldalon a projektmenedzsment és a szakmai megvalósításban résztvevő munkatársak személyi juttatásai 
és annak járulékai, a rendezvényszervezés költsége, a Paktum iroda mindennapi működéséhez szükséges 
irodaszerek, kommunikációs szolgáltatások, valamint a külső szakértői szolgáltatások (befektetés 
ösztönzés és helyi termékfejlesztési szolgáltatások, marketing és nyilvánosság) költségei jelennek meg. 
Bevétel nem jelentkezik jelenleg, azonban a többletforrási igényünk benyújtásra került az Irányító Hatóság 
részére. Önerőként a projektmenedzsment és a szakmai megvalósításban résztvevő munkatársak 
személyi juttatásainak és járulékainak a projektben el nem számolható összege szerepel. 

Szociális alapszolgáltatások infrastrukturális fejlesztése, bővítése TOP-6.6.2-15 projekt lezárult, 2022. 
évre kiadásként a tartalék, bevételként a projekthez kapcsolódó támogatás összege került tervezésre. 

A Gazdaságfejlesztést és munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés Nyíregyháza 
délkeleti és délnyugati területein című TOP-6.1.5-15-NYl-2016-00002 azonosító számú projekt 2021. 
március végén befejeződött. Kiadásként a közúti biztonsági audit és tájékoztatás, nyilvánosság 
tevékenységekhez kapcsolódó kiadás jelenik meg. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város közösségi közlekedésének fejlesztése érdekében 41 db új CNG 
meghajtású autóbusz beszerzése, töltőállomás létesítése és autóbusz telephely kialakítása című projekt 
kapcsán 2022. évre kiadásként a projektmenedzsment költségen kívül a telephely kivitelezésének költsége 
és szolgáltatási díjak, bevételként támogatási összeg került tervezésre. 

TOP-7.1.1-16-2016-00067 azonosító számú Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és 
helyi közösségfejlesztés a Nyíregyházi Helyi Közösség Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégiájához 
kapcsolódva című projekt keretében kiadási oldalon adminisztratív (postaköltség és telefon) költségekkel 
kalkuláltunk, illetve a program értékelésére tervezett szolgáltatási díjjal, ami majd a megvalósítás végén 
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lesz esedékes. Utófinanszírozású projekt lévén - hasonlóan a 2021-es évhez -, itt is az elszámolást 
követően a számlánkra érkező támogatási összeg jelenik meg a bevételi oldalon. 

A TOP-6.3.3-16-NYl-2017-00001 azonosítószámú Környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések 
Nyíregyházán című projekt keretében 2022 folyamán bevételként a támogatási összeg maradványa, 
kiadási oldalon kivitelezési költségek és a szolgáltatási díjak jelennek meg. 

lndiaház és Madárröpde létesítése a Nyíregyházi Állatparkban című projekt keretében 2022-ben 
bevételként a többletforrás jelentkezhet. Kiadásként kivitelezői és a hozzá kapcsolódó szolgáltatások 
költségei várhatóak. 

Egészségügyi alapellátás fejlesztése Nyíregyházán II. ütem című - TOP-6.6.1-16-NYl-2017-00001 
azonosítószámú projekt vonatkozásában 2022-ben a támogatási összegből le nem hívott rész szerepel 
bevételi oldalon. 

Közösen a Kiútért című, TOP-6.9.l-16-NYl-2017-00001 azonosítószámú projekt akcióterülete a 
Huszártelep, valamint a Keleti lakótelep, ahol az infrastrukturális fejlesztéseket előkészítő, segítő 

szemléletformáló programok kerülnek megvalósításra. Az előkészítő szakasz lezárult, a projekt a 
megvalósítási szakasz végén jár, fizikai zárásának időpontja 2022. március 31. A kiadási oldalon a szakmai 
megvalósításhoz szükséges költségek és a személyi jellegű kiadások jelennek meg. 

A Szociális város-rehabilitáció Nyíregyháza szegregált területein című, TOP-6.7.1-16-NYl-2017-00001 
azonosítószámú projekt vonatkozásában kiadásként a megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatások díjai, 
bevételként a tartalék lehívása jelentkeznek. 

Sóstói Múzeumfalu Fejlesztése TOP-6.1.4-16-NYl-2017-00002 projekt költségvetésében 2022. évben 
kiadásként a nyilvánosság és eszközbeszerzés költsége szerepel. 

A TOP-6.S.l-16-NYl-2017-00002 azonosítószámú Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatánál - Ill. ütem című projekt keretében 2022-ben 
befejeződik a Mandabokori Művelődési Ház energetikai felújítása és az új helyszínek napelemeinek 
felhelyezése. Új helyszínek: Nyíregyházi Arany János Általános Iskola, Kollégium és Diákotthon Szőlőskerti 
Tagintézménye (Nyíregyháza-Nyírszőlős, Kollégium u. 54. sz., 16004. hrsz.), Technológiai Transzfer 
Központ (Nyíregyháza, Tiszavasvári u. 14. sz., 31653/15. hrsz.), Nyíregyházi SZC Benes László Szakképző 
Iskola (Nyíregyháza, Tiszavasvári u. 12. sz. 31653/1. hrsz.) Kiadásként jelenik meg a 2022-es évben az 
építési munkálatokhoz kapcsolódóan az energetikai szakértő, műszaki ellenőr, rehabilitációs szakmérnök 
díja továbbá a tájékoztatás nyilvánossági feladatokhoz kapcsolódó kiadások, valamint a képzés költsége. 
A projektben az elszámolás benyújtását követően kerül lehívásra támogatási összeg. A projekt ebben az 
évben várhatóan fizikailag befejeződik. 

A TOP-6.S.1-16-NYl-2017-00004 azonosítószámú Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatánál - IV. ütem című projekt keretében maradvány 
terhére új helyszínek kerülnek bevonásra: Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor tagintézménye 
(Nyíregyháza, Alma u. 70. sz. 9655/1. hrsz.), MTMI Élményközpont épülete (Nyíregyháza, Báthori u. 20.sz. 
6266/1. hrsz.). A 2022-ben tervezett kiadás a napelemek kivitelezési, a műszaki ellenőr és az energetikus 
költségét tartalmazza. A bevételként szereplő összeg az elszámolás elfogadását követően kerül utalásra. 
A projekt várhatóan 2022 augusztusában fizikailag befejeződik. 

A TOP-6.2.l-16-NYl-2017-00002, Kórházi óvoda udvarfejlesztése II. ütem című projektben 2022. évben 
kiadás nem merül fel, bevételi oldalon a le nem hívott támogatás összegét terveztük. 

A TOP-6.1.5-16-NYl-2017-00003 azonosító számú Korányi Frigyes utca felújítása, a Korányi Frigyes utca 
- Csaló köz csomópontban körforgalom kiépítése és Szarvas utca felújítása projekt keretében kiadási 
oldalon a maradvány összeg került feltüntetésre, mint felújítási költség, illetve a kivitelezéshez kapcsolódó 
szolgáltatások és hatósági díjak kerültek tervezésre: tervezés, műszaki ellenőrzés, auditor, közbeszerzés. 
Bevételi oldalon a fennmaradó támogatási összeggel terveztünk. 
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A TOP-6.1.4-16-NYl-2017-00005 azonosítószámú Fenntartható turizmusfejlesztés - a Helyőrségi 

Művelődési Otthon revitalizációja által projekt keretében kiadás oldalon a költség-haszon elemzés (CBA) 
felülvizsgálatának díja, valamint a nyilvánosság tájékoztatásának végszámlája került tervezésre. A CBA már 
nem kerül a projekt terhére elszámolásra, így az saját erőként jelenik meg. 

TOP-6.1.5-16-NYl-2017-00002 azonosító számú Gazdaságfejlesztést és munkaerő mobilitást ösztönző 
közlekedésfejlesztés Nyíregyháza hat pontján című pályázat keretében 2022-ben a kivitelezés és a 
kapcsolódó szolgáltatási díjak költségei merülnek fel. Bevételi oldalon a le nem hívott támogatás összege 
szerepel. 

MTMI Élményközpont Nyíregyházán EFOP-3.3.6-17 projektre vonatkozóan a kiadási oldalon a projektből 
nem finanszírozható tevékenységek önkormányzati önereje szerepel, valamint a fel nem használt 
támogatási összeg visszautalása. 

TOP-6.4.1-16 Csomópont és kerékpárút fejlesztés Nyíregyházán című projekt keretében 2022. évre a 
maradványérték felhasználása történik meg. Új műszaki tartalom bevonásával eszközbeszerzés fog 
megvalósulni. Bevételként a projektben még le nem hívott tartalék összege került betervezésre. 

A Csomópont és kerékpárút fejlesztés Nyíregyházán II. ütem maradványösszegének 2022. évre tervezett 
felhasználását az alábbiak szerint állapítottuk meg. Jelenleg a maradványösszeg felhasználása döntés­
előkészítés alatt van. A tervezett költségvetés összeállítására (havi bontásban) műszaki munkatársakkal 
történő egyeztetést követően került sor. Várhatóan a tervezés (elektromos tervezés, geodéta, buszöblök 
felújítása stb.) 2 -3 hónapot vesz igénybe, így a maradványérték felhasználásának előkészítésre fordítható 
összegét tervezzük kifizetni 2022. május hónapban. A kivitelezés ütemezése a nyári- őszi hónapokban 
történne, így annak befejezése 2022. október- novemberre várható, így a kivitelezésre fordítható összeget 
tervezzük tárgyévben kifizetni. 

TechRevolution című projektben bevételi oldalon az elfogadott beszámolók szerint, a jelentések 
elfogadása után érkező támogatás került megjelenítésre. 

BETIER PGI06086 projekt keretében kiadásként személyi jellegű költségek, irodai és adminisztrációs 
költségek, külső szakértői költségek és dologi kiadások, bevételi oldalon az elszámolások jóváhagyását 
követően érkező támogatási részletek jelennek meg, illetve Nyíregyháza megkapta a Tapasztalatcsere 
munkacsoport koordinálását is, mely további 31.125 Euro forrást jelent (az ehhez kapcsolódó módosítás 
előkészítés alatt van). 

TALENT MAGNET DTP3-454-4.1 projektben kiadásként bérköltségek, külső szakmai tanácsadás 
szolgáltatási díjak, kiutazási költségek - amennyiben lesz rá lehetőség -, illetve egyéb dologi költségek 
jelennek meg (pl. rendezvényhez kapcsolódó költségek). Bevételként az elszámolások jóváhagyását 
követően érkező támogatási részletek jelennek meg. 

Határmenti kis- és középvállalkozások versenyképességének fejlesztését célzó régiós szintű akcióterv 
kidolgozása - KKVAT projekt keretében bevételként a felhasznált támogatási összeg szerepel, kiadásként 
személyi juttatások és járulékai, az akcióterv kidolgozásának összege, külső tanácsadók költségei, 
marketing eszközök költségei szerepelnek. 

GINOP-7.1.9-17-2018-00005 számú, Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdő integrált termék és szolgáltatás 
fejlesztése című projekt keretében kiadásként a kivitelezési és a megvalósításhoz kapcsolódó szakmai 
tevékenységek kiadásai merültek fel. Önerő biztosítása vált szükségessé a projekt megvalósításához. 

Új bölcsődei férőhelyek kialakítása Nyíregyházán című TOP-6.2.1-19-NYl-2019-00001 azonosítószámú 
projektben 2022. évben kiadási oldalon minden eddig nem megvalósult feladat költsége, úgy mint Honvéd 
utca kivitelezése, a kivitelezéshez és a projekthez kapcsolódó szolgáltatások költsége (műszaki ellenőr díja, 
hatósági díjak, bölcsődei szakértő díja, nyilvánosság biztosítás díja), az eszközbeszerzések költsége, 
valamint a projektmenedzsment bérköltsége, bevételként a projektben le nem hívott tartalék összege 
jelenik meg. 

!'1 y E G 2 A 



Határon Átnyúló Zöld Közlekedési Hálózat CGTN projekt keretében bevételként támogatási összeg 
szerepel, kiadásként a fel nem használt támogatási összeg visszafizetése került tervezésre. 

Helyi klímastratégia kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás 
Nyíregyházán KEHOP-1.2.1-18-2019-00255 projekt keretében a felmerülő költségek a kommunikációs 
tevékenységhez, a projektmenedzsment költséghez, illetve a szemléletformáló rendezvényekhez 
kapcsolódik. 

Látogatócentrum építése és Hópárduc kifutó kialakítása a nyíregyházi állatparkban című TOP-6.1.4-15-
NYl-2016-00002 azonosítószámú projekt már korábban lezárult, de a támogatási összegből fennmaradt 
4 millió Ft felhasználása miatt vissza nyitásra került, melyet eszközbeszerzésre használtunk fel. A költségek 
elszámolására 2022. évben kerül sor, így bevételi oldalon ez az összeg jelenik meg lehívható 
támogatásként. 

Két közművelődési intézmény és a NYSZC Inczédy György Szakgimnázium, Szakközépiskola épületeinek 
energetikai korszerűsítése TOP-6.5.1-19-NYl-2020-00003 projekt keretében bevételként a még le nem 
hívott tartalék összege, kiadási oldalon személyi jellegű kifizetések, műszaki ellenőri tevékenység, 
energetikai szakértői tevékenység, rehabilitációs szakértői díj, valamint kivitelezési költségek kerültek 
tervezésre. 

A TOP-6.5.1-19 Vécsey köz 4. szám alatti önkormányzati épület, a Kodály Zoltán Általános Iskola és a 
NYSZC Wesselényi Miklós Szakgimnázium, Szakközépiskola épületeinek energetikai korszerűsítése című 
pályázati program fizikai befejezése 2022. januárjában lezárul. Kiadásként a ki nem fizetett számlák 
összege, bevételként a támogatási összeg maradványa került tervezésre. 

Arany János Gimnázium energetikai korszerűsítése projekt keretében bevételi oldalon 2022. évben a 
tartalék lehívása várható, kiadási oldalon a kivitelezés végszámlája, projektmenedzsment, tájékoztatás és 
nyilvánosság biztosítása, képzési díj szerepel. 

Bessenyei tér 3-4. szám alatti bérlakások energetikai korszerűsítése Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzatánál projekt keretében bevételként a tartalék lehívása, kiadási oldalon a tájékoztatás és 
nyilvánosság biztosítása, képzési díj és projektmenedzsment költsége jelenik meg. 

Nyíregyháza, Csaló közi nyugdíjasház és a Continental Aréna energetikai fejlesztés TOP-6.5.1-19-NYl-
2020-00003 projekt keretében 2022. évben bevételként szintén a még le nem hívott tartalék összege, 
kiadásként személyi jellegű költségek, nyilvánosság biztosításának költsége, energetikai szempontú 
képzés megvalósításának költsége, valamint maradványérték felhasználása került tervezésre. 

Rozsrétszőlő bekötő út felújítása című TOP-6.1.5.-16-NYl-2020-0004 azonosítószámú projekt keretében 
tárgyévben ingatlan vásárlás, hatósági díj, műszaki ellenőri díj, közbeszerző díja, közbeszerzési eljárási díj, 
tájékoztatás, nyilvánosság díja, kivitelezés költsége, valamint bérköltségek, bevételként a támogatási 
összeg utolsó része jelennek meg. 

Színház utca csapadékvíz elvezetési rendszerének fejlesztése TOP-6.3.3-16-NYl-2021-00003 projekt 
keretében a beruházási költség, műszaki ellenőri tevékenység, közbeszerzési, személyi jellegű, valamint a 
nyilvánossághoz tartozó költségek merülnek fel kiadásként. 

A TOP-6.3.3-16-NYl-2021-00002 azonosítószámú Városi környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések, 
Nyíregyháza Kéményseprő utca csapadékvíz elvezető rendszer építése című projekt keretében a projekt 
időbeli csúszása miatt (geodéta, szolgalmi jogos megkeresések, engedélyek kiadása, magántulajdonosi 
elhalálozás) a közbeszerzés, a tervező, a nyilvánosság, a kivitelezés, a műszaki ellenőrzés és a 
projektmenedzsment költsége, mind 2022. évben realizálódó kiadás. 

A Szent István és Szarvas utcák útburkolat felújítása megnevezésű TOP-6.1.5-16-NYl-2021-00006 
azonosítószámú projektben 2022. évben a kiadási oldalon a kivitelezési, a szakmai megvalósításhoz 
kapcsolódó, illetve a projektmenedzsment költségei jelennek meg. A bevételi oldalon a még le nem hívott 
támogatás összege szerepel. 
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A TOP-6.1.4-16-NYl-2021-00007 azonosítószámú a Jósa András Múzeum turisztikai célú fejlesztése című 
projekt kiadási oldalán az előkészítéshez és megvalósításhoz tervezett összes költség áthelyezésre került 
2022-re. Bevételként a visszaigényelhető Áfa és a lehívható tartalék összege jelenik meg. 

Tiszavasvári út - Derkovits utca csomópontjának fejlesztése TOP-6.1.5-16-NYl-2021-00005 projekt 
keretében 2022-ben a beruházási költség, műszaki ellenőri tevékenység, közbeszerző, személyi jellegű és 
a nyilvánossághoz tartozó költségek merülnek fel kiadásként. 

A Szélsőbokori út felújítása című projektben 2022. évben a bevételi oldalon a tartalék lehívása várható. 
Kiadási oldalon a közbeszerzési szaktanácsadói feladatok ellátásának végszámlája és a közbeszerzési 
hatósági díj szerepel, a kivitelezés, műszaki ellenőri feladatok ellátása, hatósági díjak, tájékoztatás és 
nyilvánosság biztosítása, közbiztonsági audit, projektmenedzsment költségei kerültek tervezésre. 

A TOP-6.1.4-16-NVl-2021-00008 kódszámú Tuzson János Botanikus Kert fejlesztése című projekt 
vonatkozásában kiadási oldalon a megvalósításhoz kapcsolódó összegek kerültek feltüntetésre, 
bevételként a tartalék összege és a visszaigényelhető Áfa jelenik meg. 

Belső körút - László utca kereszteződésben jelzőlámpás szabályozás bevezetése című, TOP-6.4.1.-16-
NYl-2021-00003 azonosítószámú projektben kiadásként a beruházás költsége, a dologi kiadásokban 
hatósági díjak, audit költség, nyilvánosság, marketing költségek, bérköltségek és járulékai kerültek 
tervezésre, bevétel nem jelenik meg. 

Indiai nagymacska kifutó kialakítása a Nyíregyházi Állatparkban című, TOP-6.1.4-16-NVl-2021-00006 
azonosítószámú projekt keretében 2022. évben a kivitelezés, a műszaki ellenőrzés, a tervezői művezetés, 
a marketing stratégia, a nyilvánosság, a műszaki ellenőrzés és 2022. évre eső projektmenedzsment 
költsége, bevételi oldalon a kivitelezési szerződéshez kapcsolódó támogatás, a tartalék, valamint a 
visszaigényelhető Áfa összege került tervezésre. 

Nők a családban és a munkahelyen Női Információs és Szolgáltató Központ létrehozása Nyíregyházán 
EFOP-1.2.9-17-2017-00047 projekt keretében már kiadás nem merül fel, bevételként támogatási összeg 
lett tervezve. 

HAZAI FORRÁS BIZTOSÍTÁSÁVAL MEGVALÓSULÓ PROJEKTEK 

Útfejlesztés - 5 milliárd Ft projekten belül 2022. évre bevétel nem tervezett, kiadásként a 11-111-IV. ütem 
megvalósításához kapcsolódó kivitelezői költségek és szolgáltatási díjak kerültek tervezésre. 

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása projekt keretében 2022-es évben 
kiadási oldalon kivitelezési költség, valamint műszaki ellenőri tevékenység költsége tervezett. 

Zöld busz demonstrációs mintaprojekt 2022. évi kiadásaként a projekt megvalósításához kapcsolódó 
marketing és kommunikációs feladatokat ellátó vállalkozói díj és a buszgyártói költségtérítés került 
tervezésre. 

AQUARIUS Élmény- és Parkfürdő komplex fejlesztése című projekt tekintetében bevételi oldalon a 
támogatási összeg, kiadási oldalon a projekt megvalósulásához kapcsolódó előkészítő tevékenységek 
kerültek tervezésre. 

Modern Városok Program - Jégkorszak Interaktív Állatbemutató című projekt megvalósítása kapcsán 
2022. évben kiadásként a projekt 1. ütemének kivitelezési költsége, eszközbeszerzés és az ehhez 
kapcsolódó közbeszerzési eljárás hatósági díja, a műszaki ellenőr és a projektmenedzsment költsége, 
bevételi oldalon a visszaigényelhető Áfa összege jelenik meg. 

A Modern Városok Program - Nyíregyházi Atlétikai Centrum megvalósítása tárgyú projekt bevételeként 
a visszaigényelhető Áfa összege, kiadásként eszközbeszerzéshez kapcsolódó kiadások, valamint 
projektmenedzsment díja került feltüntetésre. 
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A Modern Városok Program keretében megvalósuló Kállay kúria II. ütem tárgyú projekt keretében a 
projekt vonatkozásában kiadási oldalon a fel nem használt támogatás visszafizetése került tervezésre. 

A Modern Városok Program keretében megvalósuló Mesekert projekt keretében kiadásként a fel nem 
használt támogatási összeg visszafizetése szerepel. 

BMÖGF/1112/2021 azonosítószámú Ipari Park fejlesztés (2 milliárd Ft) projektben kiadási oldalon az 
ingatlanvásárlásra kapott támogatás fennmaradó összege került betervezésre, melyet földhivatali 
hatósági díjak, valamint ingatlanok vásárlása eredményeként felmerült kiadások tesznek ki. 

BMÖGF/855/2021 azonosítószámú Ipari Park fejlesztés (3,2 milliárd Ft) keretében kiadási oldalon 
ingatlanvásárlás, személyi jellegű költségek, igazgatási szolgáltatási díjak (földhivatal, jogi), 
területelőkészítési költségek (lőszermentesítés, régészet, talajvizsgálat, geodéziai felmérések, 
próbafeltárás), vonalas infrastruktúra kiépítése, valamint ezek Áfa-ja jelenik meg. 

Nyíregyházán megvalósuló infrastrukturális fejlesztések esetében 2022-ben a kivitelezési költség, dologi 
kiadások (közbeszerzői, műszaki ellenőri díjak, eljárási díjak) és tartalék van beállítva a költségvetésbe. 

FELÚJÍTÁSI KIADÁSOK (9. melléklet) 

A Vagyongazdálkodási Osztály a 2022. évi költségvetési tárgyalásra - mint minden évben - összeállította 
az intézmények felújítására, karbantartására vonatkozó igényét az intézményvezetők által megküldött 
felújítási igények alapján. A 2022. évi költségvetésben az intézményi felújítási feladatokat az intézmények 
állagmegóvása érdekében, prioritás szerint terveztük be. Előzetes információk alapján 2022. első 

negyedévében jelenik meg a megyei jogú városokra vonatkozó TOP Plusz pályázati kiírás. Az előzetes 
egyeztetések ezen tényt figyelembe véve zajlottak, melyen egységesen elfogadásra került, hogy a 
nagyobb felújítási munkák ezen keretből valósuljanak meg. A pályázatba bevont feladatok előre láthatólag 
az év harmadik harmadában kerülhetnek megvalósításra. A 2022. évi intézményi felújítási költségvetés 
ezen információ figyelembevételével került összeállításra. 

A 2022. évi költségvetésben az intézményi felújítási feladatok megvalósítására, az önkormányzati 
tulajdonú épületek állagmegóvására, felújítására, továbbá az év közben jelentkező, intézmények által 
jelzett üzemelést gátló feladatok elhárítására (tartalékkeret) mindösszesen 794.647.865 Ft fedezet áll 
rendelkezésre a 2022-es évre. Ezen összegből 108.147.865 Ft a 2021-es évről áthúzódó felújítási feladatok 
fedezete. 

A Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ feladatellátási helyein megvalósuló felújításokra 2022. évben 
33.000.000 Ft szerepel a költségvetésben. A Pacsirta utcai telephelyen a villamos energia további 500 A­
es teljesítménybővítése 2021-ről áthúzódó teljesítéssel jelentkezik, 2022. évre elektromos hálózat és 
műhely épület felújítása, hátsó pihenőudvar kialakítása lett betervezve. További telephelyeken klíma 
berendezések telepítése, kerítés felújítása szerepel. 

A Hősök tere 3. szám alatti műemlék épület tetőszerkezetének és héjazatának rekonstrukciójának tervei 
2021. október 10.-én kerültek leszállításra, mely feladat megvalósítására tárgyévre 90.000.000 Ft-ot, 
továbbá az épület állagmegóvásának érdekében homlokzati nyílászárók cseréjére további 20.000.000 Ft­
ot terveztünk be. 

Az év közben jelentkező, intézmények által jelzett üzemelést gátló feladatok elhárítására elkülönítésre 
került 300.000.000 Ft, továbbá ezen összegből kerülnek megvalósításra olyan halaszthatatlan feladatok, 
melyek a TOP Plusz pályázat megvalósítási idejéig nem várhatnak, valamint valamilyen okból a pályázati 
forrásból kizárásra kerülnek. Ez az összeg fedeztet nyújt a pályázati forrásból megvalósuló tervköteles 
munkák szükséges tervdokumentáció elkészítésének. 
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TÖBB ÉVES KIHATÁSSAL JÁRÓ FELADATOK 

Az Önkormányzat több éves kihatással járó felhalmozási feladatainak előirányzatait tartalmazó 10. 
mellékletben felsorolt tételek azokat a beruházási típusú fejlesztéseket, illetve az azokhoz kapcsolódó 
kötelezettségeket tartalmazzák, amelyek a megvalósítás folyamatában vannak, továbbá azokat, amelyek 
előkészítése 2022. évben megtörténik (tervezés, pályázat beadás) és megvalósítása a következő évek 
feladata lesz. A feladatok műszaki tartalma a fejlesztési kiadások indoklásában megtalálható. 

KÖZVETETI TÁMOGATÁSOK 

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) felhatalmazása alapján az Önkormányzat a 
kisvállalkozások támogatása érdekében - a helyi iparűzési adóról szóló 18/2017. (IV.28.) önkormányzati 
rendelet 2. §. (1) bekezdése alapján - adókedvezményt biztosít azoknak a vállalkozásoknak, akiknek az 
éves vállalkozási szintű adóalapja a 2,5 millió Ft-ot nem haladja meg. 

Az adókedvezmény mértéke Nyíregyháza illetékességi területére jutó települési szintű adóalap után 
számított adó 60 %-a. Az adókedvezmény csekély összegű (de minimis) támogatásnak minősül. Ezen 
szabály alapján az érintett vállalkozások 2022. évben várhatóan 78.000.000 Ft adókedvezményt vesznek 
igénybe (24. melléklet). 

A hatékonyabb ingatlanhasznosítás érdekében az önkormányzati tulajdonú ingatlanok kedvezményes 
díjszámítással történő hasznosítás lehetőségének igénybe vevői köre kiterjed az önkormányzati 
képviselők, társadalmi szervezetek (egyesületek, alapítványok), közalapítványok, egyházak, továbbá 
nonprofit gazdasági társaságokra. A kiterjesztés lehetőséget biztosít az önkormányzat számára 
többletbevétel realizálására, elősegíti a kihasználatlanul álló önkormányzati tulajdonú ingatlanok 
hasznosítását, az állaguk megóvását, karbantartását, az Önkormányzatot, mint tulajdonost terhelő 
közüzemi kiadások csökkentését. Helyiségek, eszközök hasznosításából származó bevételből a 
szerződések - a többször módosított 44/2012. (Xl. 30.) önkormányzati rendelet - alapján nyújtható 
kedvezmény 2022. évben 184.161.590 Ft. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 54/2011. (Xll.16.) önkormányzati rendeletében helyi 
autóbusz közlekedési támogatást állapított meg, melynek értelmében a beszerzett helyi buszbérlet és 
buszjegy árának rászorultságtól függően 80 %-át, illetve 30 %-át térítjük meg a területi hatály alá tartozó 
alsó-, illetve középfokú tanintézettel tanulói jogviszonyban álló rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre jogosultak részére, melynek tervezett összege 2022. évben 2.000.000 Ft. 

Ezen rendelet keretein belül kerül sor üdültetési támogatás megállapítására, a hátrányos helyzetű 
gyermekek szigligeti táboroztatásának támogatásához, gyermekenként 10.000 Ft-os támogatási összeggel 
számolva, 3.000.000 Ft a tervezett támogatás összege. 

A Közgyűlés a 164/2016. (IV.30.) számú határozatával fogadta el Nyíregyháza Megyei Jogú Város Ifjúsági 
Koncepcióját {2016-2021), melyben hosszú távú célként került meghatározásra, hogy az állami 
lakásépítési- és vásárlási támogatások mellett az önkormányzat helyi eszközökkel is segítse a fiatalok 
letelepedését a városban {az Ifjúsági Koncepció felülvizsgálatára a tervek szerint június hónapban kerül 
sor). A 12/2019. {IV.26.) önkormányzati rendelet célja, hogy támogassa a fiatalok első lakáshoz jutását 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város közigazgatási területén. A rendeletben meghatározott feltételekkel az 
Önkormányzat költségvetéséből nyújtott vissza nem térítendő támogatást vehet igénybe új építésű lakás, 
használt lakás vásárlása, új lakás építésére összesen 30.000.000 Ft előirányzat erejéig. 

A dolgozóknak nyújtott munkáltatói kölcsön elengedésének várható összege 2022. évben 562.257 Ft, az 
önkormányzati bérlakás értékesítéséhez nyújtott kölcsön elengedésének várható összege 241.494 Ft. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata közvetett támogatást biztosít 183.364.000 Ft összegben 
a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. által üzemeltetett fürdőkben a nyíregyházi lakosok fürdőjegy kedvezményének 
megtérítése céljából. 
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A KÖLTSÉGVETÉS FINANSZÍROZÁSA 

A költségvetés tárgyévi kiadásai 32.862.472.983 Ft-tal haladják meg a várható bevételek előirányzatát, 
mely elsősorban annak a következménye, hogy az előző években realizált és fel nem használt bevételek 
felhasználására 2022. évben kerül sor, így azokat, mint költségvetési maradvány igénybevétele, valamint 
a lekötött pénzeszközöket, mint belföldi értékpapírok bevétele terveztük be. Felhalmozási célú 
hitelfelvétellel tárgyévben nem, de folyószámlahitel felvételével (alacsony kamata miatt) esetleges 
átmeneti likvidításhiány esetére számolunk. A költségvetés tartalmazza a korábbi évek hitelfelvételéből 
származó adósságszolgálat kiadásait. 

ÁLTALÁNOS ÉS CÉLT ART AlÉK 

A költségvetésben a nem várt kiadások finanszírozhatósága érdekében 120.000.000 Ft általános 
tartalékot terveztünk. 

Céltartalékként terveztük 

• a támogatott projektek 2022. december 31-ig felhasználásra nem kerülő bevételeinek 
maradványát; 

• intézményi tartósan üres álláshelyek személyi jellegű kifizetéseinek előirányzatát 

• egyéb kockázatok fedezetére elkülönített előirányzatokat. 

A tartalékok több elemű rendszere javítja a költségvetés végrehajtásának biztonságát és rugalmasságát. 
Az év közben felmerülő kockázatok e tartalékok felhasználásával, költségvetési átcsoportosítással 
kezelhetőek. 

ÖSSZEGZÉS 

A 2022. évi költségvetés szlíltén kiemelkedően magas összegű, összesen 75,9 mi!!iárd 
40 %-át fordítani. Az előző években elnyert Uniós kapott 

előirányzatainak tervszerű, a támogatási szerződésekben vállalt 
kívül idén is kiemelt figyelmet fordítunk az útépítésekre, 

karbantartásokra, ingat!anértékesitésre. 

A saját bevételek - az <füami támogatást - biztosítják az kötelező és önként 
vállalt feladatainak finanszírozását. A hogy az Önkormányzat 
besegítsen valamint a gazdasági társaságainál a minimálbér és a szakmai bérminimum 
emelése á!ta! indokolt bérfedezet biztosításában. Saját erőből- törvény! felhatalmazással - a köztisztviselői 
metménya!ap fedezete is biztosított, 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést hogy az előterjesztést megvitatni, a rendelet-tervezetet elfogadni 
szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022. január 20. 

Dr. 
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1. melléklet a GAZD/5-7 /2022. számú előterjesztéshez 

Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálatról 

1. A jogszabályalkotás szükségességének a célja 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17.§ alapján az előzetes 

hatásvizsgálattal a jogszabály előkészítője felméri a szabályozás várható következményeit. 
Önkormányzati rendelet esetén a Közgyűlést az előzetes hatásvizsgálat eredményéről tájékoztatni 
kell. A Jat. 17.§ (2) bekezdése alapján, az előzetes hatásvizsgálat keretében több tényezőt is vizsgálni 
kell, amelyek közül a költségvetés esetében elsősorban a jogszabály megalkotásának 
szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei vizsgálandók. Előzetes 

hatásvizsgálat keretében megállapítható, hogy az önkormányzatnak törvényben foglalt kifejezett 
kötelezettsége az adott évre költségvetést alkotni. Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontja 
alapján meghatározza költségvetését, annak alapján önállóan gazdálkodik. 

A költségvetés megalkotásának elmaradása tehát nem csak törvénysértő állapotot idézne elő, hanem 
az önkormányzat működését, gazdálkodását is veszélyeztetné. 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 24. § (3) bekezdése szerint, 
a jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármesternek tárgyév február 15-
éig - ha a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a naptári év kezdetéig nem fogadta 
el, a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig - kell 
benyújtania a képviselő-testületnek. Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. 
évi XC. törvény 2021. június 25-én kihirdetésre került. 

Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény (továbbiakban: 
Költségvetési törvény) 2022. január 01-én lépett hatályba, melynek értelmében a költségvetési 
rendelet benyújtására előírt határidő 2022. február 15-e, így a jogszabályi kötelezettségnek eleget 
téve kerül előterjesztésre Nyíregyháza Megyei Jogú Város 2022. évre szóló költségvetése. A különféle 
jogszabályok, iránymutatások a költségvetés tervezésénél központi szerepet játszanak, melyet azért 
kell hangsúlyozni, mert részletes előírásokat, követelményeket fogalmaznak meg, és be nem tartásuk 
sok esetben szankciót von maga után (pl. állami támogatás felfüggesztése, büntető kamat fizetése 
stb.). 

2. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai 

A hatásvizsgálat kiterjedt a források, kintlévőségek számbavételére. Legfontosabb szempont a 
költségvetés egyensúlyának megtartására való törekvés. 
A költségvetési rendelet alapján végrehajtott gazdálkodás az állampolgárok számára nyomon 
követhető, átfogó képet ad az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, a végrehajtandó feladatokról, a 
tervezett fejlesztésekről, lehetőséget teremt az önkormányzati gazdálkodás ellenőrzésére. A 
rendelet-tervezet magában foglalja Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és az 
Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek költségvetését, tartalmazza továbbá az 
Önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő társaságainak költségvetési kapcsolatát. 2022. évre 
vonatkozóan a költségvetésről szóló rendeletben jóváhagyott kiadási előirányzatok mértékéig 
vállalható kötelezettség. A költségvetés nemzetgazdasági hatása az, hogy az államháztartás rés~,@ J j '( 4 
különböző jogcímeken a központi költségvetésből igényelhető támogatások révén. 
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A rendelet megalkotása a város lakosságára is kihatással bír, ugyanis a kiemelt előirányzatok közé 
tartoznak a lakossági társadalmi és szociálpolitikai juttatások, az intézményi térítési díjbevételek, 
kiadási oldalon a városban megvalósuló beruházások, felújítások. A tervezés során a minimum 
feltételek biztosításra kerültek a zavartalan ellátás érdekében. Az önkormányzat szociális 
intézkedéseinek hatására csökkenhet a rászorulók aránya. A közfoglalkoztatás támogatásával, illetve 
a munkahelyteremtés ösztönzésével, beruházások megvalósításával igyekszik megfelelni a 
társadalmi, gazdasági kihívásoknak. 

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

Intézményi körben a megfelelő szinten történő feladatellátás érdekében tervezünk létszámbővítést, 
mellyel a költségvetésben tervezett feladatok megvalósításának feltételei biztosítottak. 

4. Környezeti és egészségi következményei 

Hatásai nem mérhetők. 

S. Adminisztratív terheket befolyásoló hatás 

A rendelet szabályai az Önkormányzat számára nem eredményeznek többlet adminisztratív terhet. 
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2. melléklet a GAZD/5-7/2022. számú előterjesztéshez 

Rendelet-tervezet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
.. „/ .... ( ... ) 

önkormányzati rendelete 

a 2022. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályairól 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés 
f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 120. §. (1) bekezdés a) pontjában meghatározott Pénzügyi Bizottság 
véleményének kikérésével a következőket rendeli el: 

1. A KÖLTSÉGVETÉS BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI 

1.§ (1) A képviselő testület az önkormányzat 2022.évi 
a) költségvetési bevételeit 
b) finanszírozási bevételeit 
e) bevételek fő összegét 
d) költségvetési kiadásait 
e) finanszírozási kiadásait 
f) kiadási fő összegét 
g) a költségvetés hiányát 

ga) működési hiányát 
gb) felhalmozási hiányát 

35.498.134.632 Ft-ban, 
40.466.360.359 Ft-ban, 
75.964.494.991 Ft-ban, 
68.360.607 .615 Ft-ban, 

7.603.887.376 Ft-ban, 
75.964.494.991 Ft-ban, 
33.137.472.315 Ft-ban, 

3.171.600.432 Ft-ban, 
29.965.871.883 Ft-ban, 

előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban az 1. melléklet szerinti 
részletezéssel, míg a 2022. évi állami hozzájárulás összegét jogcímenként a 2. mellékletben 
foglaltak szerint állapítja meg. 

(2) Az (1) bekezdés szerinti hiányból 
a) 15.237.472.315 Ft-ot a költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló előző évi 

költségvetési maradványból, 
b) 17.900.000.000 Ft-ot a belföldi értékpapírok értékesítésének bevételéből finanszírozza. 

2.§ (1) Az önkormányzat és az irányítása alá tartozó intézmények bevételeit és kiadásait az alábbiak 
szerinti fő összegekkel: 

a) A működési célú támogatásokat államháztartáson belülről 10.669.079.026 Ft-ban, 
aa) az önkormányzatok működési támogatásait 8.355.491.095 Ft-ban, 
ab) az egyéb működési támogatásokat államháztartáson belülről 2.313.587.931 Ft-ban, 

b) A felhalmozási célú támogatásokat államháztartáson belülről 5.117.322.690 Ft-ban, 
c) A közhatalmi bevételeket 13.271.934.405 Ft-ban, 
d) A működési bevételeket 3.730.527.590 Ft-ban, 
e) A felhalmozási bevételeket 2.439.204.724 Ft-ban, 
f) A működési célú átvett pénzeszközöket 214.566.197 Ft-ban, 
g) A felhalmozási célú átvett pénzeszközöket 55.500.000 Ft-ban, 
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h) A finanszírozási bevételek összegét 
ha) az előző év költségvetési maradványának igénybevételét 
hb) a belföldi értékpapírok bevételeit 
hc) az államháztartáson belüli megelőlegezések bevételeit 
hd) rövid lejáratú hitelek felvételét 

i) A működési kiadásokat 
ia) a személyi juttatásokat 
ib) a szociális hozzájárulási adót 
ic) a dologi kiadásokat 
id) az ellátottak pénzbeli juttatásait 
ie) az egyéb működési célú kiadásokat 

j) A felhalmozási kiadásokat 
ja) a beruházási kiadásokat 
jb) a felújítási kiadásokat 
jc) az egyéb felhalmozási célú kiadásokat 

k) A finanszírozási kiadások összegét 
ka) a hosszú lejáratú hitelek törlesztését 
kb) a rövid lejáratú hitelek törlesztését 
kc) a belföldi értékpapírok kiadásait 
kd) az államháztartáson belüli megelőlegezések kiadásait 

hagyja jóvá. 

40.466.360.359 Ft-ban, 
15.237.472.315 Ft-ban, 
21.900.000.000 Ft-ban, 

328.888.044 Ft-ban, 
3.000.000.000 Ft-ban, 

37.549.827.224 Ft-ban, 
9.699.946.659 Ft-ban, 
1.479.706.749 Ft-ban, 

18.433.276.275 Ft-ban, 
321.200.000 Ft-ban, 

7.615.697.541 Ft-ban, 
30.810. 780.391 Ft-ban, 
28.012.147.793 Ft-ban, 
2.046.520.224 Ft-ban, 

752.112.374 Ft-ban, 
7.603.887.376 Ft-ban, 

274.999.332 Ft-ban, 
3.000.000.000 Ft-ban, 
4.000.000.000 Ft-ban, 

328.888.044 Ft-ban, 

(2) Az önkormányzat hivatali költségvetésében tervezett bevételeket a 3. melléklet, míg az 
egyes kiemelt feladatokon tervezett kiadásokat a 4. melléklet, a célfeladatok előirányzatát a 
14-20. mellékletek szerint hagyja jóvá. 

(3) Az intézmények 2022. évi bevételi és kiadási előirányzatait előirányzat-csoportok és 
kiemelt előirányzatok szerinti bontásban az 5. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(4) Az önkormányzatnál foglalkoztatottak engedélyezett létszámát és a közfoglalkoztatásban 
résztvevők tervezett létszámát a 6. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(5) Az önkormányzat költségvetésében szereplő beruházási-fejlesztési kiadásokat és az 
azokhoz kapcsolódó bevételeket feladatonként a 7. melléklet, az Európai Uniós támogatással 
megvalósuló feladatok bevételeit és kiadásait a 8. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(6) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújításokat feladatonként a 9. melléklet 
szerint hagyja jóvá. 

(7) A többéves kihatással járó feladatok kiadási előirányzatait a 10. melléklet szerint hagyja 
jóvá. 

(8) Az önkormányzat költségvetési évet követő három év tervezett bevételi és kiadási 
előirányzatainak keretszámait a 11. melléklet szerint határozza meg. 

(9) A nemzetiségi önkormányzatok részére biztosított pénzeszközátadást a 12. melléklet 
szerint hagyja jóvá. 

(10) A 2022. évi költségvetés bevételi és kiadási előirányzatainak tervezetéről az előirányzat 
felhasználási ütemtervet a 13. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(11) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű 

bemutatását önkormányzati szinten a 21. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(12) Az önkormányzat hitelállományának alakulását a 22. melléklet szerint tudomásul veszi. 

(13) Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből 

alakulását a 23. melléklet szerint jóváhagyja. 
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(14) Az igénybe vehető kedvezmények és mentességek várható összegét a 24. melléklet 
szerint hagyja jóvá. 

(15) Az önkormányzat bevételeit és kiadásait kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és 
államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 25. melléklet szerint jóváhagyja. 

(16) Az önkormányzat a kiadások között 120.000.000 Ft általános és 4.481.188.814 Ft 
céltartalékot állapít meg. 

2. A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁNAK SZABÁLYAI 

3.§ (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a Polgármester, a könyvvezetéssel 
kapcsolatos feladatok ellátásáért a Jegyző a felelős. 

(2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Közgyűlés, a gazdálkodás 
szabályszerűségéért a Polgármester felelős. 

(3) A célfeladatokra tervezett-a bizottsági hatáskörbe tartozó-előirányzatok felhasználásáról 
az illetékes szakmai bizottságok döntenek, míg a helyi önszerveződő közösségek részére 
tervezett előirányzatok felhasználásáról a Közgyűlés dönt. 
A bizottsági hatáskörbe utalt egyes feladatokra tervezett összegek csak az adott feladatokra 
használhatók fel. Az évközi előirányzat-maradványok bizottsági, vagy hivatali 
kezdeményezésre (ez utóbbi esetben is kell a bizottsági hozzájárulás) csak a Közgyűlés 
jóváhagyása után használhatók fel. Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről a 
Polgármester - a döntést követő hónapban - köteles a Közgyűlésnek beszámolni. 

(4) A polgármesteri keret felhasználásáról a Polgármester rendelkezik. A polgármesteri keret 
nem használható fel alapítványok támogatására, költség- és üzemanyag térítések 
finanszírozására, valamint magánerős út-közműtársulásoknál a lakossági önerős befizetés 
helyettesítésére, kiváltására és intézmény működtetésére. 

(5) A Polgármester két Közgyűlés közötti időszakban az előirányzatok között a költségvetési fő 
összeg 2 % erejéig előirányzat átcsoportosítást hajthat végre, melyről a soron következő 
közgyűlésen köteles beszámolni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2022. 
december 31-ig gyakorolható. 

(6) Az Önkormányzat gazdálkodása a bevételi előirányzatok teljesítésének kötelezettségét és 
a kiadási előirányzatok felhasználásának jogosultságát foglalja magába. A bevételi előirányzat 
módosítás nélkül is túlteljesíthető, a kiadási előirányzat nem jár felhasználási kötelezettséggel. 

(7) Bevételkiesés esetén - annak mértékére figyelemmel - a Polgármester elsősorban a 
kötelezettséggel nem terhelt egyszeri kiadások, a speciális célú támogatások, fejlesztési célú 
előirányzatok felhasználását korlátozza. 

(8) Az adókintlévőségek, bármilyen jellegű követelések csökkentése érdekében érvényesíteni 
kell a költséghatékony végrehajtási és ellenőrzési tevékenységet. 

(9) Az Önkormányzat év közben keletkező többletbevételei az általános tartalék előirányzatát 
növelik, kivéve, ha felhasználásáról a Közgyűlés másképpen rendelkezik. Amennyiben a 
többletbevétel céljellegű, akkor a meghatározott célhoz kapcsolódó kiadás előirányzatának 
növelésére használható fel. 

(10) Az önkormányzati feladatellátás minden területén érvényesíteni kell a szigorú, takarékos 
gazdálkodás követelményét. A gazdasági társaságok vezetői, valamint a költségvetési szervek 
vezetői kötelesek a takarékos, ésszerű gazdálkodás követelményeinek megfelelni és 
javaslataikkal, döntéseikkel segíteni a kiadások csökkentését. 
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(11) A költségvetés végrehajtása során fizetési kötelezettség a jóváhagyott kiadási 
előirányzatok mértékéig vállalható és kifizetések is ezen összeghatárig rendelhetők el. 

(12) Amennyiben év közben a gazdálkodás feltételeiben olyan kedvezőtlen változások 
következnek be, amelyek a költségvetés végrehajtását alapvetően veszélyeztetik, a 
Polgármester - a Közgyűlés utólagos jóváhagyása mellett - a teljes önkormányzati körben a 
kötelezettségvállalási (pénzfelhasználási) jogköröket felfüggesztheti vagy korlátozhatja, az 
elfogadott költségvetés keretein belül az esetlegesen szükséges átmeneti, pénzügyi 
folyamatokat szigorító intézkedéseket megteheti a város költségvetési gazdálkodásának 
stabilizálása, a likviditás megőrzése érdekében. 

(13) A helyi önkormányzat feladatai tekintetében a kötelezettségvállalás gyakorlása a 
kötelezettségvállalási szabályzat rendelkezései szerint történik. 

(14) A kiadási előirányzatok terhére nem köthető olyan jogi személlyel, jogi személyiséggel 
nem rendelkező szervezettel érvényesen visszterhes szerződés, illetve létrejött ilyen szerződés 
alapján nem teljesíthető kifizetés, amely szervezet nem minősül átlátható szervezetnek. 

(15) A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy- pályázat benyújtásáról, és saját forrás 
biztosításáról szóló külön közgyűlési döntés hiányában - az Önkormányzat által benyújtani 
kívánt támogatási igény (pályázat) esetében az Önkormányzat nevében előzetesen 
nyilatkozzon a saját forrás biztosításáról azzal, hogy soron következő Közgyűlésen tájékoztatja 
a testületet. 

(16) Az Önkormányzat fenntartásában működő intézményekben létszámfelvétel a 
polgármester jóváhagyásával történhet, a szakmai felügyeletet ellátó osztályvezető javaslata 
alapján a gazdasági osztályvezető ellenjegyzése mellett. 

(17) Az államháztartási előírásokra tekintettel előnyben kell részesíteni a banki átutalással 
történő fizetési módot. A kiadások készpénzben történő teljesítésére csak e rendeletben 
szabályozott esetekben kerülhet sor. 
Az Önkormányzat, valamint az irányítása alá tartozó intézmények házipénztárából 
készpénzbenteljeslthető 

a) elszámolási kötelezettséggel adott készpénzelőleg 
b) belföldi kiküldetés költségtérítése 
c) külföldi kiküldetéssel kapcsolatos kiadások (napidíj, szállásköltség stb.) 
d) saját személygépkocsi hivatali célú használatáért fizetett költségtérítés 
e) helyi és helyközi utazási költségtérítés 
f) üzemanyag vásárlással kapcsolatos kiadások, amennyiben üzemanyagkártya használata 

nem lehetséges 
g) karbantartással, működtetéssel kapcsolatos kiadások 500.000 Ft értékhatárig 
h) készletbeszerzéssel kapcsolatos kiadások 500.000 Ft értékhatárig 
i) reprezentációs kiadások 
j) rendezvényekkel, értekezletekkel kapcsolatos kiadások 
k) jogszabályban, helyi rendeletben meghatározott szociális vagy gyermekvédelmi 

pénzbeli ellátások 
1) ruházati költségtérítés, egyenruha pótlása 
m) az Önkormányzat tulajdonában lévő lakásokkal kapcsolatos kiadások 
n) kerekítési különbözet 
o) fizetési számlára történő készpénz visszafizetés 
p) egyéb nem rendszeresen előforduló céljellegű kisösszegű kifizetések 
q) igénybe nem vett szolgáltatás térítési díjának visszafizetése 
r) jogcímtől függetlenül 500.000 Ft összeghatárig történő egyéb kifizetés a szervezet 

vezetőjének egyedi írásbeli engedélye alapján. 
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4.§ (1) Az Önkormányzat az irányítása alá tartozó intézmények valamint a Polgármesteri Hivatal 
dolgozói részére megállapított cafetéria juttatás, valamint bankszámla-hozzájárulás összegét 
az intézmények költségvetésében biztosítja. 

(2) A Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az illetményalap 
2022. évben 60.000 Ft. 

(3) A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 69. §-ában foglalt 
illetménypótlék számításának alapja 2022. évben 20.000 Ft. 

(4) A költségvetési intézményeknél a tárgyévi költségvetés terhére jutalom nem tervezhető, 
évközben a Polgármester engedélyével a személyi juttatások évközi megtakarítása terhére 
fizethető, a szakmai irányítást végző osztályvezető javaslatára a gazdasági osztályvezető 

ellenjegyzése mellett, melyet az intézmény vezetője legkésőbb tárgyév október 31-ig 
kezdeményez. 

(S) A tárgyévi költségvetés terhére a Polgármesteri Hivatalnál egy havi illetménynek megfelelő 
jutalom tervezhető. 

S.§ (1) A költségvetési intézmények a megállapított bevételi és kiadási előirányzatai felett az 
intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek. A költségvetési 
intézmény vezetője a saját hatáskörben végrehajtott előirányzat változtatását a havi 
pénzforgalmi jelentéssel egy időben a Jegyzőnek köteles bejelenteni. 

(2) Az intézmények részére engedélyezett létszámot és a személyi juttatások előirányzatát 
évközben csak a Közgyűlés módosíthatja. 

(3) A költségvetési intézmény a jóváhagyott bevételi előirányzatain felüli többletbevétele 
terhére csak a forrásképződés mértékének, illetve ütemének figyelembevételével és az 
intézmény biztonságos működésének szem előtt tartásával vállalhat kötelezettséget. 

(4) Az intézményi költségvetés terhére új beruházást csak a Közgyűlés engedélyezhet. Az 
engedélyezést megelőzően az előterjesztéshez csatolni kell a működési többletköltségek 
fedezetére vonatkozó számításokat és a forráskimunkálást is. 

(S Az intézmények közötti feladatváltozást vagy bármely ok miatti átcsoportosítást csak a 
Közgyűlés engedélyezhet. 

(6) Az intézmények az éves gazdálkodásukról készített beszámolóban - az általános 
szabályokon túl - kötelesek a céljelleggel biztosított előirányzatokról elszámolni. 

(7) Az intézményeket nem illeti meg az intézményi feladatellátáshoz kapcsolódó olyan nettó 
(az indokolt kiadással csökkentett) bevétel összege, amely bizonyítottan alultervezésből 

származik. 

(8) Az önkormányzat az irányítása alá tartozó intézményhez önkormányzati biztos kirendelését 
rendeli el akkor, ha az intézmény 30 napon túli lejárt esedékességű elismert 
tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási 
előirányzatának 10 % - át vagy a 100.000.000 Ft-ot. 

(9) Az intézmények tevékenységük során kötelesek a gazdaságosság, a hatékonyság és az 
eredményesség követelményeit érvényesíteni. A kiadások a bevételek teljesülési ütemére 
tekintettel teljesíthetők. A saját bevételből tervezett kiadás teljesítésére bevételi elmaradás 
esetén, annak mértékében nem vállalható kötelezettség. 

(10) Elszámolási kötelezettség terheli az intézményeket a kötött felhasználású állami 
támogatások esetében. A feladatmutató alapján normatív állami hozzájárulásban részesülő 
intézmények a tényleges mutatók szerint kötelesek elszámolni a kapott támogatással. A 
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támogatás ellenőrizhetősége érdekében az intézmények kötelesek olyan nyilvántartást 
vezetni, melyből egyértelműen megállapítható a feladatmutató tényleges teljesülése. 

(11) Pénzügyi előirányzat hiányában a gazdálkodó szerv, intézmény vezetője kötelezettséget 
nem vállalhat, feladat végrehajtását nem kezdheti el. Újabb kötelezettségek vállalása előtt 
figyelembe kell venni a meglévő, többéves kihatással járó kötelezettségeket, továbbá a 
fedezetül szolgáló bevételek realizálását. 

(12) A költségvetési szerv szellemi és anyagi infrastruktúráját magáncélra, meghatározott 
feladat elvégzésére igénybe vevő számára köteles térítést előírni a felhasználás, illetve az 
igénybevétel alapján felmerült közvetlen és közvetett költségek figyelembevételével. 

(13) A (12) bekezdés figyelembevételével a költségek és a térítés megállapításának rendjét és 
mértékét belső szabályzatban kell rögzíteni, az intézményi vagyon körében, figyelemmel a 
nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről szóló rendeletben foglaltakra. 

(14) Költségvetési szervek a működésükhöz rendelt, biztosított ingó és ingatlan vagyon 
hasznosításából származó bevételt - a fenntartó előzetes engedélye nélkül - nem engedhetik 
át az intézményhez kapcsolódó alapítványok, non-, és far-profit szervezetek és a nem 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának költségvetési szervei részére. 

(15) A Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ben kijelölt szervezeti egységének kötelessége intézkedni 
az önkormányzati ingatlanok folyamatos bérbeadásáról, valamint az értékesítésre kijelölt 
önkormányzati vagyon értékesítéséről. 

(16) A felhalmozási célú bevételek olyan beruházások, felújítások megvalósítására, egyéb 
felhalmozási célú kiadásokra fordíthatók, amelyek a tervszerű vagyongazdálkodást, 
városfejlesztést szolgálják. 

(17) Az intézményi költségvetés végrehajtása során a költségvetési szerv vezetője fizetési 
kötelezettséget a jóváhagyott kiadási előirányzatok mértékéig vállalhat és kifizetéseket is ezen 
összeghatárig rendelhet el. Az előirányzatok túllépése esetén a fenntartó az intézményvezető 
beszámoltatását kezdeményezi és indokolt esetben a felelősségre vonása iránt intézkedik. 

6.§ A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervek kötelesek saját hatáskörükben 
kialakított számviteli rendjüket számviteli politikájukban és számlarendjükben rögzíteni. 
Valamennyi költségvetési szerv köteles a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályzatot a 
mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembevételével elkészíteni, illetve a szükséges 
módosításokat végrehajtani. A szabályozásbéli hiányosságokért a felelősség a mindenkori 
intézményvezetőt terheli. 

3. A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁNAK ELLENŐRZÉSE 

7.§ (1) Valamennyi intézmény vezetője köteles gondoskodni a belső kontrollrendszer 
kialakításáról, hatékony működtetéséről és nyilatkozatban értékelni annak minőségét. A 
nyilatkozatot az éves költségvetési beszámolóval együtt meg kell küldenie az irányító szervnek. 

(2) Az irányító szerv belső ellenőrzései keretében ellenőrzi a költségvetési gazdálkodást, 
működést. A Polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést - a tárgyévet 
követően, a zárszámadási rendelettervezettel egy időpontban - a Közgyűlés elé terjeszti 
jóváhagyásra. 

(3) A Közgyűlés a 2022-es költségvetési évben továbbra is igénybe kívánja venni az 
önkormányzati gazdálkodással kapcsolatban a könyvvizsgálati szolgáltatást. 
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4. FINANSZÍROZÁSI CÉLÚ MŰVELETEKKEL KAPCSOLATOS SZABÁLYOK 

8.§ (1) Az Önkormányzat a 2022. évben tervezett feladatok végrehajtásához az önkormányzati 
gazdálkodás zavartalanságának biztosítására az OTP Bank Nyrt.-vel megkötött szerződés 
szerint a 3.000.000.000 Ft összegű folyószámla-hitelkereten belül gazdálkodhat. 

(2) Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a felvett hitelek törlesztő részleteit és 
azok kamatát az éves költségvetésekbe betervezi és megfizeti. 

(3) Az intézmények finanszírozása heti egy alkalommal történik az esedékes szállítói számlák 
és egyéb fizetési kötelezettségek intézmények által igényelt összege alapján az intézmények 
fizetési számlaegyenlegének figyelembevételével. 

(4) Az Önkormányzat e rendeletben megtervezett pénzeszközátadást a nemzetiségi 
önkormányzatok részére 2022. március 31-ig átutalja. 

(5) Az Önkormányzat fizetési számláján átmenetileg szabad pénzeszközök hasznosításáról 
(állampapír vásárlás, betétlekötés) a Polgármester rendelkezik, melyről a gazdálkodásról 
készített évközi tájékoztató és az éves beszámoló keretében a Közgyűlést tájékoztatni kell. 

S. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

9.§ (1) Ez a rendelet 2022. január 29-én lép hatályba. 

(2) Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott köztisztviselők és 
közszolgálati ügykezelők közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 16/2012. 
(IV.27.) önkormányzati rendelet 4. § (1)-(2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

11 4. § (1) A felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselők esetében 2022. évre vonatkozóan az 
illetménykiegészítés mértéke a köztisztviselő alapilletményének 40 %-a. 
(2) A középiskolai végzettségű köztisztviselők esetében 2022. évre vonatkozóan az 
illetménykiegészítés mértéke a köztisztviselő alapilletményének 20 %-a." 

(3) Hatályát veszti Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi gazdálkodásának 
átmeneti szabályozásáról szóló 30/2021.(Xll.16.) önkormányzati rendelete. 
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ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS 

az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 
önkormányzati rendelet megalkotásához 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-ában foglaltak szerint eljárva a 2022. évi 
költségvetésről szóló önkormányzati rendelet-tervezetet az alábbiak szerint indokolom: 

Általános indoklás 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetése az államháztartásról szóló 
2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 24.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a 
Magyarország 2022. évi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény (továbbiakban: Költségvetési 
törvény), az államháztartási törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (Xll.31.) Kormányrendelet 
(továbbiakban Ávr.), Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény előírásait 
figyelembe véve került összeállításra. 

A 2022. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 30/2021.{Xll.16.) önkormányzati rendelet csak arra az időszakra 
szabályozza a gazdálkodást, amíg a Közgyűlés meg nem alkotja a 2022. évi költségvetési rendeletet. 
Az Ávr. 27. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a költségvetési szervek vezetőivel a 
rendelettervezet költségvetési intézményekre vonatkozó keretszámai egyeztetésre kerültek, az 
egyeztetett keretszámokat tartalmazza a rendelet-tervezet. Az Önkormányzat 100%-os, illetve többségi 
tulajdonban lévő gazdasági társaságaival az ellátandó önkormányzati feladatok tekintetében a 
költségvetésben tervezett előirányzatok szintén egyeztetésre kerültek. 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló előterjesztés tartalmáról 
a Közgyűlés tagjainak a tájékoztatása megtörtént. 

Az Áht. 24. § {3) bekezdése szerint, a jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a 
polgármesternek tárgyév február 15-éig - ha a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a 
naptári év kezdetéig nem fogadta el, a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő 
negyvenötödik napig - nyújtja be a képviselő-testületnek. A Költségvetési törvény 2022. január 01-én 
lépett hatályba, melynek értelmében a költségvetési rendelet benyújtására előírt határidő 2022. február 
15-e. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva alkotja meg a 2022. évi költségvetési rendeletét. 
A rendelet-tervezet elkészítésénél figyelembe vettük a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (Xll.14.) 
IRM rendelet előírásait. A helyi önkormányzat költségvetéséről rendeletben dönt, és meghatározza, hogy 
a rendeletnek milyen előirányzatokat, illetve rendelkezéseket kell kötelezően tartalmaznia. A rendelet­
tervezetben az Áht. 23.§ {2) bekezdés a) pontjának módosított szabályai szerint az önkormányzat 
költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai előirányzat csoportok, kötelező, önként vállalt és állami 
feladatok szerinti bontásban kerültek bemutatásra. 

A költségvetés összeállításának részletes szabályait az Ávr., a finanszírozás rendjét és az állami 
hozzájárulás mértékét a Központi költségvetésről szóló törvény határozza meg. 
Az előterjesztés tárgyát képező költségvetési rendelet-tervezet három fontosabb részből áll: 

• a rendelet normaszövegéből, 
• a bevételi és kiadási előirányzatok részletes bemutatásából, 
• valamint a tájékoztató és kiegészítő mellékletekből. 
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Jelen előterjesztés tartalmazza Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évre szóló 
költségvetési rendelet-tervezetét, költségvetését, illetve annak indoklását. A helyi önkormányzat 
gazdálkodásának alapja az éves költségvetése. Ebből finanszírozza és látja el a törvényben meghatározott 
kötelező, államigazgatási, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt 
feladatait. E feladatok ellátásának forrásait és kiadásait a helyi önkormányzat egységes költségvetési 
rendelete elkülönítetten tartalmazza. 

2021. évben Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 
hatáskörében eljárva a 14/2021. (11.4.) számú határozatával fogadta el az Önkormányzat egyes saját 
bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei várható összegeit 2022-
2023-2024. évekre vonatkozóan. A fenti számú határozatban jóváhagyott előre jelzett számszaki 
adatokban változás következett be, az eltérés okát, amelyet a 2022-es adóévre prognosztizáltunk az 
alábbiakkal indokoljuk: 

Az előző évben a 2022. évre leadott helyi adóbevétel összegétől való eltérést a magyar és ezen belül a 
helyi gazdaság koronavírus világjárvány gazdasági hatásaival, a világgazdasági folyamatok a magyar 
gazdasági teljesítményre vonatkozó hatásával, a szabályozók változásával indokoljuk. Ezek a helyi 
iparűzési adó, az idegenforgalmi adó bevételek terén hatnak. A további években lassuló gazdasági 
élénkülésre számítunk, amely a magyar és ezen belül a helyi gazdaságra csak az azt követő években hathat 
ki az említett adónemeket érintően. 

A felhalmozási bevételeken belül a telekértékesítés bevételénél a jelentős eltérés abból adódik, hogy 
tárgyévben és az elkövetkezendő években is jelentős bevételnövekedésre számítunk a Déli Ipari Park 
fejlesztése kapcsán. 

Kiadási oldalon a 2021. évben tervezett felhalmozási célú hitelfelvétel tőketörlesztésének és 
kamatköltségének összege okoz eltérést. Az eltérés oka egyrészt, hogy 2021. évben nem került sor a hitel 
felvételére, másrészt a pandémia következtében kialakult gazdasági helyzet eredményeképpen 
növekedtek a kamatlábak. 
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RÉSZLETES INDOKOLÁS 

az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 
önkormányzati rendelet megalkotásához 

1.§-hoz 

Az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének bevételi és kiadási fő összegei, valamint a költségvetés 
egyenlege (hiány, többlet) és annak finanszírozási módja kerül megállapításra. 

2.§-hoz 

Az Önkormányzat és az irányítása alá tartozó intézmények bevételeit és kiadásait tartalmazza kiemelt 
előirányzati csoportonként, valamint a rendelet mellékletének felsorolását. 

3.§-hoz 

A költségvetés végrehajtásának részletes szabályai kerülnek meghatározásra. 

4.§-hoz 

A költségvetés személyi juttatásokkal kapcsolatos szabályai kerülnek meghatározásra. 

5.§-hoz 

Az önkormányzat gazdálkodására vonatkozó egyéb szabályok kerülnek meghatározásra. 

6.§-hoz 

Az önkormányzati intézmények szabályzatainak készítésére vonatkozó rendelkezések kerülnek 
meghatározásra. 

7.§-hoz 

Az önkormányzati költségvetés végrehajtásának ellenőrzésére vonatkozó előírásokat tartalmazza. 

8.§-hoz 

Az önkormányzati költségvetés finanszírozási célú műveleteinek végrehajtásával kapcsolatos előírásokat 
tartalmazza. 

9.§-hoz 

Az önkormányzati rendelet hatálybalépésének napját határozza meg. 
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A 2022. évi KÖLTSÉGVETÉS MELLÉKLETEI 

1. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi tervezett pénzforgalmi mérlege 

2. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésében tervezett állami támogatása 

3. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésében tervezett bevételek 

4. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésében tervezett kiadások feladatonként 

S. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének bevételi és kiadási címrendje 

6. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények 2022. évi létszámadatai, valamint a 
közfoglalkoztatottak 2022. évi tervezett éves létszám előirányzata 

7. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésében tervezett városfejlesztési feladatokhoz kapcsolódó 

bevételek és kiadások 

8. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésében tervezett Európai Uniós támogatással megvalósuló 

feladatainak bevételei és kiadásai 

9. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésében tervezett felújítási feladatok 

10. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata többéves kihatással járó feladatai 

11. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetési évet követő három év tervezett bevételi és kiadási 

előirányzatainak keretszámai 

12. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Nemzetiségi Önkormányzatainak 2022. évi tervezett támogatása 

13. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi előirányzat felhasználási ütemterve 

14. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi köznevelési célfeladatainak előirányzata 

lS. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi ifjúsági célfeladatainak előirányzata 

16. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi sport célfeladatainak előirányzata 

17. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi külügyi és EU-s célfeladatainak előirányzata 

18. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi kulturális célfeladatainak előirányzata 

19. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi szociális és egészségügyi célfeladatainak előirányzata 

20. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi szociális ellátásra tervezett kiadásai 

21. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi működési és felhalmozási célú bevételeinek és kiadásainak tervezett 

pénzforgalmi mérlege 

22. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata hitelállományának alakulása 

23. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből adódó kötelezettségeinek alakulása 

24. melléklet Tájékoztató a 2022. évben igénybe vehető kedvezmények és mentességek várható összegéről 

25. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében tervezett előirányzatai kötelező, önként vállalt és 

államigazgatási feladatok bontásban 
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Tájékoztató mellékletek 

26. melléklet Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság Költségvetési keretszámai 

27. melléklet Eszterlánc Északi Óvoda Költségvetési keretszámai 

28. melléklet Gyermekek Háza Déli Óvoda Költségvetési keretszámai 

29. melléklet Tündérkert Keleti óvoda Költségvetési keretszámai 

30. melléklet Búzaszem Nyugati Óvoda Költségvetési keretszámai 

31. melléklet Közintézményeket Működtető Központ Költségvetési keretszámai 

32. melléklet Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Költségvetési keretszámai 

33. melléklet Váci Mihály Kulturális Központ Költségvetési keretszámai 

34. melléklet Nyíregyházi Cantemus Kórus Költségvetési keretszámai 

35. melléklet Jósa András Múzeum Költségvetési keretszámai 

36. melléklet Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ Költségvetési keretszámai 

37. melléklet Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény Költségvetési keretszámai 

38. melléklet Nyíregyházi Család-és Gyermekjóléti Központ Költségvetési keretszámai 

39. melléklet Polgármesteri Hivatal Költségvetési keretszámai 
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Nyíregyháza Ml!:gyei Jogú Város Önkormányzata 2022. ~vi költségvl!:tésébl!:n tl!:rvl!:zl!:tt állami támogatása 2. ml!:llékll!:t 

forintban! 

1 1 1 H. 

Mecnevezés 

2021. évben 2022. évben 

M:::~.tgi 1--M-,-,,-,ó-•F-•J..;;·lo:::go;:.,..;;ös;;;";:.eg:;...-Tá-m-og-,-„-, -'--M-,-,..,-. --,,-'il•::l•:::•;;;Ös:.:"::e::;, --T-ám-.-,,-,,-.,--1Eltérés2022/2021. 
összen összeff 

2. l.l. A TELEPÜLÉSI ŐNKORMÁNYZA TOK ÁLTALÁNOS MŰKÖDÉSÉNEK ES ÁGAZATI FELADATAINAK TÁMOGATÁSA 

l.1.1.l.)Onkormanyzat1h1vatalmúkodesenektamogata5a 
-1.112.]Zoldterulet-gazdálkodassalkapcsolatosfeladatoke\lata5anaktamagala5il 
-11.13)Kazvilag1taslenntarta5anaktamogatasa 

1.114.)Koztemett>fenntartassalkapcsolatosfelodatoktámogatasa 
1.115)Konrtakferrntarta5anaktamogatasa 

-l1.l.6)Egyebonkormányzat1feladatoktamogatasa 
-11.1.7.)Lakottkulterulettelkapcsolatosfeladatoktámogatasa 

10 • 11.2. Nem kozmilvel osHegyllJtott haztanas1 swnnyv1z analmatlanrtasa 

11. 1.2. A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK EGYES KÖZNEVELÉSI FELADATAINAK TAMOGA TASA 

12. - 1.2.1. óvodaműkódtetési t;ímogatás 

13. - 1.2.2. Az óvodában foglalkoztatott pedagogusok átlagbéralapu támogat asa jogcím 
14 1.2.21 Pedagógusokátlagbéralaputamogatasa 
15. - Alapfokozatúvtigzettségűpedagógusok 

16 
-1.2.3.1.1.1.1 Pedagogusll.kategóriábasoroltpedagógusok,pedagógusszakkepzettseggelrendelkezó 

segitókk1egeszrtötámogatása 
17 -1.2.3.1.1.1.2 Mesterpedagoguskategor1ábasoroltpedag6gusokk1egeszrtotamogatasa 
18. - Mestl!rfokozatúvégzett:ségűóvodapedagógusok 

1.2.3.ll.2.1.Pedagogusllkatego11abasoroltpedagógusok,pedagogusszakkepzettseggelrendelkezó 
19 

seg1tőkk1egeszitőtámogatása 

20 l.23.1.l.22.Mesterpedagoguskategor1ábasoroltpedagogusokk1egészitótamogatása 

21
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22 -1.25.11 Pedagogusszakképzettseggelnemrendelkezosegitókátlagberalaputámogatasa 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésében tervezett állami támogatása 

1. 

Kozosseg1ellatasok 

-Psz1ch1atna1betegekreszerenyujtott 

1.3.21511 alaptámogatas 

Megneveziís 

45 1.3215.2.2 telJesitmenytamogatas 

46. -1.3.3. Bölcsőde, mini bölcsőde támogatása 

47 1.33.1.1.Felsöfokuvegze1tsegúk1sgyermeknevelök,szaktanacsadokbertamogatasa 

48. -1.3312 Solcsöde1da1kák,kozepfokuvegzettsegük1sgyermeknevelökbertamogatasa 

1.3.3.2.Bolcsode1uzemeltetes1tamogatas 

50
• -1.3.4. Települli!siónkonnányzatokáltalbizt.egyesszotiálisszakosítottellátisok,v11laminta 

gyennekek átmeneti gondoziisával kapcs. feladatok támogatása 

51 ·1.341 Bertamogatas 

52. 1.34.2.lntezmenyuzemeltetesitamogatas 

53. -1.4. A települési ónkormányzatok gyenneketkezte1E!si feladatainak támogatása 
54. -1.4.1. Gyennekétkezte1és támogatása 

55 1.4.11 lntezme11y1gyermeketkeztetés-bertámogatás 

56. 1.41.2 lntezmény1gyermeketkeztetes·uzemeltetes1támogatas 

57. 1.42.Swmdeietkeitetéstamogatasa 

58. 1.5. A települli!sí önkormányz.atok kulturális feladatainak támogatása 

l.5.1.Megyesiékhelymegye11oguvarosokkozmúvelődés1tamogatasa 

-1.5.5 Megye1hatokorűvaros1konyvtark1stelepulés1konyvtáriéskozmű\i céluk1egeszítő 

tamogatasaosszesen 
-1.000fólakossagszamu\iagyazalatt1telepulés 

62 1.001-1.S00főlakossagszamkozott1telepulés 

-1501·5.500fó lakossagszam kozott1telepulés 

64. TÁMOGATÁS MINDÖSSZESEN 

65• 42. S.S. SZOLIDARITÁSI HOZZÁJÁRULÁS befizetési kötelezettse 

66. A HELYI ÖNKORMANYZATOK KIEGESZITO T AMOGAT ASAI 
67. 1. Működési cli!lU támogatások 
68. · 2.2.2. Szoc1áhs ágazati osszevont potlekés egészsegugy1 k1egesz1t6 pot!ek 
69. -2.2.3 Ovoda•és1skola1szoc1al1sseg1tótevékenysegtamogatasa 

2.3 Telepules1onkormanyzatokkulturáhsfeladat;11nakmükodes1célutamogatasa 
2.3.2.1 Megye• hato~oru varos1 muzeumok feladatamak tamogatasa 

72. JósaAndras Muzeum 

" 75 

76. 

-2.3.2.2 Megye1hatókOrúvaros1konyvtarakleladatamaktarnoga1asa 

232.6 Zenemúveszet1szervezetektamogatasa -Nv1rel!Vhaz1CantemusKorus 

TÁMOGATÁS MINDÖSSZESEN 

Mennyiségi 

egység 

múkodesihó 

felad.egy-;eg 

f6 

16 

fo 

fo 

telepUlés 
telepules 
telepules 

e. 1 
2021. évben 

Mutató Ftljlagosösszec 

12 2 OOO OOO 

77 211000 

5100000 
76,3 4260000 

4234040 

169,84 

285 39 600 

37 1060760 
1002 460 

S.oldal 

Támoptás 

összeni 

2 OOO OOO 

16 247 OOO 

316 200 OOO 

325 038000 

32 076000 

122 787160 

32145000 

1003 698109 

403539840 

588872269 

11286000 

286017290 

113776750 

172 240540 

60815 300 
39248120 

7422470783 

1799 366340 

114551229 

143 960000 

201 OOO OOO 
133 290000 

8015272012 

Mutató 

12 

69 
66,0 

167,25 

285 

119289 

37 

1 1 
2022. évben 

Fajl1111os összec 

218340 

5100000 

4260000 

4500000 

2 442 OOO 

38580 

%4 

668 300 
1060760 
1002460 

2. melléklet 

forintbanl 

Támoratás Eltlirés 2022/2021. 

összeni 

2000000 

16812180 565180 

351900000 35 700000 

281160000 43878 OOO 

77 888000 45 812 OOO 

126 000000 3 212 840 

55 403000 23 258 OOO 

1153726110 150028001 

408424500 4884660 

734306310 145 434041 

10995 300 290 700 

286566816 549526 
114 994596 1217846 

171572220 668:no 
62151900 1336600 
39248120 
70172 200 2 004920 

7761106593 338635810 

19s11n473 188411133 

113734502 816727 

146 360000 

133 290000 

8355491095 340219083 

On "'v 
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Nyíregyhtiza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésében tervezett bevételek 

1. 

A. 

Rovat­

rend 

B. 

BEVÉTELI FORRÁS MEGNEVEZÉSE 

2. Bl Önkormányzatokat működési támocatásai 

3. 8111 

5. 

8112 

8113 

6. 8114 

7. 8115 

8. 8116 .. 

Helyi ónkormanyzatok mükódésének altalanos tamogatása 

Települési Onk. egyes köznevelesi feladatainak támogatása 
Települési Onk. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetes1 

feladatamak támogatása 

Telepi.Jles1 Onkormányzatok kulturális feladatamak tamogatása 

Helyi Onkormanyzatok k1egész1tő tamogatása 

Elszámolasból származó bevételek 

Összesen: 

10. 816 Működési célú támoptások államháztartáson belülről 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

Egyéb működési célú támogatások bevételei államh belül 

Működési célú szociális átvett pénzeszkOz 

- MűkOdés1 célú atvett pénzeszköz 

- KA8-KEF,Erasmus+ Cross pályázat 

- Egyéb támogatások ( KOrnyezetvédelem ) 

- FeJlesztés1 feladatra átvett mük. célú pénzeszköz 

Összesen: 

18. 82 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülröl 

19. 821 
20 825 

21. 

22. 

Felhalmozási célú önkormányzati tamogatások 
Egyéb felhalm. célú támogatások bevételei államh. beh.il 

- Fejlesztési feladatokhoz átvett pe 

Összesen: 

23. 83 Közhatalmi bevételek 

24. B31 

25. 

26. 834 
27. 
28 835 

29. 
31. 
32 
33. 836 
34. 

35 

36. 

37. 

38. 

JOvedelemadók 

- TermOföld berbeadásábol szárm.jOv.adoia 

Vagyoni típusú adók 
-Épitményado 

Termékek és szolgáltatások ado1 

- lparúzés1adó 
Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók 

Idegenforgalmi adó 
Egyéb közhatalmi bevételek 

-Tala1terhelés1 díJ 

- Adópótlékok, adóbirságok 

- Egyéb bírság 

- Szabálysertesi és helyszíni b1rság 

összesen: 

39. 84 Működési bevételek 

40. 8402 

41. 

42. 

43. 

44. 

45. 8403 

46. 8404 

47. 8406 

48. 8407 

49. 8408 

50. 8409 

51. 8411 

52. 

Szolgáltatások ellenértéke 

Nem lak.c.szolg.hely1s.bérl.dij 

Lakbér+ územeltetés 

- Egyeb Onkormányzat1 vagyon berbeadása 

- Egyéb szolgáltatások ellenértéke 

Közvet1tett szolgáltatások ellenértéke 

Tulajdonosi bevétel 

K1szamlazott általános forgalmi adó 

Általános forgalmi ado v1sszatéritese 

Kamatbevetelek 

PenzUgy1 múveletek 

Egyéb működési bevétel 

összesen: 

53. 85 Felhalmoziisi bevételek 

54. 851 

55 B52 

56. 

57 
58 

59. 853 

60. 854 

61. 

Immateriális Javak ertékesitese 

Ingatlanok értékesítése 

- Egyéb mgatlan ertekesites 

- Telekértékesítés 
- Lakásvételár hátralék 

Egyéb targy1 eszköz értékesítés 

Részesedések értekesítése 

összesen: 

62. 86 Működési célú átvett pénzeszközök államhiirtartáson kívülröl 

63. 864 

64. 

65. 

66. 865 

67. 

68. 

69. 

MúkOdés1 célú visszatérítendő támogatások, kolcsönök visszatérülése 

államháztartason kívülről 

Mükodesi célú v1sszatér1tendő támogatások, kólcsOnök visszatérülése 

ÁH-kívül 

- Tagi kölcsón 

Egyéb műkOdési célú atvett pénzeszkózök 

- Egyéb működési célU átvett pénzeszközök 
- Fejlesztes1 feladatokhoz átvett pe 

összesen: 

70. 87 Felhalmozási célú iitvett pénzeszközökállamháztairtáson kivülről 

71. 874 
72. 

73. 
74. 875 
75. 
76. 

77. 

78. 

Felhalmozasi célú visszatentendő tamogatasok, kolcsOnök 

v1sszatéri.Jlése államháztartáson kívülről 

- Lakásvásárlási, építési kölcsOn 
- Egyéb kölcsönök 

Egyéb felhalmozás• célú átvett pénzeszkOzök 
- Sóstó-gyógyfürdők Zrt. pénzeszkóz visszafizetés 

- Viziközmű hozzájárulás díjak 

- Fejlesztési feladatokhoz átvett pénzeszkozök 

ÖSS:res@n: 

79. 88 Finansdrozíisi bevételek 

80 8811 

81. 

82. 

83. 8812 

84. 8813 

85. 

86. 8814 

87. 

88. 81-9 

Hitel-, kölcsOnfelvétel államháztartáson kivülről 

- Hosszúlejáratu hitel 

- Rövid leiaratú hitel 

8elföldt ertékpapírok bevételei 

Maradviiny igénybevétele 

- ElőzO l!v költségvetési maradványanak igénybevétele 

Államhaztartáson belüli megelőlegezés 

Kiegyenlítő, függő átfutó bevételek 

Bevételek mindösszesen 

• Nem ve1teies adat, a beszámolo elkészltese11 változhat 

e. 

2021. évi eredeti 

előirányzat 

2 196 932 774 

2 670 143 730 

2 269 376 989 

286 017 290 

592 801229 

8 015 272 012 

766 430 938 

800000 

1 OOO OOO 

16 090 240 

784 321178 

7 422 486 842 

7 422 486 842 

3 250 OOO OOO 

7 630 OOO OOO 

65 OOO OOO 

10 OOO OOO 

45 OOO OOO 

2 934405 

4 261 091 

11 007 195 496 

170 OOO OOO 

285 150 OOO 

97 OOO OOO 

24 200 OOO 

52 700 OOO 

310 000000 

242 352 OOO 

243 670 364 

111047 OOO 

4037 050 

1540 156 414 

70 000000 

550 OOO OOO 
5 OOO OOO 

2 OOO OOO 

627 000000 

278 OOO OOO 

62 136 912 

340 136 912 

5 OOO OOO 

5 OOO OOO 

1677 950 OOO 
8 OOO OOO 

30 OOO OOO 

1725950 OOO 

1 OOO OOO OOO 

3 OOO OOO OOO 

17 OOO OOO OOO 

8 500 OOO OOO 

315 279 280 

612n 798134 

D. 

2021. évi mád. 

előirányiat * 

2 203 967 784 

2 749 315 380 

2 656 135 702 

769 307 705 

1425 000000 

27 770 760 

9 831497131 

18 743 713 

556 274 598 

4 985 OOO 

3 880 360 

236 833 251 

820 716 922 

5 253 456473 

21567 931986 

26 821 388 459 

3 310 OOO OOO 

9 100 OOO OOO 

35 OOO OOO 

10 OOO OOO 

45 OOO OOO 
2 934405 

4261091 

12 507 195 496 

170 OOO OOO 

285150000 

97 OOO OOO 

29 819 750 

67 700000 

467 868 874 

242 352 OOO 

730 711 788 

223 402 500 

8 007 052 

2 322 011964 

70 OOO OOO 

550 OOO OOO 
5 OOO OOO 

2 OOO OOO 

627 OOO OOO 

278 000000 

51825 446 

329 825 446 

5 OOO OOO 
5 000000 

1677 950 OOO 
8 000000 

52 887 730 

1748837730 

3 000000 OOO 

27 OOO OOO OOO 

9 154 313 488 

315 279 280 

94 478 066 116 

E. 

Teljesítés 

2021.12.31. * 

2 203 967 784 

2 749 315 380 

2 745 761493 

769 307 705 

1425 OOO OOO 

27 770 760 

9 921123122 

18 743 713 

560 262 996 

5 264 OOO 

6 599 860 

17 697 223 

608 567 792 

5 253 456473 

15 451391866 

20 704 848 339 

103 108 

3 581005 518 

9 219 767 412 

52 245 164 

10816 375 

65144699 

888 749 

15 541254 

12 945 512 279 

135 814 988 

395 009 575 

127198 985 

19 811544 

68419 233 

458 531984 

263 819 083 

151399 627 

294 943 012 

38 850 OOO 

22 755477 

1976 553 508 

123 754 OOO 

2 773 557 

22 439 537 

9050000 

158 017094 

283 707 219 

206 742 002 
24 762 621 

515 211842 

3 433 570 
857 631 

1677 950000 
8 570000 

86 427 382 

11n 213 583 

176 667 265 

7 100 000000 

9154 313 488 

328 888 044 

83 869 715 

65 450 811 071 

F. 

2022. évi eredeti 

előirányzat 

2 204 954 814 

2 759 657 250 

2 509 927 713 

286 566 816 

594384 502 

8 355 491095 

854 616 355 

1696 639 

1 500 OOO 

17 331293 

875144 287 

5117 322 690 

5 117122 690 

3 410000 OOO 

9 680 OOO OOO 

90 OOO OOO 

10 OOO OOO 

60 OOO OOO 

2 934405 

10 OOO OOO 

13 262 914 405 

130 000000 

285 150 OOO 

100 OOO OOO 

24 200 OOO 

52 700 OOO 

320 000000 

808 071444 

506197 646 

114 507 OOO 

3 752 476 

2 344 578 566 

70 OOO OOO 

2 362 204 724 
S OOO OOO 

2 OOO OOO 

2 439 204 724 

4000 OOO 

138 OOO OOO 

69 566 197 

211566197 

5 000000 

5 OOO OOO 

8 OOO OOO 

35 OOO OOO 

53 OOO OOO 

3 OOO 000000 

21900000000 

15 OOO OOO OOO 

328 888 044 

72 888 130 008 

3. melléklet 

Forintban! 

G. H. 

eltérés " 
8 022 040 100,4 

89 513 520 103,4 

240 550 724 110,6 

549 526 100,2 

1583 273 100,3 

340 219 083 104,2 

88 185 417 111,5 

896 639 212,1 

500 OOO 150,0 

1241053 107,7 

90 823 109 111,6 

2 305 164 152 68,9 

2 305 164 152 68,9 

160 OOO OOO 104,9 

2 050 OOO OOO 126,9 

25 OOO OOO 138,5 

100,0 

15 OOO OOO 133,3 

100,0 

5 738 909 234, 7 

2 255 738 909 120,5 

40 OOO OOO 76,5 

100,0 

3 OOO OOO 103,1 

100,0 

100,0 

10 OOO OOO 103,2 

565 719 444 333,4 

262 527 282 207,7 

3 460 OOO 103,1 

284 574 93,0 

804 422 152 152,2 

100,0 

1812 204 724 429,5 
100,0 

100,0 

1 812 204 724 389,0 

140 OOO OOO 49,6 

7 429 285 112,0 

132 570 715 62,2 

100,0 
100,0 

1 677 950 OOO 0,0 
100,0 

5 OOO OOO 116, 7 

1672 950 OOO 

1 OOO OOO OOO 

3,1 

0,0 

100,0 

4 900 OOO OOO 128,8 

Gsoooooooo m.1 
13 608 764 104,3 

11 606 331 874 118,9 

OU~u91 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének bevételi és kiadási címrendje 5. melléklet 

Forintban• 

A. B. e. D. E. F. G. H. 1. J. 

Cím Al-cím 
Elő- Kiemelt 

Előirányzati 
2022. évi eredeti előiránvzat 

1. 
szám szám 

irányzati előirány· Cím név Alcím név 
csoportnév 

Kiemelt előirányzat neve 
Bevétel Kiadás 

csoc. szám zati szám 

2. 1 Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 1227 049 246 1253 614 263 

3. 1 1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 1201213 246 

4. 1 4 Működési bevétel 25 836 OOO 

s. 1 Működési kiadás 

6. 1 Személyi juttatások 830 946 6S2 

7. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 119 606 777 

8. 3 Dologi kiadások 293 060 834 

9. 2 Felhalmozási kiadás 

10. 6 Beruházási kiadások 10 OOO OOO 

11. 

12 2 Eszterlánc Északi óvoda Összesen 161805 389 4 007 204 457 

13. 1 4 Működési bevétel 16180S 389 

14. 1 Működési kiadás 

lS. 1 Személyi juttatások 2 618 601 794 

16. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 407 777 499 

17. 3 Dologi kiadások 9S8 3S4168 

18. 2 Felhalmozási kiadás 

19. 6 Beruházási kiadások 22 470 996 

20. 1 Eszterlánc Északi óvoda 45 342 155 1109 575 809 

21. 1 4 Működési bevétel 4S 342 lSS 

22. 1 Működési kiadás 

23. 1 Személyi juttatások 724 410 9S9 

24. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 113 478 989 

2S. 3 Dologi kiadások 264 S29 010 

26. 2 Felhalmozási kiadás 

27. 6 Beruházási kiadások 71S6 8Sl 

28. 2 Gyermekek Háza Déli óvoda 34 927 867 1037124 421 

29. 1 4 Működési bevétel 34 927 867 
30. 1 Működési kiadás 

31. 1 Személyi juttatások 694 S02 049 

32. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 107 491 S45 

33 3 Dologi kiadások 231371182 

34. 2 Felhalmozási kiadás 

3S. 6 Beruházási kiadások 3 7S9 64S 

36. 3 Tündérkert Keleti óvoda 50 582 857 1121629 352 

37. 1 4 Működési bevétel so S82 8S7 

38. 1 Működési kiadás 

39. 1 Személyi juttatások 710 692 296 

40. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 110 80S 606 

41. 3 Dologi kiadások 292 33S 9SO 

42. 2 Felhalmozási kiadás 

43. 6 Beruházási kiadások 7 79S soo 
44. 4 Búzaszem Nyugati Óvoda 30 952 510 738 874875 

4S. 1 4 Működési bevétel 30 952 SlO 

46. 1 Működési kiadás 

47. 1 Személyi juttatások 488 996 490 

48. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 76 0013S9 

49. 3 Dologi kiadások 170118026 

so. 2 Felhalmozási kiadás 

Sl. 6 Beruházási kiadások 3 7S9 OOO 

S2. 3 Közintézményeket Működtető Központ 654416 309 1698013 543 

S3. 1 4 Működési bevétel 6S4 416 309 

S4. 1 Működési kiadás 

SS. 1 Személyi juttatások 197 417 473 

S6. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 29 992 461 

S7. 3 Dologi kiadások 146S 917 809 

58. 2 Felhalmozási kiadás 

59. 6 Beruházási kiadások 4 685 800 

60. 

61. 4 Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 63 711911 565 276631 

62. 1 1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 41 711911 

63. 1 4 Működési bevétel 22 OOO OOO 

64. 1 Működési kiadás 

65. 1 Személyi juttatások 2S4472 200 

66. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 38 869 190 

67. 3 Dologi kiadások 12S 78S 241 

68. 2 Felhalmozási kiadás 

69. 6 Beruházási kiadások 146 lSOOOO 

Oú~ 

10. oldal 



A. B. c. 

Cím Al-cím 
Elő-

1. irányzati 
szám szám 

CSOD. szám 

70. 5 

71. 1 

72. 1 
73. 1 
74. 
75. 
76. 
77. 2 
78. 

79. 6 

80. 1 
81. 1 
82. 1 
83. 
84. 1 
85. 
86. 
87. 
88. 2 
89. 
90. 7 
91. 1 
92. 1 
93. 
94. 1 
95. 
96. 
97. 
98. 2 
99. 

100. 8 
101. 1 
102. 1 
103. 
104. 
105. 
106. 2 
107. 
108. 9 
109. 1 
110. 1 
111. 
112. 
113. 
114. 
115. 2 
116. 
117. 

118. 10 
119. 1 
120. 
121. 1 
122. 
123. 
124. 
125. 2 
126. 
127. 
128. 11 
129. 1 
130. 1 
131. 1 
132. 2 
133. 
134. 1 
135. 
136. 
137. 

138. 2 
139. 
140. 
141. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének bevételi és kiadási címrendje 

o. E. F. G. H. 

Kiemelt 
Előirányzati 

el6irány- Cím név Alcím név Kiemelt előirányzat neve 
csoportnév 

zati szám 

Váci Mihály Kulturális Központ 

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

4 Működési bevétel 

Működési kiadás 

1 Személyi juttatások 

2 Munkaadókat terhelő járulékok 

3 Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadás 

6 Beruházási kiadások 

Nyíregyházi Cantemus Kórus 

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

4 Működési bevétel 

6 Működési célú átvett pénzeszközök 

8 Finanszírozási bevétel 
Működési kiadás 

1 Személyi juttatások 

2 Munkaadókat terhelő járulékok 

3 Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadás 

6 Beruházási kiadások 

Jósa András Múzeum 

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

4 Működési bevétel 

8 Finanszírozási bevétel 
Működési kiadás 

1 Személyi juttatások 

2 Munkaadókat terhelő járulékok 

3 Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadás 

6 Beruházási kiadások 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 

4 Működési bevétel 

Működési kiadás 

1 Személyi juttatások 

2 Munkaadókat terhelő járulékok 

3 Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadás 

6 Beruházási kiadások 

Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 

4 Működési bevétel 

Működési kiadás 

1 Személyi juttatások 

2 Munkaadókat terhelő járulékok 

3 Dologi kiadások 

4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 

Felhalmozási kiadás 

6 Beruházási kiadások 

Nyíregyházi Család-és Gyermekjóléti Központ 

4 Működési bevétel 

8 Finanszírozási bevétel 
Működési kiadás 

1 Személyi juttatások 

2 Munkaadókat terhelő járulékok 

3 Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadás 

6 Beruházási kiadások 

Polgármesteri Hivatal 

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

3 Közhatalmi bevételek 

4 Működési bevételek 

7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 

8 Finanszírozási bevétel 
Működési kiadás 

1 Személyi juttatások 

2 Munkaadókat terhelő járulékok 

3 Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadás 

6 Beruházási kiadások 

8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 

11. oldal 

Forintbanl 

1. J. 
2022. évi eredeti előiránvzat 

Bevétel 

73 343 608 

33 379 779 
39 963 829 

123 864434 

41 206 329 
70486 OOO 

3 OOO OOO 
9 172 105 

349149 673 

63 267 112 
200000000 
85 882 561 

151748 624 

151748624 

27 366 651 

27 366 651 

63192015 

1440000 

61752015 

180717123 

57 665 267 
9 OOO OOO 

30 886 222 
2 500000 

80 665 634 

Kiadás 

386221520 

198 754 219 

30 925 529 
151 541 772 

5 OOO OOO 

287154434 

133 592 701 
18 275 510 

128 286 223 

7 OOO OOO 
652143 001 

361891 547 
53 465 595 

204136 859 

32 649 OOO 
1228186 070 

882 389 938 
130044 306 
210 251826 

5 500 OOO 
1563 767184 

1190 857 687 
178 660 403 
181749094 

500 OOO 

12 OOO OOO 

703 670 544 

539 401414 
80 330 151 
80 763 979 

3175 OOO 

3158 984 261 

2 080084 656 
320 819 702 
673 437 433 

75 642 470 

0( 
~ 

9 000000 

5. melléklet 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata ZOZZ. évi költségvetésének bevételi és kiadási címrendje 5. melléklet 

Forintban• 

A. B. e. D. E. F. G. H. 1. J. 
Elő- Kiemelt 

Előirányzati 
ZOZZ. évi eredeti elöiránvzat 

Cím Al-cím 
irányzati előirány- Cím név Alcím név Kiemelt előirányzat neve 1. 

szám szám csoportnév Bevétel Kiadás 
CSOD. szám zati szám 

142. 12 Intézmények összesen 3 076 364 983 15 504 235 908 
143. 1 1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 1438443 644 
144. 1 3 Közhatalmi bevételek 9 OOO OOO 

145. 1 4 Működési bevételek 1385 949 024 
146. 1 6 Működési célú átvett pénzeszközök 3 OOO OOO 
147. 2 7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 2 500 OOO 
148. 8 Finanszírozási bevétel 237 472 315 

149. 1 Működési kiadás 

150. 1 Személyi juttatások 9 288 410 281 

151. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 1408 767 123 

152. 3 Dologi kiadások 4 473 285 238 

153. 4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 500 OOO 
154. 

155. 2 Felhalmozási kiadás 

156. 6 Beruházási kiadások 324 273 266 
157. 8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 9 OOO OOO 
158. 

159. 13 1 Önkormányzati feladatok 7Z 888 130 008 60 460 259 083 

160. 1 1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 9 230 635 382 

161. ebből: - Önkormányzatok működési támogatásai 8 355 491095 
162. - Működési célú támogatások ÁH-n belül 875144287 

163. 2 2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 5 117 322 690 

164. 1 3 Közhatalmi bevételek 13 262 934 405 

165. 1 4 Működési bevételek 2 344 578 566 
166. 2 5 Felhalmozási bevételek 2 439 204 724 
167. 1 6 Működési célú átvett pénzeszközök 211566197 
168. 2 7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 53 000000 
169. 8 Finanszírozási bevétel 40 228 888 044 

170. 1 Működési kiadás 

171. 1 Személyi juttatások 411536 378 
172. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 70 939 626 

173. 3 Dologi kiadások 13 959 991 037 
174. 4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 320 700 OOO 

175. 5 Egyéb működési célú kiadások 7 615 697 541 
176. 8 Finanszírozási kiadások 7 603 887 376 

177. 

178. 2 Felhalmozási kiadás 

179. 6 Beruházási kiadások 27 687 874 527 
180. 7 Felújítási kiadások 2 046 520 224 
181. 8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 743112 374 
182. 
183. Mindösszesen 75 964 494 991 75 964 494 991 
184. 1 1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 10 669 079 026 

185. ebből: - Önkormányzatok működési támogatásai 8 355 491 095 

186. - Működési célú támogatások ÁH-n belül 2 313 587931 
187. 2 2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 5 117 322 690 
188. 1 3 Közhatalmi bevételek 13 271 934 405 

189. 1 4 Működési bevételek 3 730 527 590 

190. 2 5 Felhalmozási bevételek 2439 204 724 

191. 1 6 Működési célú átvett pénzeszközök 214 566197 
192. 2 7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 55 500000 
193. 8 Finanszírozási bevétel 40 466 360 359 
194. 1 Működési kiadás 

195. 1 Személyi juttatások 9 699 946 659 

196. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 1479 706 749 

197. 3 Dologi kiadások 18 433 276 275 

198. 4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 321200 OOO 

199. 5 Egyéb működési célú kiadások 7 615 697 541 

200. 8 Finanszírozási kiadások 7 603 887 376 

201. 
202. 2 Felhalmozási kiadás 

203. 6 Beruházási kiadások 28 012 14 7 793 

204. 7 Felújítási kiadások 2 046 520 224 

205. 8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 752 112 374 

tl , i 0 i n 9' 7 ..., ..., .J 

12. oldal 



1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

1. 

2. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények 2022. évi létszámadatai 

A. B. 

Enged. 

Megnevezés létszám 
2021. Xll.31. 

Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 105,0 

Eszterlánc Északi Óvoda 173,0 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 160,0 

Tündérkert Keleti óvoda 165,0 

Búzaszem Nyugati Óvoda 111,0 

Eszterlánc Északi óvoda összesen 609,0 

Nyíregyházi Cantemus Kórus 25,0 

Közintézményeket Működtető Központ 45,0 

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 59,0 

Váci Mihály Kulturális Központ 49,0 

Jósa András Múzeum 61,0 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 204,5 

Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ 101,0 

Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 246,0 

Polgármesteri Hivatal 272,0 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 6,0 

Mindösszesen 1782,5 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata közfoglalkoztatottainak 

2022. évi tervezett éves létszám előirányzata 

e. 

Létszám 

változás 

1.01. 

5,0 

2,0 

2,0 

9,0 

Megnevezés 
Tervezett éves átlag létszám 

(fő) 

A Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. által 
foglalkoztatott közfoglalkoztatásban résztvevők várható éves átlagos 486,0 

létszáma 

D. E. F. 

Enged. létszám 
Létszámváltozás 

Enged. létszám 

2022.1. 01. 2022. XII. 31. 
11.01. 

105,0 105,0 

173,0 173,0 

160,0 160,0 

165,0 165,0 

111,0 111,0 

609,0 609,0 

25,0 25,0 

45,0 45,0 

59,0 59,0 

49,0 49,0 

61,0 61,0 

209,5 209,5 

103,0 1,0 104,0 

246,0 246,0 

274,0 274,0 

6,0 6,0 

1 791,5 1,0 1 792,5 

O•! 
~ \,; 

6. melléklet 



Nyíregyháza Megyei Jocú Város Önkormányzatil 2022. évi költsécvetésében tervezett városfejlesztési feladatokhoz kapcsolódó beWtelek és kiadások 

7. melléklet 

forintbanl .. D. 

BEVÉTEL 

Előírinvzatme1nevezés 

l. Ssz. 
2022.év 2024.év 2025.év 2022.év 2025.év 

1./Utakésközlekedés 

1.1 Nyiregyháza-Ny1rszőlÖ5kerékpárút(EAOPpályázat) 1264160 

1.2 ÚJ autóbusz megállóhelyek tervezése és k1v1telezés 35000000 45 000000 45000000 45 000000 

1.3 UJútépitésekesrekonstrukc1ósmunkaktervezese 60000000 20000000 20000000 20000000 

1.4 Városi útesiárda hálózat adatbázis keszítése 10000000 10000000 10000000 10000000 

7. Utak és kózlekedés összesen: 106264160 75000000 75000000 75 000000 

2./ Közterületek (terek, aarkok, temető) 

2.1 
Fasorrendezesek 20 OOO OOO 20000000 20000000 20000000 

10. 
2.2 

Családutcakelet1oldalzoldfelulet1rekonstrukc10 10000000 20000000 20000000 

2.3 
Város1zolfeluletkataszten adatbáz1sánakfrissitése,k1egésiítése 25000000 11. 

12. 
24 

Gyepmester1telepkozcélúv1llamoshálózatracsatlakoztatása 1869224 

1'. 
2.5 

KutyafuttatóletesítéseGeza u-Mák u-NefeleJCS u általhataroltteruleten 17 500000 

14 
2.6 

Erdőtelepítesek 54 000000 3 000000 3000000 3000000 

15. Körterületek (terek, parkok, temető) öuzesen: 103369224 68000000 43000000 23000000 

16 3./ Környezetvédelem 

17. 3.1 Sz-Sz-BMegye1SzilardHulladékgazdálkodás1Társuláséveshozzá"arulas 3600000 3600000 3 600000 3 600000 

18. 3.2 Kornyezetvédeim1 Programfelulv1zsgálataésfenntarthatóság1tervkészrtés 6 000000 

19. Kórnyezetvédelem Osst1tsen: 9 600000 3600000 3 600000 • 600000 

20. 4./ Ivóvíz.ellátás, csapadék- és sz.ennyvízhjlózat bővítés 

21. 4.1 1vóvizh<ilózattejlesrtések(sa1<iterő, bevétel. lakosság1bef1zetés) 20000000 20000000 20000000 20000000 20000000 20000000 20000000 20000000 

22 4.2 Kozműte1lesrtés1 hozzá1árulas 15000000 10000000 10000000 10000000 

Nyírsé11Víze;azdálkod<is1T;;irsulattags<ig1 hozz<iJárulás 5596000 5596000 5596000 5 596000 

24 4.4 Szennyvizcsatorna hálozat ép1tes 50000000 

25 4.5 Csapadékvízelvezetőhálózatfeflesztese 50000000 50000000 50000000 50000000 40 000000 

26 4.6 Ny1re1:yh.iza Városi Csatornamú Építő Vízgazdálkodási Társulat mi:íkodés1 koltsei:e 1800000 1800000 1800000 1800000 

27. Ivóvízellátás, csapadék- és szennyvízhálózat bővítés ósszesen: 127 396 OOO 77 396000 77 396000 77396000 75000000 30000000 30000000 30000000 

28. 5./lntézményekéslakás 

29. Kubmy1 Ágoston Program 2020-2021. 2295000 

30 5.2 J;irásszékhelymuzeális1ntézmenyekszakma1 umogatása2020-2021. 267757 

31 5.3 S:;ibadtérisportlétes1tmérwekelőkészítés1koltsege1(sportparkok,futókorok,sportpályiik) 5 oooooc 

32 5.4 EMMI Magyar V1vó Szovetseg: Atlet1ka Centrumban eszkozbeszerzés 20000000 20 000000 

lntéz.ményekéslakásösnesan: 27562757 20000000 

34 6./Várasrendez.és 

35 6.1 Telepulésrendezesitervekmódositásalszerkezet1terv.szabályoziis1terv, HÉSZ) 132 700000 10000000 10000000 10000 OOO 

36 6.2 1elepulésképarculat1kezikonyvkarbantartíisa 1000000 1000000 1000000 1000000 

37 Védettépuletekfelújitásanaktámogatása 5000000 5000000 5 000000 5000000 

38 6.4 Védettértékekme&Je\olese 500000 500000 500000 500000 

39. 6.5 Tervpalyázatok,otletpályazatokdíJazása 5000000 5000000 5 000000 5 OOO OOO 

40. 6.6 Foldh1vatal1 alapterkép DAT-os állomany megvásárlása 2 500000 2 500000 2 500000 2 500 OOO 

41 6.7 Tennformat1ka1rendszerk1alakítása,uzemeltetése 10000000 2 500000 2 500 OOO 2500000 

42 6.8 Teruletelőkészitések 20 OOO OOO 20000000 20000000 20 OOO OOO 

43 6.9 Veszélyesonkormányzat1 épuletekbontása 15 000000 10000000 

44. 6.10 Ny1regyházaKrúdy udvarbelsókorteruleténekk1ál\1tási 1nstallác1ók 20000000 

45. Városrendez.es OsszeHn: 211700000 56500000 46500000 46500000 

46. 7./Áeazjton kivul 

47. 7.2 K1sebbáthúzódófeladatok 4000000 4000000 4000000 4000000 

Digitális Magyarország Ny1regyhá2í Alprogram D1grtáhs Nyíregyháza Smart City- Okos Viiros 

48 7.3 csomae; 11430 OOO 

49. 7.4 Európai Terulet1 Társulas létrehozása (ETT-Európ111 Terulet1 Társulás tiimoi:atás) 10000000 4000000 

50. Á&azaton kívül összesen: 25 430 OOO 4000000 4000000 4000000 4000000 

51. Fejlesztési kiadások/bevételek összesen: 611322 141 284 496 OOO 249 496000 229 496000 „000000 30000000 30000000 30000000 

OU~J39 

14.oldal 



Nyíregyháia Mer:vei Joeű Város Önkormányzata 2022. évi költsépetésében tervezett városfejlesztési feladatokhoz kapcsolódó bevételek és kiadások 

A. .. 
EIDírányzatmegnevezés 

1. Ssz. 

52. 7.12.1 Európai Uniós Forrásból mepalósuló pro~ktek 

53. 7.12.2 2021-2027 fejlesztes1 időszak pályizatamak elfüész1tese 

54 7.12.3 Bamamezósteruletekrehab1l1tarnÍJa(TOP6.3.l-15) 

55 7.12.4 Zoldvárosk1alak1tasa(TOP6 3.2-15) 

56 7.12.S Fenntarthatováros1 kozlekedésfeilesztes N ireeyházánlTOP-64.1-15) 

57 7.12.6 Ny1regyház1 Foglalkoztatási Paktum (TOP-6 8.2-15) 

58 7.12.7 Szoc1ál1salapszolgáltatások 1nfrastrukturálisfeilesztese(TOP-66.2-15) 

Gazdaságfejlesztéste!smunkaerómob1iltasosztonzesétszolgálokozlekedesfeilesztes 

59. 7.12.8 Ny1ree;yháza délkeleti és délnyugati teruletein {TOP-6 1.5-lS-NYl-2016-00002) 

Nyíregyháza Mee;ye1 Jogú Város kozosséi:1 kozlekedésének feilesztese erdekében 41 db ÚJ CNG 

autóbusz beszerzés tbltöállomásléte5Ítéseésautóbusztelephelyk1alakítása 

60 7.12.9 ( IKOP 3 2 0-15-2016-00013) 

Kulturál1ses kozossé1t:1terek 1nfrastrukturáhsfejlesrteseés helyi kozossegfejlesztesa Nyíregyházi 

Hely; Kozosséi: Helyi Kozosség1 feilesrtés1 Stratégiájához kapcsolódva CLLD (TOP-711-16-2016-

61 7.12.10 00067) 

62 7.12.11 KornyezetVédelm1 lnfrastruktura feilesrte!sek Nyíregyházán (TOP-6 3.3-16) 

63 7.12.12 lnd1aházésMadárropdelétes1teseaNyíregyház1Állatparkteruletén(TOP-6.14-16) 

64 7.12.13 Egeszségugy1 Alapellátás fejlesztése Nyíreg házán 11 utem {TOP-6.6.1-16) 

Társadalmi egyllttműkodés erősítéset szolgáló helyi szintű komplex programok (TOP-6 9 1-16) 

65. 7.12.14"Kozoseni1k1útért"proiekt 

7.12.15 Szoc1füsvárosrehab1l1tác1óN íregyházaszegregáltteruleteinlTOP-6.71-16) 

67 7.12.16 Sóstói MuzeumfalufeJle5ltese (TOP-6.14-16) 

Onkormanyzat1 épuletek eneri:et1ka1 korszerűsítese Nyírei:yhaza M. J. V Onkormanyzatánál 111 

68 7.12.17 utem ITOP-6.51-16) 

Onkormányzat1 épuletek eneri:etika1 korszerúsítese Nyíregyháza M. J V Onkormányzatfoál lV 

69 7.12.18 utem ITOP-6.5.1-16) 

70. 7.12.19 Korhiiz1 ú óvoda!TOP-6 21-16) 

71. 7.12.20 Családbarát munkába allástsegitő 111tezmenyek korszerűs1tese II. utem (TOP-6.21-16) 

72. 7.12.21 FenntarthatoturizmusfeJlesztesi1HEMOrev1talizác10JaáltallTOP-6.l4-16) 

Gazdaságfejlesztéstésmunkaerőmob1l1tásosztonzesétszolj!alókozlekedésfeJlesztés 

7.12.22 Nyíre2yháza hat pontian (TOP-6.l.5-16-NYl-2017-00002) 

Korányi F.u.felú1ítása, Korányi F.u -Csaló koz csomópontban korfori:alom k1ep1tese es Szarvas 

7 .12.23 u.felújitása (TOP-6.l.5-16-NYl-2017-00003\ 

7.12.24 MTMI Élménykozpont Nyiregvházán (EFOP-3 3.6-17) 

7.12.25 Csomópont es kerékpárútfe1lesrtés Nyiregyhiitán (TOP-6-41-16) 

77. 7.12.26 Csomópont es kerékpárútfeJlesrtés Nyíregyházá!'l 11 utem ITOP-6-4.1-16) 

7.12.27 Techrevolut1o!'l 

7.12.28 INTERREG EUROPE-BITTER 

80. 7.12.29 INTERREG Talent Mag!'let 

H<1t;irment1 k1s-éskozépvallalkozásokversenykepességénekfeilesztesét célzórég1ósszintű 

81 7.12.30 akc:1óterv k1dolgozása-KKVAT 

82. 7.12.31 Határon Atnyúlo Zold Kozlekedés• Hálózat (CGTN) 

Nyíregyháza-Sóstógyoi:yfurdó 111teerált termékes szoli:áltatás fejlesrtése (GINOP-7.1.9-17-2018-

83 7.12.32 00005) 

7.12.33 ÚJ Bolcsode1 férőhelyek kialakitasa Nyíregyhazán (TOP-6.21-19-NVl-2019-00001) 

Helyi kl1mastrateg1a k1doli:ozása valamint a klímatudatossái:ot erós1tö szemléletformálás 

7.12.34 Nyírei:yház;in { KEHOP-1.21-18-2019.00255) 

86 7.12.35 LiiÍtogatócentrum építése és hópardud.1futók1alakítása Nyiregyház1Állatparkterületén 

Két kozmüvetödési intezmeny és a NVSZC Inczédy Gyorgy Szakg1mnáz1um,Szakkozép1skola 

87. 7.12.36 épulete1nek energetikai korszerűsítése (TOP-6.5.l-19-NYl-2020-00006) 
Vecsey koz 4 alatti onkormanyzat1 epulet, a KodaP,i Zottan Altalanos Iskola es a NYSZC 

Wesselényi Miklos Szakgimnáz1um,Szakkozép1skola épuletemek energetikai korszerűsítése (TOP 

88 7.12.37 6.5.l-19-NVl-2020-00007) 

Nyíregyházi Arany JánO'S G1mnaz1um. Altillanos Iskola es Kollei:1um energetikai fejlesrtése 

89. 7.12.38 (TOP.6.5.1-19-NVl-2020-00005) 

Bessenye1tér3-4Hám01latt1berlakásokenerget1ka1korszerűsítéseNy1rei:yházaMegye1Jogú 

90 7,12.39 Város Onkormányzatánál (TOP-6.5 l-19-NYl-2020-00004) 

Ny1regyh;íza Csalókoz1 nyugd11asházés aCont1nentalAréni1eneriet1ka1fejlesztese(TOP-6.5.l-

7.12.40 19-NVl-2020-00003) 

Roisrétszölö bekotöút (Nyugati l.u./Dél1 Ipari Park bekotöút/) felújítása (TOP-6.1.5-16-NVl-2019 

92 7.12.41 00004) 

93 7.12.42 Színház utca csapadékvíz elvezetési rendszerének fejlesztése (TOP-6.3.3-16-NYl-2021-00003) 

94. 7.12.43 Kéményseprö utca csapadékviz elvezető rendszer ép1tése (TOP-6.3.3-16-NVl-2021-00002) 

95. 7.12.44 Szent István es Szarvas utcák utburkolat felújítása (TOP-6.l.5-16-NYl-2021-00006) 

7.12.45 Jósa Andris Muzeum turisztikai célu fe1lesrtése (TOP-6.l 4-16-NVl-2021-00007) 

97 7.12.46 T1szilvasván út -Derkovits utca csomópontjának fe1lesrtése ITOP-6 1.5-16-NYl-2021-00005) 

98. 7.12.47 Szélsöbokon útfelújítása (TOP-6 1.5-16-NYl-2021-000071 

99. 7.12.48 Tuzson János Botanikus Kert fejlesztése (TOP-6.l.4-16-NVl-2021-00008) 

Belső korút~Lászlo utc;i keresrteződesben Jelzöl<impás szabályozás bevezetése (TOP-6 4.1-16-

100. 7.12.49 NYl-2021-00003) 

101. 7.12.50 lnd1a1 Nagymacska k1futo ep1te5e (TOP.6.l.4-16-NV1~2021-00006) 

102. Európai Uniós Forrásból meevalósuló proj•ktek Osszes11n 

103. 7.12.51 S MILLIÁRD infrasrukturil fejlesrtés 

104. 7.12.52 Korányi koz·Ep@r)es u.-Korány1 F. u. Járda felújítása 

105. 7.12.53 Zoldbusz demonstriÍc1ósm1ntapro1ekt 

106. 7.12.54 AQUARIUS ELMÉNY és PARHURDO Komplex feJlesrtése 

107. 7,12.55 Állatparkfejle5ltése-Jegkorszak 

~ 7.12.56 Atlét1ka1Sportközpontk1alakítasa 

KIAD AS BEVÉTEL 
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Nyfregytuíu Mepei Jogú Város Önkormányzata 2022. evi költségvetesében tervezett városfejlesztesi feladatokho1 kapcsolódó bevetelek es kiadások 

B. 

Előírányzatmecnevezés 

1. 

109. 7.12.57 Káliav-kúrn1felÚJitásall utem 

110 7.12.58 Sóstói Muzeumfalu fejlesttése -Mesekert 

111. 7.12.S9 Déli lp;;iri Pilrk fejlesztése (Onkormányziltl saját forrás) 

112. 7.12.60 !pari park böv1tés (2mrd)-BMÖGF/1112/2021-lni1atlan 

113 7.12.61 lpilr1parkbővttés{3,2mrd)-BMOGF/855/2021-lnfra 

114. Hazai forrásból megvalósuló proiektek 

115. 7.21 Terulet11nfrastrulc:turilllsfejlesttesekll m11iiárd) 

116. TerületiinfrastrutkurálisfejlesztésekOsszesen 

117. 

118. 

119. 

120. 

121. 

PÁLYÁZATOK kiadások/bevlÍtelek összesen: 

Önkormányzat mindOsszuen: 

Polgármesteri Hivatal 
Nők a c:sal;idban és a munkahelyen Női Információs es Szolgáltató Kozpont létrehozasa 

Nv•ret;yh.ázan (EFOP-12.9-17-2017-00047) 

PolprmesteriHivatalmindiisszesen 

2022.év 
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16.o!dal 

KIADÁS BEVÉTEl 

2025.é.v 2022.év 2021.ev 
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Nyir„rvhiiza Megyei JoeU ViÍro• Önkormányzata 2022. évi köfbl!evetésben tervezett Európai Unió• tiiimocatiiissal ml!fValósuló feladatainak bevetell!i é• kiadiÍ•ai 

Onkorm•nv2aton•l ITOP-6 ~ l-16-NYl-2017-00003)11 ""'"' 

Ko,ha>' UJ ovoda ITOP-6.2 l·l6-NV1·20:7-00002i 
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20 00001) 
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Nyíregyháza Megyei Jogú ViÍro• Önkorm;inyzata 2022. éví költségvetohben tervezett Európaí Uniós t;ímogatással megvalósuló fellidatainak bevételei és kiadása! 

34 INTERREGTaleMMognet 

Europ• Reg•on•I" 

Fe1le<Ites Alao 

Europ•, Reg•onal'' 

Fe11e„te<>Alop 

Europ•1Reg•on•h; 

KKVAT A hata<menl' ~"-"' kozeo~•llolkot••~k •e••env•epesoegene• 1"1•esite;e• Europa1 Res•onal'' 

35 celIOreoo•'1•ntu•kc,otervbdolgo„" Fe1le„te•Alop 

3é HotaronÁtnvuloZoldKö>lekedesiKalotatlCGTN) Fe1le5ltesiAlap 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022.évi költségvetésében tervezett felújh:ási feladatok 

A. 

1. lntéi.mény mernevei.ése 

2 
- Orvosi rendelő - (Fácán u. 2.) 

3. 

4. 
- Városi Rendeló Kis 5ZTK (Szent 1 u. 14.) 

5. 

6. Alapellátási Telephely (Fazekas J. ter 8.) 

7. Hajléktalan elláUs [Tokaji út 1./0) 

8. Gyermekorvosi/védőnői rendelők (Rozsnyai u. 8.) 

9, E1észsée:ü.1yi Alapellátási l1azptósá1 össi.esen 

10. 

11. 
- Esrterlánc Északi óvoda (Tas u 1-3.) 

12. 
>---

13. 

14. 

15. 

~ Eszterlanc Északi Óvoda Posta utcai Telephely (Sóstóhegy, Posta u. 2.) 

17. 
>--

18. 

19. 

20. -
21. -
22. -
23. Eszterlánc Északi Óvoda Napsuaár Tai::intéi.mény (Stadion u. 32./a) -
24. -
25 -
26. 

-
28. Eszterlánc Északi Óvoda Gyermekmosoly T11intézmény [Máius 1. tér 3.) 

29. 

30. 

- Eszterlánc Északi Óvoda Csillagszem Taa:intéi.mény (Kollégium u. 50-54.) 
31. 

32. -
33. -
34. Eszterlánc Északi Óvoda Kerekerdő Taa:intéi.mény (Sostó1 ut 31.) 

-
35. ,__ 
36. 

37. 

38 

39. 
t--- Eszterlánc Északi Óvoda Gyöna:vsi.em Tagintézmény (Krúdy Gy u. 27.) 

40 ,__ 
41. ,__ 
42. 

43. 
_ Eszterlánc Északi Óvoda Homokvár Tagintéi.mény (Homok sor 15.) 

44. 

45. 

46. 

~ Eszterlanc Északi óvoda Nyitni kék Tagintéi.mény (Kertesz u. lS.) 

>---
48. 

49. Esrterlá ne És:r:a ki óvoda össiesen 

50. 

51. Gyermekek Háta Dt!li óvoda {Kereszt u. 8.) 

52. 

.. 
Feladatok 

A rendeló es kornyezetének felújitasa 

Homlokzati nyílaszárók cseré1e, homlokzati hörngetelés 

Magastető he1azatcseréje 

Mozgáskorlátozott feljáró felé előtetö készítése 

Vedónői helyiség citalakítása és felújítása (!. t.item) 

Elötetó, fedett parkoló kialakítása 

Rendelők és környezetének felújltása, éplilet korszerUsités 

Udvari zuhanyzó keverő szelepének cseréje - új csatlakozó hely kialakítása 

Csaptelepek. mosdók, gyerek wc-k komplett cseréje (12 db) 

Tornaszertár kialakítása+ terveztetés 

Bejárati kapuk felújítása, kerítés festése 

Jarda reszleges felújítása, terepszmt rendezése, csapadékvíz szikkasztasa, 1átszóeszköz telepítése 

folyosók, öltózők, és iroda padloburkolat cseréje 

Az udvar déh és keleti oldalán a drótkentes felúj1tasa 

A csatornahálózatos szennyvízelvezetes megoldása 

Az óvoda udvarán a betonozott Járda felúJitasa 

Belsó aitok csereJe műanyag nyílászarókra 

Beszakadt terburkolat iavítasa, csótbrés elhárítása mosokonyhában 

Az epUlet tetőhéjazatanak cseréje 

Belten ajtók cseréje 

Csoportszobák fal-és padlóburkolatának cseréje 

Felnőtt WC - zuhanyzó felúJitása 

PVC csere1e folyosón 

Öltözőszekrények cseréje 

Udvari zuhanyzó felújítása 

Csoportszoba és iroda padlóburkolat csere 

A csoportok udvarán a támfalak erősítese 

Belső falak festése ( 1.- II. Utem) 

Beépített bútorok az óvoda hely1segeibe (szertár, logopéd1a1 szoba, vezetői iroda, raktár) ( l.-tl. 

ütem) 

Az ovoda belső helyiségeinek festese. ( 1.-ll. ütem) 

Elötető keszítese a hátsó bejárathoz 

Redóny/reluxa felszerelése az S. csoportban, illetve az emeleti 3. és 4 csoportban az erós 
napsugárzás miatt 

AJtócsere a 8 csoportban+ a taroló helyiségek ajtajának cseréje 

A rad1átorvédők cseréje 

A pavilonok elektromos alelosztómak felújítása 

Riasztó rendszer kiépítése 

Bejáratok csempézese 

A hátsó bejáratoknál a hiányzó esővédők felszerelése 

Gyermekmosdó csapok, szifonok, Ulőkék cseréje 

A kis zárt udvar mozgásos térré való alakitása 

Balesetveszélyes homokozók úlőfelületemek cseréje, rugós játék felépítmény és babaház cseré1e 

8alesetveszelyes udvari ütescsillapítók cseréie 

A főbejárati előterben a padloburkolat felújítása felválás miatt 

Homokozó (homokozó körüli fa íszegély) pótlása, mert el van tórve több helyen) 

Gazdasági bejárat cseréie 

5 csoport csaptelepeinek felújítasa. és a WC közti válaszfal lábainak felt.ijítása !el vannak 
rozsdásodva) 

Az udvari játékok cseréje 

A bejarati kapu biztonságos beléptető rendszerrel való ellátása 

A hátso udvar felőli kapu cseréJe tolokapura és biztonságos zárral valo ellátása 

19. oldal 

9. melléklet 

e. o. E. F . 

2022. év 2023.év 2024.év 2025. év 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022.évi költségvetésében tervezett felújítási feladatok 

A. 

1. Intézmény megnevezése 

53 

54. 
- Gyermekek Háza Déli Ovoda Virá1 utcai Tagintézmény (Virág u 67.) 

55. 
-

56. 

57. 

58. 
- Gyermekek Háza Déli Óvoda Kincskereső Tagintézmény (Árpad u. 50/e.) 

59 

60 

61. -

.. 
Feladatok 

Tető karbantartása (1.-11. útem} 

Csoportszobák padlozatának felújítása (l. ll. útem) 

Beltéri ajtók cseré1e 

Az óvoda kerítésének felújítása 

Belső tisztasági falfestés (1.-11 litem) 

Vizes blokkok felújltása, beépített kádak cseréje zuhanyzóra (111 Utem) 

Az óvoda kUlső kerítésének festése 

Kerékpártároló készítése 

Régi elavult radiátorok cseréje 

9. melléklet 

e. D. E • F. 

2022. év 2023. év 2024.év 2025. l!v 

3 500 OOO 
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2 500 OOO 
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2 000000 
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2 OOO OOO 3 500000 ~ Gyermekek Háza Déli Óvoda Kertvárosi Csicsergő Taa;intézmény (Dugonics ,_'•_m_m_•_1t_P•_d_ló_'_"_''_i•_1_1.-_11_. "-'•_m_l ________________ --+------+-----+-----<-----1 

63
_ utcal6.) 

-
64. 

65. 
- Gyermekek Háza Déli Óvoda Bóbitii Ta&:intézmény (Vécsey kbz 4.) 

66 

67. Gyermekek Háza Déli Óvoda Kassa utcai Telephely (Kassa u. 25-27.) 

68. 
- Gyermekek Háza Déli Óvoda Pitypang Taeintézmény (Vécsey kóz 27.) 

69. 

70. 

71. Gyermekek Haza Déli Óvoda Butykatelep Telephely (Baicsy Zs. u. 12.) 

72. 

~Gyermekek Háza Déli Óvoda Mandabokor Telephely (Mandabokori út 

74. 23./a) 

75. 

Óvoda épliletének lábazat vakol.lsa 

Az etelfelvonó lift korszerűsítése 

Első es hátso lépcsőház burkol.lsa 

Beépített pihenő padok felújítása 

Két épület szárny kOzOtt1 terület lefedése, tető kialakítása 

folyosók festése, lambéria burkolat cseréje, belső ajtók cseréje (1.-11. ütem) 

Felnótt öltöző korszerúsítése, beepített szekrények készítése, gyerek székek cseréje 

Öltózó és szélfogó helyiségek burkolatának cseréje 

Beltéri ajtók cseréje 

Konyhai vizesblokk felújítása 

Tornaszoba felúJitása, fal festése, padló csereje 

Gyermekmosdó padló burkolat cseréje 

Az óvoda kerítésének festése (1.- II. i.Jtem} 

800000 

4000000 
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250000 
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4 000000 
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1000000 ~ Gyermekek H.lza Déh Ovo da Manóvár Tagintézmény (Nyíregyháza, Tünde l-Á_m_v_"_o_lo_vi-to_"_"_"_'o_n_e_lh-ely_•_''-"_h_o_m_ok_o_'ó_k_f,_ló ____________ +-----+-----1----+-----I 
77. u. 2.) 

>---
78. 

79. Gyermekek Háza Déh Óvoda Felsősima Telephely (Furulya u. 3.) 

80. Gyermekek Háza Déli óvoda összesen 

81. 

82. Tündérkert Keleti Óvoda Liceti Tilginté:r.mény (Liszt F. u. 32-34.) 
r--

83. 

84. 
i--- TUndérkert Keleti Óvoda Marc:areta Ta1intézmény (Fazekas J. tér 14.) 

85. 

86. Tünderkert Keleti óvoda Kikelet Tagintézmény (Fazekas J. tér 25.) 

87. Ti.Jndérkert Keleti Óvoda Nefelejcs Taeinté:r.mény (Deák F. u. 2.) 

88. Tündérkert Keleti Óvoda Százs:r.orszép Tae:intézmény (Pitypang u. 2./a} 

89. 
>---

9C. 
f.-- Túndérkert Keleti óvoda Élet úti Telephely (Élet u. 30.) 

91. 

92. 

93. Tündérkert Keleti óvoda összesen 

94. 

r- Búzas:r.em Nyugati óvoda (Búza u 7.) 
95. 

96. 
_ Buzaszem Nyugati óvoda Aranykörte Tacintézmény (Kórte u 41.) 

97. 

98 -
99. 

'--- Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori Tagintézmény (Városmajor u. 1.) 
100. 
~ 

101. 

102. Buzaszem Nyugati Óvoda Gyermekkert Taeinté:r.mény (Tőke u. 3.) 

103. 
~ 

104. 
~ 

105. Búzaszem Nyugati Óvoda Benczúr Téri Taeintézmény (Benczúr tér 20.) 

106. 

107. 

108. Búzaszem Nyupti óvoda összesen 

109. óvodák Mindösszesen 

Az epi.Jlet konyhai bejárat.lnál a terburkolat cseréje 

A kapu felújítása (vaslemezek kicserélése, hegesztése, javítása) 

Szennyvízvezeték cseréje az épúleten beli.JI 

Tisztasági festés (Ill. utem) 

Beltéri ajtók cseréie 

Mosdók felújítasa 0.-11. i.Jtem) 

A kerítés iavít.lsa (1.-11 ütem) 

A kazánh.lz lépcsőjének javítása 

Keritésfestése,javitasa 

Udvari Jatékok felújítása (1.-11. utem) 

Betonjárda felújítása 

Iroda teljes felújítása 

Konyha felúJitása, fal kivétele, hogy nagyobb teret kap1unk 

Kerékpartárolo kialakítása 

Kerítés javítása, csiszolása. festése 

Udvari Játékok, babaház teljeskbrú felújítása, rugós Játékok pótlása (1.-11. útem) 

Az udvar egy részének (S.cs.) csapadékvíz elvezetésének megoldasa, az ott lévő homokozó cseréje 

Kombin.llt udvanjátékok (4db tornyos-csúszdás-hintas J.ltszóeszkOz) cseréje az ütéscsillapító 

gumiburkolat átalakításával /balesetveszély miatt/ 

Beltéri ajtók cseréje 

Középső bejárathoz elötető készítese 

Biciklitarto, tároló kiépítése 

Fedett levegőztető felújítása 

Multifunkcionális müfi.Jvespálya felújítása 

Homokozó feletti nap.lrnyékoló szerkezetének megerősítése, homokozók ülőfelületenek cseréie 

Udvari Játékok telepítése, felújitasa (1- IL utem) 

A teraszra vezető főlépcsősor fe1újitása 

Az óvoda kerítésének lefestese 

A felnőtt öltözőben kis teakonyha k1alakítasa 

Új öltóző szekrenyek, tornaszekrenyek elhelyezése 

20. oldal 

4000000 
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5 000000 
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7 000000 

2 200000 

3 000000 

36000000 3000000 

8000000 
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2 500000 
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4 500000 
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37 566067 195 700000 52 650000 64500000 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022.évi költségvetésében tervezett felújítási feladatok 

A. 

1. Intézmény megnevezése 

110. 

111. 
- Moncz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár (Szabadság tér 2.) 
112. 

113. 

~ Móricz Zsig":1ond Megyei és Városi Kbnyvtár ÖrökOsföldi Fiókkönyvtára 

115. (FazekasJ. ter9./a) 

116. Móricz Zsia:mond Városi Könyvtár összesen: 

117. Váci Mihály Kultur'iilis Köi.pont (Szabadság tér 9.) 

118. 

-
119. Kölyökvár( Dózsa Gy. u. 25.) 

-
120. 

121. 

122. -
123. 

- VMK Városmajori Művelődési HiÍl (Városmajor u. 3.) 
124. 

125. 

126. 

127. 
- BorbiÍnyai Művelődési HiÍz ( Margaretta u 50.) 
128. 

Butyka1 Közösségi Ház és Közművelődési Színtér (Nyíregyháza-Butyka, 
129. 

Benkó 1. u.1.) 

130. 

131. Felsösimai Közművelődési Színtér (Furulya u. 37.) 

132. 

133. Váci Mihály Kulturális Központ összesen 

134. ,__ 
135. Őzike Bölcsőde (Vécsey köz 31.) 

136. 

137. 
1--- Napsua:ár Bölcsőde (Dália u 1.) 

138. 

139. Hóvirác Bölcsőde (Malom u. 5.) 

140. 

~ Katica Bölcsőde (Tőke u. 1.) 

-
142. ,__ 
143. 

144. 
Micimackó Bőlcs6de (Stadion u 8./a) 

145. 

146. 

147. Babaház Bölcsőde {Krúdy Gyula u. 30.) 

-
148. 

149. 

-
150. 

151. 
- Nefelejcs Bölcsőde (Sarkantyú u. 30-36.) 
152. -
153. 
-
154. 

155. 

156. Aprajafalva Bölcsőde (fazekas J. tér 13.) 

157. 
- Családok Átmeneti Otthona (Tokaji u. 3.) 
158. 

159. Nyírea:vh;ízi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény összesen 

.. 
Feladatok 

A lépcső és a korlátok felújítása 

Tetó karbantartási, felújítási munkái (1.-11. utem) 

Fan-coil berendezések cseréje, elektromos szerelési munkálatokkal (1.-11.-m. Utem) 

Kerékpártárolo építése 

Lapostetó csapadékvíz elleni szigetelésének felújit<isa 

Belső átalakítási es felúJitási munkák - műszaki szUkségességből elrendelt pótmunkák 

Magastető lemez héjazat cseréje 

A meglévő terburkolaton összegyűlő víz elvezetese, új térburkolat és jarda készitese, a pince födém 

vakolatcseréie 

Mérőhely áthelyezés, kapcsolószekrény szabvanyosítása- elektromos szerelvény és hálózat 

felu1itása 

Rad1atorok cseréje szelepekkel egyutt, a fűtesi rendszer átmosatása 

Elektromos kapcsolószekrény szabványosítása, elektromos rendszer részleges felújítása 

Udvari csapadékvízvezeték szakasz cseréje 

Radiatorok es szelepek cseré1e, a fűtes1 rendszer atmosatása 

Oktatótermek, tanctermek padló- és falburkolatamak feluJitasa (l II.- Ill. Utem) 

A felújításból kimaradt WC-blokk feluiítása 

LepcsőkfelúJitása 

Kapcsolószekrény - elektromos szerelvény és hálózat feluJÍtása + tervezes 

Nagyterem parkettájanak csiszolása, lakkozása, belső festés, belső aitók cseréje 

Kapcsolószekrény - elektromos szerelvény és hálózat feluj1tása +tervezés 

Kapcsolószekrény - elektromos szerelvény és hálozat felújítása+ tervezes 

Fűtési rendszer rekonstrukciója, gazkazánok cseréjével egyUtt 

Tetőhéjazat javítása, eresz- es lefolyocsatorna csere, lábazat javítása 

Kerítés lábazatának helyreálhtása (kb. 30 m szakaszon) 

A gondozasi egységekhez tartozo teraszok lefedése (3X45m 2
), Pl : Elektromos napernyő felszerelese 

Keritesfestés (kb. 200 m) 

Áruszállitásra szolgáló külbn gazdasági folyosó kialakítasa a mosoda előterében. Elválasztófal 
ep1tése, ajto beépítéssel. Méret: 255X260 cm 

Az mtézmeny tel1es kórű festése. Alapterület kb.:280 m2 

Kerítés festese (100 m) 

Vezető iroda és a mellette lévő helyiség kozottt fal megszüntetése. Így található kb 100 m2 

fűreszporos tapéta le szedese, glettelés, fal festés. Kb 50 m1 padlóburkolat csere1e lammált 
burkolatra. Az új helyiségben 4 db beepitett szekreny kész1tese, 1 db aJtO cseréje. Irodában 

vizesblokk kialakítása, WC es kézmosó létesitese 

Bölcsődében található ajtók (77 db) cseréje és ezt kbvetően javitcis, festés 

Kerítés festés (kb. 400 m ), kő alap t1szt1tása 

2 csoportszobához tartozó külső terasz burkolása kb. 105 m 2 

4 db terasz (összesen: 160 m 2
) beton felUletének korrekciója, térkő burkolatra történő cseréje 

4 db terasz cirny<ikoló szerkezetének pótlcisa (falra rögzített vagy mobil) 

4 gondozas1 egységen a két csoport kbzottt a1tók cseréje (4 db 210X250 cm) 

Az intézményben a belső faajtók (75 db), vasa1tók (2 db), szélfogóajtók (3 db) cseréje 

8 gyermekcsoportban linóleum cseréje 380 m1
, lambéria eltavolítása, helyette dekorpanel 80 m'. 

festés 640 m 2 

Dolgozói 3-as WC tel1es felújítasa (tart helyiséggé tetele), aljzatburkolas 17 m2,falicsempe 30 m1
, 

festés 30 m2
, 3 db WC+tartály, 2 db mosdó+csaptelep és 2 db falikút cseréje 

Fózőkonyha (és hozzátartozó előkészítő helyiségek, rakta rak) komplett felUjítása (padló (86 m 1)és 

falburkolat (160 m2
) csere, festés (187 m\ szellőző rendszer kialakítása, butorzat és gepek cseréje) 

Csoportszobák es irodák padlóburkolatának cseréje (10 csoportszoba (410 m\ 4 iroda (52 m2
)) 

5 db terasz árnyékoló berendezés elhelyezése 

Belső falfestés (5 gondozás• ~gység- 1500 mi, 4 iroda 150 m 2
) 

Beltén aitók felújítása/cseréje (75 db) 

5 db elkulönítő helyiség falának vakolasa, festése (150 m"} 

Külső kerítés javítása, festése {540 m) 

2 db udvan Játéktároló kialakítása 

Kerítés festés (140 m) 

6 db zuhanyzó kiépítése 

21. oldal 

9. melléklet 

e . 0. E. F. 

2022. év 2023.év 2024. év 2025. év 
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7 000000 

2 420000 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022.évi költségvetésében tervezett felújítási feladatok 

A. 

1. Intézmény meenevezése 

160. 

161 . 
..--- Ny1regyházi Szociális Gondozási Központ Idősek otthona Telephely 
~ (Nyíregyháza, Pacsirta u. 29-35.) 

163. 

164. 

.. 
Feladatok 

Villamos energia teliesitmeny bóvitese lOOA-ről 3*200A-ra 

Elektromos hálozat felu1itása (II. Utem) 

Udvar terburkolásanak befeJezese, lemez kerites készitese 

MO!iely epUlet felú11tása, átalak1tása 

Hátsó pihenóudvar kialakítás 

165. Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 6. sz. Idősek Klubja ( Vécsey u. 31.) Kerítés felújítasa, 2 db klíma beép1tese, szekrények és fotelek cseréJe (TOP PLUSZ 2022-ben) 3MFt 

166. Nyiregyház1 Szociális Gondozas1 Kózpont 3. sz. Idősek Klubja (Csaló köz 3.) Dolgozói konyha kialakítása, bútorzat cseréje, klíma beszerelése (TOP PLUSZ 2022-ben) 3,5Mft 

167. Nyíreevházi Szociiiilis Gondozási Központ összesen 

168. Önkormányzati forrásból megvalósuló intézményi felújítások 

169. 
- Pol1ármesteri Hivatal 
170. 

171. PolP,rmesteri Hivatal összesen 

172. Intézményi felújftás mindösszesen: 

173. Tartalékkeret 

174. Üzemeltetésre átadott viziközmű vaevon felújitás 

175. 
1-- Városi Lőtér (Stadion u. 7.) 

176. 

177. 
1--- Hősök tere 3.sz. alatti ingatlan 
178. 

179. Riiikóczi u. 5. sz.alatti inptlan 

180. Önkormányzat összesen 

181. Zöldfelület fenntartása 

182. Egyéb városüzemeltetési feladatok 

183. Kózutak,hidak fenntartása 

184. Sz1gltget1 Gyermekudi.Jlő 

185. Városfejlesztési kiadások 

186. Önkormányzat és intézmény összesen: 

A. 

l. Üzemelés1átló feladatok (dologi iadiis,nagyösszegű karbantartás) 

2. Orvosi rendelő (Fenyő u. 1.) 

3. Eszterlánc Északi Óvoda NapsuP,r Tacintézmény (Stadion u. 32./A) 

4. Tünderkert Keleti Óvoda Ligeti Tagintézmény (liszt F. u. 32-34.) 

5. Gyermekek Háza Deli Ovoda Butykatelep Telephely {Bajcsy Zs. u. 12.) 

6. Búzaszem Nyugati óvoda Aranykörte Tagintézmény (Körte u. 39.) 

7. Szakszervezeti Üdülő IMiskolctapolca) 

8. Sóstói Szakszervezeti Üdülő 

9. Önkormányzat és intézmény összesen: 

A. 

1. Beruházási feladatok 

2. Ny1regyházi Szocialis Gondozasi Kózpont ŐZ utcai Telephely (Őz u. 16.) 

3. Önkormányzat és intézmény összesen: 

A "C" epületben 1vóv1zvezeték csőtoresenek elliaritasi munkái 

A "B" épületben levő vizesblokkok komplett felújlta~ {1.-11. ütem) 

Üzemeléstgátlc 

10 meteres legfegyveres lőtér epületében al1zatbeton burkolása, be1arat1 ajtó és csatorna csereje 

Leszakadt stabton es eresz helyreállítása balesetveszély miatt 

Az épület tetőszerkezetének és héjazatának rekonstrukciója 

Homlokzati nyílászárók cseré1e 

Belsó felújitási, átalakítási munkák - pótmunkák 

.. 
Feladatok 

Fűtési rendszer 1avítá~, legtelenítése 

Udvaron 1vóviz vezeték csötóres elháritásának munkai, vezetékszakasz csere1e 

T1sztasagi festés folytatása - nevelői, mosókonyha, gyermekölti:>zök, mosdók 

Előtető héjazatának és ereszcsatorna szakasz cseréje, melegvíz keverő cseréje a gyermek 
vtzesblokkban,kis-és nagykapu javítása, mázolása 

Tetőcsatorna vizelvezetőJének javítása, a járda iavítása, terepszint rendezése 

Karbantartást keret 

Karbantartási keret 

.. 
Feladat 

Légkondicionáló berendezések elhelyezése 

22. oldal 

9. melléklet 

e. o. E. F. 

2022. év 2023.év 2024. év 2025. év 

13 500000 

12 000000 

2 500000 

2 000000 

1 OOO OOO 

2 OOO OOO 

1000000 

33 000000 1 OOO OOO 

103 890 349 637 OOO OOO 108 650 OOO 68000000 

2 425000 

4 000000 

2 425 OOO 4 000000 

106 315 349 641 OOO OOO 108 650 OOO 68000000 

300 OOO OOO 160 OOO OOO 160 OOO OOO 160000000 

2S4 OOO OOO 

6 000000 

1697483 

90000 OOO 

20000 OOO 

3 838 717 

781851549 801 OOO OOO 268 650 OOO 228 000000 

59 690 OOO 

45 702 OOO 

412 750 OOO 

16 510 OOO 

730 016 675 

2 046 520 224 801 OOO OOO 268 650 OOO 228 000000 
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Nyiregyhá:r.a Megyei Jogú Város Önkormány:r.ata több éves kihatással járó feladatai 

A. 

Előirányzat megnevezéself] 

1. 

2. Térinformat1kairendszerkialakítása,Uzemeltetese* 

3. Fejlesztési tábla 7. melléklet (41. sorili) 

4. INTERREG Talent Magnet 

Nyiregyháza Megyei Jogu Város kbzbsség1 kbzlekedesének fejlesztése érdekében 
41 db ÚJ CNG autóbusz beszerzése, tóltő<illomás létesítése és autóbusz telephely 

5. kialak1tasa (IKOP 3.2.0-15-2016-00013) 

Szmház utca csapadékv1z elvezetes1 rendszerének fejlesztése (TOP-6.3.3-16-NYl-

6. 2021-00003) 

7. Fejlesztési táblában szereplő EU-s pályázatok (60„80.,93. sorai) 

8. Mindöss:r.esen 

'Tartalmanaa2025 eveló1rany1atart11 

8. 

Összes költsége 

17 500 OOO 

17 500 OOO 

53049151 

9155498 296 

500000000 

9 708 547 447 

9 726047 447 

e. D. 

Terv évet me,elözö 
kiadás 2022. 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 

23 716498 29077 273 

5107 620 656 4 041219453 

14 661185 484 513410 

5145998 339 4554810136 

5145998 339 4564810136 

10. melléklet 

Forintbilnt 

E. 1 
KIADÁS 

2023. 
2024.és további 

évek 

2 500000 5 000000 

2 500000 5 OOO OOO 
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10 238 972 5000000 



Sor-

szám 

1. 

2. 

3. 

4. 

s. 
6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

2S. 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

34. 

35. 

36. 

37. 

38. 

39. 

40. 

41. 

42. 

43. 

44. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetési évet követő három év 

tervezett bevételi és kiadási előirányzatainak keretszámai 

A. B. e. o. 

Megnevezés 2022. évi előirányzat 2023. évi előirányzat 2024. évi előirányzat 

1. B EV É T El E K 

Önkormányzatok működési támogatása 8 3SS 491 09S 8 700 OOO OOO 8 7SO OOO OOO 

Működési célú támogatás Áh-n belülről 2 313 S87 931 1800 OOO OOO 1 800 OOO OOO 

Felhalmozási célú támogatás Áh-n belülről s 117 322 690 3 800 OOO OOO 3 OOO OOO OOO 

Közhatalmi bevételek 13 271 934 40S 13 630 OOO OOO 14 282 OOO OOO 

Működési bevételek 3 730 S27 S90 3 8SO OOO OOO 3 900 OOO OOO 

Felhalmozási bevételek 2 439 204 724 2 432 204 724 867 401 S7S 

Működési célú átvett pénzeszközök Áh-n kívülről 214 S66 197 200 OOO OOO 200 OOO OOO 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök Áh-n kívülről SS SOO OOO 100 OOO OOO 100 OOO OOO 

Költségvetési bevételek összesen 35 498 134 632 34 512 204 724 32 899 401 575 

Hitelek bevétele 3 OOO OOO OOO 

Belföldi értékpapírok bevétele 21 900 OOO OOO 6 SOO OOO OOO 6 SOO OOO OOO 

Államháztartáson belüli megelőlegezések 328 888 044 320 OOO OOO 320 OOO OOO 

Maradvány igénybevétele lS 237 472 31S 3 6SO OOO OOO 3 100 OOO OOO 

Finanszírozási bevételek összesen 40 466 360 359 10 470 OOO OOO 9 920 OOO OOO 

Bevételek összesen 75 964 494 991 44 982 204 724 42 819 401 575 

II. K 1ADÁS0 K 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 9 699 946 6S9 9 893 94S S92 10 091 824 S04 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális h.j. adó 1 479 706 749 1 286 212 927 1 311937186 

Dologi kiadások 18 433 276 27S 11 SOO OOO OOO 11 SOO OOO OOO 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 321 200 OOO 3SO OOO OOO 360 OOO OOO 

Egyéb működési célú kiadások 

Működési e. pénzeszközátadás Áh-n belülre 40 91S OOO 2S OOO OOO 26 OOO OOO 

Működési e. pénzeszközátadás Áh-n kívülre 4 S16 2SO 744 4 SOO OOO OOO 4 SOO OOO OOO 

Mük.célú visszatér.támg. Köles.nyújtása ÁH-n kívülre 160 OOO OOO 140 OOO OOO 140 OOO OOO 

Elvonások és befizetések 1 987 777 473 2 OOO OOO OOO 2 OOO OOO OOO 

Általános tartalék 120 OOO OOO 100 OOO OOO 100 OOO OOO 

Céltartalék 790 7S4 324 300 OOO OOO 300 OOO OOO 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 24 321 713 303 6 400 OOO OOO 6 OOO OOO OOO 

Pályázatok tartaléka 3 690 434 490 2 337 2S4 738 729 411 31S 

Felújítási kiadások 2 046 S20 224 1 SOO OOO OOO 1 200 OOO OOO 

Felhalm.c. pénzeszközátadás Áh-n belülre SSl 812 374 

Felhalm.c. pénzeszközátadás Áh-n kívülre 191 300 OOO 100 OOO OOO 100 OOO OOO 

Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása Áh-n kívülre 9 OOO OOO 12 OOO OOO 12 SOO OOO 

Költségvetési kiadások összesen 68 360 607 615 40 444 413 257 38 371 673 005 

Hosszú lejáratú hitel törlesztése 274 999 332 217 791467 127 728 S70 

Rövid lejáratú hitel törlesztése 3 OOO OOO OOO 

Belföldi értékpapírok kiadása 4 OOO OOO OOO 4 OOO OOO OOO 4 OOO OOO OOO 

Államháztartáson belüli megelőlegezések 328 888 044 320 OOO OOO 320 OOO OOO 

Finanszírozási kiadások összesen 7 603 887 376 4 537 791467 4 447 728 570 

Kiadások összesen 75 964 494 991 44 982 204 724 42 819 401 575 

Költségvetési hiány/ többlet - 32 862 472 983 - 5 932 208 533 - 5 472 271430 

Finanszírozási hiány/többlet 32 862 472 983 5 932 208 533 5 472 271430 

11. melléklet 

Forintban! 

E. 

2025. évi 

előirányzat 

8 800 OOO OOO 

1800 OOO OOO 

3 OOO OOO OOO 

14 860 OOO OOO 

3 9SO OOO OOO 

867 401 S7S 

200 OOO OOO 

100 OOO OOO 

33 577 401 575 

6 SOO OOO OOO 

320 OOO OOO 

2 900 OOO OOO 

9 720 OOO OOO 

43 297 401 575 

10 293 660 994 

133817S 929 

11 S2S OOO OOO 

370 OOO OOO 

27 OOO OOO 

4 SOO OOO OOO 

140 OOO OOO 

2 OOO OOO OOO 

100 OOO OOO 

300 OOO OOO 

6 OOO OOO OOO 

787 231320 

1400 OOO OOO 

100 OOO OOO 

13 OOO OOO 

38 894 068 243 

83 333 332 

4 OOO OOO OOO 

320 OOO OOO 

4403 333 332 

43 297 401 575 

- 5 316 666 668 

5 316 666 668 

Oü~i.09 



12. melléklet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Nemzetiségi Önkormányzatainak 2022. évi tervezett támogatása 

Forintban! 

A. B. 

Megnevezés 
Működési célú 

1. támogatás 

2. Roma Nemzetiségi Önkormányzat 1500 OOO 

3. Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 1500 OOO 

4. Német Nemzetiségi Önkormányzat 1500 OOO 

5. Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 1500 OOO 

6. Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat 1500 OOO 

7. Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 1500 OOO 

8. Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat 1 500 OOO 

9. Összesen 10 500 OOO 

uc~~10 



Nyiregyhliila Megyei Jogú varos bnkorrnányzatil 2022. évi előirányzat lelhaszmíl.iísi írterntl!fW u.me11eklet 

A. 

Aprlis Miju1 ........ 
UVÉTHEK 

Onkorman"1•tokmuk0desit.>mo.-.rtasa 

16 Dolo„k1ad0>ok 



A. 

1. Mei::nevezés 

Nevelési,neveles1-oktaUisiintézmenyekés 
2. alapítványalktámogatÍI~ 

Szakma1programoktámogatasa 

Miíkodes•celutamogatas 
Oktatasi mtezmények es kulturiihs mtezmenyek 

egyuttmilkodésetsegllóprogramok 

3. Pedagóg1.15okt.ámogatlisa 

GvogypedagogusszakeNegzesenektamogatása 

4. Kiadványtámogat.ása 
Varos1, 1ntezmeny1n1ntubemutatkozok1iidvanyok 

megJelentetesenektámogatasa 

5. Hirdetmények dbai (pályázatokhoz kapcsolódóan] 
FenntartDiszakmaiellenőrzéshezkülsószakertó 

6. lgénybevétei.. 

ÖSSZESEN 

B. 

Személyi 

juttatások 

Nyíregyháza Mervei Joe:ú Város Önkormányzata 2022. évi köi.neve\ési célfeladatainak előirányzata 

e. D. E. F. G. H. 
Munkllaoo111d 

Elliitott•k Egyéb 
terhelőlárulékok 

pénzbeli 
Dologi 

működési 
és szoc. kiad1Í5 

hoz ii:ír11lá j:uló 
juttatásai célú kiadiis 

Működési Egyéb 

kiadU Felújítás Beruhiizás felhalmozíisi 

Osszesen célú kiadás 

3DDDOOO 3DDDDDD 

1000000 1000000 

1000000 1000000 

l 000000 1000000 

lDDDOOO lDDDDDD 

lOOODDD 1000000 

lOOODDD 1000000 

1 OOO OOO 1000000 

2DDDDD 2DDDDD 

300DDD 300000 

500 OOO S OOO OOO 5 500000 

14. meUék~ 

Forintban' .. M. N. 

Felhalmozási 

kiadás Mindösszesen 2021.évi Eltérés 

Osszesen 

3000 OOO 3000000 

1000000 1 OOODDD 

1000000 1000000 

1000000 lDDDOOO 

1000000 lDDDOOO 

1000000 l 000000 

lDDDDDD lOOODDD 

1000000 1000000 

200000 200000 

300000 300000 

5 500000 s 500000 

12 



15. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi ifjúsági célfeladatainak előirányzata 

Forintban! 
A. B. e. D. E. F. G. H. K. L. M. N. 

Eltérés 

Munttaadokat 
Ellátottak Egyéb Működési Egyéb Felhalmozási 

1. Megnevezés 
Személyi terhelő járuli!kok 

pi!nzbeli 
Dologi 

működési célú kiadás Felújítás Beruházás felhalmozási kiadás Mindösszesen 2021. évi 
juttatások és szoc. kiadás 

hozzáiárulási adó 
juttatásai kiadás összesen célú kiadás összesen 

2. Diákpole. Iroda proeramia1 800 OOO 800 OOO 

3. DiákpolP:. lroda telefon, Internet 100 OOO 100 OOO 

4. lf1úsági Ház mükódtetése 5 980 OOO 5 980 OOO 5 980 OOO 5 080 OOO 900 OOO 

5. Drogmegelőzés, prevenció 1500 OOO 1500 OOO 1500 OOO 1500 OOO 

6. ÖSSZESEN 7 480 OOO 7 480000 7 480 OOO 7 480 OOO 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi sport célfeladatainak előirányzata 16.melléklet 

Forintban! 

A. .. e. o. E. G. H. K. M. N. 

2021. évi Eltérés 

Munkaadókllt 
Elljtottak 

Személyi terhelö)arulékok 
pénzbeli 

1utt1t•hok és szoc. 
juttatásai 

hozzájárubísi adó 

Megnevezés Dologi kiadás 
Ecvéb működési MűkOdési 

Felújitás 
célú kiadás kiadás összesen 

Beruhiizás felhalmozási 
célú kiadás öuiesen 

Felhalmozási 
kiadás Mindösszesen 

2 500 OOO 2 500 OOO f>arasport, fo yatt>kosok s ort1a 2 500 OOO 2 200 OOO 300000 

16 500000 16 500 OOO Ervt>b ver.;envs.oort 16 500 OOO 16 500000 

28 OOO OOO 28000000 NYVDSE- D1áksoort támo aus 28 000000 28000000 

9 OOO OOO 9 OOO OOO Szabad1dósport 9 OOO OOO 8 OOO OOO 1 OOO OOO 

4500000 4 500000 Soorttartalék 4 500 OOO 4 500 OOO 

7 OOO OOO 7 OOO OOO K1emelkedó sportrendeNények 7 OOO OOO 6000 OOO 1000000 

8. SportosztondíJrendszer 9 OOO OOO 9 OOO OOO 9 OOO OOO 9 OOO OOO 

Olim 1a1felkE!szulE!stámogatása 6 OOO OOO 6000000 6 OOO OOO 8 OOO OOO 2000000 

10. ÖSSZESEN 82500000 B2 500 DOD 82500000 82 200000 300000 

0{1il i'4 
\.,' v Á. 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi külügyi és EU-s célfeladatainak előirányzata 17. melléklet 

Forintban! 

A. .. e. D. E • G. H. K. M. N. 

Munkaadókat 
Ellátott•k E(Yéb Felhalmozási 

Mecnevezés 
Személyi terh•löj;írulékokés 

pénzbeli Dolocikiadás 
E(\'éb működési Működési kiadás 

Felújít.ís Beruházás telh•lmozÍlsi kiadás Mind6sszesen 2021. évi Eltérés 
juttatiÍsok szoc. honájánilási 

juttatásai 
célú kiadás összesen 

célú kiadás összesen 
adó 

Testvérvárosikapcsolatokatelösegitöproiiramok, 

rendezvények.kiutazások 2420000 375100 5 004 900 7800000 7800000 6755198 1044802 
artnervaros1Kapcsoat0Kateosee:~oprogramo. 

rendezvénvek,k1utazások 535000 82925 1882075 2 500 OOO 2 500000 3420000 920000 

4 Mei:rblzás1dlak(tolmacsolas,forditás,e~éb\ 1980 OOO 1980000 1980000 2 740 OOO 760000 

5 Pál azat1alarilokt.1nt.,nemzetk.kaocs.elóse•l 1800 OOO l 800 OOO lSOOCXXl 1800000 

6. Nemzetkoz1városhálózatokta.isá ábóladódófeladatok 250000 38750 211250 500000 SOOOOD 500 OOO 

7. Goud.eseeyébter hasznosuló nemz ka cselós 200000 200000 20000D 200000 

8. Pályázat1onerö"AktívEurópaiPolgárság" 200000 200000 200000 200000 .. ÖSSZESEN 3205000 496775 9 478 225 1800000 14980000 14980000 15 615198 635198 



18. meUéklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi kulturális célfeladatainak előirányzata 

Forintban' 

A. B. e. 0. E. F. G. H. K. M. N. 

Munluiildókat 
Ellátottilk Ecváb 

Személyi terhelőjárulék11k Működésikiadis 
1. Megnevezés 

juttatások és szoc. 
pénzbeli OolllgikiadiÍls működési célú 

összesen 
FelújltiÍls 

h11zzájiÍlrulásii1dó 
juttatásai kiadiÍls 

Beruháús felhillmmási 
Egyéb Felhalmoúsi 

célú kiadjs összesen 
kiad.ás 2021. évi Mindösszesu Eltérés 

2. Pályázati Onerő 1 000000 1 000000 1000000 1 OOO OOO 

3. Szakértői díjak 1300 OOO 1300 OOO 1300 OOO 500000 800000 

4. Művészeti ösztöndíj 3 600000 3 600000 3 600 OOO 3 600000 

5. Egyéb ( koszorúk, szakmai fórumok) 941185 941185 941185 500 OOO 441185 

6. Kiadvanyok tamogatása 1 OOO OOO 1 OOO OOO 1 OOO OOO 1 000000 

7. Sz-Sz-B. Megyei Szemle 300 OOO 300000 300 OOO 300000 

8. Vörós Postakocsi folyóirat 300000 300 OOO 300000 300 OOO 

9. Települési Értéktár Bizottság 1800 OOO 1800 OOO 1800000 900 OOO 900000 

10. Szépkorúak Akadémiája 600 OOO 600000 600 OOO 600000 

11. 
Sostói kulturáhs programsorozat 

támogatása 2 OOO OOO 2 000000 2 OOO OOO 2 000000 

12. 
Kozművelődés1 megállapodás 500000 500000 500 OOO 500000 

13 
Nyírség KOnyvtár Alapítvány szakmai 

támogatása 500000 500000 500 OOO 500000 

14. 
Burattino Bábszínház szakmai támogatasa 500000 500000 500 OOO 500000 

15. 
Nemzeti Összetartozás Emlékmű 

megvalósítasa 2 716047 2 716047 

16 
KOztén A1kotasok karbantartása 1679 600 1679 600 1679 600 1679 600 

17. ÖSSZESEN: 3 600000 snD7B5 6700CXXI 16020 785 16 020 785 14916 047 1104 738 

Ue 16 



.. 
Mecnevezés 

Ecésnécücvi Alapellátási lgazcatósác által 
bonvolltott faladatok 

3. rendelők bérleti dí a 

4 veszélyes hulladékszállitas<1 

5. épúletek karbantartasa 

6. ÖSSZESEN 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi szociális és egészségügyi célfeladatainak etőirányzata 

.. e. D . E. F. G. H. K. 

Munkaadókat 
Ellátottak 

Személyi terhelő járulékok és 
pénzbeli 

juttatások szoc. hozzájárulási 
juttatásai 

adó 

Dologi Ecyéb működési Működési kiadiis 
Ecvéb 

Felhalmozási 

kiadás célú kiadás összesen 
Felújitás Beruházás felhalmozási 

kiadás összesen 
célú kiadás 

1 500000 1 500000 

6 500000 6 500000 

500000 500000 

• 500000 8 500000 

19. melléklet 

Forintban• 

M. N. 

Mindösszesen Z021. i!vi Eltérés 

1500000 1500000 

6 500000 6 500000 

50000C 500 OOO 

• 500000 8 500000 

ou~~17 



Megnevezés 

2 Rendszeres oénzbeliellátások: 

3 Telepules1tilmOl!atás 

4. Rendszerespéf>zbeliell.Osszesen: 

5. Eseti pénzbeli és term. ellitások: 

7 Hel lilUtóbuH kazlekedes1tilmo atas 

9 Szun1de1étkezés 

10 Segelvekarulél<oskalts=PI 

11 Szekoruakkoszontésl' 

12 Kulonosmeltilnvlasterdl'm\ótamoiraus 

13. Karac;onv1 csoma~ 

14 Telpoules1tamo atas 

10.. Elsőlakaslloz1utóktamogatasa 

16. Esetipél"lzbeliésterm.ell.ös.sz. 

Szemelyi 
Juttatá~k 

Nyfregyhái:a Megyei Jo1ú Város Önkormányzata 2022. évi szociális ellátásra tervezett kiadásai 

Munkaadókat 
tertlelőjarulékok 

és szoc. 
hozzáárulásíadó 

Ellátottak 

pt!nzbeli 
juttatásai 

2000000 

89200000 
305700000 

Dologikiadas 

12:.00000 

35000000 

167800000 
167800000 

Egyéb 

múlr.ödésicélú 
kiadás 

MCiködésikiadás 

összesen 

216500000 

216500000 

257000000 
473 500000 

Felújítás 

30000000 

30000000 
30000000 

20. melléklet 

Forintban• 

M. N. 

Mindösszesen 2021.évi Eltéré5 

216500000 220000000 3500000 

16250000 320.0000 

12:.00000 12000000 

100000 

300000 500000 

120000000 120000000 

16440.0000 

30000000 30000000 30000000 

30000000 287000000 254300000 32 700000 

30000000 503 500000 29200000 



NyÍfegyhÍlzil Mecv11 Jo1U Város Önkormányiata működési célú bevételeinek és kiadásilinak terYezett pénzfor1almi márlea:e 

2022. év 

A. 

Működési bevételek 

Megnevezi.s 

3 Onkormányzatok mükodes1 támogatásai 
Műkodés1 célu támogatások AH-n belulről 

Kozhatalm1bevételek 

6 Műkodés1célUátvettpénzeszkozokÁH-nkívulről 

7. Műkodésibevetelek 

10. KöttséiNetés bevtitele flnansz. nélkül 

11. Köhsél!ll'etési többlet: 

12. Hitelek bevételei 
13 Rov1dleJáratúműkodésih1telekfelvétele 

14. Belfo\diértékpapírokbevétele 

15 Államhártartásonbelulimegelőlegezés 
16. Maradvany1génybevétele-múki:>dés1célú 

17. Finanszírozási bevétel öuzesen 

18. Önkormiinvut bevételei összesen 

19. Hiány/tObblet Osuesen 

20. Tár yévi mllkOdési többlet: 

1 ~ 

előirányzat 

8 355491095 
2313587931 

13271934405 
214566197 

3730527590 

27 886 107 218 

3000000000 
3000000000 
9 800 OOO OOO 

328 888044 
216672-315 

13 345 560 359 

41 Z31667sn 

e. 
Működési kiadások 

Meirnevezl!!s 

Személy11uttatoiisok 
Munkaadókatterhelő1arulékokésszoc houáiarulas1adó 
Dolog1k1adások 
EllátottakpénzbeliJuttatása1 
Etvébműk.odes1céluk1adasok 

Tartalékok 
Városfe1lesrtés1feladatokmúk.odés1 Kiadása 

KöttséC11etés kiadás flnansz. nélkül 

Hitelekkíad.isai 
Rov1dle)áratúműkodés1 hJtelektorlesztése 
Belfold1értékpapírokk1adása 
Államháztartáson beluh megelő~gezés 

Finanszírozási kiadás összesen 

Önkormányzat kiadilsai összesen 

1 
Forintban• 

D. 

előiríinyzat 

9699 946 659 
1479 706 749 

18433276275 

321200 OOO 
6704943217 

910754324 
6492119574 

31057707650 

3171600 432 

3000000000 
3 OOO OOO OOO 
1500000000 

328 888 044 

4821888 044 

35 886 595 694 

5345071883 

3171600 432 

Nyirei::yháu Megyei Jocú Viiros Önkormánvzata felhalmoúsi célú bllll'ételeinek és kiadásainak tervezett pénzfori::almi mérlei::e 

2022.év 

A. 1 
Felhalmozilsi bevételek 

2. Mecnevezés 
3 Felhalmozási célu tamoeatások AH-n belulről 
4. Felhalmozás1bevételek 
5 Felhalmozás1céh.iát\lett pénieszkozokÁH-nkívulről 

6. 

8. Köttsél?lletés bevételeflnansz.nélkül 

9. Köttsél!\l'etésihiánv: 

10. Hitelek bevételei 
11 Hossiúle1ár<1túfelhalmozas1h1telekfelvétele 

12 Belfold1értékpapirokbevétele 
13 Maradványi énybevétele-felhalm.célu 

14. Finansiirozási bevétel összesen 

15. Onkorm.;ínvzat bevételei Osszesen 

16. HilÍnv/többietösszesen 

17. Tár · i felhalmozási hiány összesen 
Hiány mindösszesen 

e. 
Felhalmoúsi kiadások 

előirányzat Mei::nevezlis 
5117 322690 Beruházások 

2 439 204 724 Felúiítás 
55 500 OOO Eivéb felhalmozási célú kiadások 

V~rosfeJlesrtésifeladatokműkodés1k1adása 

Városfej!esztés1fe!ad<1tok tartalékok 

7 612 027 414 KöttséC1111tés kiadás finansz. nélkül 

Hitelek kiadásai 
Hosszú le1áratúfelhalmozás1h1telektorlesztése 

12 100 OOO OOO Betfoldi értékpapírok kiadása 
15 020800000 

27 120 800 OOO Finannirozási kiadás összesen 

34 732 827 414 Önkormányzat kiadlÍsai ösnnen 

Forintban• 

1 D. 

előirányzat 

24 321713 303 
2046 520224 

752112 374 
6492119574 
3690434490 

37 302 899 965 

29 690 872 551 

274999 332 
274999332 

2 500 OOO OOO 

2774999 332 
40 077 199 297 

5 345 071883 

29 965 871883 
33137 472 315 

21. melléklet 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata hitelállományának alakulása 22. melléklet 

A. .. e. D. E. F. G. H. K. 

Hiteltfolyósitó Hite 1 
Marnevezés Lejárat 2021.Xll.31. 2022. évi kamat 2022. XII. 31. Hiteltörlesztés 2023. évi kamat 2023. XII. 31. 

felvátel törlesztés 

2 Felhalmozási kölcsbn (2015) 2023szept30 OTPBankNyrt 192 792135 125 OOO OOO 6120629 67 792135 67 792135 912 289 

3. Felhalmozási hitel (2016.) 2024.szept 30 OTP BankNyrt 177727238 66666000 6792366 111061238 66666000 3652397 44395238 

4. Felhalmozas1 hitel {2017.) 2026.szept30 MKBBankZrt 393342652 83333332 17542 501 310 009 320 83333332 13617 501 226675988 

5 Folyószamlahitel 2022 dec 30 OTPBankNyrt 3 000000000 3 000000000 21600000 

6. ÖSSZESEN 763 862025 3 000000000 3 274999 332 52055 496 488 862 693 217 791467 18182187 271071226 

7. Adósdpzolcálat 3 327054828 235 973 654 

35. oldal 



A. 

Megnevezés 

2. Felhalmozáslkölcsön{2015) 

3. Felhalmozási hitel (2016) 

4. Felhalmozasihitel\2017.) 

S. Folyószámlahitel 

6. ÖSSZESEN 

7. Adósságszolgálat 

Forintban' 

Hitel törlesztés 

44395238 

83333332 

127 72B 570 

138 211525 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata hitelállományának alakulása 

M. N. o. P. Q. R. 

2024. évi kamat 2024. XII. 31. Hitel törlesztés 2025. évi kamat 2025.Xll. 31. Hiteltörlesztés 

780413 

9702542 143 342 656 83333332 5767501 60009324 60009324 

10482955 143 342 656 83 333 332 s 767 501 60009 324 60009 324 

89100833 61851825 

36. oldal 

22. melléklet 

s. T. u. v. 

2026. évi kamat 2026.Xll.31. Hiteltörlesztés Kamat összesen 

192792135 7032 918 

177 727 238 11225176 

1842 501 393 342 652 48472 546 

3 000000000 21600000 

1842501 3 763 862025 88 330640 

3852192665 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből adódó kötelezettségeinek alakulása 23. melléklet 

Forintbanl 

A. B. e. D. E. F. 

l. Megnevezés 2022. év 2023. év 2024. év 2025. év 2026. év 

2. Helyi adók 13 180 OOO OOO 13 545 OOO OOO 14 200 OOO OOO 14 780 OOO OOO 14 780 OOO OOO 

3. Tulajdonosi bevételek 320 OOO OOO 320 OOO OOO 320 OOO OOO 320 OOO OOO 320 OOO OOO 

4. Díjak, pótlékok, bírságok, települési adók 91934 405 85 OOO OOO 83 OOO OOO 82 OOO OOO 82 OOO OOO 

5. 
lmmaterál1s javak, ingatlanok és egyéb tárgyi 

eszközök értékesítése 2 439 204 724 2 432 204 724 1 080 OOO OOO 1 080 OOO OOO 1 080 OOO OOO 
Részesedések értékesítése és részesedések 

6. megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 

7. Privatizációból származó bevételek 
Garancia- és kezességvá11a1ásoo1 származo 

8. bevételek 

9. Önkormányzat saját bevétele 16 031139 129 16 382 204 724 15 683 OOO OOO 16 262 OOO OOO 16 262 OOO OOO 

10 Önkormányzat saját bevétele 50%-a 8 015 569 565 8191102 362 7 841500 OOO 8131 OOO OOO 8131000000 

11. Hitel/kölcsön tbrlesztés 274 999 332 217791467 127 728 570 83 333 332 60 009 324 

12. Hitel/kölcsön kamat 30 455 496 18 182 187 10 482 955 5 767 501 1842 501 

13. Kezességvállalás 

14. Hitel/ kölcsön/kezesség összesen 305 454 828 235 973 654 138 211525 89100 833 61851825 

15. Adósságszolgálat a saját bevétel arányában 1,91% 1,44% 0,88% 0,55% 0,38% 

ou '=- J ·12 
v -~ ~ 



24. melléklet 

Tájékoztató a 2022. évben igénybe vehető kedvezmények és mentességek várható összegéről 

Forintban! 

A. B. e. D. E. 

1. Kedvezmény jogcíme 
Kedvezmény nélkül Várható kedvezmény 

várható bevétel összege összege 

2. Helyi adónál biztosított kedvezmény, mentesség adónemenként 

2,5 millió Ft éves 

vállalkozási szintű 18/2017. (IV.28.) 

3. Iparűzési adó adóalapot meg nem önkormányzati rendelet 130 OOO OOO 78 OOO OOO 

haladó vállalkozások 60 % 2.§. 

os adókedvezménye 

4. 
Helyiségek, eszközök hasznosításából származó 44/2012. (Xl.30.) 

191664 837 184161590 
bevételből nyújtott kedvezmény, mentesség önkormányzati rendelet 

s. Egyéb nyújtott kedvezmény vagy kölcsön elengedése 

6. - bérlakás értékesítés kedvezménye 
26/1997. (IV.01.) KGV 

3 028 143 241494 
rendelet 

7. - tanulóbérlet 
54/2011. (XII. 16.) 

2 OOO OOO 
önkormányzati rendelet 

8. - szigligeti üdültetési támogatás 
54/2011. (XII. 16.) 

3 OOO OOO 
önkormányzati rendelet 

9. - első lakáshoz jutók támogatása 
12/2019. (IV.26.) 

30 OOO OOO 
önkormányzati rendelet 

9.643/2004. (1.01.) 

10. - munkáltatói kölcsön kedvezménye 
jegyzői utasítás; 

1461458 562 257 
15.629/2010. XIII. 
jegyzői utasítás 

- a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. által üzemeltetett 

11. fürdőkben a nyíregyházi lakosok fürdőjegy Megállapodás alapján 183 364 OOO 
kedvezményének megtérítése ' 

12. Összesen 481329 341 

O'l:\: ?3 
i.; ..; ;!., '"' 



25. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében tervezett előirányzatai kötelező,önként vállalt és államigazgatási feladatok bontásban 

Forintban! 
A. B. e. D. E. 

1. BEVÉTELI FORRÁS MEGNEVEZÉSE 
2022. évi eredeti 

Kötelező feladat 
Önként vállalt Államigazgatási 

előirányzat feladat feladat 

2. Önkormányzatokat működési támogatásai 

3. Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 2 204 954 814 2 204 954 814 

4. Települési önk. egyes köznevelési feladatainak támogatása 2 759 657 250 2 759 657 250 

TelepUlési bnk. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési 

5. feladatainak támogatása 2 509 927 713 2 509 927713 

6. Telepulés1 önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 286 566 816 286 566 816 

7. Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatása 594 384 502 594 384 502 

8. Összesen: 8 355 491 095 8 355 491095 

9. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

10. Egyéb működési célú támogatások bevételei államh. belül 

11. - Műkódési célú átvett pénzeszköz 854 616 355 854 616 355 

12. - KAB-KEF, Erasmus+ Cross pályázat 1 696 639 1696639 

13. - Egyéb támogatások (Környezetvédelem) 1500 OOO 1500 OOO 

14. - Fejlesztési feladatra átvett mük. célú pénzeszköz 17331293 17 331293 

15. Összesen: 875 144 287 854 616 355 20 527 932 

16. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 
17. Egyéb felhalm. célú támogatások bevételei államh belül 

18. - Fejlesztési feladatokhoz átvett pe. 5117 322 690 5 117 322 690 

19. Összesen: 5 117 322 690 5117 322 690 

20. Közhatalmi bevételek 

21. Vagyoni típusú adók 
22. - Építményadó 3 410 OOO OOO 3 410 OOO OOO 

23. Termékek és szolgáltatások adói 

24. - Iparűzési adó 9 680 OOO OOO 9 680 OOO OOO 
25. Egyéb áru használati és szolgáltatási adók 
26. - Idegenforgalmi adó 90 OOO OOO 90 OOO OOO 

27. Egyéb kózhatalm1 bevételek 
28. - Talajterhelési díj 10 OOO OOO 10 OOO OOO 

29. - Adópótlékok, adóbírságok 60 OOO OOO 60 OOO OOO 

30. - Egyéb bírság 2 934405 2 934405 

31. - Szabálysértési és helyszíni birság 10 OOO OOO 10 OOO OOO 

32. Összesen: 13 262 934 405 13 250 OOO OOO 12 934405 

33. Működési bevételek 

34. Szolgáltatások ellenértéke 
35. - Nem lak.c.szolg.helyis.bérl.díj 130 OOO OOO 130 OOO OOO 
36. - Lakbér+ üzemeltetés 285 150 OOO 285 150 OOO 

37. - Egyéb önkormányzati vagyon bérbeadása 100 OOO OOO 100 OOO OOO 

38. - Egyéb szolgáltatások ellenértéke 24 200 OOO 24 200 OOO 

39. Kbzvetített szolgáltatások ellenértéke 52 700 OOO 52 700 OOO 

40. Tulajdonosi bevétel 320 OOO OOO 320 OOO OOO 

41. Kiszámlázott általános forgalmi adó 808 071444 808 071444 

42. Általános forgalmi adó visszatéritése 506197 646 506197 646 

43. Kamatbevételek 114 507 OOO 114 507 OOO 

44. Egyéb működési bevétel 3 752 476 3 752 476 

45. Összesen: 2 344578 566 515150000 1829 428 566 

46. Felhalmozási bevételek 

47. Ingatlanok értékesítése 

48. - Egyéb ingatlan értékesítés 70 OOO OOO 70 OOO OOO 

49. - Telekértékesítés 2 362 204 724 2 362 204 724 

50. - Lakásvételár hátralék 5 OOO OOO 5 OOO OOO 

51. Egyéb tárgyi eszkbz értékesítés 2 OOO OOO 2 OOO OOO 

52. Összesen: 2 439 204 724 2439204 724 

53. Működési célú átvett pénzeszközök államhiztartáson kívülről 

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

54. államháztartáson kivülről 

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

55. ÁH-kívül 4 OOO OOO 4 OOO OOO 
56. -Tagi kölcsön 138 OOO OOO 138 OOO OOO 

57. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök 
58. - Fejlesztési feladatokhoz átvett pe. 69 566197 69 566 197 

59. Összesen: 211566197 211566197 

60. Felhalmozisi célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről 
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

61. visszatérülése államháztartáson kívülről 

62. - Lakásvásárlási, építési kölcsön 5 OOO OOO 5 OOO OOO 

63. - Egyéb kölcsönök 5 OOO OOO 5 OOO OOO 

64. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 
65. -V1ziközmü hozzájárulás díjak 8 OOO OOO 8 OOO OOO 

66. - Fejlesztési feladatokhoz átvett pénzeszközök 35 OOO OOO 35 OOO OOO 

67. Összesen: 53 000000 8000000 45 000000 

39. oldal 



ZS. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében tervezett elöírányzatai kötelező,önként vállalt és államigazgatási feladatok bontásban 

l. BEVETELI FORRÁS MEGNEVEZÉSE 
2022. évi eredeti 

Kötelező feladat 
Önként vállalt Allamigazgatási 

előirányzat feladat feladat 

68. Finanszírozási bevételek 

69. Hitel-, kbksbnfelvétel államháztartáson kívülről 

70. - Rövid lejáratú hitel 3 OOO OOO OOO 3 OOO OOO OOO 

71. Belföldi értékpapírok bevételei 21 900 OOO OOO 21 900 OOO OOO 

72. Maradvány igénybevétele 

73. - Előző év koltségvetés1 maradványának igénybevétele 15 OOO OOO OOO 15 OOO OOO OOO 

74. Államháztartáson belüh megelőlegezés 328 888 044 328 888 044 

75. Bevételek mindösszesen 7Z 888 130 008 9 733 257 450 63 141 938 153 12 934 405 

76. Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 
77. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 1201213 246 1 201 213 246 
78. Működési bevétel 25 836 OOO 25 836 OOO 
79. Eszterlánc Északi óvoda 
80. Működési bevétel 45 342 155 38 814 655 6 527 500 
81. Gyermekek Háza Déli óvoda 
82. Működési bevétel 34 927 867 31170 867 3 757 OOO 
83. Tündérkert Keleti óvoda 
84. Működési bevétel 50 582 857 45 125 357 5 457 500 
85. Búzaszem Nyugati óvoda 
86. Mükbdési bevétel 30 952 510 27 992110 2 960 400 
87. Közintézményeket Működtető Központ 
88. Működési bevétel 654 416 309 588 974 679 65 441630 
89. Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 
90. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 41 711911 41 711911 
91. Működési bevétel 22 OOO OOO 22 OOO OOO 
92. Váci Mihály Kulturális Központ 
93. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 33 379 779 33 379 779 
94. Működési bevétel 39 963 829 39 963 829 
95. Nyíregyházi Cantemus Kórus 
96. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 41206329 41206329 
97. Mükbdési bevétel 70 486 OOO 70 486 OOO 
98. Működési célú átvett pénzeszközök 3 OOO OOO 3 OOO OOO 
99. Finansz1rozás1 bevétel 9 172 105 9172105 

100. Jósa András Múzeum 
101. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 63 267112 63 267112 
102. Működési bevétel 200 OOO OOO 200 OOO OOO 
103. Finanszirozási bevétel 85 882 561 85 882 561 
104. Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 
105. Mükbdési bevétel 151 748 624 147 741974 4 006 650 
106. Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 
107. Működési bevétel 27 366 651 26 096 651 1 270 OOO 
108. Nyíregyházi Család-és Gyermekjóléti Központ 
109. Működési bevétel 1440 OOO 1440 OOO 
110. F1nanszirozási bevétel 61752015 61752015 
111. Polgármesteri Hivatal 
112. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 57 665 267 57 665 267 
113. Közhatalmi bevételek 9 OOO OOO 9 OOO OOO 
114. Műkbdési bevételek 30 886 222 30 886 222 
115. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre 2 500 OOO 2 500 OOO 
116. Finanszirozási bevétel 80 665 634 80 665 634 

117. Intézményi bevételek összesen 3 076 364 983 2 388117 804 688 247179 
118. Bevételek mindösszesen 75 964 494 991 12 121 375 254 63 830 185 332 12 934 405 

0 l! 1 • 25 

40. oldal 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében tervezett előirányzatai kötelező,önként vállalt és államigazgatási feladatok bontásban 

A. 

1. Megnevezés 

2. Kisee ítő mezőe:adasáe:i szoleáltatás 

3. Á11ateeészsél!:ÜPVi feladatok 

Ee:yéb városUzemeltetési feladatok 

5. Zoldfelület fenntartás 

Csapadék és belvízelvezetés 

7. T elepúlés vízellátás 

8. Kbzvilágítás 

9. Kbzutak, hidak fenntartása 

10. Lakóine:atlan (karbantart.,Uzemelt.l 

11. Vagyonkezelésbe adott ingatlanok kezelése {NLC átalány) 

12 lntézmén i vilá ítás, tűzvédelmi feladatok 

13. Tanműhelvek 

14 Snort létesítmények i.Jzemeltetése 

15. Közfoelalkoztatás 

16. Nván napkOzis táborok mel1'szervezése 

17. Szieligeti Q'yermeküdulő üzemeltetése 

18. Folyékony hulladék szállítás 

Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit 

19. Kft által ellátott feladatok 

20. Társasházi lakások Uzemeltetése 

21. NLC kezelés Önkormányzat 

22. NLC kezelés NYIRW 

23. LakbértámoP-atás 

24. Környezetvédelmi célfeladatok 

25. Repülőtér üzemeltetés 

26. Ingatlanok őrzése, ingatlankezelés 

27. T erületelőkészítés 

28. Szakértői, tervezési díjak 

29. Szabolcs-Szatmár-Beree Meeye1 Temetkezési Kft. 

30. Nyíregyházi lnari Park Kft. 

31. Beruházásosztönzési és munkahelyteremtési támoP"atás 

32 Volánbusz Zrt. tárevévi megállaoodás szerint 

33. Volánbusz Zrt. előző évek tartozása megállanodás szermt 

34. Nyíree:yházi Soortcentrum Nonorofit Kft. 

35. Uszoda Uzemeltetése 

36. Atlétikai Centrum üzemeltetése 

37 Város-Kép Nonprofit Kft 

38. Móricz Zsie:mond Színház Nonprofit Kft. 

39. Sóstó-GvóPvfürdők Zrt. 

Nyírvidék Képző Kbzpont Kiemelkedően Közhasznú 

40. Nonprofit Kft. 

41 N-viree:vházi Turisztikai Nonprofit Kft. 

42 Onkormányzati felú'ítások 

43. Városi lőtér 

44. Borbánvai hulladéklerakó uzemeltetése 

45. Egyéb vae:yoni kiadások 

46. Vagyonbiztosítás 

47. Továbbszámlázott vagyoni kiadás 

48. Vagyoni kiadások 

49. Rendszeres oénzbell ellátás 

50. Eseti oénzbeli és természetbeni ellátás 

Lakáscélú helyi támogatás (életveszélyes állapotú épület 

51. felú"ítása) 

52. Periféria EJ?vesület 

53. Bursa HunParica 

54. Rés Alanítvánv 

55. Szociális és el'"észséP"Uirui célfeladatok 

56. Kék Nefeleics A lat itvánv 

57. MálwaviráP Alanítvánv 

58. Human-Net tanvaeondnok 

B. e. 

2022. évi elöírányzat Kötelez6 feladat 

51562 OOO 51562 OOO 

162 560 OOO 

261 348 OOO 261 348 OOO 

924 179 OOO 924179000 

234 413 OOO 234 413 OOO 

10 033 OOO 10 033 OOO 

636 611 027 636 611 027 

1422 557 OOO 1422 557 OOO 

328 930 OOO 328 930 OOO 

54 610 OOO 54 610 OOO 

167 640 OOO 167 640 OOO 

17 780 OOO 17 780 OOO 

140 970 OOO 140 970 OOO 

177 299 OOO 177 299 OOO 

35 OOO OOO 

71120 OOO 

27 940 OOO 27 940 OOO 

4 724 552027 4 455 872 027 

150 OOO OOO 150 OOO OOO 

500 OOO OOO 

40 OOO OOO 

15 OOO OOO 

35 040 OOO 35 040 OOO 

28 OOO OOO 

1 OOO OOO 

80 OOO OOO 

25 OOO OOO 

123 OOO OOO 123 OOO OOO 

25 400 OOO 

450 OOO OOO 

2 100 839 487 

374 491214 

258 OOO OOO 

193 340 OOO 

125 970 OOO 

234 474 OOO 

736 150 OOO 736 150 OOO 

673 564 OOO 

25 OOO OOO 25 OOO OOO 

80 OOO OOO 

794 647 865 

2 OOO OOO 

10 OOO OOO 

130 OOO OOO 

22 995 050 

40 OOO OOO 

7 273 911616 1069 190000 

216 500 OOO 216 500 OOO 

287 OOO OOO 287 OOO OOO 

1 OOO OOO 

20 050 OOO 

7 OOO OOO 

4 OOO OOO 

8 500 OOO 8 500 OOO 

7 OOO OOO 

300 OOO 

9 823 043 9 823 043 

41. oldal 

D. 

Önként vállalt feladat 

162 560 OOO 

35 OOO OOO 

71120 OOO 

268 680 OOO 

500 OOO OOO 

40 OOO OOO 

15 OOO OOO 

28 OOO OOO 

1 OOO OOO 

80 OOO OOO 

25 OOO OOO 

25 400 OOO 

450 OOO OOO 

2 100 839 487 

374 491 214 

258 OOO OOO 

193 340 OOO 

125 970 OOO 

234 474 OOO 

673 564 OOO 

80 OOO OOO 

794 647 865 

2 OOO OOO 

10 OOO OOO 

130 OOO OOO 

22 995 050 

40 OOO OOO 

6 204 721616 

1 OOO OOO 

20 050 OOO 

7 OOO OOO 

4 OOO OOO 

7 OOO OOO 

300 OOO 

Forintban! 

E. 

Államigazgatási 
feladat 

0 ü 

25. melléklet 
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25. melléklet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében tervezett előirányzatai kötelező,önként vállalt és államigazgatási feladatok bontásban 

A. 

1. Megnevezés 

59 Nyíregyházi Egyházmegye-óvoda, iskola ,Huszárvár kiei::. tán 

60. Egyéb szociális kiadások (pályázatok, kutatás, fejlesztés) 

61. Szakértői tevékenység 

62. Szigligeti gyermeküdúltetés 

Egészségügyi Támogató Alap Program (ETAP) PRIMOM 

63. Vállalkozásélénkítő Ala ítvánv 

64. Krízis alap 

65. KAB-KEF oálvázat 

66. Családok ee:észsée:érét CSP-CSBM-21-0067 

67. ERASMUS+CROSS projekt 

68. Tehetségbarát önkormányzat 

69. Idős barát Önkormányzat 

70. Rászoruló Hallgatókért KOzalapítvánv 

71. Ifjúsági célfeladatok 

72. SNl-s e:yermekek fe.lesztésének támogatása 

73. Kbznevelési célfeladatok 

74. Szociális és Köznevelési kiadások 

75. Kulturáhs célfeladatok 

76. Civil Ház műkodtetése, tagdii fizetés 

77. varosi nae:vrendezvények 

78. varos1 rendezvények, tarsadalm1 Unnepek 

79. Nagyegyüttesek tamogatása 

80. Hungarikum pa1yazat 

81. Hungarikum palyázat 2021.év 

82 Hapoy Art Alaoítvánv nívódíj 

83. Helyi Onszerveződő kbzbsségek pénzugyi alapja 

84. Kulturális kiadás 

85. Sport célfeladatok 

86. Nvíre~ázi Élsport Np. Kft. Szponzoraciós díi 

87. Nvíre.evház1 Élsoort No. Kft. Utánpótlás nevelés 

88. NYVSC támoe:atása 

89. Nyíree:vháza Spartacus FC Kft. Szponzorációs díj 

90. Spartacus 1928 Uokéoző Kozoont Np. Kft. támoe:atása 

91. Városi sportrendezvények 

92. Rally támogatása-Truck Race Promotion Kft. 

93. Sport kiadások 

94. Pol.E!'.ármesten keret 

95. Képviselő testület kiadásai 

96. Ree:őczi István Alapítvánv 

97. Kituntetések 

98. Kúlue:yi és EU-s célfeladatok 

99 Testvérvárosi iubileumi évfordulók 

Városdiptomácia, testvér és partnervárosi kapcsolat 

100 előse ítő oroe:ramok, rendezvénvek 

101. Önkormányzati Tervtanács 

102. Mee:ye1 Joeú Városok Szovetsée:e 

103. Kbzbiztonság1 megállapodás 

104. KOzb1ztonsáJO!i Alapítvány 

105. Hirdetési keret, PR kiadás, 

106. Városmarketing 

107. Mária út Közhasznú E2yesület tae:dí. és oroe:ramok 

108. EE':véb bnkormánvzati feladatok 

109. Lejárt ifjúsái;:i kolcsön elszámolást kovető visszafizetés 

110 Nemzetiségi önkormányzatok támogatása 

111. Önkormányzati egyéb feladatok 

112. Polgárvédelmi kiadások 

113. Városfe"lesztési kiadások 

B. e. 

2022. évi előírányzat Kötelező feladat 

102 OOO OOO 

S OOO OOO 

8 OOO OOO 

3 OOO OOO 

1.2 DOD OOO 

1 OOO OOO 1 OOO OOO 

695 OOO 

2 362 100 

2 458 925 

1 050 OOO 

1 OOO OOO 

3 OOO OOO 

7 480 OOO 

35 DOD OOO 35 OOO OOO 

5 500 OOO 

7SO 719 068 S57 823 043 

16 020 785 

4 OOO OOO 

47 440 903 

19 728 OOO 

1.5 DOD OOO 

167 500 

2 880 360 

158 750 

25 OOO OOO 

130 396 298 

82 500 OOO 

132 OOO OOO 

18 OOO OOO 

20 OOO OOO 

66 500 OOO 

30 OOO OOO 

29 OOO OOO 

16 500 OOO 

394 500 DOD 

30 OOO OOO 

1.38 033 824 138 033 824 

2 500 OOO 

44 317 704 

1.4 980 OOO 

14 200 OOO 

4 500 OOO 

15 OOO OOO 

3 578 670 

5 DOD OOO 

8 500 OOO 

20 OOO OOO 

79 OOO OOO 

800 OOO 

22 900 640 

2 OOO OOO 

10 500 OOO 

415 810 838 138 033 824 

3 420 OOO 3 420 DOD 

31621405 633 136 996 OOO 

42. oldal 

D. 

Önként vállalt feladat 

102 OOO OOO 

5 OOO OOO 

8 OOO OOO 

3 OOO OOO 

1.2 OOO OOO 

695 OOO 

2 362 1.00 

2 458 925 

1 050 OOO 

1 OOO OOO 

3 OOO OOO 

7 480 OOO 

5 500 OOO 

192 896 025 

16 020 785 

4 OOO OOO 

47 440 903 

19 728 OOO 

15 OOO OOO 

167 500 

2 880 360 

1.58 750 

25 OOO OOO 

130 396 298 

82 500 OOO 

132 OOO OOO 

18 OOO OOO 

20 OOO OOO 

66 500 OOO 

30 OOO OOO 

29 OOO OOO 

16 500 OOO 

394 500 OOO 

30 OOO OOO 

2 500 OOO 

44 317 704 

14 980 OOO 

14 200 OOO 

4 500 OOO 

15 OOO OOO 

3 578 670 

5 OOO OOO 

8 500 OOO 

20 OOO OOO 

79 OOO OOO 

800 OOO 

22 900 640 

2 OOO OOO 

10 500 OOO 

277 777 014 

31484 409 633 

Forintban! 

E. 

Államigazgatási 
feladat 

0Uv~27 



25. melléklet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében tervezett előirányzatai kötelező,önként vállalt és államigazgatási feladatok bontásban 

Forintban! 
A. B. e. o. E. 

1. Megnevezés 2022. évi elöírányzat Kötelez6 feladat Önként vállalt feladat 
Államigazgatási 

feladat 

114. ÁFA befizetés ,egyeb adók 808 599 444 808 599 444 

115. Kamatfizetés 52 055 496 52 055 496 

116. Önkormányzati számlavezetéssel kapcsolatos kiadások 67 585 OOO 67 585 OOO 

117. Továbbszámlázott kiadások 12 700 OOO 12 700 OOO 

118. Befizetési kbtelezettsée {Szolidaritási hozzájárulás) 1 987 777 473 1987 777 473 

119. Társadalmi szervezetek támoe:atása 11 750 OOO 11 750 OOO 

120. Céltartalék 4 481188 814 4 481188 814 

121. Általános tartalék 120 OOO OOO 120 OOO OOO 

122. Rbvid le1áratú hitel,kölcsön torlesztés 3 OOO OOO OOO 3 OOO OOO OOO 

123. Hosszú lejáratú hitel,kölcsbn torlesztés 274 999 332 274 999 332 

124. Belföldi értékoapírok kiadásai 4 OOO OOO OOO 4 OOO OOO OOO 

125. Államháztartáson belúli megelőlegezés visszafizetése 328 888 044 328 888 044 

126. Önkormányzati kiadások mindösszesen: 60 460 259 083 6 361334894 54 098 924 189 

127. Egészségügyi Alapellátási le:-azgatóság 1 253 614 263 1 201 213 246 52 401 017 

128. Eszterlánc Északi óvoda 1109 575 809 1103 048 309 6 527 500 

129. Gyermekek Háza Déli Ovoda 1037124 421 1 033 367 421 3 757 OOO 

130. Tündérkert Keleti Óvoda 1121629 352 1116 171852 5 457 500 

131. Búzaszem Nvue:ati Óvoda 738 874 875 735 914 475 2 960 400 

132 Kbzintézményeket Működtető KOzpont 1698013 543 1632 571913 65 441630 

133. Móricz Zsie:mond Mee:vei és Városi Könyvtár Könyvtár 565 276 631 556 387 106 8 889 525 

134. Váci Mihálv Kulturális Kbzoont 386 221520 371558 786 14 662 734 

135. Nvíregvházi Cantemus Kórus 287 154 434 287 154 434 

136. Jósa András Múzeum 652 143 001 366 260 440 285 882 561 

137. Nyíregyházi Szociális Gondozási Kozpont 1228186 070 1224179 420 4 006 650 

138. Nyíree:yházi Gyermekióléti Alapellátási lntézménv 1563 767 184 1 562 497 184 1 270 OOO 

139. Nyíregyházi Család-és Gyermekiólét1 Kozpont 703 670 544 640 478 529 63 192 015 

140. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 3 158 984 261 1212 112 739 1 068 681410 878 190 112 

141. Intézményi kiadás összesen 15 504 235 908 12 755 761420 1870284376 878 190 112 

142. Mindösszesen 75 964 494 991 19 117 096 314 55 969 208 565 878190 lU 

ues .... 2. 8 

43. oldal 



1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 
14. 

15. 

16. 
17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 
24. 

25. 

Z6. 
Z7. 

zs. 

Z9. 

30. 
31. 

3Z. 

33. 

34. 

3S. 

36. 

Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése ZOZl.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell./ Mur:ikaszerződés kultúra 578 965 580 

Munkáltatói döntésen alapuló 13 773 029 

Egyéb feladat személyi juttatása 73 540 957 

703/2021 (Xll.15) Korm. rend.alapján 22 691939 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 1486 704 

Megbizási dijak ,tiszteletdíj.akkreditált képzés 11329 182 
Jubileumi jutalom 9 540 279 

Nyugdíjazás 650 843 

Cafetéria 18 766 667 

Bankköltség 12000 Ft/fő 1300 530 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 5 607 630 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 737 6S3 340 

- ebből járulék lOS 38Z 174 
Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 4142 076 

Egyéb dologi kiadás 7 481314 

Karbantartás kisjavítás 50 OOO 

Tartalék 18 857 193 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 1189 615 

- Gáz 3 034 275 

- Villamos energia 3 862 581 

-Vízdíj 824 388 

- Szemétszállítás 381641 

- Hajtóanyag 815 169 
Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 219 327 913 

Dologi kiadások össz. ZS9 96616S 

Felhalmozási kiadás S 4SO OOO 

Kiadás összesen 1003 069 SOS 

Működési célú támogatások ÁH-belül 
(Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő) 886 9S8 66S 

Működési bevétel ZS 836 OOO 
Maradvány igénybevétele 68 683 869 
Önkormányzati támogatás Zl S90 971 

Bevétel összesen 1003 069 SOS 

Állami támogatás 

Önerő Zl S90 971 

Létszám lOS,00 

26.melléklet 

Forintban! 

e. D. 

ZOZZ.év Eltérés 

868 049 944 289 084 364 

1274 845 - 12 498184 

- 73 540 957 

3 187 052 - 19 504 887 

1673 761 187 057 

12 311842 982 660 

33 532 185 23 991906 

- 650 843 

21 OOO OOO 2 233 333 

1423 800 123 270 

8 100 OOO 2 492 370 

9SO SS3 4Z9 ZlZ 900 089 

119 606 777 14 2Z4 603 

4142 076 -

7 247 750 - 233 564 

12 885 519 12 835 519 
- 18 857 193 

1115 155 - 74 460 

2 913 904 - 120 371 

3 345 108 - 517 473 

1055722 231334 

620 439 238 798 
1254176 439 007 

258 480 985 39 153 072 
Z93 060 834 33 094 669 

10000 OOO 4 ssoooo 

1ZS3614 Z63 zso S44 7S8 

1 ZOl Z13 Z46 314 ZS4 SSl 

ZS 836 OOO -
- 68 683 869 

Z6 S6S 017 4 974 046 

1ZS3614 Z63 zso S44 7S8 

Z6 S6S 017 4974046 

lOS,00 -



1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

25. 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

A. 

Feladatok megnevezése 

Eszterlánc Északi óvoda 

Költségvetési keretszámai 

B. 

2021.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 575 655 492 

Munkáltatói döntésen alapuló 8 533186 

703/2021 (Xll.15) Korm. rend.alapján 112 078 134 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 823 612 

Jubileumi jutalom 6 466 441 

Nyugdíjazás 8 209 547 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 1039 500 

Cafetéria 34 600 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 2 397 780 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 10 563 210 

Személyi juttatások, munkaadót terhelő járulékok össz. 760 366 902 

- ebből járulék 114 518 937 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 285 120 

Élelmezési költség 182 862 495 

Egyéb dologi kiadás 20 578 174 

Dologi normatíva 4 573 692 

Karbantartás kisjavítás 3 OOO 140 

Gondnoksági normatíva 1 OOO OOO 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 25 413 018 

- TÁVHŐ (gáz) 8 822 227 

-Vízdíj 6 171127 

- Szemétszállítás 1564 451 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 4 860 740 

Dologi kiadások össz. 259131184 

Felhalmozási kiadás 5 892 956 

Kiadás összesen 1025 391042 

Működési bevétel 42157 202 

Önkormányzati támogatás 983 233 840 

Bevétel összesen 1025 391042 

Állami támogatás 859164 607 

Önerő 124 069 233 

Létszám 173,0 

27. melléklet 

Forintban! 

e. o. 

2022.év Eltérés 

599 966 974 24 311482 

8 702 094 168 908 

164 294124 52 215 990 

722 971 - 100 641 

9 565 043 3 098 602 

1 783 737 - 6 425 810 

1815 125 775 625 

34 600 OOO -

2 345 880 - 51900 

14 094 OOO 3 530 790 

837 889 948 77 523 046 

113 478 989 - 1039 948 

213 840 - 71280 

181013 184 - 1849 311 

24 563 268 3 985 094 

4 427 040 - 146 652 

2 874 300 - 125 840 

1 OOO OOO -

25 413 018 -

11354 207 2 531980 

6 171127 -

1564 451 -

5 934 575 1073 835 

264 529 010 5 397 826 

7 156 851 1263 895 

1109 575 809 84184 767 

45 342155 3184 953 

1064 233 654 80 999 814 

1109 575 809 84184 767 

878 745 634 19 581027 

185 488 020 61418 787 

173,0 -

0 !'. ;·· ~ 3 0 
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1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 
25. 
26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

A. 

Feladatok megnevezése 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 

Munkáltatói döntésen alapuló 

Egyéb feladat személyi juttatása 

703/2021 (Xl\.15) Korm. rend.alapján 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 

Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 

Jubileumi jutalom 

Nyugdíjazás 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 

Cafetéria 

Bankköltség 12000 Ft/fő 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 

Költségvetési keretszámai 

B. 

2021.év 

526 586 460 
1723768 

122 788 934 

427 200 

182 320 

12 901214 

4 264 861 

231 OOO 

32 OOO OOO 

2 217 600 

7 694190 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 711017 547 

- ebből járulék 105 204 606 

Élelmezési költség 156 868 231 

Egyéb dologi kiadás 22 287 652 

Dologi normativa 4 918 701 

Karbantartás kisjavítás 2 591160 

Közüzemi díjak - TÁVHŐ 3 265 500 

-TÁVHŐ (gáz) 24 506 338 

-Vízdíj 6 842 760 

- Szemétszállítás 664 444 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 3 616 400 

Dologi kiadások össz. 225 561186 
Felhalmozási kiadás 2 226 780 

Kiadás összesen 938 805 513 

Működési bevétel 33 349 144 

Önkormányzati támogatás 905 456 369 

Bevétel összesen 938 805 513 

Állami támogatás 750 724 700 

Önerő 154 731669 

Létszám 160,00 

28.melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2022.év Eltérés 

553188 087 26 601627 

1489188 - 234 580 

5 650 OOO 5 650 OOO 

174 452 839 51663 905 

241990 - 185 210 

437 864 255 544 

6 025 693 - 6 875 521 

13 548 257 9 283 396 

478 076 247 076 

32 OOO OOO -

2 169 600 - 48 OOO 

12 312 OOO 4 617 810 

801993 594 90 976 047 

107 491545 2 286 939 

157 221504 353 273 

21319 052 - 968 600 

4 882 038 - 36 663 

2 559 700 - 31460 

3 265 500 -

31539 660 7 033 322 

6 842 760 -
664 444 -

3 076 524 - 539 876 

231371182 5 809 996 
3 759 645 1532 865 

1037124 421 98 318 908 

34 927 867 1578 723 

1002196 554 96 740 185 

1037124 421 98 318 908 

786 952 496 36 227 796 

215 244 058 60 512 389 

160,00 -

n n ;' -: 31 u ... Lt ..... 



1. 

2. 

3. 

4. 

s. 
6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

lS. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 
22. 

23. 
24. 

25. 
26. 

27. 

28. 
29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

A. 

Feladatok megnevezése 

Tündérkert Keleti Óvoda 

Költségvetési keretszámai 

B. 

2021.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra S4143S 931 
Munkáltatói döntésen alapuló 12S8 904 

703/2021 (Xll.15) Korm. rend.alapján llS 327 643 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 930 soo 
Jubileumi jutalom lS 036 94S 
Nyugdíjazás 9 670 723 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás S07 276 

Cafetéria 33 OOO OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 2 286 900 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 9 6SO 340 

Személyi juttatások, munkaadót terhelő járulékok össz. 729105162 

- ebből járulék 109 359 706 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 388 800 

Élelmezési költség 187 S79 723 

Egyéb dologi kiadás 20 420 286 

Dologi normatíva 4 373 070 

Karbantartás kisjavítás 3 083 080 

Közüzemi díjak - TÁVHŐ 14 238 S19 

-Gáz 1106170 

- TÁVHŐ (gáz) 27 02S SS9 
-Vízdíj 8182 86S 
- Szemétszállítás 1S232S8 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 4 809 3S4 

Dologi kiadások össz. 272 730 684 
Felhalmozási kiadás 1023 500 

Kiadás összesen 1002 859 346 

Működési bevétel 45 097 114 
Önkormányzati támogatás 957 762 232 

Bevétel összesen 1002 859 346 

Állami támogatás 880181341 

Önerő 71580891 

Létszám 165,00 

29. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2022.év Eltérés 

S71867 427 30 431496 

1216 S32 - 42 372 

169 SS4 214 S4 226 S71 

70S S16 - 224 984 

14 367 767 - 669 178 

1417S 936 4 SOS 213 

927 110 419 834 

33 OOO OOO -

2 237 400 - 49 soo 
13 446 OOO 3 79S 660 

821497 902 92 392 740 

110 805 606 1445 900 

194 400 - 194 400 

196 S96 928 9 017 20S 

22 189 S12 1769226 

4 436 397 63 327 

3 137 420 S4 340 

14 238 Sl9 -

l S18 771 412 601 

34 781896 7 7S6 337 

8182 86S -

1S232S8 -
s S3S 984 726 630 

292 335 950 19 605 266 
7 795 500 6 772 OOO 

1121629 352 118 770006 

50 582 857 5 485 743 

1071046495 113 284 263 

1121629 352 118 770 006 

930 681812 50 500471 

140 364 683 62 783 792 

165,00 -

o e~.:. 3 2 



1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

25. 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

Búzaszem Nyugati óvoda 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2021.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 378 019 774 

Munkáltatói döntésen alapuló 26 334 

703/2021 (Xll.15) Korm. rend.alapján 74 208 400 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 565 433 

Megbizási dijak ,tiszteletdíj.akkreditált képzés -

Jubileumi jutalom 11780116 

Nyugdíjazás 14 778 749 

Cafetéria 22 200 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 1538 460 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 7 042140 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 510159 406 

- ebből járulék 76 693 413 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 142 560 

Élelmezési költség 119 090 897 

Egyéb dologi kiadás 12 006 909 

Dologi normativa 2 833 800 

Karbantartás kisjavítás 1 956 240 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 10 663 483 

- TÁVHŐ (gáz) 7 371522 

-Vízdíj 4 239 961 

- Szemétszállítás 1125 437 

Egyéb működ. bev. terhére dologi kiadás 4 226 550 

Dologi kiadások össz. 163 657 359 

Felhalmozási kiadás 3 254 500 

Kiadás összesen 677 071265 

Működési bevétel 30 762 500 

Önkormányzati támogatás 646 308 765 

Bevétel összesen 677 071265 

Állami támogatás 564 685 999 

Önerő 81622 766 

Létszám 111,00 

30. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2022. év Eltérés 

402 562 261 24 542 487 

2195 - 24139 

108168 095 33 959 695 

530 685 - 34 748 

285 952 285 952 

9 490 721 - 2 289 395 

11180 780 - 3 597 969 

22 200 OOO -
1505 160 - 33 300 

9 072 OOO 2 029 860 

564 997 849 54838443 

76 001359 - 692 054 

142 560 -
122 280 576 3 189 679 

13 788 343 1 781434 

2 820 468 - 13 332 

1944 800 - 11440 

10 663 483 -

9 487148 2 115 626 

4 239 961 -
1125 437 -

3 625 250 - 601300 

170118 026 6 460 667 

3 759 OOO 504 500 

738874 875 61803 610 

30952 510 190 010 

707 922 365 61613 600 

738 874 875 61803 610 

596 823 613 32137 614 

111098 752 29475 986 

111,00 -

ou~~.33 



1. 

2. 

3. 

4. 

s. 
6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 
12. 

13. 
14. 

lS. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 
23. 

24. 

25. 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

Közintézményeket Müködtető Központ 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2021. év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 87 872 780 

Munkáltatói döntésen alapuló 47 398 428 
703/2021 (Xll.15) Korm. rend.alapján 46 S33 183 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 602140 
Megbizási dijak, tiszteletdíj, akkreditált képzés 76S 744 

Jubileumi jutalom 2 623 S83 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 16 929 203 

Cafetéria 9 OOO OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 623 700 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 2 282 17S 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 214 630936 

- ebből járulék .. 31394 806 

Élelmezési költség 1221 S87 S46 
Egyéb dologi kiadás 36401 OOO 

Karbantartás kisjavítás 2 78S OOO 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 36142 S49 
-TÁVHŐ (gáz) 22 9S7 647 
-Vízdíj 11038 930 

- Szemétszállítás 2 SOS 266 
Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 104 628 514 

Dologi kiadások össz. 1438 046 452 
Felhalmozási kiadás 9 685 221 

Kiadás összesen 1662 362 609 

Működési bevétel 653 689 019 
Felhalmozási bevétel 5 511355 
Önkormányzati támogatás 1003162 235 

Bevétel összesen 1662 362 609 

Állami támogatás 547 739 530 

Önerő 455 422 705 

Létszám 45,0 

31.melléklet 

Forintban! 

e. o. 

2022.év Eltérés 

84 733 961 - 3 138 819 

47 2S2 706 - 14S 722 

67 SS6 896 21023 713 

661 S2S S9 38S 

7SO 624 - lS 120 

1127 740 - 149S 843 

13 06S 402 - 3 863 801 

8 600 OOO - 400 OOO 

S83 080 - 40620 

3 078 OOO 79S 82S 

227 409 934 12 778 998 

29 992 461 - 1402 345 

128S 212 392 63 624 846 

33 014 796 - 3 386 204 

2 OOO OOO - 78S OOO 

36142 S49 -

29 S46 492 6 S88 84S 
11038 930 -

2 S05 266 -
66 4S7 384 - 38171130 

1465 917 809 27 871357 

4 685 800 - 4 999 421 

1698 013 543 35 650 934 

654416 309 727 290 

- 5 511355 
1043 597 234 40434999 

1698 013 543 35 650 934 

637 754 568 90015 038 

405 842 666 - 49 580 039 

45,0 -

On :; 34 
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8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 
21. 

22. 

23. 
24. 

25. 

26. 

27. 

28. 
29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2021. év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 213 972 953 

Egyéb feladat személyi juttatása 4 750 OOO 

Bérrendezés 10 172 741 

Közlekedési költségtérités -munkábajárás 683 881 

Megbizási dijak ,tiszteletdíj,a kkreditá lt képzés 5 332 860 
Jubileumi jutalom 1283 066 
Nyugdíjazás 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 1157 500 

Cafetéria 11 OOO OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 762 300 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 3 042 900 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 252158 201 

- ebből járulék 37 416 215 

Egyéb dologi kiadás 96 990 540 

Karbantartás kisjavítás 13 OOO OOO 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 12 307 034 

- TÁVHŐ (gáz) 745 866 

-Vízdíj 910 064 

- Szemétszállítás 202 424 

- Hajtóanyag 1798320 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 3 542 500 

Dologi kiadások össz. 129 496 748 

Felhalmozási kiadás 142150000 

Kiadás összesen 523 804 949 

Működési célú támogatások ÁH-belül 

Működési bevétel 37 880 781 

Maradvány igénybevétele 1 OOO OOO 

Önkormányzati támogatás 484 924168 

Bevétel összesen 523 804949 

Állami támogatás 393 240 540 

Önerő 91683 628 

Létszám 59,00 

32. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2022. év Eltérés 

251 234 285 37 261332 

9 798 476 5 048476 
- 10 172 741 

1022 243 338 362 

6 796 945 1464 085 

5 357 619 4 074 553 

519 462 519 462 

2 279 OOO 1121500 

11200 OOO 200 OOO 

759 360 - 2 940 

4 374 OOO 1 331100 

293 341390 41183189 
38869190 1452 975 

84086 470 - 12 904 070 

19 800 OOO 6 800 OOO 

12 307 034 -

959 930 214 064 

910 063 - 1 

202 424 -

1798320 -

5 721 OOO 2178 500 
125 785 241 - 3 711507 
146150000 4 000000 

565 276 631 41471682 

41711911 41711911 

22 OOO OOO - 15 880 781 

- 1 OOO OOO 
501564 720 16 640 552 

565 276 631 41471682 

407 572 220 14 331680 

93992 500 2 308 872 

59,00 -

OD~~35 
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11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

zs. 
26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

Váci Mihály Kulturális Központ 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2021.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 174 260 061 

Bérrendezés 8 647 989 

703/2021 (Xll.15) Korm. rend.alapján 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 851378 

Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 5 720 290 

Jubileumi jutalom 2 433 174 

Nyugdíjazás 

Cafetéria 9 600 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 665 280 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 2 608 200 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 204 786 372 

- ebből járulék 30 514 066 

Egyéb dologi kiadás 62 450 OOO 

Karbantartás kisjavítás 20465 OOO 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 35 259 988 

- TÁVHŐ (gáz) 9 181840 

-Vízdíj 3 209 946 

- Szemétszállítás 1060 418 

- Hajtóanyag 4 009 390 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 36 OOO OOO 

Dologi kiadások össz. 171636 582 

Felhalmozási kiadás 5 OOO OOO 

Kiadás összesen 381422 954 

Működési célú támogatások ÁH-belül 

Működési bevétel 70124 488 

Önkormányzati támogatás 311298466 

Bevétel összesen 381422 954 

Állami támogatás 83 776 750 

Önerő 227 521 716 

Létszám 49,00 

33.melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2022. év Eltérés 

201980 727 27 720 666 

- 8 647 989 

502 831 502 831 

978 440 127 062 

10 968 940 5 248 650 

787 099 - 1646 075 

322 831 322 831 

9 600 OOO -

650 880 - 14400 

3 888 OOO 1279 800 

229 679 748 24893 376 

30 925 529 411463 

59 950 OOO - 2 500 OOO 

25 235 OOO 4 770 OOO 

35 259 988 -
11817 029 2 635 189 

3 209 947 1 

1060418 -
4 009 390 -

11 OOO OOO - 25 OOO OOO 

151541772 - 20094 810 

5 OOO OOO . 

386 221520 4 798 566 

33 379 779 33 379 779 

39 963 829 . 30160 659 

312 877 912 1579 446 

386 221520 4 798 566 

79 994 596 . 3782154 

232 883 316 5 361600 

49,00 . 

űU 
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16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

25. 

26. 

Nyíregyházi Cantemus Kórus 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2021. év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 112 484 641 

Bérrendezés 4 625 967 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 820 292 

Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 3 418 500 

Jubileumi jutalom 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 5 775 OOO 

Cafetéria 5 OOO OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 346 500 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 1304100 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 133 775 OOO 

- ebből járulék 19 428 817 

Egyéb dologi kiadás 30 290 OOO 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 35 773 OOO 

Dologi kiadások össz. 66063 OOO 

Felhalmozási kiadás 6 000000 

Kiadás összesen 205 838000 

Működési célú támogatások ÁH-belül 6000000 

Működési célú támogatások ÁH-kívül 3 000000 

Működési bevétel 33 548 OOO 

Maradvány igénybevétele 

Önkormányzati támogatás 163 290 OOO 

Bevétel összesen 205 838000 

Állami támogatás 133 290 OOO 

Önerő 30 OOO OOO 

Létszám 25,0 

34. melléklet 

Forintban! 
e. D. 

2022.év Eltérés 

130 164149 17 679 508 

- - 4 625 967 

566 062 - 254 230 

3 351 OOO - 67 500 

924 250 924 250 

11523 750 5 748 750 

5 OOO OOO -
339 OOO - 7 500 

- 1304100 

151868 211 18 093 211 

18 275 510 - 1153 307 

41151868 10 861868 

87 134 355 51 361 355 

128 286 223 62 223 223 

7 000000 1 OOO OOO 

287154 434 81316 434 

41206 329 35 206 329 

3 000000 -
70 486 OOO 36 938 OOO 

9 172 105 9 172 105 

163 290 OOO -

287154 434 81316 434 

133 290 OOO -
30 OOO OOO -

25,0 -

37 
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5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 
23. 

24. 

25. 

26. 

27. 
28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

Jósa András Múzeum 

Költségvetési keterszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2021. év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 266 382 215 
Egyéb feladat személyi juttatása 21463 596 
Bérrendezés 13 010 936 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 1702107 

Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 18145 398 

Jubileumi jutalom 3 784 556 
Nyugdíjazás 2 086 207 

Cafetéria 13 333 299 

Bankköltség 12000 Ft/fő 924 OOO 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 2 064 825 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 342 897139 

- ebből járulék 48 688 983 

Egyéb dologi kiadás 42 358479 

Karbantartás kisjavítás 1176 OOO 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 15 515 850 

- Gáz 3 911600 

-Vízdíj 1414 780 

- Szemétszállítás 414 242 
- Hajtóanyag 5 534 660 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 79 519 578 

Dologi kiadások össz. 149 845189 
Felhalmozási kiadás 27 851 OOO 

Kiadás összesen 520 593 328 

Működési célú támogatások ÁH-belül 

Működési bevétel 180 OOO OOO 
Maradvány igénybevétele 30 OOO OOO 
Önkormányzati támogatás 310 593 328 

Bevétel összesen 520 593 328 

Állami támogatás 153 960 OOO 

Önerő 156 633 328 

Létszám 61,00 

35.melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2022. év Eltérés 

301556 241 35 174 026 
64 892 293 43 428 697 

- 13 010 936 

2 308 214 606107 

17760300 - 385 098 

4 373 046 588 490 

3 558144 1471937 

15 333 304 2 OOO 005 

1039 600 115 600 

4 536 OOO 2 471175 

415 357142 72460 003 

53465 595 4 776 612 

47 592 970 5 234 491 

8488 500 7 312 500 

15 515 850 -
5 370 628 1459 028 

1414 780 -
414 242 -

5 534 660 -
119 805 229 40 285 651 

204136 859 54291670 
32 649 OOO 4 798 OOO 

652143 001 131549 673 

63 267112 63 267 112 

200 000000 20000000 

85 882 561 55 882 561 
302 993 328 - 7 600 OOO 

652143 001 131549 673 

146 360 OOO - 7 600 OOO 

156 633 328 -
61,00 -

U-, n ·· 3 8 " .., .... 
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22. 
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24. 
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27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

34. 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2021.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 487 056 794 

Munkáltatói döntésen alapuló 32 104167 

703/2021 (Xll.15) Korm. rend.alapján 273 601829 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 6 112 810 

Megbizási di jak, tiszteletdíj, akkreditált képzés 22 880 704 

Jubileumi jutalom 9 173 345 

Nyugdíjazás 5 006 818 

Cafetéria 40 900 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 2 834 370 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 9 346 050 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 889 016 887 

- ebből járulék 130 377 513 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 6 343 920 

Élelmezési költség 64 556 877 

Egyéb dologi kiadás 74 227 OOO 

Karbantartás kisjavítás 12 827 OOO 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 2 701141 

- Gáz 2 060 310 

- TÁVHŐ (gáz) 16 102 113 

- Villamos energia 1016 OOO 

-Vízdíj 5 411909 

- Szemétszállítás 2 659 502 

- Hajtóanyag 5 929 727 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 914 400 

Dologi kiadások össz. 194 749 899 

Felhalmozási kiadás 12 743 581 

Kiadás összesen 1096 510 367 

Működési bevétel 143 720374 

Önkormányzati támogatás 952 789 993 

Bevétel összesen 1096 510 367 

Állami támogatás 517 278 912 

Önerő 435 511081 

Létszám 204,5 

36.melléklet 

Forintban! 

e. o. 

2022.év Eltérés 

513 473 359 26 416 565 

8 462 263 - 23 641904 

392 932 854 119 331025 

6 582 493 469 683 

26 392 476 3 511 772 

5 121827 - 4 051518 

5 803 512 796 694 

40 700 OOO - 200 OOO 

2 759 460 - 74 910 

10 206 OOO 859 950 

1012 434 244 123 417 357 

130 044 306 - 333 207 

6 343 920 -

63 368 654 - 1188 223 

75 323 100 1096 100 

19 685 OOO 6 858 OOO 

2 701141 -

2 828 802 768 492 

20 723 421 4 621308 

1270 OOO 254 OOO 

5 411909 -

2 659 502 -

5 929 727 -

4 006 650 3 092 250 

210 251826 15 501927 

5 500 OOO - 7 243 581 

1228186 070 131675 703 

151748624 8 028 250 

1076 437 446 123 647 453 

1228186 070 131675 703 

584170 559 66 891647 

492 266 887 56 755 806 

209,5 5,0 

ou~ .. 39 
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32. 
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34. 

35. 

Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 

Költségvetési keretszámai 

A. B. e. 

Feladatok megnevezése 2021. év 2022.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 721657 545 882 002 921 

Munkáltatói döntésen alapuló 1304 226 1278 349 

Egyéb feladat személyi juttatása 14 096 750 

703/2021 (Xll.15) Korm. rend.alapján 275 337 793 372 050 285 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 6 285 675 7 095106 

Megbízási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 136 740 134 040 

Jubileumi jutalom 10 674 164 17 632 779 

Nyugdíjazás 3 419 493 6 587 900 

Cafetéria 49 200 OOO 48 200 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 3 409 560 3 267 960 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 10 324125 17 172 OOO 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 1081749321 1369 518 090 

- ebből járulék 158159 497 178 660 403 

Élelmezési költség 55 306 068 45 279 743 

Egyéb dologi kiadás 54 129 350 61882 700 

Karbantartás kisjavítás 12 065 OOO 12 065 OOO 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 29 233 271 29 233 271 

- Gáz 1776127 2 438 621 

- TÁVHŐ (gáz) 12 112 664 15 588 999 

- Villamos energia 2 286 OOO 2 540 OOO 

-Vízdíj 9 371 655 9 371655 

- Szemétszállítás 1475 412 1475 412 

- Hajtóanyag 603 693 603 693 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 1905 OOO 1270 OOO 

Dologi kiadások össz. 180 264 240 181749094 

Ellátottak pénzbeli juttatása 500 OOO 500 OOO 

Felhalmozási kiadás 3 683 OOO 12 000000 

Kiadás összesen 1266196 561 1563 767 184 

Működési bevétel 26 225 400 27 366 651 

Önkormányzati támogatás 1239 971161 1536 400 533 

Bevétel összesen 1266196 561 1563 767184 

Állami támogatás 835 857 797 903 853168 

Önerő 404113 364 632 547 365 

Létszám 246,0 246,0 

37.melléklet 

Forintban! 

D. 

Eltérés 

160 345 376 

- 25 877 

14 096 750 

96 712 492 

809 431 

- 2 700 

6 958 615 

3 168 407 

- 1 OOO OOO 

- 141600 

6 847 875 

287 768 769 

20 500 906 

- 10 026 325 

7 753 350 

-

-

662 494 

3 476 335 

254 OOO 

-

-

-
- 635 OOO 

1484 854 

-
8 317 OOO 

297 570 623 

1141251 

296 429 372 

297 570 623 

67 995 371 

228 434 001 

-

OU~· 40 
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Nyíregyházi Család - és Gyermekjóléti Központ 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2021. év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 366 909 727 

Munkáltatói döntésen alapuló 3 305 998 

703/2021 (Xll.15) Korm. rend.alapján 74 991609 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 4 066 975 

Jubileumi jutalom 2 189 187 

Nyugdíjazás 3 034 878 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 88 490 232 

Cafetéria 20 166 667 

Bankköltség 12000 Ft/fő 1397 550 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 3 803 625 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 568 356 448 

- ebből járulék 82 017 664 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 4 205 520 

Egyéb dologi kiadás 34 657 211 

Karbantartás kisjavítás 3 175 OOO 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 2 436 407 

- Gáz 1175 188 

- TÁVHŐ (gáz) 653 256 

- Villamos energia 2 540 OOO 

-Vízdíj 421 737 

- Szemétszállítás 242 796 

- Hajtóanyag 1996 714 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 143 630 287 

Dologi kiadások össz. 195134116 

Felhalmozási kiadás 5 000000 

Kiadás összesen 768 490 564 

Működési bevétel 1440000 

Maradvány igénybevétele 230 680 519 

Önkormányzati támogatás 536 370 045 

Bevétel összesen 768 490 564 

Állami támogatás 413 065 396 

Önerő 123 304 649 

Létszám 101,0 

38. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2022.év Eltérés 

402 128 953 35 219 226 

3 236 252 - 69 746 

136 078107 61086 498 

4 379 773 312 798 

3 525 600 1336 413 

3 231800 196 922 

39 752 050 - 48 738 182 

20 500 OOO 333 333 

1391030 - 6 520 

5 508 OOO 1704375 

619 731565 51375 117 

80330151 - 1687 513 

3 849 120 - 356 400 

36 257 OOO 1599 789 

3 683 OOO 508 OOO 

2 436 407 -

4 488 810 3 313 622 

840 740 187 484 

2 540 OOO -

899 257 477 520 

332 966 90 170 

1996 714 -

23 439 965 - 120 190 322 

80 763 979 - 114370137 

3 175 OOO - 1825 OOO 

703 670 544 - 64 820 020 

1440 OOO -
61752015 - 168 928 504 

640 478 529 104108484 

703 670 544 - 64 820020 

467 308 670 54 243 274 

173 169 859 49 865 210 

103,0 2,0 
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1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

lS. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 
23. 

24. 

2S. 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

34. 

3S. 

36. 

37. 

38. 

39. 

40. 

41. 

42. 

43. 

44. 

4S. 

46. 

47. 

48. 

49. 

50. 

51. 

52. 

53. 

54. 

55. 

56. 

57. 

58. 

59. 

1. 

z. 
3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

Polgármesteri Hivatal 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2021.év* 

Köztisztviselők alapilletménye 1088575 488 
Munkatörvénykönyv hatálya alá tartozók alapilletménye 32 569 853 

Illetménykiegészítés 353 686 410 

Nyelvpótlék 50 450 400 

Kötelező illetménypótlék 14 040 180 

Jutalom 158 21S 094 

Jubileumi jutalom 19 942 230 

Csekély értékű ajándék 

Cafeteria S4 400 105 

Ruházati költségtérítés (anyakönyvezetők) 2 310 OOO 

Közlekedési költségtérítés 4 OOO OOO 
Bankszámla hozzájárulás 3 839 220 

Iskolarendszerű képzés átvállalt költségek 1 2S8 422 

Köztisztviselők munkáltatói segély 1270 soo 
Apparátusi dolgozók hivatalos belföldi kiküldetése 700 OOO 

Apparátusi dolgozók hivatalos külföldi kiküldetése 1 OOO OOO 

Közterület szabadidő megváltása 10 39S OOO 

Anyakönyvvezetők megbízási díja 8 546 2SO 

Betegszabadság S 77S OOO 
Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját 

foglalkoztatottaknak fizetett juttatások 17 092 500 

Egyéb külső személyi juttatások (felmentés, reprezentáció) 4 73S 488 

Rehabilitációs hozzájárulás 22 200 OOO 

Egyéb járulékok( táppénz hozzájárulás, magántelefon) 4 26S 214 

Országgyűlési választás 

Népszámlálás 111 799 767 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 1971067 121 

- ebből járulék 293 452 381 

Kiküldetés 2 9SO OOO 
Szakmai tevékenységet segítő szolg. 31184 660 
Egyéb dologi kaidás 20 335 026 
Készletbeszerzés S6 748 OOO 

Informatikai szolgáltatások 127 746 OOO 

Kommunikációs szolgáltatások 19 310 OOO 

Közüzemi díjak -TÁVHŐ 26 800 OOO 

-Gáz lSO OOO 

-Vízdíj 4180 OOO 

- Villamosenergia 21186 OOO 
Bérlet és lizingdíjak 19 828 OOO 

Karbantartás kisjavítás 43 405 OOO 

Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások 131589 OOO 
Üzemeltetési kiadások 152 035 OOO 

ÁFA kiadás 1687 500 

Országgyűlési választás 

Népszámlálás 1440 OOO 

Dologi kiadások össz. 660 574186 

Felhalmozási célú visszatér. támog.kölcsön nyújtása ÁH-kívülre 9 000000 
Beruházási kiadás 60493 369 

Kiadás összesen 2 701134 676 

Működési célú támogatások ÁH-belül 83 800684 

Közhatalmi bevétel 9 000000 

Működési bevétel 28 981222 

Felhalmozási célú támogatások ÁH-l<ívül 2 500000 

Maradvány igénybevétele 83 504407 

Önkormányzati támogatás 2 493 348 363 

Bevétel összesen 2 701134 676 

Állami támogatás 

Önerő 2493 348 363 

Létszám (fő) 272,00 

* tartalmazza 

Forintban! 

e. D. 

2022.év* Eltérés 

1317 686 042 229 110 554 

26 963 626 5 606 227 

434 735 567 81049157 

64 713 870 14 263 470 

17 380 755 3 340 575 

174 728 oos 16 S12 911 

43 713 S2S 23 771 29S 

7 290 S93 7 290 S93 

lOS 216 OOO so 815 89S 

2 712 OOO 402 OOO 

4 OOO OOO 

3 783 240 SS 980 

928 374 330 048 

1243 OOO - 27 soo 
700 OOO -
SOO OOO SOO OOO 

12 204 OOO 1809 OOO 

8 377 soo 168 750 

S 650 OOO - 12S OOO 

5 S8S OOO - 11 S07 soo 
4 613 726 121 762 

26 600 OOO 4 400 OOO 

4120 S26 144 688 

20 918 3S4 20 918 3S4 

106 S40 6S5 - s 2S9 112 

2400904 358 429 837 237 

320 819 702 27 367 321 

2 950 OOO 

30 327 610 8S7 050 

4 870 508 - 15 464 518 

59 633 OOO 2 885 OOO 

132 296 OOO 4 550 OOO 

19 310 OOO -
26 800 OOO 

210 OOO 60 OOO 

4180 OOO -

31 213 OOO 10 027 OOO 

19 828 OOO -
43 545 OOO 140 OOO 

138189 200 6 600 200 

153 445 OOO 1410 OOO 

1687 500 -

3 352 61S 3 352 615 

1600 OOO 160 OOO 

673437 433 12 863 247 

9 000000 -
75 642 470 15149101 

3 158 984 261 457 849 585 

57 665 267 26135 417 

9000000 -
30 886 222 1905 OOO 

2500000 

80665 634 - 2 838 773 

2 978 267 138 484 918 775 

3158 984 261 457 849 585 

-
2 978 267 138 484918 775 

274,00 2,0 

EFOP-1.2.9-17-2017-00047 Nők a családban és a munkahelyen Női információs és Szolgáltató Központ létrehozása Nyíregyházán 
pályázatot, melynek kiadásai az alábbiak szerint alakultak: 

Feladatok megnevezése 2021.év 2022.év Eltérés 

Kiilll6~ iime~en; 27 712 965 1909 508 - 25 803 457 

- Személyi juttatások 8 828 306 - 8 828 306 
- Munkaadót terhelő járulékok 2 178 748 2178748 
- Dologi kiadások 16 355 026 1909 508 - 14 445 518 
- Beruházási kiadás 3SO 885 - 3SO 885 
Bevétel összesen: 54 065 324 5 919 277 - 48146 047 
- Müködési célú támogatások ÁH-belül S4 065 324 5 919 277 48146 047 

39. melléklet 

on·~ 4··2 !,.; v .t 



Tisztelt 

Kérem, Megyei Jogú Város 2022. évi 

költségvetési rendelet-tervezetéhez módosító azt·· a rne!léke!t 

2022. jaru.1ár 24-én 16:00-ig a Polgármesteri Titkárságra 

szíveskedjen benyújtani. 

Tisztelettel: 

Melléklet: 1 db nyomtatvány 

OOC~43 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNVZATA 
DR. KOVÁCS FERENC POLGÁRMESTER ÚR RÉSZÉRE 

HELYBEN 

Tisztelt Polgármester Úr! 

rendelet- tervezetében 
vonatkozó módosító javaslatomat az alábbiakban teszem 

me!!ék!ete 
az alábbí indokok 

sorának javasolt módosltását 

A rendelet-tervezet __ melléklete __ sorának __ oszlopában javasolt módosítását 
(csökkentését) az alábbi indokok a!apján: 

Nyíregyháza, 2022. _____ hó __ nap. 

önkormányzati képviselő 

Oü~'i44 
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4400 K05$UT>i TÉR! Pí.; 

TLLEH1N: +.i6 41 514~500 
FAX: +36 4? 524·)01 
E MA!t; POLGi4R:IVIE5n' 

TÁJÉKOZTATÓ 

. a 

a 2022. évl költségvetés intézményi egyeztetéséről 

Tisztelt Közgyűlési 

Az ál!amháztartásl 

foglalt előírások 
bekezdésében 

annak eredményét írásban 
szervezeti és működési 

szerint az 

!tst~Pvetési intézményekkel az 
kerültek. Az egyeztetésről a Hivatal 

em1eztetés>:m résztvevők aláírásukkal híteiesitettek. A 1e!l'·vu11<.nn 
a keretszámok kíalakultaic 

•!• A személyi illetve a munka nw\lPi·m~"""'""·rn 
szóló 2012. évi L foglalkoztatottakat megi!lető 

• A Kormányrendelet a minímá!bér bruttó 200.000 Ft, a 
bérminimum bruttó 260.000 Ft került tervezésre. 

• A kömevelésl keretszámok tarta!maz.zák az ágazati-szakma! A „.:;;,,„15...,5,~;) 

előmenete!í rendszer hatálya alá tartozó pedagógusok ágazati szakmai pótiékjának mértéke 2022, 
január OHól 20%-rn emelkedik (669/202L(XIL2.) Korm. rendelet). 

• A kulturális intézményi keretszámok tartalmazzák a 682/2021. {XH. 6.) Korm. rendeletben foglaltak 
szerint 2022. január OHől a kulturális ágazatot érintő 20 %-os bérfejlesztés összegét, melynek 
fedezetét támogatási szerződés alapján az intézmény számára biztosítják a központi költségvetésből. 

• A keretszámok tartalmazzák a 663/2021. (XII. 1.) Korm. rendeletben foglaltak szerint 2022. január 01-
től a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatot érintő szociális összevont ágazati 
pótlék, továbbá a 646/2021. (Xl. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint a bölcsődei pótlék emelt 
összegét. 

• A keretszámok tartalmazzák az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény 1. 
melléklete, továbbá a törvény végrehajtásáról szóló 529/2020. (Xl.28.) Korm. rendelet, továbbá a 
256/2013. (Vll.5.) Korm.rendelet szerinti bérfejlesztés összegét. 

• A munkáltatót terhelő szociális hozzájárulási adó mértéke 2022. január 01-től 13,0 %. 
• Az illetménypótlék számítási alapja 2022. évben is 20.000 Ft. 
• A keretszámok nem tartalmazzák a tartósan üres álláshely(ek) bérét, cafetéria juttatását, illetve a 

bankszámla-hozzájárulás összegét - az önkormányzat költségvetésében a céltartalékok között kerül 
tervezésre -, szükség esetén évközben kerül lebontásra az előirányzat. 

• Az alkalmazottak részére bit:tcsítatt élt-es cafetéria-iuttatás összege bruttó 200.000 Ft. 

• A fizetési számlához a költségvetési törvény alapján az egy foglalkoztatottnak havonta 
adható bankszám!a-hoz:zájáru!ás mértéke 2022, évben !egfeljebb 1.000 Ft, 12 hónapon keresztül 
biztosított. 

• A munkába járás a jövőben is biztosított. 

Az intézményi keretszámok- jogszabályi előírásokon felüli - bérfejlesztést nem tartalmaznak. 

A tartósan üres álláshelyeken képződő bérmegtakarítás összege béren kívüli juttatásokra nem használható 

fel. 

00~~45 
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•!• A cafetéría rendszer keretében a 
szabályzattal kel! rende!kemlü k. 

•:• A rehabilitációs 
mérten törekední keH 

•:• Az élelmezési kiadások 2022. évben a 

élelmezési kerültek tervezésre. 

az 

számú határozatával 

•:• A működési felhalmm:ási kiadásokra az "''"·ir;:,1mn·;:.tr1v az '"t'""'"'"'"""'w egyeztetett ""'"'t<~"i 
alapján kerü!tek 

nem tartalmazzák, a 

Cafetéria 

az 

•!• A Szociáfü; Gondozási 01-t6i a Kékszirom Lakóotthont, a 

működtetés költségeit a keretszámok 5 fővel bővült az létszáma. A Nyíregyházi 

Család- és a keretszámok 2022. 01-től 2 fő fogyatékosságügyí tanácsadó 
álláshely, 2022. febn.Jik 01-tői 1. fO takari'tót bővítést tarta!mamak. Az Egi~sz:see;ugy1 AJ<ir1PH.Atií·1'1 

Igazgatóság fogászati ügyelet} bővitését 
részletes indoklás követően születhet döntés. 

•!• A központi bevételeinek és kiadásainak kúfön "''~'''*ff""n 
valamint a rendszerben történő elkülönitésérőf az és a 
feladatok el!átásáért felefös gondoskodik. 

•:• Az Önkormányzat 2022. évben a 
támogatást brztosít 

tartalmaua a 

támogatás felhasználására vonatkozóan 

XC. törvény 2. meHéldete és annak "'Cl~"'"'"'" 
előírásokat. 

30.000.000 Ft 

•!• A sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztésének ellátását az Önkormányzat központilag tervezi. 

A tervezetben foglaltakat az intézményvezetőkkel ismertettük, akik kinyi!atkozták, hogy a rendelet-tervezetet 

megismerték. 

Fentiek alapján kérem, hogy a tájékoztatást elfogadni szíveskedjenek. 

Nyíregyháza, 2022. január 20. 

Dr. 
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Ügyintéző: Doka Diána 

ELŐTERJESZTÉS 

~ a Közgyűléshez -

a 202.2. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős 
nagyrendezvények támogatására és tartalmi elemeire 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

kuhuráHs 

törvényességí véleményezést végző 
személy aláírása: 

Dr. Szernán Sándor 
címzetes főjegyző 

f \ (\( Prd< 
Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői kabinet vezetője 
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Tisztelt Közgyűlés! 

A 2020-2021-es éveket 

A nagyrendezvények 

2022. évi költségvetésében~ '""''"'""'n''lC'"' 

39 mi!Hó forint woratr"'"''"'"' 

mértékben feW!irta a koronavírus okozta 

· COVID­

kibontakozása, a város kulturális arculatát 

elmaradtak. A 2021. évben a Néptáncfesztivált, a HELLÓ 

valamint a Fesztivált tudtuk a Sóstói 

felhasználásánál továbbra is 

szakmai 

figyelembevételével 

a programtervek 

programok és részJz:·tes ismerete. Fontos a városban rendezendő ""«'""''"'''"" 
a folyamatosan aktualizált rendezvénynaptár 

melyben 

programkinálata is 

A 

vendég produkciók 

változhatnak. 

illetően továbbra ís 

fermtartásában működő kulturáfü; 

a helyi 

A programtervek természetesen 

éves 

bemutatásának és a 

unimn'" elemekben 

Nyíregyháza a a jogszabályok előírások 

tervezi: megrendezését és lebonyolítását, illetve 

/!V. Nyírségi Disznótoros 

HELLÓ Nyiregyháza 

Városnapok 

Gyermeknap 

X!V. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál 

Tirpák Fesztivál 

Évbúcsúztató rendezvények 

Böllérlesrtwál /IV Nyírségi Disznótoros Feszt,'ilá,~1 

2022. február 19 

2022. áprms 22. 

2022. május 13-14. 

2022. május 29. 

2022. augusztus 15-22. 

2022. szeptember 17-18. 

2022. november 27. - december 31. 

A IV. Nyírségi Disznótoros az idei egynapos rendezvény keretében elevenítjük fel a falusi 

disznótor hagyományait. A rendezvénynek ismét a Sóstói Múzeumfalu ad otthont. 

A Böllérversenyre jelentkező csapatok nemcsak vágási, húsfeldolgozási és szakács ismereteiket mérik össze, 

hanem egy-egy csapatnak minimum 200 adag ételt kell kóstolásra elkészítenie. 

Február 19-én a hamisítatlan disznóvágás keretében hagymásvért, májast, hurkát, kolbászt, toroskáposztát 

is kóstolhatnak az érdeklődők, akik a rendezvény részeként 6.30 órától meghirdetett disznóvágásra 

kilátogatva a különböző perzselésí technikákkal is megismerkedhetnek. 



HELLÓ Nyíregyháza 

2022. évben kilencedik alkalommal kerülne megrendezésre Nyíregyháza 

tavaszköszöntő 

követve továbbra is teret biztosítunk a Civil 

valamint a nagy sikernek örvendő 

E napot kísérő programok is színesítik: Könyvtári OJvasó 

vásári 

A városnapi 

Az idei évben két várossal kerül sor a évforduló 

15 éves. A évfordulók megünneplése május 13-án 

a testvér-, és 

a 

Moso!y 

a lehetőségek tárát. 

- nemzeti értékek 

kapcsolatok 

30 

kerül sor. Az érintett városok meJ!ett meg szeretnénk hívni a 
környező 

vezetőit 

és képviselőit is. vala mint a helyi és az érintett külképviseletek 

Ezen rendezvénysorozat jó teremt arra, hogy városunk nemzetközi ismertségét, 

erősítsük a kapcsolatot, különös tekintette! arra, hogy az elmúlt időszakban, a COVID· 19 vírus miatt elmaradt 

számos közös esemény és találkozó. 

Gyermeknap 

A korábbi évekhez hasonlóan egész évben, de ezen a napon különösen nagy figyelmet fordítunk a 

városunkban élő gyermekekre, hiszen ők a jövő generációja, akik kiemelt gondoskodást, törődést igényelnek. 

A Gyermeknap az az alkalom, amikor szülő és gyermek, még inkább keresi a kapcsolódási pontot, hogy együtt 

e}tö.lt:hessenek egy fe!ejthetetJen Pap!>t Ehhez szeretnénk idén is hozzájáruJnJ s;únes, s:únpadJ, interaktiv 

programjainkkal a Kossuth téren. 

XIV. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál 

A Nyíregyházi Cantemus Kórus és a Kodály Zoltán Általános Iskola ismét megnyitja kapuit a világ minden 
tájáról érkező gyermek, ifjúsági és felnőtt kórusok előtt a XIV. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál keretein 
belül. 

A Cantemus Kórusfesztivál célkitűzése, hogy egyre több Világverseny győztes énekkarát tudjon vendégül látni 
Nyíregyházán a fesztivál keretében. Általánosságban 700 vendég énekes és 400 Cantemus énekes alkotja a 
Kórusfesztiválon résztvevők létszámát. Nyolc nap alatt 14 koncert, köztük Nyíregyháza város lakosságának 
szóló Kossuth téri Folklór Est, a nemzetközi zsűri előtt zajló Minősítő Verseny, valamint az ünnepi Gálakoncert 
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és a hangversenyek komolyzenei a zeneszeretet iránt érdeldődők 
számára. 
A fesztivál kísérő Karvezető! mesterkurzus is megrendezésre kerül és a világ minden 
részéről jelentkező karvezetők számára 

Tirpák Fesztivál 

Évről évre nagyobb méreteket a hagyományok ápolását előtérbe két napos gasztronómiai 

Szombaton a 
össze is mérik tudásukat 

A gasztronómia mellett 

népszerűsítsék. 

ismét 

a tirpák 

a cíviJ 

A fesztivál keretében immár hagyományosan meghívást kapnak és partnervárosaink, akík 

bemutathatják és idegenforgalmi azaz minden meghívott 

városból várunk: egy főző akik hagyományos, a térségük.re jellemző éte!ie! ísmertetík meg a 

gasztronómiai 

ku!túrát örökít meg, 

szerint szakembereket, akik az adott térség turisztikai 

turisztikai vonzerejének nm"'"'""""' 

A fesztivál ösztönzi a néphagyományok 

már a feledés határára került 

Évbúcsúztató rendezvények 

kézműves 

ezen kMil 

és olyan 

A karácsonyvárás jegyében a hagyományokhoz híven adventi forgatag várja majd belvárosában 

a helyieket és a megyeszékhelyre érkezőket. A város főtere külsejében és programjaival is az ünnepvárás 

méltó helyszínévé válik. Az Évbúcsúztató rendezvénysorozat magába foglalja az ünnepi fénygyújtást, a 

városházi Mikulást, a hagyományos karácsonyi kiállítást, az adventi programsorozatot az ünnepi forgatagban 

és a Szilvesztert is. A téren felállított színpadon színes programkínálat teremt majd igazi karácsonyváró 

hangulatot. Terveink szerint több neves előadóművész, nyíregyházi zenekarok szinesítik színpadi 

produkcióikkal az ünnepi hangulatot 

A programok az önkormányzat, a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, a Jósa András Múzeum, a 

város művészeti csoportjai összefogásával jöhet létre. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának kiemelt rendezvényei olyan programok, melyek 

hozzájárulnak hagyományaink megőrzéséhez és kultúránk ápolásához. A színvonalas kulturális és 

szórakoztató prngraml<ínáfat a nyfregyMzfafi: körében és vonzó a turisták számara. Erőslti 

Nyíregyháza és a nyíregyháziak j6 növeli a város népszerűségét, közvetve és közvetlenül is támogatva 

ezzel városunk további turisztikai céljainak megvaiósitását. 

A rendezvények szerinti lebontásban javasolt támogatási összeget a határozat-tervezet melléklete 

tartalmazza. 



Kérem a Tisztelt 

jóváhagyni "'""''"'u'"' 

az és a mellékelt határozat-tervezetet 

Dr. Attila 



A Közgyűlés 

Meí!é!det a KUL T~ . számú 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

( 1.27.) számú 

határozata 

a 2022. évl idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős 
nagyrendezvények támogatásáról és tartalmi elemeiről 

az előterjesztést megtárgyalta, és a 2022. éví nagyrendezvények támogatását és tartalmi elemeit a határozat 

mef!ékietét tartalommal elfogadta a 2022. évi költségvetés előirányzatának 

terhére. 

Nyíregyháza, 2022. január 27. 

Erről értesül: 

1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

0 n ;· :-- 2 . ,) ........ 
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MeHéldet a ) számú 

······················-······ ·····-··-·--·-····-~·------····-··---

Javasolt 
2022 évre 

6.000.000 forint 

5.000.000 forint 

Városnap 6.000.000 forint 

X!V. Cantemus Nemzetközi 6.000.000 forint 

Tirpák Fesztivál 7 .OOO OOO forint 

Összesen: 39.000.000 ft 

008~.53 



Ügyiratszám: KULT/8-1/2022 

Ügyíntéző: Szilágyi levente Szabolcs 

4401 NYIREGYHÁ7.A, KOSSUrn TÉR 1, PF.: 83. 
TELEFON: +36 41 524-5;20; 
FAX: +36 42 )2<Vi21 
E-MAIL: KUl.TALPOLG@NYIREGVllAV\.llU 

HŐTERIESZTÉS 
- a Közgyűléshez -

az Agrárminisztérium által 2022. évre meghirdetett 11a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, 
népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására" című pályázati 

kiírásra benyújtani tervezett pályázati program elfogadására 

Pénzügyi Bizottság 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

Köznevelési, Kulturális és 

Városstratégiai Környezetvédelmi Bizottság 

(~ 
\. 

N y R E C H z 

fJ 
Dr. Ulrich Attila 
alpolgármester 

Dr. Szemán Sándor 

címzetes főjegyző 

Faragóné Széles Andrea 
jegyzői kabinet vezetője 



Tisztelt Közgyűlés! 

Nyiregyháza Megyei pályázatot nyújt be az Agrárminisztériumhoz a 2022. évre 

meghirdetett „a nemzeti értékek 

megőrzésének és 

Jelen pályázat keretében a 

céljából image füm elkészítésére 

hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, 

cimű pályázati kiírásra. 

értékek dmű kiadványban szereplő értékek né psze rűsitése 

Nyíregyháza Megyei Város a magyar nemzeti értékekről a hungarikumokrói szóló 2012. 

évi XXX. valamint a magyar nemzeti értékek 114/2013. 

Korm. rendelet 2013. évben létrehozta a Nyíregyhází Települési Értéktár Bizottságot. Az Értéktár 

számbavétele védelmének biztosítása. Az 

alakuló ülésre 2014. márdus 6-án került sor. melyen a Bizottság megfogalmazta a legfontosabb feladatokat, 

a működéssel 

A Nyíregyházi Települési területén található, 

í!!etve az itt létrehozott nemzeti értékek a te!epű!ésl valamint ezeknek a nemzeti 

értékeknek a Ennek érdekében a városi rendezvényeken is vesznek a Bizottság tagjai, 

valamint a média által is a figyelmét a Bizottság az aktuális 

rendezvényeikre, 

2016-ban megjelent a értékek 

nemzeti értékeket tartalmazza, és mely azért készült, hogy bárki bármikor fe!!apozhassa és információt 

szerezhessen nemzeti értékeinkről. 2016-ban 25 nemzeti érték került be a és ezt a kapcsos 

könyvet 2020-2021 évben ujabb 14 nemzeti értékkel bővítettük. A bővítést az eredeti gyűrűs mappa 

formátum is 2021 évben sikeresen a kiadvány angol 

kiadvány mind 

2015, HUNG-2020, HUNG-202n 

A kiadvány kivitele. immár magyar és is (keményfede!es, 

dosszié) lehetővé teszi az értékekről szóló betétlapok folyamatos bővítését. A 

is. A 

gyűrűs 

mint egy kézbe 

vehető idegenvezető, bemutatja 

magyar/külföldi turisták számára is. 

értékeit a helyiek, valamint a városunkba érkező 

A kiadvány megjelenése nagy sikert aratott a nyíregyháziak körében, szívesen követik nyomon a Nyíregyházi 

Települési Értéktárba felvett nemzeti értékek múltját és jelenét 

merült fel arra, hogy a kiadványban szereplő nemzeti értékeket film 

formájában is bemutassuk, ami további lehetőséget nyújtana az egyes értékek, látniva!ók megismeréséhez. 

NY REGYH 



A benyújtani tervezett pályázat 
- támogatás: bruttó 

erő: 

A támogatás "'CT\''°"'"',.., 
A támogatás 

Kérem a Tisztelt 

jóváhagyni 

Nyíregyháza, 2022. január 17. 

egyösszegű 

30, 

az előterjesztést 

N y REGYHÁZA 

formájában. 

határozat-tervezetet 

Attila 
á~~g~rmester 

/ 
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Melléklet a 

HATÁROZAT- TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.„ .. /1022. (1.17.) számú 

határozata 

az Agrárminisztérium által 2022. évre meghirdetett 11a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, 

népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására" című pályázati 

kiírásra benyújtani tervezett pályázati program elfogadásáról 

az előterjesztést megtárgyalta és az által 2022. "a nemzeti értékek és 

hungarikumok népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának 

támogatására" dmű pályázati benyújtani tervezett bruttó 4.000.000,- Ft összköltségű saját erőt nem 

igénylő pályázati programot e ! fog adj a. 

felelős: Ooka Diána - Kulturális Osztályvezető 

Határidő: folyamatos 

Nyíregyháza, 2022. január 27. 

Erről értesül: 

A Közgyűlés 
2./ A címzetes főjegyző a Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

( NYÍREGYHÁZA 

O pn·~7 " l.i ~ .. J 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTEJlE 

Ügyiratszám: SZOC-761-1/2022 
Ügyintéző: Dr. Krizsai Anita/dr. Papp Levente 

4401 NYÍREGYMÁZA, KOSSUTll TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 4i 524-500 

FAX: •36 4J 524-501 
E-MAIL: POLGAHMESTER@NYIHEGYMAlA.MU 

Előterjesztés 

ü a Közgyűléshez -

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Egyházmegye között létrejött támogatási 

szerződés és haszonkölcsön szerződés módosításának jóváhagyására 

Jogi, Ügyrendi és Etikai "''"·""+·0
"'" 

Gazdasági és Tulajdonosi 
Szociális, Egészségügyi és 
Köznevelési, Kulturális Ifjúsági Bizottság 

N IREGYHÁZ 

Vagyongazdálkodási Osztály vezetője 

Dr. Krizsai Anita 

Szodá!is és Köznevelési 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

vezetője 

Andrea 
Jegyzői Kabinet ve;re1rne 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Tisztelt Közgyűlés! 

4401 NYÍREGYMÁZA, KOSSUTll TÉR 1. i>F.: 83. 

TELEFON: 't36 42 524-500 
FAX: >J6 42 524-501 
E·MAIL: POLGARMES TER@NYIREGYMAZA.MlJ 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város KözgyOlése a 96/2011. (V. 31.) számú határozatával jóváhagyta az 
Önkormányzat és a Hajdúdorogi Egyházmegye között kötött együttműködési megállapodást és támogatási 
szerződést. A megállapodás 5-6-7. pontjában foglaltak megvalósítása érdekében az ingatlan és ingó dolog 
használatába adásáról a Közgyűlés 154/2011. (V!IL25.) számú határozatával elfogadott haszonkölcsön 
szerződés rendelkezett. 2012-ben a Hajdúdorogi Egyházmegye megalapította a Sója Miklós Görögkatolikus 
óvoda és Általános Iskolát, melynek székhelye Nyíregyháza, Huszár tér 5. Az ingatlan földszintjén található 6 
db irodahelyiségben a szakmai munka elvégzéséhez továbbra is elhelyezést kapott és a működési feltételeket 
biztosították a Nyíregyházi Család-és Gyermekjóléti Központ és Periféria Egyesület munkatársainak. 

A Közgyűlés a 124/2014. (VL 26.) számú és a 32/2016. (!L 25.) számú határozatával módosította és egységes 
szerkezetben jóváhagyta Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Hajdúdorogi Egyházmegye 
jogutódjaként a Nyiregyházi Egyházmegye között létrejött támogatási szerződés és haszonkölcsön szerződés 
módosítására irányuló megállapodásokat. 

A Nyíregyházi Család-és Központ 2022. január l-től a Huszár tér szám alatti telephelyére 
költözött, a Periféria Egyesület már korábban más ingatlanban kapott e!he!yezést. 

A fenti változások, valamint a Nyíregyházi Egyházmegye által benyújtott kérelem miatt, melyben kérik az 
10 évre történő biztosítását, a támogatási szerződés a haszonkölcsön szerződés 

módosítását javasoljuk. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, 
annak mellékletét 
szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022. OL 20 

az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt -tervezetet, valamint 
és haszonköksön szerződés módosítását elfogadni 

Ferenc 

NYjREGYH 



NYÍ REG YHÁZt\ 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

4401 NYfREGYMÁZA, KOSSUTH ff.H 1. PF.: 83. 
TELEFON: ~36 •}2 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E·MAIL: POLGARMESfEH@NYIHE(iYMAZA.HU 

1. számú melléklet a SZOC-761„1/2022. számú előterjesztéshez 

Határozat - tervezet 

NYIREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

/2022. {I. 27.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Egyházmegye között létrejött támogatási 

szerződés és haszonkölcsön szerződés módosításának jóváhagyásáról 

1. az előterjesztést megtárgyalta, s az abban foglaltak alapján Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata és a Nyíregyházi Egyházmegye között létrejött támogatási szerződés módosítását a 
határozat 1. számú melléklete szerint jóváhagyja. 

2. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Egyházmegye között létrejött 
haszcmkölcsön szerződés módosítását a határozat 2. számú melléklete szerint jóváhagyja. 

3. Fe!hata!mazza dr. Kovács Ferenc polgármestert a határozat mellékleteit 
és haszonkölcsön szerződés aláírására. 

Nyíregyháza, 2022. 01. 27. 

A határozatot 

:1. A Közgyűlés tagjai 
2. A címzetes és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3. Nyíregyházi 

N y R C Y H 

támogatási szerződés 

ou21.60 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍRHWHÁZA, KOSSUT!l lÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON:+ 36 42 524-500 
FAX: +36 42 524~501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIHEGYHAZA.MU 

1. számú melléklet .... ./2022. (1. 27.) számú határozathoz 

Támogatási szerződés 

amely létrejött az alulírott napon és helyen, egyfelől dr. Kovács Ferenc polgármester által képviselt 4401 
Nyíregyháza, Kossuth tér 1. szám székhelyű Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: 
Önkormányzat), másrészről 

Szocska A. Ábel apostoli megyés püspök által képviselt (4400 Nyíregyháza, Bethlen G. u. 5. sz., adószám: 
18647086-1-15,) Nyíregyházi Egyházmegye (továbbiakban: Egyház) között a Sója Miklós Görögkatolikus 
Óvoda és Általános Iskola működéséhez nyújtott önkormányzati támogatás megállapításához szükséges és a 
felek által elfogadott alapelvek részletezésére az alábbi feltételekkel: 

Szerződő felek Nyíregyház;:i Megyei Jogú Város Közgyűlésének a 124/2014. (VI. 21i) számú határozatával 
jóváhagyott és a 32/2016. Ot 25.) számú határozattal módosított támogatási szerződésüket az alábbiak szerint 
módosítják, egyben megállapítják annak egységes szövegét: 

1) A Szerződő Felek rögzítik, hogy a közöttük létrejött Együttműködési Megállapodásban foglaltak 
érdekében 

a) Az Önkormányzat az Egyház által - a Szerződő Felek között létrejött Megállapodásban 

rögzített- vállalt köznevelés! feladatok ellátásához évente költségvetési támogatást 

b) Az Egyház által jeien szerződés 1) a) pontjában vállalt feladatok ellátásának biztosítására nyújtott 
támogatást az Egyház által finanszírozási terv, valamint előzetes alapján - az 
Önkormányzat mindenkori éves költségvetési rendelete állapítja meg annak időarányos 
összegét az a tárgyhónap 5. napjáig utalja át az Egyház részére. 

e) Az Egyház az általa létrehozott és fenntartott Sója Miklós GörögkatoHkus óvoda és Általános 
Iskolában többek között a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nappali rendszerű 
oktatását és és törekszik a roma oktatásnak a vonatkozó szakmai jogszabályok szerint 
történő megvalósítására. 

2) Az Egyház a támogatás december 31-ig történő felhasználásáról a követő negyedév utolsó 
napjával köteles elszámolni Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési 
Osztálya felé:. Az Miklós Görögkatolikus óvoda és Általános !skola tekintetében elszámolás 
mellékleteként éves vaiamint a főkönyvi kivonat {költség szerinti bontásban) hitelesített 
másolatát köteles becsatolni, az elfogadásáról az Önkormányzat illetékes szakbizottsága dönt. Az 
Egyház évente az éves elszámolással egyidejűleg köteles igazolni, hogy lejárt köztartozása nincs. A támogatás 
összegét az Egyház kizárólag az jelen szerződés 1) a) pontjában rögzítettek szerinti feladatok biztosítására 
fordíthatja. Amennyiben a támogatást vagy annak egy részét az Egyház nem a meghatározott célra vagy nem 
a tárgyévben fel, azt a felek szerződésszegésnek minősítik, melynek alapján az Egyház köteles a 
támogatás vagy annak egy részének az Önkormányzat az OTP Bank Nyrt-né! vezetett 11744003-
15402006-00000000 számú elszámolási számlájára visszafüetnL 

3) Az Önkormányzat jogosult az Egyház által vállalt kötelezettségei - saját maga vagy 
szakértő bevonásával - ellenőrizni. Az Egyház köteles az ellenőrzés során az Önkormányzat képviselőivel 
(ideértve az Önkormányzat vagy annak tagja által megbízott harmadik személyeket is) együttműködni, 

számukra minden az elvégzéséhez ésszerűen támogatást, így a , f!4i~lqs Í 
Görögkatolikus óvoda és Általános Iskola tekintetében külöriösen, de nem kizárólagosan ' 'eU 

WWW .NY!Rt:GYMAVl.lllJ 
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adatot és 

Önkormányzat 

a 
vonatkozó minden rendelkezésre álló kinyerhető 

Felek megállapodnak abban, hogy he!yszirú ellenőrzésre kizárólag 
kerülhet sor azzal, az indokolt és 

a vállalt 

4) A szerződésben nem, vagy nem kellően szabályozott kérdésekben a 
szóló 2013. éví V. a nemzetí körneve!ésről 2011. évi CXC 

Törvénykönyvről 

az azokhoz 
kapcsolódó szakmai rendeletek és az vonatkozó kell 
a!ka!maznL 

teljesítése érdekében Az 

a nem 

5) Felek rögzítik, 
esetleges vitás 
megkísérlik az 
igényüket Felek az esetleges jogviták rendezésére az értékhatártól függően 
a Nyíregyházi kizárólagos illetékességét kötik kí. 

A Felek a aláírásával egyidejűleg megszüntetik Megyei Város 
számú határozatával jóváhagyott támogatási szerződésüket. 

A 

akaratukkal 
a szerződésüket tartalmazó elolvasás es értelmezés után, mint 

Nyíregyháza, 2022.. 

Nyíregyházi Egyházmegye 
képviseletében 
Szocska A. Ábel 

Jogilag ellenjegyezte 

NYÍREGYHÁZA 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
képviseletében 

Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Ph. 

Gazdaságilag ellenjegyezte 

www.NVtRfúYHAZA.HU 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

4401 NYfREGYHAlA, KOSSUTH TÉH 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 41 514-soo 

FAX: +J6 42 524-501 
f.·MAIL: POLC.ARMl::STER@NYIREGYllAZA.MU 

2. sz. melléklet a ............. /2022 (l. 27.) sz. határozathoz 

HASZONKÖLCSÖN SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 
1. sz., KSH statisztikai számjele: 1-5731766-8411-321-15, adószám: 15731766-2-15; képviseletében: Dr. 
Kovács Ferenc polgármester) mint haszonkölcsönbe adó (továbbiakban: Kölcsönadó) 

másrészről a Nyíregyházi Egyházmegye (4400 Nyíregyháza, Bethlen G. u. 5. sz., adószám: 18647086-1-15, 
képviseletében: Szocska A. Ábel megyés püspök), mint haszonkölcsönbe vevő (továbbiakban: Kölcsönvevő), 
a továbbiakban együtt mint Felek 

között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint; 

Előzmények: 

A Hajdúdorogi Egyházmegye 2011. május 23. napján kelt nyilatkozatában idnyi!vánította, hogy a 2011/2012-
es tanévtől kezdődően Nyíregyháza város Huszártelepének térségében egyházi fenntartású katolikus általános 
iskolát kíván működtetni. Ennek eredményeképpen a Hajdúdorogi Egyházmegye, majd jelen jogviszony 
tekintetében jogutódja a Nyíregyházi Egyházmegye, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 154/2011. 
(VIII. 25.) számú határozatával elfogadott, 2011. augusztus 25. napján kelt haszonkök:sön szerződés alapján 
használatba vette szerződés 1} pontjában meghatározott ingatlant. 

1) A Kölcsönadó tulajdonát teljes a Nyíregyháza, Huszár tér 5 sz. alatti 8089 helyrajzi számú 
ingatlan. A szerződés tárgya az említett 8089 helyrajzi ingatlan kizárólagos használata, a 
tornaterem, ebédlő épületegyüttes háta """'""',_,. déli oldalon található, boltként funkcionáló eladótér, 
raktár, és!. emeleti helyiségek, összesen m2 területnagyságú 
helyiségek kivételéveL 

2} Kölcsönadó az 1) pontban megnevezett haszonkölcsönbe 
megtekintett haszonkölcsönbe vesz 2022. január 1. 

a Kölcsönvevő általa 
2031. december 31. napjáig. 

3) Szerződő felek megá!!apftják, hogy az 1) pont szerinti ingatlan vonatkozásában külön átadás-átvételi 
eljárás lefolytatására nem kerül sor, tekintette! a Kölcsönadó és a Kölcsönvevő között korábban érvényben 
volt haszonkölcsön mely a Kölcsönvevő az 1) pont szerinti ingatlan e szerződésben 
meghatározott részét 2011. szeptember 1. nélkül birtokolja és 
használja. 

4) Az átadásra kerülő ingatlan Kölcsönadó tulajdonában azt zálogba adni, 
vagy egyéb módon a korlátozni Kölcsönvevőnek nem 

5) Kölcsönvevő az alapfokú oktatási tevékenység végzéséhez azt mas személy, 
szervezet, társaság használatába nem adhatja. 

6) A Kölcsönvevőt terhelik a helyiség fenntartásával, a tevékenység t-n1·,rr::;r:::.c kapcsolatosan felmerülő 
közüzemi köteles megfizetni. 

7) Kölcsönvevő köteles a helyiséget a jó gazda gondosságával kezelni, állapotát megóvrtl, karbantartani. 
Felelős minden olyan amely e kötelessége elmulasztásából adódik, illetve rendeltetésellenes vagy 
szerződésellenes használat következménye. Amennyiben a Kölcsönvevő dolgot a 4) pont 

rendelkezéseivel ellentétesen használatába adja, ebben az esetben a kár'trtJ ~ ·~ ti 3 
felelős, amelyek e nélkül nem következtek volna be. www.uvm.M;vH;,.zt..:~ 

N y R E G Y H z 



8) munkát a Kö!csönadóval történt előzetes 

jogszabályokban esetekben ~ hatósági 

íde nem értve a karbantartási munkákat. 

9) Kölcsönvevő a működéshez műszaki 

önkormányzati igénybevétele nélkül - saját költségén „,.,,,.„„," 

10) megszűnésekor köteles az 1) 

hasmá!atra alkalmas, tiszta kitakaritott állapotban 
kölcsönadónak visszaadni. 

11) Szerződő felek hogy azorma!i felmondásnak van 

meghatározott !ehetetlenné vált a kőksönvevő a nem lakás rongálja, 
rende!tetései!enesen vagy engedély nélkül harmadik személy használatába 
adja, vagy hogy a a kölcsönvevő nem fogja épségben 
visszaadni. Azonnali felmondásnak van helye abban az esetben ha a szerződő felek között a 

a kölcsönvevő magatartása következtében megromlott, !Hetve ha a nem 
ismert oknál fogva a kölcsönadónak 

12) A Köksönadó köte!ezl hogy szerződés időtartama alatt az általános 

épületbiztosítást metve a meglevő biztosítást hatályban tartja, 

A jelen 
irányadók, 

nem szabályozott kérdésekre a Ptk. haszonköksöme vonatkozó szabályai az 

Jelen szerződést felek 
írták alá. 

Nyíregyháza, .......... „ .... „ ... „ .••.•.....•.•• „ .... . 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzata képviseletében 

Dr. Kovács Ferenc 

polgármester 

haszcmkölcsönbe adó 

Jogilag ellenjegyezte: 

N y R E G Y H 

és azt, mínt akaratukkal mindenben 

z 

Nyíregyházi Egyházmegye 

képviseletében 
Szocska A. Abel 

megyés püspök 

haszonkölcsönbe vevő 

Gazdaságilag 
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< MAIL IGAZGATAS@NYmEGYNAZA HU 
M!VATAU 1WIHHALAíG 

Ügyiratszám: 
Ügyintéző: Dr, Zentai József 

a házszám megállapításáról és 
a házszám- és utcanévtáblák elhelyezésének rendjéről szóló 18/2007. (V.22.) önkormányzati 

rendeletének módosításáról 

Véleményező bizottságok: 
- Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
- Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

- Jogi és Ügyrendi Bizottság 

Dr. Kása Brigitta 

osztá iyvezető 

Az előterjesztés 
törvényességi ellenőrzését 
végző személy aláírása 

olAAjl,-.) 
Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

f)I ~l !t 
Faragóné Széles Andrea 
jegyzőí kabínet vezetője 



Tisztelt Közgyűlés! 

Az Igazgatási 2018 - 202 L évek között hivatalból a város teljes területét dmfe!ü!vizsgálati 
eljárást folytatott, keretében megtörtént a közterületek döntő többsége összes ingatlanának 
beazonosítása, az ingatlanok és döntésre a elé döntést 
követően a dmek valamint folyamatos a a történő felvezetése. 

Az elmúlt 

megtörtént az 

városrészenként haladva feldolgozásra az egyes utcák, továbbá 

elnevezéssel nem közterületek a nem egy érte !mű kiterjedésű 
közterületek elnevezésének és továbbá a nem beazonosítható közterület 

elnevezések 

A fenti időszakban az 

megerősítette 88 

a Közgyűlés elnevezett 

és térbeli elhelyezkedését, törölt a 

A közterületek elnevezése során törekedtünk az ún. 

folytatására, vagyis az közelében lévő, egy 

azonos jelentéskörbő! származó választására. A már 

közterület-névadási hagyományának 

elhelyezhető közterületek elnevezésére 

névbokrok mellett többek között az 

alábbi új névbokrok kialakítására került sor az utóbbi években: 

hegyek, Hargita utca, Kalota Maros utca, Gyergyó Temes 

utca; 

• a Szív utca mellett a 

• 6shonos fafajták: Bükkfa utca, utca; 

• kis vízhozamú fo!yásokka! kapcsolatos névbokor: Forrás utca, Föveny utca, Folyócska utca; 

• versenyhez kapcsolódó névbokor: Serleg utca, Bajnok utca, Dobogó utca; 

• rézfúvós hangszerekből álló névbokor: Trombita utca, Harsona utca, Tuba utca; 

• tánctípusokból álló névbokor: Verbunk utca, Kerektánc utca, Botoló utca; 

• majorsághoz kapcsolódó névbokor: Birtok utca, Farm utca, Puszta utca; 

• '48-as honvédekről elnevezett utcák: Patay István utca, Rakovszky Sámuel utca, Bónis Sámuel utca, 

Kralovánszky András utca, Répásy Mihály utca; 

• ragadozó madarakból álló névbokor: Rétisas utca, Kerecsen utca, Héja utca; 

• iovaskocsihoz 

• Sóstóhegy-környéki régi területrészek nevei: Sárteiek utca, Tarpéter utca, Kozmahegy utca, 

Nagyhegy utca, Ma~omrét utca; 

• a magyar törzsek nevei: Nyék utca, Megyer utca, Kürtgyarmat utca, Tarján utca, Jenő utca, Kérrr~an 1:~ 6 Keszi utca, Kabar utca u ~ v 
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• hónapok 

utca, Kisasszony 

megyék nevei: Kolozs utca, utca, Szilágy utca, Hont utca, Szepes utca; 

névbokor: Nemez Jurta utca 

esetben az elnevezendő környezetében utcák neveihez 
igazodó a::.1..:••v• a T. Közgyűlés felé. 

Az egyes 

megállapítása 
házszám-megál!apítása 

közterületek házszámainak 

három 

ingatlanjainak a 
kívül 

Címregiszterbe történő 

folyamatosan történik. 

Mindezek eredményeképpen Nyíregyházán közel 90.000 került 

75.000 ingatlan került metve megállapításra. 

ingatlanának 

ebből 

Tekintette! arra, hogy házszám-megállapítása a már - az újonnan 
kialakuló kivételéve! - nem várható, a továbbiakban a többségében egyedi kérelemre 

induló házszám-megáHapitássa! kapcsolatos ügyek melletti néhány ,,..,.,,,,.,,„„ eljárás a 

célszerűség, a a elvének figyelembevételével a továbbiakban jegyző! 

f e!adatként is kezelhető, ezzel a Közgyűlés terhei is csökkenthetőek. 

A hatáskör telepítés során szempont a hatékonyság mellett a gyorsaság is, így a rendelet módositása 
esetén hivatalbóli házszám-felülvizsgálat tárgyában a jegyző a két közgyűlés közötti időben is hozhat 
döntést, ami gyorsabb ügyintézést tesz lehetővé. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján az előterjesztést megtárgyalni és a rendelet-tervezetet 
(2. sz. melléklet) elfogadni szíveskedjen! 

Nyíregyháza, 2022. január 12. 

Dr. Kása Brigitta 
aljegyző-főosztályvezető 

Tisztelettel: 

Jl\tb~VL\ -~-
or\1osz Peter ,~ 
osztályvezető 
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L sz. melléklet az 

Tájékoztató az eléSzetes hatásvizsgálat eredményéről 

1. A jogszabály megalkotásának szükségessége 

II. A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai 

felmerülő 

ill. A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai 

A rendelet az terhek csökkennek, a 

a 

jegyzői 

helyi rendeletben 

gyorsabb 

nem jelentős. 

IV. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

A rendeletben meghatározott feladatok ellátáshoz a feltételek adottak. 

V. A rendelet környezeti és egészségi követelményei 

Nincs mérhető hatás. 
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2. sz. az 

a házszám-

Nyíregyháza Megyei 

szóló 2011. CLXXX!X 

32. cikk (2) 

számú előterjesztéshez: 

Rendelet-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI .IOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

( ..... ) 

önkormányzati rendelete 

megállapításáról és 
rendjéről szóló 18/2007. 

Önkormányzata 

143. § bekezdésében kapott 

helyi önkormányzatairól 

az Alaptörvény 

1. utcanévtáblák rendjéről szóló 

5. § (1) bekezdésének helyébe a 

következő 

„5. § (1) A házszám-megállapítás egy helyrajzi szám és egy hozzá tartozó házszám meghatározását 
jelenti. A házszám-megállapítással kapcsolatos ügyekben első fokon a jegyző jár el. 

A jegyző házszám-megál!apitásl eljárásokban e jogkörében eljárva: 

a) dönt a házszámok megállapításáról, 
b) dönt az ingatlanok átszámozásáról." 

2. § (1) Ez a rendelet 2022. február 1. napján lép hatályba és a hatálybalépést követő napon hatályát 

veszti. 

(2) Az Ör. módosított rendelkezéseit a hatálybalépését követően indult eljárásokban kell alkalmazni. 

Nyíregyháza, 2022. január 27. 
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ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS 

utcanévtáblák szóló 
rendeletéhez 

A város a 
továbbiakban teljes - az kialakuló utcák kivételével -

A továbbiakban nem índokott a közgyűlés! hatáskör a hivata!bó!i 
a kérelemre induló hasonlóan jegyzői 

ami tette a házszám-megállapítás rendeletben 
fe!ülvlzsgá!atát, illetve szükség szerinti 

INDOKOLÁS 

a házszám 
(V.22.} önkormányzati 

Az 1. 

A házszám-megállapítással kapcsolatos feladatkört a jegyzőre telepíti, aki 

hivatalból induló eljárásokban egyaránt eljáL 

szóló 18/2007. 

a kérelemre és a 

0 u ~, ., 0 
6 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: KULT/ 10-3 /2022 
Ügyintéző: Szabó Tamás 

Előterjesztés 

KULTURÁLIS OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/323 
E·MAIL: KULTURALIS@NYIREGYHAZA.HU 

a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsághoz -
kulturális eseti kérelmek elbírálására 

Tisztelt Bizottság! 

Az önkormányzat vezetése részére érkeznek eseti jellegű, kulturális témájú - elsősorban, de nem kizárólag 
rendezvények támogatásáról szóló - kérelmek. 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város önkormányzati közművelődési feladatairól szóló 13/2011.(111.11) 
rendeletének 3.§ (1) bekezdése és a 6. § (1) bekezdés értelmében, a közművelődési feladatainak 
színvonalas ellátása érdekében az önkormányzat együttműködik a városi feladatokat is ellátó nem 
önkormányzati fenntartású kulturális intézményekkel, illetve civil szervezetekkel, továbbá támogatja az 
egyéb művelődési lehetőségeket vagy művelődési formákat. 
A városi rendezvényeket szervező és egyéb kulturális célokat megvalósító szervezetek, személyek 
munkájának támogatásáról eseti kérelmeik alapján az illetékes szakbizottság - átruházott hatáskörben 
dönt. 

Az előterjesztés mellékletét képező kérelmek - melyek a zárt ülés anyagai között tekinthetőek meg­
támogatásával, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata hozzájárul a város kulturális céljainak 
megvalósításához. 

Ssz. Kérelmező 

1. Nyíregyházi 

Egyetem 

N y 

Javaslat eseti kérelmek elbírálására 

Kérelem tárgya 

2021. év szeptemberében volt 30 

éve, hogy Nyíregyházán, az 

országban először felsőoktatási 

szintre emelkedett a népzenei 

képzés. A 30 éves jubileum 

megünneplése kapcsán egy 

konferencia és kulturális program 

megvalósításához kérnek 

R E G Y H Á Z A 

Korábbi 

támogatás, 

megjegyzés 

Kért Javasolt 

összeg tám./forrás Ft 

400.000 400.000 Ft,-

városi 

rendezvények, 

társadalmi 

ünnepek keret 

terhére. 



2. 

NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

támogatást. 

Jósa Andrós A Jósa András Múzeum a Kállay 

Múzeum Gyűjtemény tagintézményében a 

2022. évben is folytatni kívánja a 

„Adassék tisztelet a 

katonaeszménynek" című 12 
alkalmas előadássorozatát. 

Támogatást kérnek az 

előadássorozat megvalósítására. 

KULTURÁLIS OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524.524(323 
E-MAIL: KULTURALIS@NYIREGYHAZA.HU 

-- 300.000 300.000 Ft,-
Ft. városi 

rendezvények, 

társadalmi 

ünnepek keret 

terhére. 

Kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy a Nyíregyházi Egyetem 30 éves jubileumi eseményét és a Jósa András 

Múzeum programsorozatát a városi rendezvények, társadalmi ünnepek keret terhére- a benyújtott 

kérelmek alapján - támogatni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022. január 19. 

Tisztelettel, 

N y R E G Y H Á Z A 

Doka Diána 

osztályvezető l 



NYÍREGYHÁZA KULTURÁLIS OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 4l 524-524/323 
E-MAIL: KULTURALIS@NYIREGYHAZA.HU 

A Bizottság 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 
/2022. (1. .) számú 

határozata 

kulturális eseti kérelmek elbírálásáról 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete 8.2 pontjában 

biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

az előterjesztést megtárgyalta a Nyíregyházi Egyetem 30 éves jubileumi eseményét a városi rendezvények, 

társadalmi ünnepek keret terhére 400.000 forinttal támogatja, Jósa András Múzeum programsorozatát a 

városi rendezvények, társadalmi ünnepek keret terhére 300.000 forinttal támogatja. 

Nyíregyháza, 2022. január „„." 

A határozatról értesülnek: 

1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja 
3./ Irattár 
4./ Nyíregyházi Egyetem 
5./ Jósa András Múzeum 
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Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 

uuu_.i3 
WWW,NYIREGYHAZA.HU 



.~;.(.llf .!Íi. "''~\ ~ 
~ ) 
lJ 

NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, i\OSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: ~36 42 524-585: FAX: ~36 .p 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.KU 

Ügyiratszám: SZOC-191-6/2022. 
Ügyintéző: Kissné Orosz Anita 

ELŐTERJESZTÉS 

a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodákban a 2021/2022-es nevelési év nyári zárva tartási idejének meghatározására 

Tisztelt Bizottság! 

Az óvodák nyitvatartási rendjét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 83. § 
(2) bekezdés b) pontja szabályozza, mely szerint „a fenntartó dönt. .. az óvoda heti és éves nyitva tartási 
idejének meghatározásáról." 

A köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. {Vlll.31.) EMMl rendelet (továbbiakban: 
Rendelet) 3. § (7) bekezdése értelmében „az óvodák nyári zárva tartásáról legkésőbb február 15. napjáig, 
a nevelés nélküli munkanapokról legalább hét nappal a zárva tartást megelőzően a szülőket tájékoztatni 
kell." 

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 
köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (Vlll.30.) Kormányrendelet 30. § (4) 
bekezdése alapján „A nevelési-oktatási intézményekben a pedagógus szabadságát - a tizenhat évesnél 
fiatalabb gyermek után járó pótszabadság kivételével - elsősorban a nyári szünetben, óvodákban a július 1-
jétől augusztus 31-éig tartó időszakban kell kiadni, annak figyelembevételével, hogy a gyermekek óvodai 
nevelését a teljes óvodai nevelési évben biztosítani kell. Ha a szabadság a nyári szünetben nem adható ki, 
akkor azt az őszi, a téli vagy a tavaszi szünetben, a szünet munkanapjait meghaladó szabadságnapokat 
pedig a szorgalmi időben, illetve a nevelési év többi részében kell kiadni." 

Nyíregyházán az elmúlt években a nyári szünet idején a megváltozott jogszabályi környezet miatt (kötelező 
óvodáztatás, szünidei étkeztetés) a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában lévő 
óvodák július 1. napjától 4 hétig tartottak zárva egy-egy telephelyen. A zárva tartás idején minden esetben 
meghatározásra került az ügyeletet biztosító óvoda. Az elmúlt nevelési évben a koronavírus által okozott 
nehézségek miatt az intézményeinkben a megszokottól eltérően 2 hét volt a nyári szünet. 

A 2021/2022-es nevelési évben a Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén működő önkormányzati 
fenntartású óvodák július-augusztus hónapban a határozat melléklete szerint tartanak nyitva, illetve zárva. 
A zárva tartás ideje a nyári szünetben 4 hét. 

A határozat melléklete, amely az óvodák nyári zárva tartásának pontos meghatározását tartalr{r(Ja az ( 6 
óvodavezetőkkel egyeztetve került összeállításra. w • 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY <:<> \r -:· MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTER! HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA. KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 )24-5S5; FAX: .;.36 41 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREG\'HAZA.HU 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, az előterjesztést megtárgyalni és Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata által fenntartott óvodák 2021/2022-es nevelési év nyári zárva tartási rendjéről szóló 
határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022. január 19. 

Tisztelettel: 

NYÍREGYHÁZA 

e //,-
or. Krizsai Anita 
osztályvezető 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 N\'iREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: S3. 

TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 .p 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI BIZOTISÁGA 

„./2022. (l.24.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodákban a 2021/2022-es nevelési év nyári zárva tartási idejének meghatározásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 26/2019.(Xll.20.) önkormányzati rendelet 2. melléklet II. 8.1.3. 
pontja által biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

a határozat melléklete szerint elfogadja Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott 
óvodák 2021/2022-es nevelési évre vonatkozó nyári zárva tartási rendjét. 

Nyíregyháza, 2022. január 24. 

A határozatról értesül: 
1. címzetes főjegyző 
2. Eszterlánc Északi Óvoda Nyíregyháza, Tas u. 1-3. 
3. Gyermekek Háza Déli Óvoda Nyíregyháza, Kereszt u. 8. 
4. Búzaszem Nyugati Óvoda Nyíregyháza, Búza u. 7-17. 
S. Tündérkert Keleti óvoda Nyíregyháza, Kert köz 8. 
6. Irattár 

e
'-~„-

' ,, 

/ ..... · 
NYÍREGYHÁZA 

Jeszenszki András 
a bizottság elnök 
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óvodák 
27-30 

(4 nap) (1 nap) 
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JELENLÉTI ÍV 

2022.január 24. 
Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság nyílt ülése 

Név Aláírás 

1. Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 

2. Ágoston Ildikó r / 

.A'd-4~ J./o4.4o 
a bizottság tagja 

' 
3. Bajnay Kornél ~ "i '" t ,i 

- I 
/ 

. ) ,\ .\ 
\ - (. 

a bizottság tagja 
.. , 

--~- \, 

4. Dr. Rákóczi Ildikó .. 
{...__.„-...... ___ L a bizottság tagja \..; •'- \ 

5. Póka Imre 
a bizottság tagja 

6. Smidt Ferenc - , /.' L/ 
\~y:_- ~ ?2--__ a bizottság tagja (. 1 -~- 1 • 

7. Vassné Harman Gyöngyi \)Q....-' 
~0· a bizottság tagja 

8. Andó Károly . r)„" j~ 
' -J: ''. e. 

a bizottság tagja - , ' 

--
9. Fodor István 

~ 

~ -
a bizottság tagja r ;'--:'.;'-_~-

~-,..'-·-
,. 

Meghívottak: 

10. Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

11. Dr. Ulrich Attila 
alpolgármester 

12. Jászai Menyhért ~ 
alpolgármester ~\ }'( 

13. Dr. Szemán Sándor ~ / 

címzetes főjegyző 
. 

14. Hagymási Gyula .tl polgármesteri kabinetvezető 

' 1 
15. Dr. Kása Brigitta 

(_l \ t- l 
aljegyző-főosztályvezető '-J / 

; 

16. Kósa Árpád I 
I 

önkormányzati főtanácsadó ! 

. . 
f'. . 
u p' ( 

17. Dr. Krizsai Anita 
w """4.-\t 1 

' ·-
szociális és köznevelési osztályvezető 



18. Dr. Berényi Judit /!11 ! ~ 
r 

jogász h 

19. Karóczkai Adrienn 
Pályázatok és Projektmenedzsment 
Referatúravezető 

20. Doka Diána /~ kulturális osztályvezető ___, 

21. Dr. Grósz Péter &-p 
igazgatási osztályvezető 

22. Szűrös Anita 
gazdasági osztályvezető ~ , ~Q\\i\'--L \ 

23. Kohut Ágnes 

vagyongazdálkodási osztályvezető 

24. Gaszperné Román Margit fr'tyi a Nyíregyházi Tankerületi Központ igazgatója 

25. Szabó Tamás 'l/ le; kulturális referens 

1 \ ! . - I 
26. e~') A IL __ CJ L~V~L-c; XJ-C ,J'>cttd -~-z / 

G--í-\-2 G. 0 · \C.,l,' C:;.-:::if'. i:EL, 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

34. 

35. 

36. 

37. 
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Tóthné Csatlós Ildikó 
a bizottság titkára 
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